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OWNER'S MANUAL

Safety and Reference

LED TV*
* LG LED TV applies LCD screen with LED backlights.

Please read this manual carefully before operating your
set and retain it for future reference.
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Safety instructions

Please read these safety precautions carefully
before using the product.

A\ WARNING

Do not place the TV and/or remote control in the following
environments:

« Alocation exposed to direct sunlight
« Anarea with high humidity such as a bathroom
« Near any heat source such as stoves and other devices that produce
heat
« Near kitchen counters or humidifiers where they can easily be
exposed to steam or oil
« Anarea exposed to rain or wind
« Near containers of water such as vases
Otherwise, this may result in fire, electric shock, malfunction or product
deformation.

Do not place the product where it might be exposed to dust. This may

cause a fire hazard.
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Mains Plug is the TV connecting/disconnecting device to AC mains
electric supply. This plug must remain readily attached and operable
whenTVisin use.

Do not touch the power plug with wet hands. Additionally, if the cord
pin is wet or covered with dust, dry the power plug completely or wipe
dust off. You may be electrocuted due to excess moisture.
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Make sure to connect Mains cable to compliant AC mains socket with
Grounded earth pin. (Except for devices which are not grounded on
earth.) Otherwise possibility you may be electrocuted or injured.

Insert power cable plug completely into wall socket otherwise if not
secured completely into socket, fire ignition may break out.
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Ensure the power cord does not come into contact with hot objects such
as a heater. This may cause a fire or an electric shock hazard.

Do not place a heavy object, or the product itself, on power cables.
Otherwise, this may result in fire or electric shock.

Bend antenna cable between inside and outside building to prevent
rain from flowing in. This may cause water damaged inside the Product
and could give an electric shock.
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When mounting TV onto wall make sure to neatly install and isolate
cabling from rear of TV as to not create possibility of electric shock /
fire hazard.

Do not plug too many electrical devices into a single multiple electrical
outlet. Otherwise, this may result in fire due to over-heating.



Do not drop the product or let it fall over when connecting external
devices. Otherwise, this may result in injury or damage to the product.

Keep the anti-moisture packing material or vinyl packing out of the
reach of children. Anti-moisture material is harmful if swallowed. If
swallowed by mistake, force the patient to vomit and visit the nearest
hospital. Additionally, vinyl packing can cause suffocation. Keep it out of
the reach of children.

Do not let your children climb or cling onto the TV.
Otherwise, the TV may fall over, which may cause serious injury.

Dispose of used batteries carefully to ensure that a small child does not
consume them. Please seek Doctor- Medical Attention immediately if
child consumes batteries.

Do not insert any metal objects/conductors (like a metal chopstick/
cutlery/screwdriver) between power cable plug and input Wall Socket
while it is connected to the input terminal on the wall. Additionally,
do not touch the power cable right after plugging into the wall input
terminal. You may be electrocuted. (Depending on model)

Do not put or store inflammable substances near the product. There is a
danger of combustion/explosion or fire due to careless handling of the
inflammable substances.

Do not drop metallic objects such as coins, hair pins, chopsticks or wire
into the product, or inflammable objects such as paper and matches.
Children must pay particular attention. Electrical shock, fire or injury
can occur. If a foreign object is dropped into the product, unplug the
power cord and contact the service centre.

Do not spray water on the product or scrub with an inflammable
substance (thinner or benzene). Fire or electric shock accident can occur.

Do not allow any impact, shock or any objects to fall into the unit,
and do not drop anything onto the screen. You may be injured or the
product can be damaged.
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Never touch this product or antenna during a thunder or lighting storm.
You may be electrocuted.

Never touch the wall outlet when there is leakage of gas, open the
windows and ventilate. It may cause a fire or a burn by a spark.

Do not disassemble, repair or modify the product at your own
discretion. Fire or electric shock accident can occur.
Contact the service centre for check, calibration or repair.
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If any of the following occur, unplug the product immediately and
contact your local service centre.

« The product has been impacted by shock

« The product has been damaged

« Foreign objects have entered the product

« The product produced smoke or a strange smell
This may result in fire or electric shock.

TV for a long period of time. Accumulated dust can cause fire hazard
and insulation deterioration can cause electric leakage/shock/fire.

Apparatus shall not be exposed to dripping or splashing and no objects
filled with liquids, such as vases, shall be placed on the apparatus.

Do not install this product on a wall if it could be exposed to oil or oil
mist. This may damage the product and cause it to fall.

If water enters or comes into contact with TV, AC adapter or power
cord please disconnect the power cord and contact service centre

Only use an authorized AC adapter and power cord approved by LG
Electronics.

Otherwise, this may result in fire, electric shock, malfunction or product
deformation.

Never Disassemble the AC adapter or power cord.
This may result in fire or electric shock.

/\ CAUTION

There should be enough distance between an outside antenna and
power lines to keep the former from touching the latter even when the
antenna falls. This may cause an electric shock.
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Do not install the product on places such as unstable shelves or inclined
surfaces. Also avoid places where there is vibration or where the
product cannot be fully supported. Otherwise, the product may fall or
flip over, which may cause injury or damage to the product.

If you install the TV on a stand, you need to take actions to prevent the
product from overturning. Otherwise, the product may fall over, which
may cause injury.

If you intend to mount the product to a wall, attach VESA standard
mounting interface (optional parts) to the back of the product. When
you install the set to use the wall mounting bracket (optional parts), fix
it carefully so as not to drop.

Only use the attachments / accessories specified by the manufacturer.



When installing the antenna, consult with a qualified service
technician. If not installed by a qualified technician, this may create a
fire hazard or an electric shock hazard.

We recommend that you maintain a distance of at least 2 to 7 times
the diagonal screen size when watching TV. If you watch TV for a long
period of time, this may cause blurred vision.
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Only use the specified type of battery. This could cause damage to the

emote control.
Q

Do not mix new batteries with old batteries. This may cause the
batteries to overheat and leak.

Batteries should not be exposed to excessive heat. For example, keep
away from direct Sunlight, open fireplace and electric heaters.

Do not place non-rechargeable batteries in charging device.

Make sure there are no objects between the remote control and its
Sensor.

Signal from Remote Control can be interrupted due to external/internal
lighting eg Sunlight, fluorescent lighting. If this occurs turn off lighting
or darken viewing area.

When connecting external devices such as video game consoles, make
sure the connecting cables are long enough. Otherwise, the product
may fall over, which may cause injury or damage the product.

ELS

Do not turn the product On/Off by plugging-in or unplugging the power
plug to the wall outlet. (Do not use the power plug for switch.) It may
cause mechanical failure or could give an electric shock.

Please follow the installation instructions below to prevent the product
from overheating.

« The distance between the product and the wall should be more
than 10 cm.
+ Do not install the product in a place with no ventilation (e.g., ona
bookshelf or in a cupboard).
« Do not install the product on a carpet or cushion.
+ Make sure the air vent is not blocked by a tablecloth or curtain.
Otherwise, this may result in fire.

Take care not to touch the ventilation openings when watching the TV
for long periods as the ventilation openings may become hot. This does
not affect the operation or performance of the product.

Periodically examine the cord of your appliance, and if its appearance
indicates damage or deterioration, unplug it, discontinue use of the
appliance, and have the cord replaced with an exact replacement part
by an authorized servicer.

N\
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Prevent dust collecting on the power plug pins or outlet. This may cause
a fire hazard.
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Protect the power cord from physical or mechanical abuse, such as
being twisted, kinked, pinched, closed in a door, or walked upon. Pay
particular attention to plugs, wall outlets, and the point where the cord
exits the appliance.

Do not press strongly upon the panel with a hand or sharp object such
as nail, pencil or pen, or make a scratch on it, as it may cause damage
to screen.

Avoid touching the screen or holding your finger(s) against it for long
periods of time. Doing so may produce some temporary or permanent
distortion/damage to screen.

When cleaning the product and its components, unplug the power
first and wipe it with a soft cloth. Applying excessive force may cause
scratches or discolouration. Do not spray with water or wipe with a wet
cloth. Never use glass cleaner, car or industrial shiner, abrasives or wax,
benzene, alcohol etc., which can damage the product and its panel.
Otherwise, this may result in fire, electric shock or product damage
(deformation, corrosion or breakage).

Aslong as this unit is connected to the AC wall outlet, it is not
disconnected from the AC power source even if you turn off this unit
by SWITCH.

I

When unplugging the cable, grab the plug and unplug it, by pulling at
the plug.

Don't pull at the cord to unplug the power cord from the power board,
as this could be hazardous.

When moving the product, make sure you turn the power off first. Then,
unplug the power cables, antenna cables and all connecting cables.

The TV set or power cord may be damaged, which may create a fire
hazard or cause electric shock.

When moving or unpacking the product, work in pairs because the
product is heavy. Otherwise, this may result in injury.

Contact the service centre once a year to clean the internal parts of the
product.
Accumulated dust can cause mechanical failure.

Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required
when the apparatus has been damaged in any way, such as power
supply cord or plug is damaged, liquid has been spilled or objects have
fallen into the apparatus, the apparatus has been exposed to rain or
moisture, does not operate normally, or has been dropped.

If the product feels cold to the touch, there may be a small “flicker”

when itis turned on. This is normal, there is nothing wrong with
product.
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The panel is a high technology display product with resolution of two
million to six million pixels. You may see tiny black dots and/or brightly
coloured dots (red, blue or green) at a size of 1 ppm on the panel. This
does not indicate a malfunction and does not affect the performance
and reliability of the product.

This phenomenon also occurs in third-party products and is not subject
to exchange or refund.



You may find different brightness and color of the panel depending on
your viewing position(left/right/top/down).

This phenomenon occurs due to the characteristic of the panel. It is not
related with the product performance, and it is not malfunction.

Displaying a still image (e.g., broadcasting channel logo, on-screen
menu, scene from a video game) for a prolonged time may cause
damage to the screen, resulting in retention of the image, which is
known as image sticking. The warranty does not cover the product

for image sticking. Avoid displaying a fixed image on your television’s
screen for a prolonged period. Also, if you watch the TV at a ratio of 4:3
for along time, image sticking may occur on the borders of the panel.
This phenomenon also occurs in third-party products and is not subject
to exchange or refund.

Generated Sound

“Cracking” noise: A cracking noise that occurs when watching or turning
off the TV is generated by plastic thermal contraction due to tempera-
ture and humidity. This noise is common for products where thermal
deformation is required. Electrical circuit humming/panel buzzing:
Alow level noise is generated from a high-speed switching circuit,
which supplies a large amount of current to operate a product. It varies
depending on the product.

This generated sound does not affect the performance and reliability

of the product.

Do not use high voltage electrical goods near the TV (e.g. electric
mosquito-swatter). This may result in product malfunction.

Preparing

@ note

+ Image shown may differ from your TV.

« YourTV's OSD (On Screen Display) may differ slightly from that
shown in this manual.

« The available menus and options may differ from the input source
or product model that you are using.

« New features may be added to this TV in the future.

« TheTV can be placed in standby mode in order to reduce the power
consumption. And the TV should be turned off if it will not be
watched for some time, as this will reduce energy consumption.

« The energy consumed during use can be significantly reduced if the
level of brightness of the picture is reduced, and this will reduce
the overall running cost.

« The items supplied with your product may vary depending on the
model.

« Product specifications or contents of this manual may be changed
without prior notice due to upgrade of product functions.

« For an optimal connection, HDMI cables and USB devices should
have bezels less than 10 mm thick and 18 mm width. Use an
extension cable that supports USB 2.0 if the USB cable or USB
memory stick does not fit into your TV's USB port.

*A=10mm
*B=18mm

Al

Use a certified cable with the HDMI logo attached.

If you do not use a certified HDMI cable, the screen may not display
or a connection error may occur. (Recommended HDMI Cable Types)
- High-Speed HDMI'/™ cable (3 m or less)

- High-Speed HDMI'/™ cable with Ethernet (3 m or less)

/\ CAUTION

« Do not use any unapproved items to ensure the safety and product
life span.

« Any damage or injuries caused by using unapproved items are not
covered by the warranty.

« Some models have a thin film attached on to the screen and this
must not be removed.

« When attaching the stand to the TV set, place the screen facing
down on a cushioned table or flat surface to protect the screen
from scratches.

« Make sure that the screws are fastened completely. (If they are
not fastened securely enough, the TV may tilt forward after being
installed.) Do not use too much force and over tighten the screws;
otherwise screw may be damaged and not tighten correctly.
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Separate purchase

Separate purchase items can be changed or modified for quality
improvement without any notification. Contact your dealer to buy
these items. These devices only work with certain models. The model
name or design may be changed depending on the upgrade of product
functions, manufacturer’s circumstances or policies.

(Depending on model)
LED Clock
LEC-003

AN-WF500
Wi-Fi/Bluetooth Dongle

LG Audio Device

Maintenance

Cleaning your TV

Clean your TV regularly to keep the best performance and to extend the
product lifespan.

« Make sure to turn the power off and disconnect the power cord and
all other cables first.

« When the TV is left unattended and unused for a long time,
disconnect the power cord from the wall outlet to prevent possible
damage from lightning or power surges.

Screen, frame, cabinet and stand

To remove dust or light dirt, wipe the surface with a dry, clean, and
soft cloth.

To remove major dirt, wipe the surface with a soft cloth dampened in
clean water or a diluted mild detergent. Then wipe immediately with
a dry dloth.

« Avoid touching the screen at all times, as this may result in damage
to the screen.

« Do not push, rub, or hit the screen surface with your fingernail or a
sharp object, as this may result in scratches and image distortions.

« Do not use any chemicals as this may damage the product.

« Do not spray liquid onto the surface. If water enters the TV, it may
result in fire, electric shock, or malfunction.

Power cord

Remove the accumulated dust or dirt on the power cord regularly.

Lifting and moving the TV

Please note the following advice to prevent the TV from being scratched
or damaged and for safe transportation regardless of its type and size.

« Itis recommended to move the TV in the box or packing material
that the TV originally came in.

« Before moving or lifting the TV, disconnect the power cord and
all cables.

+ When holding the TV, the screen should face away from you to
avoid damage.

+ Hold the top and bottom of the TV frame firmly. Make sure not to
hold the transparent part, speaker, or speaker grill area.

Lz =k

« When transporting a large TV, there should be at least 2 people.
« When transporting the TV by hand, hold the TV as shown in the
following illustration.

When transporting the TV, do not expose the TV to jolts or
excessive vibration.

When transporting the TV, keep the TV upright, never turn the TV
on its side or tilt towards the left or right.

Do not apply excessive pressure to cause flexing /bending of frame
chassis as it may damage screen.

When handling the TV, be careful not to damage the protruding
joystick button. (Depending on model)

/\ CAUTION

« Avoid touching the screen at all times, as this may result in damage
to the screen.

+ Do not move the TV by holding the cable holders, as the cable
holders may break, and injuries and damage to the TV may occur.



Using the joystick button Adjusting the Menu

When the TV is turned on, press the joystick button one time. You can

adjust the Menu items moving the joystick button up, down, left or
(Image shown may differ from your TV.) right.

You can simply operate the TV functions, pressing or moving the joystick

button up, down, left or right. O |Turns the power off

X [Clears on-screen displays and returns to TV viewing.
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@ |Changes the input source.

¥ |Accesses the main menu.

@ note

When your finger over the joystick button and push it to the up,
down, left or right, be careful not to press the joystick button. If you
press the joystick button first, you may not be able to adjust the
volume level and saved programmes.

Joystick Button

Mounting on a table

When the TV is turned off, place
Power On your finger on the joystick button
and press it once and release it. (Image shown may differ from your TV.)

When the TV is turned on, place 1 Liftand tilt the TV into its upright position on a table.
your finger on the joystick button « Leave a 10 cm (minimum) space from the wall for proper

and press it once for a few seconds ventilation.
Power Off and release it. (However, if the
1 Menu button is on the screen,
pressing and holding the joystick 7
button will let you exit the Menu.)
If you place your finger over the
Volume joystick button and move it left or
Control right, you can adjust the volume
level you want.

If you place your finger over the

Programmes | joystick button and move it up or
2 Connect the power cord to a wall outlet.

Control down, you can scrolls through the
saved programmes you want. A CAUTION
« Do not place the TV near or on sources of heat, as this may result in
fire or other damage.
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Adjusting the angle of the TV to suit
view

(Depending on model)

Swivel 20 degrees to the left or right and adjust the angle of the TV to
suit your view.

zo&t ¢j20°

2-Screws for Stand Fixing,
/\ CAUTION 2-Washers for Stand Fixing,
2-Nuts for Stand Fixing

« When adjusting the angle of the product, watch out for your (Supplied with V)

fingers.
- Personal injury may occur if hands or fingers are pinched. If the
product s tilted too much, it may fall, causing damage or injury.

Attaching the TV to a desk

(Depending on model)

The TV should be attached to a desk so it cannot be pulled in a forward/
backward direction, potentially causing injury or damaging the product.

Atype)

Using the kensington security
system

(This is not available for all models.)

. « Image shown may differ from your TV.

o0 i The Kensington security system connector is located at the rear of the
TV. For more information of installation and using, refer to the manual
provided with the Kensington security system or visit http://www.
kensington.com. Connect the Kensington security system cable between
the TV and a table.

4-Screws

Desk

@ note

« Screw : M5 x L (*L: Table depth + 8~10 mm)
ex) Table depth: 15 mm, Screw: M5 x L25



Securing theTV to a wall Make sure to use screws and wall mount bracket that meet the VESA
standard. Standard dimensions for the wall mount kits are described in

(This feature is not available for all models.) the following table.
Separate purchase(Wall Mounting Bracket) m
a
221X32** 28LX32** [
Model 221X33** 28LX33** E
221X53** 28LX53**
VESA (Ax B) 75x75 100 x 100
1 Insert and tighten the eye-bolts, or TV brackets and bolts on the back Standard screw | M4x110 MxL10
ofthe TV, Number of screws | 4 4
« Ifthere are bolts inserted at the eye-bolts position, remove the Wall mount LSW140 LSW140
bracket
bolts first.
2 Mount the wall brackets with the bolts to the wall. 32LX32* 49/55LX34%*
Match the location of the wall bracket and the eye-bolts on the rear 32LX33* 49/550X54%*
ofthe TV. Model 320X34%* 49LX31%*
X%
3 Connect the eye-bolts and wall brackets tightly with a sturdy rope. ﬁ&gﬁw 491X32**
Make sure to keep the rope horizontal with the flat surface.
VESA (Ax B) 200x 200 300x 300
& CAUTION Standard screw | M6 M6
« Make sure that children do not climb on or hang on the TV. Number of screws | 4 4
@ note Wall mount LSW2408 LSW3508
bracket MSW240 MSW240
« Use a platform or cabinet that is strong and large enough to e
support the TV securely. Model 60LX34** e
« Brackets, bolts and ropes are not provided. You can obtain oce 60LX54%* oy
additional accessories from your local dealer.
VESA (Ax B) 300x 300 400 x 400
Standard screw | M6 M6
Mounting on a wall Number of screws | 4 4
Wall mount LSW4408
bracket LSW3508 MSW240

Attach an optional wall mount bracket at the rear of the TV carefully
and install the wall mount bracket on a solid wall perpendicular to
the floor. When you attach the TV to other building materials, please
contact qualified personnel. LG recommends that wall mounting be A
performed by a qualified professional installer. We recommend the

use of LG's wall mount bracket. When you do not use LG's wall mount
bracket, please use a wall mount bracket where the device is adequately
secured to the wall with enough space to allow connectivity to external
devices.

11
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/\ CAUTION

« Disconnect the power first, and then move or install the TV.
Otherwise electric shock may occur.

« Remove the stand before installing the TV on a wall mount by
performing the stand attachment in reverse.

« Ifyou install the TV on a ceiling or slanted wall, it may fall and
result in severe injury. Use an authorised LG wall mount and
contact the local dealer or qualified personnel.

« Do not over tighten the screws as this may cause damage to the TV

and void your warranty.

« Use the screws and wall mounts that meet the VESA standard. Any
damages or injuries by misuse or using an improper accessory are
not covered by the warranty.

« Screw length from outer surface of back cover should be under 8
mm. (Only 22/28LX32**, 22/28LX33**, 22/28LX53**)

Wall mount Pad

- Back Cover

Wall mount Pad —‘F-L
Back Cover —

Standard screw —g
:M4xL10

Max.8 mm

@ note

Use the screws that are listed on the VESA standard screw
specifications.

The wall mount kit includes an installation manual and necessary
parts.

The wall mount bracket is not provided. You can obtain additional
accessories from your local dealer.

The length of screws may differ depending on the wall mount.
Make sure to use the proper length.

For more information, refer to the manual supplied with the wall
mount.

« When installing the wall mounting bracket, use the adhesive
label provided. The adhesive label will protect the opening from
accumulating dust and dirt. (Only when the label is provided)

Provided Item

Adhesive label

« When attaching a wall mounting bracket to the TV, insert the wall
mount spacers into the TV wall mount holes to adjust the vertical
angle of the TV. (Only when the item of the following form is
provided)

Provided Item

Wall Mount Spacer




How to use Dual Lock™

(Only when the item of the following form is provided)
(This feature is not available for all models.)
Fix the set-top box to the TV and use it when you want to.

1 After removing the protection paper from the Dual Lock™, stick it to
the TV and the set-top box as shown.

Dual Lock™

2 Attach the set-top box to the TV by pressing the Velcro strips
together.

@ note

- Please make sure no foreign substances exist on the surface of the
product, and then firmly attach the Dual Lock™.

- Before attaching the set-top box to the TV set, let the attached
Dual Lock™ dry for at least three days.

Connections (notifications)

Connect various external devices to the TV and switch input modes to
select an external device. For more information of external device's
connection, refer to the manual provided with each device.

Available external devices are: HD receivers, DVD players, VCRs, audio
systems, USB storage devices, PC, gaming devices, and other external
devices.

@ note

« The external device connection may differ from the model.

« Connect external devices to the TV regardless of the order of the
TV port.

« Ifyou record a TV program on a DVD recorder or VCR, make sure to
connect the TV signal input cable to the TV through a DVD recorder
or VCR. For more information of recording, refer to the manual
provided with the connected device.

« Refer to the external equipment’s manual for operating
instructions.

« If you connect a gaming device to the TV, use the cable supplied
with the gaming device.

« In PCmode, there may be noise associated with the resolution,
vertical pattern, contrast or brightness. If noise is present, change
the PCoutput to another resolution, change the refresh rate to
another rate or adjust the brightness and contrast on the PICTURE
menu until the picture is clear.

« In PCmode, some resolution settings may not work properly
depending on the graphics card.

Antenna connection

Connect the TV to a wall antenna socket with an RF cable (75 Q).

« Useasignal splitter to use more than 2 TVs.

« Ifthe image quality is poor, install a signal amplifier properly to
improve the image quality.

« Ifthe image quality is poor with an antenna connected, try to
realign the antenna in the correct direction.

« An antenna cable and converter are not supplied.

« Supported DTV Audio: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Satellite dish connection

(Only satellite models)

Connect the TV to a satellite dish to a satellite socket with a satellite RF
cable (75 Q).

13
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Adapter connection

(Depending on model)

/\ CAUTION

« Please be sure to connect the TV to the AC-DC power adapter
before connecting the TV's power plug to a wall power outlet.

Cl module connection

(Depending on model)

View the encrypted (pay) services in digital TV mode.

« (Checkiif the (I module is inserted into the PCMCIA card slot in the
right direction. If the module is not inserted properly, this can

cause damage to the TV and the PCMCIA card slot.

- Ifthe TV does not display any video and audio when Cl+ CAM is
connected, please contact to the Terrestrial/Cable/Satellite Service

Operator.

Euro scart connection

(Depending on model)

Transmits the video and audio signals from an external device to the
TV set. Connect the external device and the TV set with the euro scart

cable.
Output
Type A1
Current (TVOut')
input mode
Digital TV Digital TV
Analogue TV, AV
Component Analogue TV
HDMI

Speaker Output Setup

m

| OBERNAL P
i seaerorr L@

VOLUME | :
CONROL L2 :

Control port for Speaker out

+—
—-——  DOWN :l
A

(] = atr

((( —  LEFT

1 TV Out : Outputs Analogue TV or Digital TV signals.
« Any Euro scart cable used must be signal shielded.

Method of Volume control port

« (able Spec.

Iﬂﬂ::]:n: Each Up / Down piniis
pulled to 3.3V with CPU
GPIO.

CPU detects transition
from 3.3V to GND level
for volume control.

@ note

« Use only with the 3 Pole 3.5mm Stereo Jack.



Network setup Remote control

Wired network connection

. (Depending on model)
(Depending on model)
The descriptions in this manual are based on the buttons on the remote

This TV can be connected to a Pro:Centric server via the LAN port. After control Please read this manual carefully and use the TV correctly.

making the physical connection, the TV needs to be set up for network
communication. Connect the LAN port of the Modem or Router from
Pro:Centric server to the LAN port on the TV.
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To replace batteries, open the battery cover, replace batteries (1.5
V AAA) matching the 3 and (5 ends to the label inside the
compartment, and close the battery cover. To remove the batteries,
perform the installation actions in reverse.

= /\ CAUTION
4 i

+ Do not mix old and new batteries, as this may damage the remote

7 b control.
i a7 _ _
| | « The remote control will not be included for all sales market.
@ Make sure to point the remote control toward the remote control sensor
ontheTV.

Broadband Modem @

= mEs

| 2
Pro:Centric Server ﬁ] Router

CLL

(£}

—
RATIO  INPUT

Be
@
8

Broadband Modem
CLE]
| QVIEW
¥

4 HOLT

P »—B

e

Pro:Centric Server

.

|5+ 8N
R

/\ CAUTION

<

« Do not connect a modular phone cable to the LAN port.
« Since there are various connection methods, please follow the
specifications of your telecommunication carrier or internet service

provider. ) (POWER) Turns the TV on or off,

TV/RAD B/E0) Selects Radio, TV and DTV programme.
. SUBTITLE Recalls your preferred subtitle in digital mode.
Other connections AV MODE Selects an AV mode.
[EIRATIO Resizes an image.
-=1INPUT Changes the input source.
Number buttons Enters numbers.
LIST Accesses the saved programme list.
Q.VIEW Returns to the previously viewed programme.

Connect your TV to external devices. For the best picture and audio
quality, connect the external device and the TV with the HDMI cable.
Some separate cable is not provided.
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+_1— Adjusts the volume level.

FAV Accesses your favourite programme list.
GUIDE Shows programme guide.

MUTE J& Mutes all sounds.

AP Scrolls through the saved programmes.
A PAGE v Moves to the previous or next screen.

7o) o) (o

=

@ee® —D
o]

v

~_

C

Teletext buttons (] TEXT, T.OPT) These buttons are used for
teletext.

INFOQ Views the information of the current programme and
screen.

SETTINGS Accesses the main menus.

Q.MENU Accesses the Quick menus.

0K ® Selects menus or options and confirms your input.
Navigation buttons (up/down/left/right) Scrolls through
menus or options.

D BACK Returns to the previous level.

EXIT Clears on-screen displays and returns to TV viewing.

D

Emrunk Accesses the AV devices connected with the HDMI
cable through HDMI-CEC. Opens the SIMPLINK menu.

AD By pressing the AD button, audio descriptions function will be
enabled.

Control buttons (H, », 11, €(, ) Controls the MY MEDIA
menus or the SIMPLINK compatible devices (USB, SIMPLINK).

Coloured buttons These access special functions in some menus.

(@D: Red, G=: Green, (5=): Yellow, C22D: Blue)

ENERGY ~AVMODE  INPUT  mveh

©0e®

SAVING

DE)E]

| :
i |
i |
i |
| a
| mEE | A
| DEIE] |
| DOE |
Ir FAV | :
/\
iImowLB
i = | [wE vi i

A

() (POWER) Turns the TV on or off,

e ENERGY SAVING Adjusts the brightness of the screen to reduce
energy consumption.

AV MODE Selects an AV mode.

=) INPUT Changes the input source.

TV/RAD BE)/EQ) Selects Radio, TV and DTV programme.

Number buttons Enters numbers.

LIST Accesses the saved programme list.

Q.VIEW Returns to the previously viewed programme.

+_1— Adjusts the volume level.

FAV Accesses your favourite programme list.
RATIO Resizes an image.

MUTE 2 Mutes all sounds.

APV Scrolls through the saved programmes.

} PAGE} Moves to the previous or next screen.



Licenses

Supported licenses may differ by model. For more information about
licenses, visit www.lg.com.

m
2
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DOLBY.
DIGITALPLUS

Manufactured under license from Dolby Laboratories.
Dolby and the double-D symbol are trademarks of Dolby
Laboratories.

@@E
OoOm

OO
@E®E

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

e

The terms HDMI and HDMI High-Definition Multimedia interface,
\ J and the HDMI logo are trademarks or registered trademarks of HDMI
Licensing LLC in the United States and other countries.

DIVX
HD

This DivX Certified® device has passed rigorous testing to ensure it

C

GUIDE Shows programme guide.
PORTAL Displays and removes hotel interactive menu.

INFO Views the information of the current programme and

screen. plays DivX® video.

Navigation buttons (up/down/left/right) Scrolls through

menus or options. To play purchased DivX movies, first register your device at vod.divx.
OK® Selects menus or options and confirms your input. com. Find your registration code in the DivX VOD section of your
SETTINGS Accesses the main menus. device setup menu.

5 (BACK) Returns to the previous level.
EXIT # Clears on-screen displays and return to TV viewing.

Coloured buttons These access special functions in some menus.

(@D Red, G=D: Green, C=: Yellow, @2D: Blue)

DivX Certified® to play DivX® video up to HD 1080p, including
premium content.

DivX®, DivX Certified® and associated logos are trademarks of DivX,
LLCand are used under license.

D

Covered by one or more of the following U.S. patents :
Teletext buttons (=] TEXT, T.OPT) These buttons are used for 7295 6737 460,668: 7 515.710: 7519 274"
teletext.

SUBTITLE Recalls your preferred subtitle in digital mode.
Control buttons (H, P, 11, €¢, ) Controls the MY MEDIA
menus or the SIMPLINK compatible devices (USB, SIMPLINK).
&mPuInK Accesses the AV devices connected with the HDMI
cable through HDMI-CEC. Opens the SIMPLINK menu.

Q.MENU Accesses the Quick menus.

AD By pressing the AD button, audio descriptions function will be
enabled.

ALARM Sets the alarm function. (depending on model)

17



HSIT5N3

Open source software
notice information

To obtain the source code under GPL, LGPL, MPL and other open source
licenses, that is contained in this product, please visit http://opensource.
Ige.com.

In addition to the source code, all referred license terms, warranty
disclaimers and copyright notices are available for download.

LG Electronics will also provide open source code to you on (D-ROM

for a charge covering the cost of performing such distribution (such

as the cost of media, shipping, and handling) upon email request to
opensource@lge.com. This offer is valid for three (3) years from the date
on which you purchased the product.

Troubleshooting

The software version can be updated for improvement in performance.
Customer needs to ensure the compatibility of customer’s equipment
with LGE software. If needed, please consult with LGE and upload
revised software version according to the guidance provided by LGE.

Cannot control the TV with the remote control.

+ (Check the remote control sensor on the product and try again.
« Checkif there is any obstacle between the product and the remote
control.
« Check if the batteries are still working and properly installed ( ®
to@, Ot ).
No image display and no sound is produced.
« Checkif the product is turned on.
« Check if the power cord is connected to a wall outlet.
« Checkif there is a problem in the wall outlet by connecting other
products.
The TV turns off suddenly.

« Check the power control settings. The power supply may be
interrupted.
« Check if the Automatic Standby(Depending on model) / Sleep
Timer / Off Time is activated in the TIME settings.
« Ifthereis no signal while the TV is on, the TV will turn off
automatically after 15 minutes of inactivity.
When connecting to the PC (RGB/HDMI/DVI), ‘No signal’ or ‘Invalid
Format'is displayed.
« Turn the TV off/on using the remote control.

« Reconnect the RGB/HDMI cable.
« Restart the PCwith the TV on.



Important information

« Use this information for LX540S, LX530S series.

You can download the SuperSign Software and TV manual from LG Electronics website.

Visit www.Igecommercial.com/supersign for Software & www.Igecommercial.com/supersigntv for TV manual.

Software : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip
SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip
Manual : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip

SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

Specifications
Cl Module Size (W x Hx D) 100.0 mm x 55.0 mm x 5.0 mm
Operating Temperature 0°Cto40°C
Environment Operating Humidity Less than 80 %
condition Storage Temperature -20°C to 60 °C
Storage Humidity Less than 85 %
Manufacturer : Lien chang
AC/DC Adapter Model : LCAP39

(Only 22/28LX32**, 22/28LX33*%, 22/28LX53**)

In: AC100- 240V ~ 50/60 Hz

Out:DCT9V===3.42A

Satellite Digital TV' Digital TV Analogue TV
DVB-T/T2 DVBT PAL/SECAM B/G/D/K,
Television system DVB-C DVB-C PALI/,
DVB-S/52 SECAM L/
VHF:E2to E12,
VHF, UHF UHF : E21 to E69,
Programme coverage (-Band, Ku-Band VHF, UHF CATV: 5110 520,
HYPER: $21 to S47
Maximum number of 6,000 1,500
storable programmes
External antenna impedance 750

1 Satellite and DVB-T2 support models
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HDMI/DVI-DTV supported mode

HDMI/DVI-PC supported mode

Gecccccccccccccccccccccc00000000000000 0000

Component port connecting

B : Only LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31**, LX54**, LX5305 information
RGB-PC supported mode | Component ports on the TV | Y | ks -
(Only LX32%*, LX33%*, LX34**, LX31**, LX5405, LX5305) . .
B
Resolution FreH:reI::nt(;ll-lz) Fre V::::al(Hz) Video output ports on Y B-Y
quency quency DVD player
y ()
640 %350 31.468 70.09 Y W
720x 400 31.469 70.08
640 x 480 31.469 59.94 Signal Component
800X 600 37.879 60.31 480i/576i 0
1024x768 48363 60.00 480p/576p 0
1152x864 54348 60.053 720p /1080i 0
0
L AN N L. i (OlyS0H/ 60 )
1280x 1024 J
(FHD only) 63.981 60.020 ]
1920 1080 ]
(FHD orly) 66.587 59.934 3
1920 1080 ]
(FHD only) 6750 6000 .

D : Only LX341%, 421X330%, 42LX320%, LX31%*, LX540S, LX5305

. . (Use HDMI'IN 1 for PC mode)
Resoluti Horizontal Vertical
Ssomon Frequency (kHz) | Frequency (Hz) (Only LX37%%, LX32*%, LX33**, LX34**, LX53**, LX54*%)

31.469 59.94 . Horizontal Vertical
720x480 31.5 60 it Frequency (kHz) Frequency (Hz)
720x576 31.25 50 640x350 31.468 70.09

375 50 720 x 400 31.469 70.08
1280%720 44.96 59.94 640 x 480 31.469 59.94

RPPTTTTTTTY FUUUT DT TN SUTUO 800 % 600 37.879 6031
(1 5

28.125 50.00 4 1024x768 48.363 60.00

375 60.00 : 1152864 54,348 60.053

33.72 59.94 :

56.250 L S W L nAA L L
1920x1080 67.50 60.00 3 1280 x 1024 63.981 60.020 {

X 67.432 59.94 : 1920 % 1080 6750 000 3

27.00 24.00 S TN 1L R AT STy ST

26,973 23.976 4

33.75 30.00 :

33.716 29.976 = (D Only LX341%, 421X330%, 421X320%, LX31*%, LX54**, LX530S



Supported video formats

« Maximum: 1920 x 1080 @ 30p (only Motion JPEG 640 x 480 @ 30p)
- .asf, .wmv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, MP3, 3D WMV
Single Stream.
divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer I, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-T Layer Il (MP3), *DTS, LPCM
motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2

[Audio] MP2
. flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
*m, *rmvb
[Video] RV30, RV40
[Audio] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6(Cook)
3gp, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)
*DTS /*rm / *rmvb : Depending on model

Supported audio formats

« File type : mp3
[Bit rate] 32 Kbps - 320 Kbps
[Sample freq.] 16 kHz - 48 kHz
[Support] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3
« FileType : AAC
[Bit rate] Free Format
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] ADIF, ADTS
« FileType : M4A
[Bit rate] Free Format
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] MPEG-4
« FileType : WMA
[Bit rate] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Sample freq.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] WMA7, WMA8, WMA9 Standard
« FileType : WMA 10 Pro
[Bit rate] ~ 768 Kbps
[Channel / Sample freq.]
MO : up to 2 Channel @ 48 kHz
(Except LBR mode),
M1:up to5.1 Channel @ 48 kHz,
M2 :up to 5.1 Channel @ 96 kHz
[Support] WMA 10 Pro
- FileType: 0GG
[Bit rate] Free Format
[Sample freq.] ~ 48 kHz
[Support] 0GG Vorvis

m
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Supported photo formats

- Category: 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Available file type] SOF0: Baseline,
SOF1: Extend Sequential,
SOF2 : Progressive
[Photo size] Minimum : 64 x 64,
Maximum : Normal Type: 15360 (W) x 8640 (H),
Progressive Type : 1920 (W) x 1440 (H)
- Category : BMP
[Photo size] Minimum : 64 x 64, Maximum : 9600 x 6400
« Category: PNG
[Available file type] Interlace, Non-Interlace
[Photo size] Minimum : 64 x 64, Maximum : Interlace : 1200 x 800,
Non-Interlace : 9600 x 6400
«+ BMP and PNG format files may be slower to display than JPEG.

HSIT5N3
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@ LG

Life's Good
Record the model number and serial number
of the TV. (Only DTV)
Refer to the label on the back cover and e
quote this information to your dealer when
requiring any service.
MOPEL Digital Video

SERIAL Broadcasting
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Bezpecnost a reference

LED TV*

* Televizor LED LG pouzije obrazovku LCD s podsvétlenymi
diodami LED.

Pred uvedenim zafizeni do provozu si peclivé prostudujte
tento navod a uloZte jej pro budouci pottebu.

www.lg.com
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Bezpecnostni pokyny

Pred pouzitim vyrobku si dlikladné prectéte tyto
bezpecnostni pokyny.

A\ VAROVANI

Neumistujte televizor a dalkovy ovlada¢ v nésledujicich prostiedich:

« Misto vystavené pfimému slune¢nimu svitu
« Misto s vysokou vlhkosti, napt.koupelna
« Blizko tepelnych zdrojd, napt. kamen a dal3ich zafizeni, ktera
produkuji teplo
« Blizko kuchyriské linky nebo zvih¢ovace vzduchu, kde miize byt
snadno vystaven pafe nebo oleji
« Misto vystavené desti nebo vétru
« Blizko nddob s vodou, napf. vdz
Jinak miiZe dojit k poZdru, irazu elektrickym proudem, zavadé nebo
deformaci vyrobku.

Neumistujte vyrobek do prasného prostredi.
Mohlo by dojit k poZaru.

E

)

e
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Elektrickd zastrcka slouzi k odpojeni zafizeni. Zastrcka musi byt
okamZité pristupna.

Napéjeci zstrcky se nedotykejte mokryma rukama. Pokud jsou koliky
kabelu mokré nebo zaprasené, zcela otfete a osuste zdstrcku.
Vysoka vlhkost by mohla zptisobit zranéni elektrickym proudem.

Ten ] T
%

Napéjeci kabel musi byt pfipojen k uzemnéné zésuvce. (S vyjimkou
zafizent, kterd se neuzemiiuji.) Mohlo by dojit k trazu elektrickym
proudem nebo zranéni.

Napéjeci kabel fadné pripojte. Pokud neni napéjeci kabel pfipojen
fadné, mize dojit ke vzniku pozaru.

N W
NCZ==! )
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Dbejte na to, aby napéjeci kabel nepfisel do styku s horkymi objekty,
napiiklad s topnym télesem. Mohlo by dojit k pozéru nebo trazu
elektrickym proudem.

Nepokladejte na napajeci kabely tézké predméty ani samotny vyrobek.
Jinak miiZe dojit k poZaru nebo trazu elektrickym proudem.

Kabel antény mezi vnittkem a vnéjskem budovy zahnéte tak, aby
dovniti nezatékal dést. Jinak by mohlo dojit k poskozeni vnittku vyrobku
vodou a hrozbé drazu elektrickym proudem.

%&

Pfi montdZi televizoru na sténu dbejte na to, aby televizor po montazi
nevisel za napajeci a signalové kabely na zadni strané televizoru.
Mohlo by dojit k pozéru nebo trazu elektrickym proudem.

Nezapojujte do jedné elektrické zasuvky pfilis mnoho elektrickych
zafizeni. Jinak mliZe dojit k pozaru z dlvodu prehféti.



Pri pfipojovéni externich zafizeni dévejte pozor, aby vdm vyrobek
neupadl nebo se neprevratil. Jinak mize dojit ke zranéni nebo
poskozeni vyrobku.

Dbejte na to, aby byly vinylové obaly a také materidl proti vihkosti, ktery
je soucdsti baleni, mimo dosah déti.

Materidl proti vihkosti by mohl byt pfi poziti nebezpecny. Pokud by
nemocnici. Vinylové obaly mohou zplsobit zaduseni. Uchovévejte je
proto mimo dosah déti.

Nedovolte, aby na televizor lezly nebo se je pridrZovaly déti.
Jinak se miize televizor pfevratit a zplisobit vazné zranéni.

Pouzité baterie peclivé likvidujte, aby je déti nemohly snist.
V pfipadé, Ze dité baterie sni, ihned s nim jdéte k lékafi.

Nevkladejte do konce napdjeciho kabelu vodivé pfedméty (napiiklad
kovové predméty), pokud je druhy konec pfipojen do elektrické sité.
Rovnéz se nedotykejte napajeciho kabelu ihned po zasunuti zastrcky do
elektrické sité. Mohlo by dojit k irazu elektrickym proudem.

(Zavisi na modelu)

Neumistuje ani neuskladiujte v blizkosti vyrobku hoflavé latky.
Pri neopatrném zachdzeni s hoflavymi latkami hrozi nebezpeci vybuchu
nebo pozdru.

Nevhazujte do vyrobku kovové objekty, jako jsou napfiklad mince,
sponky do vlas(, pribory nebo draty, ani hotlavé objekty, napiiklad
papir nebo zapalky. To si musi uvédomit zvIasté déti.

Mohlo by dojit k drazu elektrickym proudem, pozdru nebo zranéni.
Pokud se dovnitf vjrobku dostane cizi predmét, odpojte napdjeci kabel
a kontaktujte servisni stredisko.

Nestiikejte na vyrobek vodu ani jej necistéte horlavou létkou (fedidlem
nebo benzenem). Mohlo by dojit k pozéru nebo elektrickému Soku.

Zabraiite ndrazlim ¢ padu jakychkoli predméti do vyrobku a dejte
pozor, abyste nic neupustili na obrazovku.
Mohlo by dojit ke zranéni nebo k poskozeni vyrobku.

<o
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Nikdy se nedotykejte tohoto vyrobku ¢i antény béhem boutky.
Mohlo by dojit k drazu elektrickym proudem.

((@ﬂ iy
)W%
Nikdy se nedotykejte elektrické zasuvky, pokud doslo k tniku plynu.

V takovém pfipadé oteviete okna a vyvétrejte.
Mohlo by dojit k pozaru nebo vzniceni od elektrického vyboje.

7

s

Sami vyrobek nerozebirejte, neopravujte ani neupravujte.

Mohlo by dojit k pozdru nebo elektrickému Soku.

V pripadé nutnosti provedent kontroly, kalibrace ¢i opravy se obratte na
servisni stfedisko.
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V pfipadé, ze dojde k nékteré z nize uvedenych udalosti, vyrobek ihned
odpojte a kontaktujte mistni servisni stfedisko.

« Doslo k ndrazu (do) vyrobku

« Vyrobek byl poskozen

« Do vyrobku se dostaly cizi pfedméty

« Zvyrobku vychdzel kouF nebo nezvykly zapach
Mohlo by dojit k pozaru nebo trazu elektrickym proudem.

S

Pokud vyrobek nebudete del3i dobu pouZivat, odpojte od néj napdjeci
kabel. Usazeny prach miize zpGisobit pozdr, pfipadné opotiebend izolace
miize zplisobit probijeni, iraz elektrickym proudem nebo pozar.

Iafizeni nesmi byt vystaveno kapajici nebo stfikajici vodé. Na zafizeni
nepokladejte ani objekty naplnéné vodou, napfiklad vazy.

Neinstalujte tento vyrobek na sténu, pokud by tam byl vystaven
plisobeni oleji nebo olejové mihy. To by mohlo vyrobek poskodit
azplisobit jeho pad.

Pokud se do produktu (jako je napf. napdjeci adaptér, napéjeci kabel
nebo televizor) dostane voda nebo jind l4tka, okamZité odpojte napdjeci
kabel a kontaktujte stfedisko sluzeb. Jinak miiZe dojit k pozéru nebo
tirazu elektrickym proudem.

Pouzivejte pouze napéjeci adaptér a napéjeci kabel schvaleny
spolecnosti LG Electronics. Jinak mtize dojit k pozaru, irazu elektrickym
proudem, zdvadé nebo deformaci produktu.

Napajeci adaptér ani napdjeci kabel nikdy nerozebirejte. Mohlo by dojit
k pozaru nebo trazu elektrickym proudem.

/\ UPOZORNENI

Mezi kabelem venkovni antény a napdjecim kabelem musi byt
dostatecnd vzdalenost, aby v pipadé padu antény jeji kabel nezasahl
kabel napdjeci. Mohlo by dojit k tirazu elektrickym proudem.

Neinstalujte vyrobek na mistech, jako jsou nestabilni police nebo Sikmé
plochy. Rovnéz se vyhnéte mistiim, kde dochdzi k vibracim nebo kde
vyrobek nemd pInou oporu. V opacném piipadé mize vyrobek spadnout
nebo se prevratit, coz miize zpiisobit zranéni nebo poskozeni vyrobku.

Pokud televizor instalujete na stojan, je nutné provést opatfeni proti
jeho prevrceni. Jinak se miize vyrobek prevratit a zplisobit zranéni.

Pokud méte v imyslu pfipevnit vyrobek na sténu, pfipevnéte k jeho
zadni strané propojovaci mezicldnek standardu VESA pro montéz na
sténu (volitelné soucdsti). Pri instalaci pfistroje na sténu pomoci drzdku
pro montdz na sténu (volitelné soucésti) jej peclivé upevnéte, aby
nespadl.

Pouzivejte pouze piidavnd zafizeni/pfislusenstvi uvadénd vyrobcem.



Pfiinstalaci antény se poradte s kvalifikovanym technikem.
Mohlo by dojit k pozaru nebo tirazu elektrickym proudem.

Doporucujeme, abyste televizor sledovali ze vzddlenosti odpovidajici
alespori 2 az 7ndsobku Ghlopficky obrazovky.
V piipadé dlouhého sledovéni televizoru mize dojit k rozmazanému

vidéni.
=0

Pouzivejte pouze uvedeny typ baterie. Jinak by mohlo dojit k po3kozeni

dalkového ovladace.
Q

Nekombinujte nové baterie se starymi. Mohlo by dojit k jejich prehrati
a vyteceni.

Baterie by nemély byt vystavovany vlivim nadmérmého tepla.
Napfiklad byste je neméli vystavovat piimému slunci, otevienému ohni
aplsobeni elektrickych topnych téles.

NEUMISTUJTE nedobijeci baterie do nabijecky.

N
A EE
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Mezi dalkovym ovladacem a jeho senzorem by nemély byt Zddné
objekty.

Signal z délkového ovladace mize byt rusen slunecnim svétlem nebo
jinym silnym svétlem. V takovém pripadé svétlo v mistnosti zeslabte.

Pokud pfipojujete externi zafizeni, napfiklad herni konzole, pouZijte
dostatecné dlouhé kabely. V opacném pripadé mize vyrobek spadnout,
coz miize zplsobit zranéni nebo poskozeni vyrobku.

N [

Nezapinejte/nevypinejte vyrobek zapojenim zdstrcky do/vytazenim
zéstreky z elektrické zasuvky. (NepouZivejte elektrickou zastrcku jako
vypinac.) Mohlo by dojit k mechanické zavadé nebo trazu elektrickym
proudem.

Postupuijte podle instalacnich pokyn( niZe, abyste zabranili piehfati
vyrobku.

+ Vzdélenost mezi vyrobkem a sténou by méla byt minimélné 10 cm.

« Neumistujte vyrobek na misto bez dostatecné ventilace (napt. do

knihovny nebo skfifiky).

« Neumistujte vyrobek na koberec nebo polstrovani.

« Dbejte na to, aby vétraci otvor nebyl blokovan ubrusem ¢i zavésem.
Jinak mdze dojit k pozaru.

Dbejte na to, abyste se pfi delSim sledovéni televize nedotkli
ventilacnich otvord, protoze by mohly byt horké. Nedojde k ovlivnéni
provozu ¢i vykonu vyrobku.

Pravidelné kontrolujte, zda napéjeci kabel zafizeni nejevi zndmky
poskozeni nebo opotiebeni. Pokud ano, odpojte jej a nahradte stejnym
kabelem (ziskanym z autorizovaného servisu).

e\

Dbejte na to, aby se na kolicich zéstrcky napajeciho kabelu nebo zésuvky
nehromadil prach. Mohlo by dojit k pozaru.

M
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Chrarite napajeci kabel pred fyzickym nebo mechanickym poskozenim,
jako je piekroucent, zadrhnuti, pfiskifpnuti, zmacknuti ve dvefich

nebo pfisldpnuti. Venujte zvI&stni pozornost zastrckam, elektrickym
zasuvkam a misttim, ve kterych kabel vychazi ze zafizeni.

Netlacte silné na pfedni panel, a to ani rukou, ani Zddnymi ostrymi
predméty (napfiklad nehty, tuzkou ¢i perem). Dbejte na to, aby nedoslo
k jeho poskrébani.

Nedotykejte se obrazovky ani na ni na deli dobu nepokladejte prsty.
Mohlo by dojit k docasné deformaci obrazu.

P¥i Cisténi vyrobku a jeho soucésti nejprve odpojte napdjeni a otfete jej
mékkym hadrikem. Pouziti nadmérné sily miize zpGsobit poskrabani
nebo zmény zbarveni. Nestfikejte na vyrobek vodu ani jej neotirejte
mokrym hadiikem. Nepouzivejte istici prostiedky na sklo, lesténku na
auta nebo priimyslové lestidla, abrazivni prostiedky nebo vosk, benzen,
alkohol apod., které mohou vyrobek a jeho panel poskodit.

V opacném pripadé mize dojit k pozaru, trazu elektrickym proudem
nebo poskozeni vyrobku (deformaci, korozi nebo prasknuti).

Pokud je tato jednotka pripojena k zdsuvce na stfidavy proud, neni
odpojena od zdroje stfidavého proudu, i kdyz tuto jednotku vypnete
VYPINACEM.

I

Pfi odpojovani kabelu jej uchopte za zéstrcku a vytdhnéte.
Pokud dojde k oddéleni vodicdi uvniti kabelu, miize dojit k pozéru.

Pred piesouvanim vyrobku nejprve vypnéte napéjeni. Pak vytahnéte
napdjeci kabely, kabely antény a viechny pfipojovaci kabely.

Mohlo by dojit k po3kozeni televizoru nebo napéjeciho kabelu a vzniku
pozdru nebo trazu elektrickym proudem.

Pfi presouvani nebo vybalovani vyrobku pracujte ve dvojici, protoze
vyrobek je tézky. Jinak mlze dojit ke zranéni.

Jednou za rok se obratte na servisni stredisko s Zadosti o vycisténi
vnitfnich soucasti vyrobku.
Nahromadény prach miize zptisobit mechanické selhani.

LA~

n

Veskeré opravy vyrobku svéfte kvalifikovanym pracovnikiim servisu.
Vyrobek je potieba opravit v pfipadé, Ze byl jakymkoli zpisobem
poskozen, napiiklad v pfipadé poskozeni napajeciho kabelu nebo
zdstrcky, vniknuti kapaliny ¢i objektd do zafizeni nebo pokud bylo
zafizeni vystaveno desti Ci vlhkosti, nefunguje standardnim zplsobem
Cispadlo nazem.

Pokud je vyrobek pfi dotyku studeny, miiZete po jeho zapnuti pozorovat
nepatrné blikéni. Jde o normalni jev, vyrobek je v pofadku.

"
-
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Panel je vyrobek s moderni technologii rozlisenim dvou az Sesti miliont
pixel(i. Na panelu mlizete vidét drobné cerné nebo jasné barevné tecky
(¢ervené, modré nebo zelené) velikosti 1 ppm. Nejedna se o zavadu a
neovliviiuje to vykon ani spolehlivost vyrobku.

Tento jev se vyskytuje také u vyrobki tietich stran a neni ddvodem pro
vyménu nebo vréceni penéz.



Na zdkladé pozice, ze které panel sledujete (vlevo/vpravo/nahofe/dole),
se miize jas a barvy panelu lisit.

Tento jev je zplisoben povahou panelu. Nesouvisi s vjkonem vyrobku a
nejednd se 0 zdvadu.

Zobrazovani statického obrazku (napf. loga vysilaci stanice, nabidky
na obrazovce, scény z videohry) po dlouhou dobu miize poskodit
obrazovku vedouci k pretrvavani obrazu, znamému téZ jako vypaleni
obrazu. Zaruka vyrobku se na vypaleni obrazu nevztahuje.

Vyhnéte se ponechani statického obrazu na televizoru po delsi dobu.
Pokud po dlouhou dobu sledujete televizni obraz s pomérem stran 4:3,
na okrajich panelu miize také dojit k vypaleni obrazu.

Tento jev se vyskytuje také u vyrobkd tietich stran a neni divodem pro
vyménu nebo vraceni penéz.

Vytvareny zvuk

,Praskani”: Praskani, ke kterému dochazi pfi sledovéni nebo vypnuti
televizoru, vznikd tepelnym smrstovanim plastu kvili teploté a
vlhkosti. Tento zvuk je béZny u vyrobkd, u kterych dochazi k tepelné
deformaci. Bzuceni elektrickych obvodi/panelu: Tichy zvuk vznika ve
vysokorychlostnim spinacim obvodu, ktery dodavé velké mnozstvi
proudu pro provoz vyrobku. Lisi se v zdvislosti na vyrobku.

Tento vytvareny zvuk nemd vliv na vykon ani spolehlivost vyrobku.

V blizkosti televizoru nepouzivejte elektrické spotfebice s vysokym
napétim (napf. elektrickou mucholapku). Mize dojit k poskozeni
produktu.

Priprava

POZNAMKA

« Uvedeny obrazek se miize od vaseho televizoru iit.

« Nabidka 0SD (On Screen Display) vaseho televizoru se miize mirné
lisit od obrazkii v této prirucce.

« Dostupnd menu a moznosti se mohou lisit od zdroje vstupu a
modelu vyrobku, ktery pouZivéte.

« Do tohoto televizoru mohou byt v budoucnu pidany nové funkce.

« Televizor mdize byt za ticelem tspory elektrické energie uveden
do pohotovostniho rezimu. Pokud nebude televizor delsi dobu
pouzivan, mél by byt vypnut, coz pfispéje ke snizeni spotieby
energie.

+ Snizenim urovné jasu obrazu Ize podstatné sniZit mnozstvi energie
spotfebované béhem pouZivéni, coZ pfispéje ke snizeni celkovych
provoznich nékladd.

« Polozky dodané se zafizenim se mohou v zévislosti na modelu lisit.

« Specifikace vyrobku nebo obsah tohoto ndvodu se mohou z déivodu
zlepseni funkci vyrobku zménit bez piedchoziho upozornéni.

« Pro optimdIni pfipojeni pouZivejte kabely HDMI a zafizeni USB
s rameckem, ktery md tloustku mensi nez 10 mm a Sitku mensi
nez 18 mm. Pokud nelze kabel USB nebo pamétové zafizeni USB
pripojit k portu USB televizoru, pouzijte prodluZovaci kabel, ktery
podporuje protokol USB 2.0.

Al

Pouzijte certifikovany kabel s logem HDMI.

Pokud nepoutijete certifikovany kabel HDMI, obrazovka nemusi

zobrazovat nebo miiZe dojit k chybé pipojeni. (Doporucené typy

kabeld HDMI)

- Vlysokorychlostni kabel HDMI'/™ (3 m nebo kratsi)

- Vysokorychlostni kabel HDMI'/™ se siti Ethernet (3 m nebo
kratsi)

/\ UPOZORNEN{

« NepouZivejte jiné nez schvdlené polozky, jinak neni zarucena
bezpecnost a Zivotnost vyrobku.

« Zéruka se nevztahuje na poskozeni a zranéni zpiisobena
neschvalenymi polozkami.

« Obrazovka nékterych modell je opatiena tenkou folii, kterd se
nesmi odstranit.
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Dokupuje se zvlast

U samostatné dokupovanych polozek miize v zajmu zlepsent kvality
dojit bez predchoziho upozornéni k tipravdm nebo zméndm. Toto zbozi
miizete zakoupit u svého prodejce. Tato zafizeni funguji pouze s urcitymi
modely. Nazev nebo technické feseni modelu se miize zménit z divodu
zdokonaleni funkci produktdi nebo zmény urcitych okolnosti nebo
uplatiiovanych zésad ze strany vyrobce.

(Zavisi na modelu)

Hodiny LED Audio zafizeni LG

LEC-003

AN-WF500
Hardwarovy kli¢ pro sit Wi-Fi/
Bluetooth

Udrzba

Cisténi televizoru

V zajmu co nejlepsi funkcnosti a prodlouzeni Zivotnosti televizor
pravidelné Cistéte.
- Nezapomeiite nejprve vypnout napéjeni a odpojit napajeci kabel i
vsechny ostatni kabely.
« Pokud je televizor del3i dobu bez dohledu a nepouziva se, odpojte
napajeci kabel z elektrické zasuvky, abyste zamezili poskozeni
bleskem nebo proudovym razem.

Obrazovka, ramecek, kryt a stojan

Chcete-li odstranit prach nebo drobné znecisténi, otfete povrch suchou,
Cistou a mékkou utérkou.

Chcete-li odstranit silné znecisténi, otfete povrch mékkou utérkou
navlhéenou v Cisté vodé nebo v roztoku jemného sapondtu. Ihned po
otfeni osuste povrch suchou utérkou.

« Nikdy se nedotykejte obrazovky, aby nedoslo k jejimu poskozeni.

« Netlacte na povrch obrazovky, nepiejizdéjte po ném ani do
néj netukejte nehtem nebo ostrym predmétem, jinak mohou
vzniknout Skrabance a obraz bude zkresleny.

« Nepouzivejte chemickeé latky, které mohou vyrobek poskodit.

« Na povrch nestfikejte tekutinu. Pokud se do televizoru dostane
voda, miize dojit k pozaru, zranéni elektrickym proudem nebo
nespravné funkci.

Napajeci kabel

Pravidelné odstranujte prach nebo necistotu nahromadénou na
napéjecim kabelu.

Zvedani a premisténi
televizoru

Nez premistite nebo zvednete televizor, prostuduijte si nésledujici
pokyny, abyste zabranili jeho poskrdbani nebo poskozeni a aby preprava
probéhla bezpecné bez ohledu na typ a velikost televizoru.
« Doporucuje se premistovat televizor v krabici nebo v obalovém
materidlu, ve kterém byl televizor piivodné dodan.
« NeZ budete televizor premistovat nebo zvedat, odpojte napajeci
kabel i viechny ostatni kabely.
« KdyZ drZite televizor, méla by obrazovka sméfovat dopfedu, aby
nedoslo k poskozenti.

« Uchopte pevné horni a dolni rdm televizoru. Dbejte, abyste se
nedotykali priihledné ¢asti, reproduktoru nebo oblasti mfizky

reproduktoru.
Le <o

« Piepravu velkého televizoru by mély provédét nejméné 2 osoby.
« Pfimanudini pfepraveé televizoru drzte televizor podle
nasledujiciho vyobrazeni.

« Pii prepravé televizor nevystavujte nérazim ani nadmérnému
tfeseni.

« Pii prepravé drZte televizor ve vzpfimené poloze, nenatdcejte
televizor na stranu ani jej nenaklanéjte doleva nebo doprava.

« Snaite se prilis netlacit, aby nedoslo k ohnuti Sasi rdmu a tim
k poskozeni obrazovky.

« Pii manipulaci s televizorem dejte pozor, abyste neposkodili
vycnivajici tlacitko ovladace. (Zavisi na modelu)

/\ UPOZORNENI

« Nikdy se nedotykejte obrazovky, aby nedoslo k jejimu poskozeni.

« Pii presunu televizor nedrzte za drzéky kabeld, protoze miize
dojit k jejich pretrZeni a ndslednému zranéni osob a poskozeni
televizoru.



Pouzivani tlacitka ovladace

(Uvedeny obrézek se miize od vaseho televizoru lisit.)

Funkce TV mlzZete jednoduse ovlddat stisknutim nebo presunutim
tlacitka ovladace nahoru, dold, doleva nebo doprava.

Uprava nastaveni menu

Pokud TV zapnete, stisknéte jednou tlacitko ovladace.
MiiZete upravit nastaveni polozek menu posunutim tlacitka ovladace
nahoru, dold, doleva nebo doprava.

& | Vypnéte telefon.
X Vymazéni zobrazeni na obrazovce a piechod zpét ke
sledovani televizoru.

{ Tlacitko ovladace

Zakladni funkce

Kdyz je TV zapnutd, umistéte prst na
tlacitko ovladace, jednou je stisknéte
pod dobu nékolika sekund a poté
Vypnuti uvolnéte.

t (Pokud je viak na obrazovce tlacitko
Menu, stiskem a podrZenim tlacitka
ovladace Menu opustite.)

Kdyz je TV vypnutd, umistéte prst na
\\@ Zapnuti tlacitko ovladace, jednou je stisknéte
a poté uvolnéte.

®

Pokud umistite prst na tlacitko

\t_; Ovladani ovladace a zatlacite je doleva

hlasitosti (i doprava, mlizete nastavit
pozadovanou Groveri hlasitosti.

®

Pokud umistite prst na tlacitko

L// Ovladéni ovladace a zatlacite je nahoru &

¥ programi dolti, miiZete prochdzet pozadované
uloZené programy.

@

& |Zména vstupniho zdroje.
£¥ | Prechod do hlavni nabidky.

@ PozNAMKA

« Pokud umistite prst na tlacitko ovladace a budete jej tlacit nahoru,
dol, vlevo nebo vpravo, davejte pozor, abyste nestiskli tlacitko
ovladace. Pokud nejprve stisknéte tlacitko ovladace, nebudete moci
nastavit troven hlasitosti a ulozené programy.

Umisténi monitoru na
stolek

(Uvedeny obrazek se miize od vaseho televizoru lisit.)
1 Naklonénim zvednéte televizor do vzpiimené polohy na stolku.

« Mezi monitorem a sténou musi byt volny prostor (miniméaIné)
10 cm pro zajisténi spravného vétrani.

2 Zapojte napdjeci kabel do elektrické zasuvky.
/\ UPOZORNENi

« Neumistuijte televizor na zdroje tepla nebo do jejich blizkosti, aby
nedoslo k pozéru nebo jinému poskozeni.
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Nastaveni thlu televizoru podle
potieb

(Zavisi na modelu)

Televizor miiZete natocit 0 20 stupiid doleva nebo doprava a upravit
jeho thel podle vlastnich potieb.

/\ UPOZORNEN{

« Pii nastavovani Ghlu televizoru dévejte pozor na prsty.
- Pokud byste si ruce nebo prsty skfipli, mohli byste se zranit.
Pokud je vyrobek pfilis naklonény, miize spadnout a zpdisobit
$kodu nebo zranéni.

Piipevnéni televizoru ke stolu

(Zavisi na modelu)

Televizor musi byt pfipevnén ke stolu tak, aby nemohl byt pretazen
vpred ani vzad a nemohl tak zpdisobit zranéni ¢i poskozeni vyrobku.

TypA)

43rouby
(Neni dodavén s televizor)

@ rPozNAMKA

« Sroub : M5 x L (*L: zahloubeni + 8 az 10 mm)
(Piiklad) Zahloubenf: 15 mm, Sroub : M5 x L25

2 Srouby pro upevnéni stojanu,
2 Podlozky pro upevnéni stojanu,
2 Matice pro upevnéni stojanu
(Dodavan s televizor)

Pouziti bezpecnostniho systému
Kensington

(Nenik dispozici pro viechny modely.)

« Uvedeny obrazek se miiZe od vaseho televizoru lisit.
Konektor bezpecnostniho systému Kensington se nachdzi na zadni
strané televizoru. Dalsi informace o instalaci a pouzivani naleznete
v ndvodu piilozeném k bezpecnostnimu systému Kensington nebo na
webové strance hitp://www.kensington.com. Lankem bezpecnostniho
systému Kensington spojte televizor a stolek.




sov

Zajisténi televizoru na sténé

(Tato funkce neni k dispozici u viech model.)

1 Zasunite a utdhnéte Srouby s okem nebo televizni drzéky a Srouby na
zadni strané televizoru.

« Jsou-li v misté Sroubii s okem zasunuté Srouby, nejprve je vyjméte.
2 Pripevnéte drzaky ke sténé pomoci Sroubd.

Poloha nésténného drzaku musi odpovidat poloze $roubl s okem na

zadni strané televizoru.

3 Spojte Srouby s okem a ndsténné drzéky pomoci pevného provazu.
Dbejte, aby byl provaz natazen rovnobézné s vodorovnym povrchem.

/\ UPOZORNEN{

« Dbejte, aby déti nesplhaly nebo se nevésely na televizor.
@ rPoznNAMKA

« Poufijte podlozku nebo skrifiku, kterd je dostatecné pevné a velkd,
aby unesla televizor.

- Konzole, Srouby a lanka nejsou soucasti dodavky. Miizete je ziskat u
svého lokaIniho prodejce.

Montaz na sténu

Pfipevnéte opatrné volitelny drzak pro montaz na sténu na zadni stranu
televizoru a nainstalujte jej na pevnou sténu kolmou k podlaze. Pokud
pfipeviiujete televizor k jinym stavebnim materialdm, obratte se na
kvalifikované pracovniky. Spolecnost LG doporucuje svéfit ndsténnou
montdz kvalifikovanému pracovnikovi. Doporucujeme pouZivat drzék
pro montdz na sténu od spolecnosti LG. Pokud nebudete pouZivat

drzdk pro montdZ na sténu od spolecnosti LG, poutZijte takovy drzék pro
montdz na sténu, kde je zafizeni odpovidajicim zplisobem pfipevnéno
na sténu a md dostatek prostoru pro pfipojeni k externim zafizenim.

Ovéite, zda Srouby a drzék pro montdz na sténu vyhovuiji standardu
VESA. Standardni rozméry sad pro montaZ na sténu jsou uvedeny
v nésledujici tabulce.

Samostatné prodavana polozka (drzak pro
montaz na sténu)

221X32** 28LX32**
Model 221X33** 28LX33**
22LX53** 28LX53**
VESA (Ax B) 75x75 100 x 100
Standardni Sroub | M4xL10 M4xL10
Pocet Sroubii 4 4
Drzékpromontdz | | )., LsW140
nasténu
o 49/55LX34**
SRR 49/55LX54**
Model 301X34%* oo
SBLSES | e
431X31**
VESA(Ax B) 200x 200 300x 300
Standardni Sroub | M6 M6
Pocet Sroubii 4 4
Drzak pro montaz | LSW240B LSW3508
nasténu MSW240 MSW240
421X32%*
*%
Model 23&‘352** 41X33**
42LX53**
VESA (AxB) 300x 300 400 x 400
Standardni Sroub | M6 M6
Pocet Sroubii 4 4
Drzak pro montaz LSW4408
nasténu LSW3508 MSW240
A
Bl

11
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/\ UPOZORNEN{
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Nejprve odpojte napajeni a teprve poté premistujte nebo instalujte
televizor. Jinak mdiZe dojit k irazu elektrickym proudem.

Pred instalaci televizoru do ndsténného drzéku odstrante stojan

— pouZijte obraceny postup ne pfi piipojovani stojanu.

Pokud instalujete televizor na strop nebo naklonénou sténu, miize
spadnout a zplisobit vazné zranéni.

PouZivejte schvaleny drzék pro montdz na sténu od spolecnosti LG
a obratte se na mistniho prodejce nebo kvalifikované pracovniky.
Srouby neutahuite pilis velkou silou, jinak se televizor poskodi

a zéruka pozbude platnost.

Poutijte Srouby a ndsténné drzaky, které vyhovuji standardu

VESA. Zaruka se nevztahuje na poskozeni a zranéni zplisobend
nespravnym pouzitim nebo nevhodnym pfislusenstvim.

Délka Sroubu od vnéjsiho povrchu zadniho krytu by méla byt méné
nez 8 mm. (Pouze 22/28LX32%*, 22/28LX33**, 22/28LX53**)

Podlozka pro montdz na zed

I Zadni kryt

Podlozka pro montz na zed’—‘r-l“
Zadnikryt—

Standardni Sroub —
:M4xL10

Max.8 mm

@ PozNAMKA

Poutzijte Srouby uvedené ve specifikaci Sroubii podle standardu
VESA.

Sada pro montdZ na sténu obsahuje navod na instalaci a potiebné
soucdsti.

Drzak pro montaz na sténu je dopliikové piislusenstvi. Doplikové
prislusenstvi si mtizete zakoupit od mistniho prodejce.

Délka Sroubdi se mize lisit v zavislosti na nésténném tchytu.
Dbejte, abyste pouzili spravnou délku.

Dalsi informace naleznete v ndvodu pfilozeném k nésténnému
drzaku.

« Pokud instalujete drzék pro montéz na sténu, pouzijte ochranny
stitek. Ochranny stitek zabrani pronikéni prachu a necistot do
otvoru. (Pouze pokud je dodana soucdst nésledujiciho tvaru)

Dodand soucést

Ochranny $titek

Pokud k televizoru pfipojujete drzak na sténu, do otvord drzéku pro
montdZ televizoru na sténu vlozte vlozky pro nastaveni televizoru
ve vertikdInim thlu. (Pouze pokud je dodéna soucdst nasledujiciho
tvaru)

Dodand soucast

Vlozky pro montéz
na sténu




Jak pouzivat funkci Dual Lock™ Pﬁpojeni (upozornéni)

(Pouze pokud je doddna soucdst nésledujiciho tvaru)

(Tato funkce neni k dispozici u vsech model.) ) v e, PR
K televizoru Ize pripojit riiznd externi zafizeni a prepinanim rezimd

Set-top hox pripevnéte k televizoru a pouZivejte jej, kdy budete chtit. vstupd volit urcité externi zafizeni. Dalf informace o pfipojovani
1 Po odstranéni ochranného papiru z dudlniho zamku jej nalepte na externich zafizeni najdete v navodu konkrétniho zafizeni.
televizor a settop box, jak je uvedeno na obrazku. Dostupna externi zafizeni jsou: pfijimace HD, piehravace DVD,

videorekordéry, ZVUK systémy, zdznamova zafizeni USB, pocitace, herni
zafizeni a dalsi externi zafizeni.

@ PozNAMKA

- Pfipojeni externich zafizeni se miiZe u riiznych modeld lisit.

- Externi zafizeni Ize pfipojovat k televizoru bez ohledu na pofadi
televizniho portu.

« Kdyz nahrévéte televizni pofad do rekordéru DVD nebo
videorekordéru, piipojte vstupni kabel televizniho signalu
k televizoru prostrednictvim rekordéru DVD nebo videorekordéru.

Dual Lock™

2 Set-top box pripevnéte k televizoru pomoci paski se suchym zipem. Dal3i informace o nahrdvani najdete v navodu k pfipojenému

zafizeni.
« Pokyny k pouZivéni externiho zafizeni naleznete v pfislusném

ndvodu k pouZiti.
v « Kdyz k televizoru pfipojujete herni zafizeni, pouZijte kabel dodany
spolecné s hernim zafizenim.
F] « Vrezimu PC mize vznikat Sum v souvislosti s rozliSenim, svislym

R vzorem, kontrastem nebo jasem. Pokud vznika Sum, zméiite vstup
PCna jiné rozlideni, zménite obnovovaci frekvenci na jinou hodnotu
‘ nebo upravte jas a kontrast v nabidce 0BRAZ, dokud se obraz
nevyjasni.

« Vrezimu PCnemusi nékterd nastaveni rozlieni fungovat spravné

v zavislosti na grafické karté.
ﬂ] Piipojeni antény

E] Pripojte televizor k ndsténné zasuvce antény pomoci kabelu RF (75 Q).

_--- « Jestlize budete pouZivat vice nez 2 televizory, pouzijte rozdélovac

signalu.

« Jestlize ma obraz Spatnou kvalitu, nainstalujte spravnym
zplisobem zesilovac signalu, aby se kvalita zlepsila.

- Ujistéte se, Ze se na povrchu produktu nenachézeji 23dné cizorodé + Pokud je kvalita obrazu s pfipojenou anténou Spatnd, zkuste
Iatky a poté pevné pFipevnéte dudlni zamek. anténu natocit spravnym smérem.

+ Pred piipojenim zafizeni k televizoru, nechte pfipojeny dudlni + Kabel antény a pfevadec nejsou soucasti dodavky.
zamek vyschnout pod dobu nejméné t dnii. + Podporované DTV ZVUK: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,

HE-AAC

@) PozNAMKA

Piipojeni satelitni antény
(Pouze modely pro satelitni pijem)

Pripojte televizor k satelitni anténé prostfednictvim zasuvky pro
satelitni prijem a satelitniho kabelu RF (75 Q).

13
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Pfipojeni pomoci adaptéru
(Zavisi na modelu)

/\ UPOZORNEN{

« Pred pfipojenim napéjeci zéstrcky televizoru do zdsuvky elektrické

sité na zdi, zkontrolujte, zda je televizor pfipojen k adaptéru DC.

Piipojeni modulu CI

(Zavisi na modelu)

Pro zobrazeni kddovanych (placenych) vysilani v rezimu digitaIni
televize.

« Zkontrolujte, zda je modul Cl vloZen do slotu PCMCIA se sprévnou

orientaci. Pokud modul neni vlozen spravné, miize dojit k poskozeni

televizoru nebo slotu PCMCIA.

« Pokud televizor nemé obraz nebo zvuk pfi pripojeni modulu CI
+ CAM, kontaktujte provozovatele pozemniho/ kabelového/
satelitniho vysilani.

Piipojeni pfes euro scart

(Zavisi na modelu)

Prendsi signdl videa nebo zvuku z externiho zafizeni do televizoru.
Pfipojte externi zafizeni k televizoru kabelem Euro Scart.

Typ vystupu
A1

Aktudlni (VystupTV')
vstupni rezim
Digitalni TV Digitalni TV
Analogova TV, AV
Komponentni Analogovd TV
HOMI

Nastaveni vystupu reproduktori

m

| BATERVAL
i SPEAKEROUT

VOLUME
CONTROL

Ovlddaci port vystupu pro reproduktor
+— i
= —— ZESLABIT

1 Vystup TV: vystup analogovych nebo digitalnich televiznich signaldi.

« Kabel Euro Scart musf byt vybaven stinénim signlu.

((] L=
=y
—  LEVY _//
((( —  KOSTRA

Metoda ovladani hlasitosti pomoci portu

« Specifikace kabelu.

CIII::]:::: Kazdy kolik Zesflit /
Zeslabit je pfipojen pies
3,3V k CPU GPIO.

KOSTRA / Zesilit / Zeslabit .
| | CPU rozpoznd prechod z
3,3V nanulu (kostra) a
pouZije jej pro ovladani
hlasitosti.

@ PozNAMKA

« Pouzivejte pouze zafizeni s 3pélovym stereofonnim konektorem
Jack 3,5 mm.



Nastaveni sité

Pfipojeni k pevné siti
(Zavisi na modelu)

Televizor Ize pfipojit k serveru Pro:Centric prostfednictvim portu sité
LAN. Po provedeni fyzického pfipojent je tieba televizor nastavit pro
sitovou komunikaci. Pfipojte port sité LAN modemu nebo smérovace ze
serveru Pro:Centric k portu sité LAN televizoru.

= ]
] ]

&

Sirokopasmovy modem @

r B
[|
V¥ mcccceaad
Serveru Pro:Centric @ Smérovat

CLI

Sirokopasmovy modem

CLLE
¥

Serveru Pro:Centric

/\ UPOZORNENi

« Kportu sité LAN nepfipojujte modularni telefonni kabel.

« Vzhledem k tomu, Ze existuji rGizné zpdsoby pfipojeni, postupujte
podle pokynd telekomunikacni spolecnosti nebo poskytovatele
sluzeb sité Internet.

Dalsi pripojeni
Pripojte televizor k externim zafizenim. Pro dosazeni nejlepsi kvality

obrazu a zvuku propojte externi zafizeni a televizor pomoci kabelu
HDMI. Samostatny kabel neni soucasti dodévky.

Dalkovy ovladac

(zdvisi na modelu)

Popisy v tomto ndvodu se tykaji tlacitek dalkového ovladace.
Prostudujte si pozorné tento ndvod a pouZivejte televizor spravnym
zplisobem. Pokud chcete provést vyménu baterii, oteviete kryt baterie,
vloZte baterie (1,5V AAA) tak, aby koncovky @ a @ odpovidaly 3titku
umisténému uvnitf prostoru pro baterie, poté kryt baterii zavrete. Pri
vyjimani baterii provedte stejny postup v opatném poradi.

/\ UPOZORNEN{
« NepouZivejte soucasné staré a nové baterie, jinak se délkovy

ovladac miize poskodit.
« Dalkové ovladani nebude urceno pro v3echny trhy.

Délkovy ovladac musite namifit na cidlo dalkového ovlddéni na
televizoru.

(EH

—A

RATIO  INPUT

g

@

Q

P — B
PAGE

4 LT

n+ENYHEe

<

L EIEEY

A

() (NAPAJENI) Zapnuti nebo vypnuti televizoru.
TV/RAD B/EQ) Vijhér kanalu pro radio, TV a DTV.
SUBTITLE V digitdInim reZimu zobrazi preferované titulky.
AV MODE Vybér rezimu AV.

EIRATIO Zména velikosti obrazu.

-=1INPUT Zména vstupniho zdroje.

Ciselna tladitka Pro zaddvani cisel.

LIST Pfistup k ulozenému seznamu programd.

Q.VIEW Névrat k dfive zobrazenému programu.
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~+ _1— (prava trovné hlasitosti.

FAV Pristup k seznamu oblibenych kanal.

GUIDE Zobrazi priivodce porady.

MUTE 5 Vypnuti viech zvuki.

A P Prochdzeni ulozenymi programy nebo kandly.
A PAGE v Prechod na predchozi nebo dalsi obrazovku.

=

EEOM®
@G

v

~_

C

Tladitka TELETEXTU (] TEXT, T.OPT) Tato tlacitka se pouZivaji
pro teletext.

INFOQ Zobrazi informace o aktudlnim pofadu a obrazovce.
SETTINGS Prejde na hlavni menu.

Q.MENU Piistup k nabidkam rychlého menu.

0K ® Vybér menu nebo moznosti a potvrzeni zadani.

Navigacni tlacitka (nahoru/dolii/doleva/doprava) Prochézeni
nabidkami nebo moznostmi.

O BACK Névrat na predchozi troveri.

EXIT Vymazéni veskerych zobrazeni na obrazovce a prechod zpét ke
sledovani televizoru.

D

{&mPuink Piistup k zafizenim AV piipojenym kabelem HDM|
pres HDMI-CEC. Otevieni nabidky SIMPLINK.

AD Stisknutim tlacitka AD se aktivuje funkce popisti zvuku.
Ovladaci tlacitka (H, >, I, €, W) Ovlada menu MOJE
MEDIA nebo kompatibilni zafizeni SIMPLINK (USB, SIMPLINK).
Barevna tlacitka V nékterych nabidkach maji zvlastni funkce.

(@D: Cervené, Go): Zelené, (o ): Zluté, @2D: Modré)

ENERGY ~AVMODE  INPUT  GvEh

©0e®

SAVING

| mEE [ A
| DCEIE] |
| 0] =y |:
ir + FAV. /\!i
==

A

) (NAPAJENI) Zapnuti nebo vypnuti televizoru.

€c) ENERGY SAVING (USPORA ENERGIE) Nastaveni jasu obrazovky
tak, aby se sniZila spotieba energie.

AV MODE Vybér rezimu AV.

B INPUT Zména vstupniho zdroje.

'[V/RAD )/ Vybér kandlu pro rédio, TV a DTV.

Ciselna tlacitka Pro zaddvéni Cisel.

LIST Pristup k ulozenému seznamu program.

Q.VIEW Navrat k dfive zobrazenému programu.

=+ _— Uprava trovné hlasitosti.

FAV Pfistup k seznamu oblibenych kandld.

RATIO Zména velikosti obrazu.

MUTE & Vypnuti viech zvukii.

APV Prochézeni ulozenymi programy nebo kanaly.
} PAGE} Prechod na piedchozi nebo dali obrazovku.



Licence

U riznych modeldi se podporované licence mohou liit. Dal3i informace
o licencich naleznete na webové strance www.lg.com.

DOLBY.
DIGITALPLUS

Vyrobeno na zakladé licence poskytnuté spolecnosti Dolby
Laboratories. Dolby a symbol dvojitého D jsou ochranné zndmky
spolecnosti Dolby Laboratories.

@@E
OoOm

OO
@E®E

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

e

,Pojmy HDMI a HDMI High-Definition Multimedia Interface a rovnéz
\ J logo HDMI jsou ochranné znamky nebo zapsané ochranné znamky
spolecnosti HDMI Licensing, LLC ve Spojenych stétech a dal3ich

C zemich

GUIDE Zobrazi privodce pofady. HDDI '

PORTAL Zobrazi nebo skryje interaktivni nabidku pro hotely.

INFO@ Zobrazi informace o aktudlnim pofadu a obrazovce. Toto certifikované zafizeni DivX Certified® proslo pfisnjm
Navigaéni tlatitka (nahoru/dolii/doleva/doprava) Prochézeni testovanim, aby se ovéfilo, Ze prrehrava video ve formétu DivX®.
nabidkami nebo moznostmi.

OK® Vybér menu nebo moznosti a potvrzeni zaddn. Chcete-li pfehrévat zakoupené filmy ve formétu DivX ®, nejprve své
SETTINGS Piejde na hlavni menu. zafizeni zaregistrujte na webové strance vod.divx.com. Registracni
O (ZPET) Naviat na piedchozi trovef. kéd naleznete v ¢asti DivX VOD v nabidce nastaveni zafizeni.

EXIT # Vymazéni veskerych zobrazeni na obrazovce a pfechod zpét
ke sledovani televizoru.
Barevna tlacitka V nékterych nabidkdch maji zvlastni funkce.

(@D: Cervend, Go: Zelené, (Z): Zluté, @2D: Modré)

Certifikované zafizeni DivX Certified® pro piehravani videa ve
formétu DivX® aZ do rozliseni HD 1080p, véetné prémiového obsahu.

DivX®, DivX Certified® a souvisejici loga jsou ochranné zndmky
spolecnosti DivX, LLC a jsou pouzivany na zakladé licence.

D
PodIéhaji jednomu nebo vice z nasledujicich USA patenti:
Tlaitka TELETEXTU (=] TEXT, T.OPT) Tato tlacitka se pouZivajf 7,295,673;7,460,668; 7,515,710; 7,519,274
pro teletext.

SUBTITLE V digitalnim rezimu zobrazi preferované titulky.
Ovladaci tlacitka (H, », 11, €, W) Ovlada menu MOJE
MEDIA nebo kompatibilni zafizeni SIMPLINK (USB, SIMPLINK).
(®mPuink Piistup k zafizenim AV piipojenym kabelem HDMI
pres HDMI-CEC. Otevieni nabidky SIMPLINK.

Q.MENU Pfistup k nabidkém rychlého menu.

AD Stisknutim tlacitka AD se aktivuje funkce popisti zvuku.

ALARM Nastaveni funkce budiku. (Zavisi na modelu)
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Oznameni o softwaru open
source

Cheete-li ziskat zdrojovy kéd na zakladé licence GPL, LGPL, MPL a dalsich
licenci k softwaru s otevfenym zdrojovym kédem, ktery tento vyrobek
obsahuje, navtivte webovy server http://opensource.lge.com.

Kromé zdrojového kddu si Ize stahnout viechny zmifiované licenéni
podminky, vylouceni zéruky a upozornéni na autorskd prava.

Spolecnost LG Electronics poskytuje uZivatel{im otevieny zdrojovy kod
na disku CD-ROM za poplatek pokryvajici néklady na distribuci (napf.
cenu média, poplatky za manipulaci a dopravu), po vyzadani e-mailem
zaslanym adresu opensource@lge.com. Tato nabidka je platnd po dobu
tii (3) let od data zakoupeni vyrobku.

Odstranovani potizi

Verzi softwaru je mozné aktualizovat a vylepsit tak jeho vykon. Zékaznik
si musi ovéfit kompatibilitu svého zafizeni se softwarem LGE. V pripadé
potfeby se poradte se spolecnosti LGE a odeslete upravenou verzi
softwaru podle pokynd od spolecnosti LGE.

Televizor nelze ovladat délkovym ovladacem.

« Zkontrolujte cidlo dalkového ovladace a zkuste znovu.
« Zkontrolujte, zda se mezi vyrobkem a dalkovym ovladacem
nenachdzi prekazka.
« Zkontrolujte stav baterii a zda jsou spravné viozené (@ na @, ©
naQ).
Nezobrazuje se Zadny obraz a neni slySet zadny zvuk.
« Zkontrolujte, zda je vyrobek zapnuty.
« Zkontrolujte, zda je napajeci kabel pfipojen k elektrické zasuvce.
« Zkontrolujte, zda neni vadnd elektrickd zasuvka — pfipojte do ni
jind zafizeni.
Televizor se néhle vypne.
« Zkontrolujte nastaveni napajeni. Mohlo dojit k vypadku napdjeni.
« Zkontrolujte, zda neni funkce Aut. pohot. reZim (Zdvisi na
modelu) / Casovaé vypnuti/ Cas vypnuti aktivovéna v nastaveni
Cas.
« Je-li televizor zapnuty, ale bez signélu, vypne se televizor
automaticky po 15 minutdch necinnosti.
Pfi pfipojeni k pocitaci (RGB/HDMI/DVI) se zobrazizpréva,,Zédn)'l signal”
nebo,,Neplatny format”.
« Vypnéte/zapnéte televizor pomoci dalkového ovladace.
« Pripojte kabel RGB/HDMI znovu.
« Zapnéte televizor a restartuje pocitac.



DULEZITE INFORMACE

« Tyto informace se tykaji fady LX540S, LX530.
Software SuperSign a pfirucku k televizoru si mlizete stahnout z webové stranky spolecnosti LG Electronics. Software SuperSign naleznete na webové
strance www.Igecommercial.com/supersign a piirucku k televizoru na webové strance www.lgecommercial.com/supersigntv.

Software SuperSign : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip
SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip

Prirucka k televizoru : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

Technické udaje

Velikost modulu Cl (Sitka x vyska x hloubka) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Provozni teplota 0°Caz40°C
Provozni vlhkost Méné nez 80 %
Okolni podminky
Teplotni rozsah pro skladovani -20°Caz 60 °C
Vlhkost vzduchu pfi uskladnéni Méné nez 85 %

Vyrobce : Lien chang
Adaptér stiidavého proudu Model : LCAP39

(Pouze 22/28LX32*%, 22/28LX33**, 22/28LX53**) Vstupni: AC100 - 240V ~ 50/60 Hz

Vystup: DC19V="=-=3,42A

Satelitni digitalni TV' Digitalni TV Analogova TV
DVB-T/T2 DVBT PAL/SECAM B/G/D/K,
Televizni systém DVB-C DVB-C PALI/I,
DVB-5/S2 SECAML/L
VHF: E2 a7 E12,
. . VHF, UHF UHF: E21 az E69,
Programové pokryti (-Band, Ku-Band VHF, UHF CATV: $1az 520,
HYPER: S21 az $47
Maximalni pocet programd, které Ize ulozit 6000 1500
Impedance externi antény 750

1 Pouze modely pro satelitni pfijem / Pouze modely s podporou DVB-T2
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Podporovany rezim HDMI/DVI-DTV

Podporovany rezim HDMI/DVI-PC

o Horizontalni Vertikalni (Pro rezim PC pouzijte port HDMIIN 1)
Rozliseni frekvence (kHz) | frekvence (Hz) (Pouze LX31*%, LX32%*, LX33%*, LX34**, LX53**, LX54*¥)
e | 0| |l |t
720x576 31,25 50 640350 31,468 70,09
375 50 720 x 400 31,469 70,08
1280720 44,96 59,94 640 x 480 31,469 59,94
@ 45 60 800 % 600 37,879 60,31
: 28125 5000 1024768 48363 60,00
J 3,75 6000 4 1152x864 54,348 60,053
: 37 59,94 ;
: 56,250 50,00 5 a 1360 768 47,712 60,015
k 67,50 60,00 1 1280x 1024 63,981 60,020 3
] 1920x1080 67,432 59,94 b 1920 1080 6750 000
] 27,00 24,00 b PourefHD) il
k 26,973 BI6 3
: 375 30,00 :
: B716 wor6 4 [ Pouze 341", 42LX330%, 42LX320%, LX31*, LXS4**,LX530S

B : Pouze LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31**, LX54**, LX530S

Podporovany rezim RGB-PC
(Pouze LX32*, LX33**, LX34**, LX31**, L5405, LX5309)

Rozligeni Horizontalni Vertikalni
frekvence (kHz) frekvence (Hz)
640 x 350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08
640 x 430 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024x768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
n. 1360 x 768 47,712 60,015
1280x 1024 d
(Pouze FHD) 63,981 60,020 :
1920 x 1080 J
(Pouze FHD) 66,587 59,934 E
1920 1080 J
(Pouze FHD) 67,50 60,00 q

B : Pouze LX341%, 421X330%, 42LX320%, LX31**, LX540S, LX530S

Informace o pFipojeni
komponentniho portu

’ Komponentni porty na TV ’ Y | P, | P, ’

Y P, P

Porty vystupu videa na Y BY | RY

pehrdvaci DVD y M o

Y Pb Pr

Signal Komponentni
480i / 576 0
480p/576p 0
720p / 1080i 0
0
10800 (Pouze 50 Hz / 60 H)




Podporované formaty videa

« Maximadlné: 1920 x 1080 pii 30p (pouze Motion JPEG 640 x 480
pii 30p)
- .asf, .wmv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, MP3, 3D WMV
Single Stream.
divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Zvuk] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer Il
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Zvuk] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Zvuk] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Zvuk] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3), *DTS, LPCM
motion JPEG
[Video] MJPEG
[Zvuk] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Zvuk] MP2
. flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Zvuk] MP3, AAC, HE-AAC
*m, *rmvb
[Video] RV30, RV40
[Zvuk] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6(Cook)
3gp, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Zvuk] AAC, AMR(NB/WB)
*DTS / *rm / *rmvb : zavisi na modelu

« Typ souboru : AAC

Podporované formaty zvuku
« Typ souboru: mp3

[Prenosova rychlost]: od 32 kb/s do 320 kb/s
[Vzorkovaci frekvence]: od 16 kHz do 48 kHz
[Podpora] MPEGT, MPEG2, Layer2, Layer3

[Pfenosova rychlost] volny format
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] ADIF, ADTS

« Typ souboru : M4A

[Pfenosova rychlost] volny format
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] MPEG-4

« Typ souboru : WMA

[Prenosova rychlost]: od 128 kb/s do 320 kb/s
[Vzorkovaci frekvence]: od 8 kHz do 48 kHz
[Podpora] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Typ souboru : WMA 10 Pro

[Prenosova rychlost] ~ 768 kb/s
[Kanal / vzorkovaci frekvence]

MO: az 2kanalovy zvuk pfi 48 kHz

(s vyjimkou rezimu LBR)

M1: az 5.1kanélovy zvuk pii 48 kHz,
M2: az 5.1kandlovy zvuk pii 96 kHz
[Podpora] WMA 10 Pro

« Typ souboru : 0GG

[Pfenosova rychlost] volny format
[Vzorkovaci frekvence]: ~ 48 kHz
[Podpora] 0GG Vorvis
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Podporované formaty fotografii

- Kategorie: 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Dostupné typy souborii] SOFO: zakladni,
SOF1: rozsiteny zakladni,
< SOF2: progresivni
[Velikost fotografii] Minimalné: 64 x 64,
Maximalné: Bézny typ: 15360 () x 8640 (v),
Progresivni typ: 1920 (3) x 1440 (v)
- Kategorie : BMP
[Velikost fotografii] MiniméIné: 64 x 64, Maximalné : 9600 x 6400
- Kategorie : PNG
[Dostupny typ soubord] prokladané, neprokladané
[Velikost fotografii] MiniméIné: 64 x 64, MaximaIné: Prokladany:
1200 x 800, Neproklddany: 9600 x 6400
« Zobrazeni soubordi ve forméatech BMP nebo PNG miize byt
pomalejsi nez zobrazeni souborti ve formétu JPEG.

AIS3)
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@ LG

Life's Good

Model a sériové ¢islo televizoru se nachazeji na zadni
strané televizoru

Poznamenejte si je nize pro pripad, ze by byl tfeba
servis.

MODEL

SERIOVE CiSLO




@ LG

Life's Good

MANUEL D'UTILISATION

Sécurité et référence

LED TV*
* Le téléviseur LED de LG combine un écran LCD et un
rétroéclairage LED.

Veuillez lire attentivement ce manuel avant de mettre en
service votre produit et conservez-le afin de pouvoir vous y
référer ultérieurement.

www.lg.com
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Consignes de sécurité

Veuillez lire attentivement ces consignes de sécurité
avant d'utiliser le produit.

A\ AVERTISSEMENT

Ninstallez pas 1a TV et la télécommande dans les environnements
suivants :

« Un emplacement exposé a la lumiére directe du soleil ;

« Une zone fortement humide comme une salle de bain ;

« A proximité d’une source de chaleur comme une cuisiniére et tout
autre appareil produisant de la chaleur;

« A proximité d’un plan de travail de cuisine ou d'un humidificateur
ol elles pourraient facilement étre exposées a la vapeur ou a
I'huile;

« Une zone exposée a la pluie et au vent ;

« A proximité de conteneurs d'eau comme des vases.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie, une
électrocution, un dysfonctionnement ou une déformation du produit.

Ninstallez pas le produit dans un endroit exposé a la poussiére.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie.

2oy,
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La fiche secteur est I€lément de connexion/déconnexion a la prise
électrique. Cette fiche doit rester branchée et opérante quand la TV est
en marche.

Ne touchez pas la fiche d'alimentation avec les mains mouillées. En
outre, sila fiche du cordon est mouillée ou couverte de poussiére,
séchez ou essuyez complétement le cordon d'alimentation.
L’humidité excessive peut provoquer des risques d'électrocution.

Ten ] T

© o

A

Veillez & raccorder le cable d'alimentation & une prise de terre. (Ne
s'applique pas aux appareils ne nécessitant pas une mise a la terre.)
Si ce n'est pas le cas, vous risquez d'étre électrocuté ou blessé.

Fixez correctement le céble d'alimentation.
Sile cable d'alimentation n'est pas correctement fixé, un incendie peut
se déclarer.

o
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Assurez-vous que le cordon d'alimentation n'est pas en contact avec des
objets chauds comme un chauffage.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Ne placez pas d'objets lourds, ou le produit lui-méme, sur les cables
d'alimentation.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Pliez le cable d'antenne entre le batiment intérieur et extérieur pour
empécher la pluie de sécouler a I'intérieur.
L'eau pourrait endommager le produit et provoquer une électrocution.

O £

Lorsque vous fixez une TV au mur, veillez a ne pas I'accrocher a 'aide des
cables d'alimentation ou de signal situés a l'arriere.
Cela risque de provoquer un incendie ou une électrocution.

Ne branchez pas trop d'appareils électriques sur une seule multiprise
murale Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie
résultant d'une surchauffe.



m
Ne faites pas tomber le produit ou ne le laissez pas tomber lors du Ne laissez pas tomber d'objets métalliques (piéces de monnaie, épingles ;
branchement de périphériques externes. a cheveux, baguettes métalliques ou fils) ou d'objets inflammables E
Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures ou (papier et allumettes) dans le produit. Surveillez particuliérement les >
endommager le produit. enfants. @

Cela pourrait provoquer une électrocution, un incendie ou des blessures.
Si un corps étranger tombe dans le produit, débranchez le cable
d'alimentation et contactez le centre de services.

Conservez le matériau d'emballage anti-moisissure ou I'emballage en
vinyle hors de portée des enfants.
Le matériau anti-moisissure est dangereux en cas d'ingestion. En cas

d'ingestion par mégarde, faites vomir la personne et rendez-vous a Ne vaporisez pas d'eau sur le produit ou ne le frottez pas avec une
I'hdpital le plus proche. En outre, I'emballage en vinyle peut entrainer substance inflammable (diluant ou benzéne). Vous risqueriez de
une asphyxie. Conservez-le hors de portée des enfants. provoquer une électrocution ou un incendie.

Ne laissez pas les enfants grimper sur la TV ou s'agripper dessus. Evitez tout impact d'objets avec 'appareil ou toute chute d'objets sur
Dans le cas contraire, 1a TV risque de tomber, ce qui peut entrainer des I'appareil, et ne laissez rien tomber sur €cran.
blessures graves. Vous risqueriez de vous blesser ou dendommager le produit.
<O
=<
X o
S
i )
Respectez les regles de sécurité lors de la mise au rebut des batteries Ne touchez jamais ce produit ou I'antenne en cas de tonnerre ou
pour éviter qu'un enfant ne les avale. d'orage.
En cas d'ingestion, consultezimmédiatement un médecin. Vous pourriez vous électrocuter.

7
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Ninsérez pas de conducteur (comme une baguette métallique) dans Ne touchez jamais la prise murale lors d'une fuite de gaz ; ouvrez les
I'une des extrémités du cable d'alimentation si l'autre extrémité est fenétres et aérez la piece.

reliée au terminal d'entrée mural. En outre, ne touchez pas le cable Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou des
d'alimentation juste apres le raccordement au terminal d'entrée mural. briilures dues aux étincelles.

Vous pourriez vous électrocuter.
(selon le modele)

Ne démontez pas le produit, ne le réparez pas et n'y apportez aucune

modification.
Veillez & ne pas placer ou conserver des substances inflammables a Vous risqueriez de provoquer une électrocution ou un incendie.
proximité du produit. Contactez le centre de services pour les vérifications, les calibrages et
Une manipulation imprudente des substances inflammables présente les réparations.

un risque d'explosion ou d'incendie.
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Sivous étes confronté a I'une des situations suivantes, débranchez
immédiatement le produit et contactez votre centre de services local.

« Le produit a recu un choc

« Le produit a été endommagé

« Des corps étrangers sont entrés dans le produit

- Le produit dégage de la fumée ou une odeur étrange
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Sivous n'utilisez pas le produit pendant une période prolongée,
débranchez le cable d'alimentation du produit. Une couche de poussiére
peut provoquer un incendie ; une détérioration de l'isolation peut
provoquer une fuite électrique, une électrocution ou un incendie.

N'exposez pas 'appareil a la pluie ni aux éclaboussures. Ne placez pas
d'objets contenant du liquide (tels qu'un vase) sur le produit.

N'installez pas le produit sur un mur ol il est susceptible d‘étre exposé
ade'huile ou a de la vapeur d'huile. Cela pourrait endommager le
produit et provoquer sa chute.

Si de I'eau ou une autre substance pénétre dans le produit (par
exemple I'adaptateur secteur, le cordon d'alimentation, le téléviseur),
débranchez le cordon d'alimentation et contactezimmédiatement le
centre de services. Le non-respect de cette consigne peut provoquer un
incendie ou une électrocution.

Utilisez uniquement un adaptateur secteur et un cordon d'alimentation
approuvés par LG Electronics. Le non-respect de cette consigne peut
provoquer un incendie, une électrocution, un dysfonctionnement ou
une déformation du produit.

Ne démontez pas I'adaptateur secteur ou le cordon d'alimentation.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

/\ ATTENTION

La distance entre une antenne extérieure et les lignes d'alimentation
doit étre suffisante pour éviter tout contact physique en cas de chute
de I'antenne.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer une électrocution.

Ninstallez pas le produit sur des étageres instables ou des surfaces
inclinées. Evitez également les endroits soumis  des vibrations ou ne
permettant pas de supporter correctement le produit.

Dans le cas contraire, le produit risque de tomber ou de se retourner, ce
qui peut provoquer des blessures ou endommager le produit.

Sivous installez la TV sur un support, veillez & empécher le produit de se
renverser. Dans le cas contraire, le produit risque de tomber, ce qui peut
entrainer des blessures.

Si vous essayez de monter le produit sur un mur, fixez une interface
de montage VESA standard (piéces en option) a I'arriére du produit.
Lorsque vous installez le poste a I'aide d’un support mural (piéces en
option), fixez-le solidement pour éviter qu'il ne tombe.

Utilisez uniquement des éléments de fixation/accessoires agréés par
|e fabricant.



Lors de linstallation de I'antenne, consultez un agent de maintenance
qualifié.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution.

Nous vous recommandons de garder une distance équivalente a 2 a
7 fois la diagonale de I'écran lorsque vous regardez la TV.
Regarder [aTV de facon prolongée peut provoquer des troubles de la

vue.
N\
VD

Utilisez uniquement le type de piles spécifié.

Le non-respect de cette consigne peut endommager la télécommande.

Nutilisez pas simultanément de nouvelles piles et des piles usagées.
Ceci pourrait provoquer la surchauffe des piles et une fuite de liquide.

N'exposez pas les piles a une température excessive (directement sous
les rayons du soleil, prés d'une cheminée ouverte ou d'un radiateur, par
exemple).

Nutilisez PAS des piles non-rechargeables dans le chargeur de
I'appareil.

Assurez-vous qu‘aucun objet n'est placé entre la télécommande et son
capteur.

La lumiére du soleil ou un éclairage puissant peut perturber le signal de
la télécommande. Le cas échéant, assombrissez la piéce.

Lorsque vous branchez des périphériques externes comme des consoles
de jeu vidéo, veillez a ce que les cables de raccordement soient assez
longs.

Dans le cas contraire, le produit risque de tomber, ce qui peut provoquer
des blessures ou endommager le produit.

N [

J

Ne mettez pas le produit sous/hors tension en branchant et en
débranchant le cordon d'alimentation de la prise. (N'utilisez pas le
cordon d'alimentation en tant qu'interrupteur.)

Vous risqueriez de provoquer une panne mécanique ou une
électrocution.

Veuillez suivre les instructions d'installation ci-aprés pour empécher une
surchauffe du produit.

- Ladistance entre le produit et le mur doit étre d'au moins 10 cm.
- Ninstallez pas le produit dans un endroit non aéré (par ex., dans
une bibliothéque ou dans un placard).
« Niinstallez pas le produit sur un tapis ou un coussin.
« Assurez-vous que |'aération n'est pas obstruée par une nappe ou
un rideau.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer un incendie.

Evitez de toucher les ouvertures de ventilation lors de I'utilisation
prolongée du téléviseur car elles peuvent surchauffer. Ceci n'affecte en
aucun cas le fonctionnement ou la performance du produit.

Examinez régulierement le cordon de votre appareil et si vous détectez
des signes d'endommagement ou de détérioration, débranchez-le.
Cessez alors d'utiliser I'appareil et demandez a un prestataire de
services autorisé de remplacer le cordon par une piéce identique.

~

Evitez de laisser la poussiére saccumuler sur les tiges de la fiche
d'alimentation ou de la prise électrique.
Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie.

m
b
>
2
0
=
(%]




SIVONVY4

Protégez le cordon d'alimentation contre les mauvais traitements
physiques ou mécaniques, la torsion, la pliure, le pincement, et évitez
qu'il ne puisse étre pris dans une porte ou que I'on puisse marcher
dessus. Vérifiez soigneusement les fiches, les prises murales et les points
de sortie du cordon de I'appareil.

N‘appuyez pas avec force sur I'écran avec la main ou avec un objet
pointu, tel qu'un clou, un crayon ou un stylo afin d'éviter de le rayer.

Evitez de toucher Iécran ou de maintenir les doigts dessus de maniére
prolongée. Cela peut en effet provoquer des déformations provisoires
de l'image.

Lors du nettoyage du produit et de ses composants, débranchez le
cordon d'alimentation et essuyez-les a I'aide d'un chiffon doux. Une
pression excessive peut provoquer des rayures ou une décoloration.

Ne vaporisez pas d'eau et n'utilisez pas de chiffon mouillé. N'utilisez
jamais de produit a vitre, de produit lustrant pour voiture ou industriel,
d'abrasifs ou de cire, de benzene, d'alcool, etc., qui risqueraient
d'endommager le produit et son écran.

Le non-respect de cette consigne peut provoquer un incendie ou une
électrocution, ou endommager le produit (déformation, corrosion ou
cassure).

Tant que I'unité est connectée a la prise murale de secteur, elle n'est pas
déconnectée de la source d'alimentation secteur, méme si vous avez
éteint I'unité a I'aide de I'INTERRUPTEUR.

I

Pour débrancher le cable, tenez-le par la fiche. Ne pas tirer sur le cable
pour débrancher le céble d"alimentation de la prise électrique, cela
peut-étre dangereux.

2}
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Veillez a mettre le produit hors tension lorsque vous le déplacez. Puis,
débranchez les cables d'alimentation, les cables d'antenne et tous les
cables de raccordement.

LaTV ou le cordon d'alimentation peuvent étre endommagés, ce qui
peut provoquer un incendie ou une électrocution.

Vous devez étre deux pour déplacer ou déballer le produit car ce dernier
est lourd.
Le non-respect de cette consigne peut entrainer des blessures.

Contactez le centre de services une fois par an pour nettoyer les
composants internes du produit.
Une accumulation de poussiére peut provoquer des pannes mécaniques.

Confiez 'ensemble des réparations a du personnel qualifié. Confiez les
réparations a du personnel qualifié dans les cas suivants : sila fiche
ou le cordon d'alimentation secteur est endommagé, si un liquide a
été renversé sur I'appareil ou si des objets sont tombés sur I'appareil,
si 'appareil a été exposé a la pluie ou a I'humidité, si 'appareil ne
fonctionne pas normalement ou s'il est tombé.

A,

Si le produit est froid au toucher, il pourra se produire un petit
«scintillement » a sa mise en marche. Ce phénomeéne est normal et le
produit n'est pas en cause.

"
-
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L'écran haute technologie se caractérise par une résolution de deux
millions a six millions de pixels. Il est possible que de minuscules points
noirs et/ou des points lumineux (rouge, bleu ou vert) de la taille d'un
ppm saffiche a I'écran. Cela n'indique pas un dysfonctionnement et
n'affecte pas les performances et la fiabilité du produit.

Ce phénomene survient également sur les produits tiers ; aucun
échange ou remboursement n'est possible.



Suivant votre position de visionnage (gauche/droite/haut/bas), la
luminosité et la couleur de €cran peuvent varier.

Ce phénomene résulte des caractéristiques de I'€cran. Il na aucun
rapport avec les performances du produit et nindique pas un
dysfonctionnement.

L'affichage d'une image fixe (logo d'un canal de diffusion, menu
alécran, scene d'un jeu vidéo, etc.) pendant une durée prolongée
peut endommager écran et provoquer une image rémanente ; ce
phénoméne s'appelle une brilure d‘écran. La garantie ne couvre pas le
produit pour une brilure d‘écran.

Evitez d‘afficher une image fixe de facon prolongée sur 'écran de votre
téléviseur.

Si vous regardez votre TV de fagon prolongée au format 4:3, une brilure
d'écran peut apparaitre sur le contour de I‘écran.

Ce phénoméne survient également sur les produits tiers ; aucun
échange ou remboursement n'est possible.

Sons générés

Bruit de craquement : un bruit de craquement, lorsque vous regardez
ou éteignez la TV, est généré par une contraction thermique plastique
liée a la température et a I'humidité. Ce bruit est usuel sur les produits
nécessitant une déformation thermique. Bourdonnement du circuit
électrique/de I'écran : bruit faible généré par un circuit de commutation
haute vitesse qui permet le fonctionnement du produit en fournissant
la majeure partie de I'alimentation. Il varie en fonction du produit.

Ce son généré n'affecte ni les performances ni la fiabilité du produit.

Ne pas utiliser de produits électroniques a haute tension pres du
téléviseur (par ex. : tapette a mouche électrisée).
Cela pourrait endommager le produit.

Préparation

@ REMARQUE

« Limage ci-dessous peut étre différente de celle affichée sur votre
téléviseur.

L'affichage a I'écran de votre TV peut différer [égérement de celui
qui est présenté dans ce manuel.

Les menus et options disponibles peuvent étre différents selon la
source d'entrée ou le modeéle de produit utilisé.

De nouvelles fonctionnalités pourront étre ajoutées ultérieurement
a ce téléviseur.

LaTV peut étre mise en mode veille pour réduire la consommation
délectricité. Pour réduire la consommation d*énergie, la TV doit étre
éteinte si personne ne la regarde pendant un certain temps.

La consommation d'énergie pendant I'utilisation peut étre limitée
de facon significative en réduisant la luminosité de image. Cela
aura pour effet de réduire le codit global de fonctionnement.
L'appareil doit étre raccordé a une prise électrique située a
proximité et facilement accessible. Sur certains appareils ne
disposant pas de bouton marche/arrét, la mise hors tension de
I'appareil seffectue en débranchant le cordon d'alimentation.

Les éléments fournis avec votre produit différent en fonction du
modele choisi.

Les caractéristiques des produits ou le contenu de ce manuel
peuvent étre modifiés sans préavis en cas de mise a jour des
fonctions.

Pour une connexion optimale, les cables HDMI et les périphériques
USB doivent comporter des connecteurs d’une épaisseur inférieure
a10 mm et d'une largeur inférieure a 18 mm. Utilisez une rallonge
prenant en charge USB 2.0 sile cdble USB ou la clé USB ne s'adapte
pas au port USBdelaTV.

Al

Utilisez un cable certifié portant le logo HDMI.

Sivous n'utilisez pas un cable HDMI certifié, I'écran peut ne pas
s'afficher ou un probléme de connexion peut se produire. (Types de
cables HDMI recommandés)

- (Cable HDMI'/™ haute vitesse (max. 3 m)

- (Cable HDMI'/™ haute vitesse avec Ethernet (max. 3 m)

/\ ATTENTION

« Afin d'optimiser la sécurité et la durée de vie du produit, n’utilisez
pas d'éléments non agréés.

« La garantie ne couvre pas les dommages ou les blessures dus a
I'utilisation d'éléments non agréés.

« Certains modéles ont un film plastic fin collé sur I€cran. Il ne doit
pas étre enlevé.
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Achat séparé

Des articles vendus séparément peuvent faire l'objet de remplacements
ou de modifications sans préavis dans le but d'améliorer la qualité du
produit. Contactez votre revendeur pour vous procurer ces articles.

Ces périphériques fonctionnent uniquement avec certains modeles. Le
nom ou le design du modele peut changer en cas de mise a niveau des
fonctions du produit, des conditions de diffusion ou des politiques de
confidentialité du fabricant.

(Selon le modele)

Horloge LED

LEC-003 Périphérique audio LG

AN-WF500
Module de sécurité Wi-Fi/
Bluetooth

Maintenance

Nettoyage de votre TV

Nettoyez réguliérement votre TV pour conserver des performances
optimales et pour allonger la durée de vie du produit.

« Avant toute chose, veillez a couper I'alimentation et a débrancher
le cordon dalimentation et tous les autres cables.

« Lorsque vous prévoyez de ne pas utiliser le téléviseur pendant une
longue période, débranchez le cordon d'alimentation de la prise
murale afin d'éviter tout endommagement dii a une étincelle ou
une surtension.

Ecran, cadre, boitier et support

Pour éliminer la poussiére ou une saleté Iégere, essuyez la surface avec
un chiffon doux, propre et sec.

Pour retirer des taches importantes, essuyez la surface avec un chiffon
doux imbibé d'eau propre ou d'un détergent doux dilué. Essuyez ensuite
immédiatement avec un chiffon sec.

« Evitez toujours de toucher I'écran, car vous risqueriez de
I'endommager.

« Ne poussez pas, ne frottez pas ou ne cognez pas la surface de
I'écran avec l'ongle ou un objet contondant, car cela pourrait causer
des rayures et des déformations de 'image.

« Nutilisez pas de produits chimiques car cela pourrait endommager
le produit.

« Ne pulvérisez pas de liquide sur la surface. Si de I'eau pénétre dans
1aTV, cela peut provoquer un incendie, une électrocution ou un
dysfonctionnement.

Cordon d’alimentation

Retirez régulierement la poussiére ou les saletés accumulées sur le
cordon d'alimentation.

Soulever et déplacerlaTV

Lisez les consignes suivantes afin d‘éviter de rayer ou dendommager
laTV en la déplacant, en la soulevant ou en la transportant, quels que
soient le type et les dimensions de |'appareil.

Nous vous recommandons de déplacer laTV dans sa boite ou son
emballage dorigine.

Avant de déplacer ou de soulever la TV, déconnectez le cordon
dalimentation et tous les cables.

Lorsque vous soulevez [a TV, orientez I€cran a l'opposé de vous
pour éviter de 'endommager.

Maintenez fermement laTV par le haut et le bas du cadre. Veillez a
ne pas la tenir par la partie transparente, le haut-parleur ou la zone

de la grille du haut-parleur.
Le <o
—r=d

Si votre téléviseur est volumineux, faites-vous aider par une autre
personne.

Lorsque vous transportez la TV, tenez-la comme indiqué sur
lillustration suivante.

Lorsque vous transportez Ia TV, ne I'exposez pas a des secousses ou
a des vibrations excessives.

Lorsque vous transportez la TV, maintenez-la a la verticale, sans la
coucher sur le cdté ni Iincliner vers la gauche ou la droite.

N'exercez pas une pression excessive qui pourrait plier le chassis car
cela pourrait endommager |'écran.

Lorsque vous manipulez le téléviseur, assurez-vous de ne pas
endommager le bouton du joystick. (Selon le modeéle)

/\ ATTENTION

« Fvitez toujours de toucher Iécran, car vous risqueriez de
I'endommager.

« Ne déplacez pas le téléviseur en le tenant par le serre-cables car
ce dernier pourrait céder, ce qui pourrait causer des blessures et
endommager le téléviseur.



Utilisation du bouton du

joystick

(Limage ci-dessous peut étre différente de celle affichée sur votre

téléviseur.)

Vous pouvez activer facilement les fonctions de la TV, en appuyant ou
en déplacant le bouton vers le haut, vers le bas, vers la gauche ou vers

la droite.

Bouton du joystick

Fonctions de base

Alimentation
activée

o

Lorsque votre téléviseur est éteint,
posez votre doigt et appuyez

sur le bouton du joystick, puis
relachez-le.

Alimentation
désactivée

9

Lorsque votre téléviseur est allumé,
posez votre doigt et appuyez une
fois sur le bouton du joystick
pendant quelques secondes, puis
relachez-le.

(Cependant, si le menu apparait
sur I'écran, maintenez le bouton

du joystick appuyé pour sortir du
menu.)

Controle du
volume

Vous pouvez régler le volume au
niveau souhaité en posant votre
doigt sur le bouton du joystick et
en le déplacant vers la gauche ou
vers la droite.

Réglage des
programmes

4§

Vous pouvez parcourir les chaines
enregistrées et en sélectionner en
posant votre doigt sur le bouton du
joystick et en le déplacant vers le
haut ou vers le bas.

églage du menu

Lorsque le téléviseur est allumé, appuyez une fois sur le bouton du
joystick. Vous pouvez régler les éléments du menu en déplacant le bouton
du joystick vers le haut, vers le bas, vers la gauche ou vers la droite.

& |Permet d'éteindre le téléviseur.

Efface les informations affichées a 'écran et revient a
X |
I'affichage TV.

@ |Permet de changer la source d'entrée.

¥ |Permet d'accéder au menu principal.

@ REMARQUE

« Lorsque vous déplacez le joystick vers le haut, vers le bas, vers
la droite ou vers la gauche, assurez-vous ne de pas appuyer sur
le bouton du joystick. Si vous appuyez d'abord sur le bouton du
joystick, vous ne pourrez plus régler le volume ni les programmes
enregistrés.

Installation sur une table

(Limage ci-dessous peut étre différente de celle affichée sur votre
téléviseur.)

1 Soulevez et positionnez la TV a la verticale sur une table.

« Laissez au moins 10 cm entre le mur et le moniteur pour assurer
une bonne ventilation.

2 Branchez le cordon d'alimentation sur une prise murale.
/\ ATTENTION

« Ne placez pas laTV a cdté ou sur des sources de chaleur. Cela
pourrait provoquer un incendie ou d'autres dommages.
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Ajustement de I'angle de la TV afin
de trouver le meilleur angle de vue

(Selon le modeéle)

Faites pivoter la TV de 20 degrés vers la gauche ou la droite ou réglez
I'angle d'inclinaison pour obtenir le meilleur confort visuel.

© 9

®
2Vis pour la fixation du support,
A ATTENTION 2 Rondelles pour la fixation du support,

2 Ecrous pour la fixation du support
(Fournies avec le téléviseur)

- Faites attention a vos doigts lorsque vous ajustez I'angle du
produit.
- Vous pourriez vous blesser en cas d'écrasement des mains ou des
doigts. Sile produit est trop incliné, il peut tomber, provoquant
des dommages ou des blessures.

Fixation du téléviseur sur un bureau

(Selon le modele) Bureau

Nous vous recommandons de fixer le poste a un bureau de maniere
quiil ne puisse pas étre tiré vers 'avant / I'arriére, risquant de blesser

quelqu'un ou de sendommager. Utilisation du systéme de sécurité
Tpeh) Kensington

(Cette fonction n'est pas disponible sur tous les modeéles.)

- Limage présentée peut étre différente de votre téléviseur.
Le connecteur du systeme de sécurité Kensington est situé a I'arriere
du téléviseur. Pour plus d'informations sur l'installation et I'utilisation,
00 S reportez-vous au manuel fourni avec le systéme de sécurité Kensington
ou consultez le site http://www.kensington.com. Reliez le cable du
systeme de sécurité Kensington entre le téléviseur et un meuble.

4vis

Bureau

@ REMARQUE

« Vis:M5xL (*L: profondeur de la table + 8~10 mm)
ex) Profondeur de la Table : 15 mm, vis : M5 x L25



Fixation fiable de la TV au mur

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modéles.)

1 Insérez et serrez les boulons a ceil, ou les supports et les boulons a
Iarriere delaTV.

« Sides boulons sont insérés dans les trous des boulons a ceil,
dévissez d'abord ces boulons.
2 Fixez les supports muraux avec les boulons sur le mur.
Ajustez le support mural et les boulons a ceil a 'arriére de la TV.

3 Attachez les boulons a ceil et les supports muraux avec un cordon
solide.
Le cordon doit rester en position horizontale par rapport a la surface
plane.

/\ ATTENTION

« Veillez a empécher les enfants de grimper surlaTV ou de s'y
suspendre.

@ REMARQUE

« Utilisez une plate-forme ou un meuble d’une largeur et d’une
résistance suffisantes pour soutenir en toute sécurité la TV.

« Les supports, les boulons et les cordons ne sont pas fournis. Pour en
savoir plus sur les accessoires en option, contactez votre revendeur.

Fixation du support mural

Fixez le support mural en option al arriere de la TV. Installez-le sur un
mur solide perpendiculaire au sol. Contactez du personnel qualifié pour
fixer 1a TV sur d'autres matériaux de construction. Pour l'installation
murale, LG recommande l'intervention de professionnels qualifiés. Nous
vous recommandons d'utiliser le support mural LG. Si vous n'utilisez pas
le support mural LG, veuillez utiliser un support mural permettant une
fixation solide de I'appareil au mur et offrant suffisamment d'espace
pour permettre la connexion de périphériques externes.

Veillez a utiliser des vis et un support mural conformes aux normes
VESA. Les dimensions standard des kits de support mural sont indiquées

dans le tableau suivant.

Achat séparé (support mural)

221X32** 28LX32**
Modéle 221X33** 28LX33**
22LX53** 28LX53**
VESA(Ax B) 75x75 100 x 100
Vis standard M4xL10 M4xL10
Nombre de vis 4 4
Support mural LSW140 LSW140
%%
3232 49/55LX34**
32LX33™ 49/55LX54**
Modele 32LX34%* 49131+
32/40/43LX54** 49LX32%*
431X31%*
VESA (Ax B) 200x 200 300x 300
Vis standard M6 M6
Nombre de vis 4 4
Support mural LSW2408 LSW3508
PP MSW240 MSW240
421X32%*
*%
Modéle ggtgi** 41X33**
421X53**
VESA (Ax B) 300x 300 400 x 400
Vis standard M6 M6
Nombre de vis 4 4
LSW4408
Support mural LSW3508 MSW240
A
Bl
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/\ ATTENTION

Débranchez le cordon d'alimentation avant de déplacer ou
d'installer [a TV. Vous éviterez ainsi tout risque d‘électrocution.
Procédez a I'inverse du processus de fixation pour retirer le support
avant d'installer la TV sur un support mural.

Sivous fixez la TV au plafond ou sur un mur oblique, le produit
risque de tomber et de blesser quelqu’un.

Utilisez un support mural LG agréé et contactez votre revendeur
local ou une personne qualifiée.

Ne serrez pas trop les vis. Cela pourrait endommager la TV et
entrainer I'annulation de votre garantie.

Utilisez des vis et supports de fixation murale répondant aux
spécifications de la norme VESA. La garantie ne couvre pas les
dommages ou les blessures dus & une mauvaise utilisation ou a
I'utilisation d'accessoires non agréés.

La longueur de la vis de la surface externe du cache arriére doit
étre inférieure a 8 mm. (Uniquement 22/28LX32*%, 22/28LX33**,
22/28LX53*¥)

SIVONVY4

.

.

Plaque de fixation murale

~Cache arriere

Plaque de fixation
muraIeT-

Cache arriere —
Vis standard —
:M4xL10

Max.8 mm

@ REMARQUE

« Nutilisez que des vis répondant aux spécifications de la norme
VESA.

« Le kit de support mural est fourni avec un manuel d'installation et
les piéces nécessaires a l'installation.

« Le support mural est proposé en option. Pour en savoir plus sur les
accessoires en option, contactez votre revendeur.

« Lalongueur des vis dépend du modele de support mural. Vérifiez
leur longueur avant de procéder a l'installation.

« Pour plus d'informations, consultez le manuel fourni avec le
support mural.

« Sivous décidez d'installer le téléviseur a I'aide du support de
fixation murale, utilisez I'étiquette de protection. Létiquette de
protection protégera l'ouverture de la poussiere et de la saleté.
(Seulement lorsqu’un élément correspondant a la forme ci-dessous
est fourni)

Elément fourni

Etiquette de protection

« Lors de la fixation d'un support de fixation murale sur le téléviseur,
insérez les entretoises pour montage mural dans les orifices de
montage mural du téléviseur pour basculer ce dernier a la verticale.
(Seulement lorsqu’un élément correspondant a la forme ci-dessous
est fourni)

Elément fourni

Entretoises pour
montage mural




Comment utiliser Dual Lock™
(Seulement lorsqu’un élément correspondant a la forme ci-dessous
est fourni)

(Cette option n'est pas disponible sur tous les modéles.)

Fixez le boitier set-top au téléviseur et utilisez-le quand vous le

souhaitez.

1 Apreés avoir retiré le papier de protection de Dual Lock™, collez-le au
téléviseur et au boitier Set-top comme illustré.

Dual Lock™

2 Fixez le boitier Set-top au téléviseur en réunissant les deux bandes

Velcro.

@ REMARQUE

« Assurez-vous que la surface du produit ne comporte aucune
substance étrangere, puis collez fermement le Dual Lock™.

- Avant de relier le décodeur au moniteur, laissez sécher le Dual Lock
pendant au moins trois jours.

Connexions (notifications)

Connectez divers périphériques externes a la TV et changez de mode
de source d'entrée pour sélectionner un périphérique externe. Pour en
savoir plus sur le raccordement d’un périphérique externe, reportez-
vous au manuel fourni avec ce dernier.

Les périphériques externes disponibles sont les suivants : récepteurs HD,
lecteurs DVD, VCR, systemes audio, périphériques de stockage USB, PC,
consoles de jeu et autres périphériques externes.

@ REMARQUE

« Leraccordement du périphérique externe peut différer du modele.

« Connectez des périphériques externes a la TV sans tenir compte de
I'ordre du port TV.

« Sivous enregistrez un programme TV sur un enregistreur de
DVD ou un magnétoscope, veillez a raccorder le céble de source
dentrée du signal delaTV ala TV via un enregistreur de DVD ou un
magnétoscope. Pour en savoir plus sur 'enregistrement, reportez-
vous au manuel fourni avec le périphérique connecté.

« Veuillez consulter le manuel de Iéquipement externe contenant les
instructions d'utilisation.

« Sivous connectez une console de jeu a la TV, utilisez le cable fourni
avec la console de jeu.

« Enmode PC, un bruit peut étre associé a la résolution, au modele
vertical, au contraste ou a la luminosité. En présence de bruit,
changez la résolution de la sortie PC, changez le niveau du taux
de rafraichissement ou réglez a luminosité et le contraste dans le
menu IMAGE jusqu’a ce que Iimage soit nette.

« Enmode PC, certains réglages de la résolution peuvent ne pas
fonctionner correctement en fonction de la carte graphique
utilisée.

Connexion antenne

Connectez la TV a une prise d'antenne murale avec un cable RF (75 Q).

« Utilisez un séparateur de signaux pour utiliser plus de deux
téléviseurs.

« Sila qualité d'image est mauvaise, installez correctement un
amplificateur de signaux pour I'améliorer.

« Sivous utilisez une antenne et que la qualité d'image est mauvaise,

essayez de réaligner 'antenne dans la bonne direction.

« Le cable et le convertisseur d'antenne ne sont pas fournis.

« Technologies audio TNT prises en charge : MPEG, Dolby Digital,
Dolby Digital Plus, HE-AAC

Connexion a une parabole satellite

(Seulement pour les modeles satellite)

Connectez laTV a une parabole satellite ou a une prise satellite a I'aide
d’un cable satellite RF (75 Q).
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Adaptateur de connexion
(selon le modele)
/\ ATTENTION

« Assurez-vous de connecter le téléviseur a 'adaptateur CC avant de
brancher la prise d'alimentation du téléviseur sur la prise murale.

Branchement du module Ci

(Selon le modeéle)
Affichez les services cryptés (payants) en mode TV numérique.

« Vérifiez si le module Cl est inséré dans le bon sens dans la fente de
la carte PCMCIA. Si le module est mal inséré, la TV pourrait subir
des dommages ainsi que la fente de la carte PCMCIA.

« Sile téléviseur n'affiche aucune vidéo et n‘émet aucun son lorsque
I'entrée Cl+ CAM est connectée, contactez votre opérateur de
service terrestre/satellite/cable.

Connexion euro scart

(Selon le modele)

Transmet les signaux audio et vidéo d'un appareil externe au téléviseur.
Connectez le périphérique externe et le téléviseur avec le cable Euro
sart.

Type de sortie
AV1

Mode (Sortie TV")
d’entrée actuel
TV numérique TV numérique
TV analogique, AV
Composant TV analogique
HDOMI

Haut-parleurs

=i

EXTERNAL e
SPEAKER OUT [: ;
VOLUME k
CONTROL [: §

Port de contrdle pour sortie haut-parleur
+— nwaur
-— BAS

1 Sortie TV : sortie de signaux en mode TV analogique ou en mode TV
numérique.

« Tous les cables Euro scart utilisés doivent étre des cables de signal
blindés.

(] = o
b=
((< ——  GAUCHE —//
— 6D

Bouton de commande du volume

« Caracteristiques du cable.

Chaque broche Haut/Bas

ﬂ}: opéreen 3,3V avecles
/l \ brochesGPI0 du CPU.

GND /Haut/ Bas La CPU détecte une
[ transition de 3.3V
jusqu‘au niveau GND
pour le contréle du
volume.
@ REMARQUE

« Autiliser uniquement avec le jack stéréo 3,5 mm 3 poles.



Configuration du Réseau

Connexion a un réseau filaire

(selon le modeéle)

(e téléviseur peut étre un serveur Pro:Centric via le port LAN. Une fois
la connexion physique établie, vous devez configurer le téléviseur pour
les communications en réseau. Connectez le port LAN du modem ou du
routeur depuis le serveur Pro:Centric au port LAN du téléviseur.

= ]
i ]

el | ou|™ |

&

Modem haut débit @

= mEs

v
Serveur Pro:Centric @ Routeur

L

Modem haut débit

ELE]
14

Serveur Pro:Centric

/\ ATTENTION

« Ne branchez pas un cable de téléphone modulaire au port LAN.

« Sachant quiil existe différentes méthodes de connexion, respectez
les indications de votre opérateur de télécommunications ou de
votre fournisseur d'accés Internet.

Autres connexions

Connecter votre téléviseur a des périphériques externes. Pour une
qualité d'image et de son optimale, connectez le périphérique externe
et le téléviseur a I'aide du cdble HDMI. Certains cables ne sont pas
fournis.

Télécommande

(selon le modele)

Les descriptions contenues dans ce manuel font référence aux touches
de la télécommande. Veuillez lire attentivement ce manuel et utiliser
correctement la TV.

Pour changer les piles, ouvrez le couvercle et remplacez-les (modéle :
1,5V AAA). Faites correspondre les poles () et (5 avec les signes
sur I'étiquette placée a l'intérieur du compartiment, puis refermez

le couvercle. Pour retirer les piles, faites inverse de la procédure
linstallation.

Les piles et batteries internes au produit ou raccordées a celui-ci ne
doivent pas étre exposées a une chaleur excessive telle que celle du
soleil, d'un feu ou d’uneorigine similaire.

/\ ATTENTION

« Nassociez pas des piles neuves avec des piles anciennes, car cela
pourrait endommager la télécommande.
« Latélécommande est fournie selon les pays.

Veillez a orienter la télécommande vers le capteur situé surlaTV.

(]

—A

RATIO  INPUT

Ve
o
o

Q

P — B
PAGE

4 L

n+ BN
FiEDEm

<

A

() (MARCHE-ARRET) Permet déteindre ou dallumer la TV.
TV/RAD BE)/EQ) Sélectionne le programme Radio, TV et TNT.
SUBTITLE Rappelle le sous-titrage de votre choix en mode
numérique.

AV MODE Sélectionne un mode AV.

EIRATIO Redimensionne une image.

-E1INPUT Permet de changer la source d'entrée.

Touches numériques Permettent de saisir des chiffres.
LIST Permet d'accéder a la liste des programmes.

Q.VIEW Revient au programme précédemment visionné.
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+_1— Permet de régler le niveau du volume.

FAV Permet d'accéder a votre liste de canaux favoris.

GUIDE Présente le guide de programmes.

MUTE 5 Permet de couper tous les sons.

AP Permet de parcourir les chaines ou les canaux enregistrés.
APAGE v Passe al'écran précédent ou suivant.

7o) o) (o

=

@ee® —D
o]

v

~_

C

Touches télétexte (=] TEXT, T.OPT) Ces touches sont utilisées
pour le télétexte.

INFOQ Affiche les informations liées au programme actuel et a
I'écran.

SETTINGS Permet d'accéder au menu principal.

Q.MENU Permet d'accéder au menu rapide.

0K ® Permet de sélectionner les menus ou options et de confirmer
votre entrée.

Touches de navigation (haut/bas/gauche/droite) Permettent
de parcourir les menus ou options.

D BACK Permet de revenir au niveau précédent.

EXIT Efface les informations affichées a I'écran et revient a I'affichage
.

D

{&mPunk Permet d'accéder a l'ensemble des périphériques

AV connectés au TV a l'aide d’un cable HDMI (CEC). Ouvre le menu
SIMPLINK.

AD En maintenant le bouton AD appuyé, la fonction des descriptions
audio s'active.

Touches de commande (H, P, II, 4, > ) Permettent de
commander les menus MES MEDIAS ou les appareils compatibles
SIMPLINK (USB, SIMPLINK).

Touches de couleur Ces touches permettent d'accéder a des
fonctions spéciales dans certains menus.

(@&D: rouge, GD: vert, (=): jaune, @D bleu)

ENERGY ~AVMODE  INPUT  GvEh

©0e®

SAVING

E)E]

| mEE [ A
| DCEIE] |
| 0] =y |:
ir + FAV. /\! i
==

A

() (MARCHE-ARRET) Permet déteindre ou d'allumer la TV.
E€ZJENERGY SAVING Permet de régler la luminosité de I'écran
pour réduire la consommation électrique.

AV MODE Sélectionne un mode AV.

) INPUT Permet de changer la source d'entrée.

TV/RAD Bl)/ED Sélectionne le programme Radio, TV et TNT.
Touches numériques Permettent de saisir des chiffres.

LIST Permet d'accéder a la liste des programmes.

Q.VIEW Revient au programme précédemment visionné.

+_1— Permet de régler le niveau du volume.

FAV Permet d'accéder a votre liste de canaux favoris.

RATIO Redimensionne une image.

MUTE J& Permet de couper tous les sons.

APV Permet de parcourir les chaines ou les canaux enregistrés.

} PAGE} Passe a 'écran précédent ou suivant.



Licences

Les licences prises en charge peuvent varier d’'un modéle a I'autre. Pour
plus dinformations sur les licences, consultez le site www.lg.com.
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DOLBY.
DIGITALPLUS

Fabriqué sous licence de Dolby Laboratories.
Dolby et le symbole double-D sont des marques déposées de Dolby
Laboratories.

@@E
OoOm

OO
@E®E

e

Les termes HDMI et High-Definition Multimedia Interface et le logo
\ J HDMI sont des marques commerciales ou des marques déposées de
HDMI Licensing LLC aux Etats Unis et dans d'autres pays.

C

GUIDE Présente le guide de programmes. HDDI m

PORTAL Affiche et supprime le menu interactif de I'hotel.

INFO QD Affiche les informations liées au programme actuel et & Votre appareil a été certifié par DivX (DivX Certified®) apres avoir
Iécran. été soumis a des tests rigoureux pour vous permettre de lire des
Touches de navigation (haut/bas/gauche/droite) Permettent vidéos DivX.

de parcourir les menus ou options.

0K ® Permet de sélectionner les menus ou options et de confirmer Pour lire des films DivX que vous avez achetés, vous devez

votre entrée. enregistrer votre appareil sur vod.divx.com. Pour obtenir le code
SETTINGS Permet d'accéder au menu principal. d'enregistrement, accédez a la section DivX VOD du menu de réglage
3 (RETOUR) Permet de revenir au niveau précédent. de 'appareil.

EXIT # Efface les informations affichées a 'écran et revient a

I'affichage TV. DivX Certified® pour la lecture des vidéos DivX® jusqua 1080 p en

Touches de couleur Ces touches permettent d'accéder a des HD, y compris le contenu Premium.

fonctions spéciales dans certains menus.

(@D: rouge, Go: vert, G2 jaune, @D: bleu) DivX®, DivX Certified® et leurs logos respectifs sont des marques
déposées de DivX, LLC et leur utilisation est régie par une licence.

D

Touches TELETEXTE (=] TEXT, T.OPT) Ces touches sont utilisées
pour le télétexte.

SUBTITLE Rappelle le sous-titrage de votre choix en mode
numérique.

Touches de commande (H, », I, 44, W) Permettent de
commander les menus MES MEDIAS ou les appareils compatibles
SIMPLINK (USB, SIMPLINK).

{®mPLink Permet d'accéder a l'ensemble des périphériques
AV connectés au TV a l'aide d’un cdble HDMI (CEC). Ouvre le menu
SIMPLINK.

Q.MENU Permet d'accéder au menu rapide.

AD En maintenant le bouton AD appuyé, la fonction des descriptions
audio s'active.

ALARM Permet de régler I'alarme. (selon le modéle)

Couverture par un ou plusieurs des brevets américains cités ci-dessous :
7295673,7460668,7515710et 7519 274.
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Informations sur les
logiciels libres

Pour obtenir le code source sous la licence publique générale, la licence
publique générale limitée, la licence publique Mozilla ou les autres

licences libres de ce produit, rendez-vous sur http://opensource.lge.com.

En plus du code source, tous les termes de la licence, ainsi que les
exclusions de responsabilité et les droits d’auteur, sont disponibles au
téléchargement.

LG Electronics propose de vous fournir le code open source sur CD-ROM
en échange des colits couvrant cet envoi, notamment le codit du
support, des frais de port et de prise en charge, une fois la demande
recue par LG Electronics a I'adresse suivante : opensource@lge.com. La
validité de cette offre est de trois (3) ans a partir de la date d'achat du
produit.

Dépannage

La version logicielle peut tre mise a jour afin d'optimiser les
performances. Le client doit s'assurer de la compatibilité de son
I'équipement avec le logiciel LGE. Si besoin, contactez LGE et chargez une
version logicielle révisée selon les instructions fournies par LGE.

Impossible de commander [a TV avec la télécommande.

« Vérifiez le capteur de la télécommande sur la TV et essayez de
nouveau.
« Vérifiez qu'aucun obstacle n'est placé entre [aTV et la
télécommande.
« Vérifiez siles piles fonctionnent et si elles sont correctement
installées (@ sur@, @ sur©).
Aucune image n'est affichée et aucun son n'est émis.

« Vérifiez si 'appareil est allumé.
« Vérifiez sile cordon d'alimentation est raccordé a la prise murale.
« Vérifiez la prise en branchant d'autres appareils.

LaTV s'éteint de maniére soudaine.

« Vérifiez les paramétres de contrle de I'alimentation. Il peut y avoir
une coupure de courant.
« Vérifiez si l'option Veille automatique (selon le modéle)
/ Minuterie d'arrét / Heure d'arrét est activée dans les
paramétres HEURE.
« Siaucun signal n'est présent quand la TV est allumée, la TV séteint
automatiquement aprés 15 minutes d'inactivité.
Une fois que vous étes connecté au PC (RGB/HDMI/DVI), le message «
Aucun signal » ou « Format invalide » s'affiche.

« Allumez/éteignez le téléviseur a I'aide de la télécommande.
« Reconnectez le cdble RGB/HDMI.
« Redémarrez le PC une fois le téléviseur allumé.



INFORMATION IMPORTANTE

- Ces informations concernent la série LX540S, LX530S.

Vous pouvez télécharger le logiciel SuperSign ainsi que le manuel du téléviseur sur le site Internet LG Electronics. Pour télécharger le logiciel, rendez-
vous sur le site : www.Igecommercial.com/supersign. Pour télécharger le manuel du téléviseur, rendez-vous sur le site : www.lgecommercial.com/

supersigntv.

Logiciel : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip
SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip

Manuel : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

Spécifications

Taille du module I
(largeur x hauteur x profondeur)

100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm

(Uniquement 22/28LX32**, 22/28LX33**, 22/28LX53*%)

Température de fonctionnement 0°Ca40°C
Conditionsde | Humidité de fonctionnement Inférieure 80 %
Fenvironnement | tomnérature de stockage -20°Ca60°C
Humidité de stockage Inférieure 85 %
Constructeur : Lien chang
Adaptateur CA-CC Modéle : LCAP39

Entrée : AC100- 240V ~ 50/60 Hz

Sortie: DC19V="==3,42A

TV numérique par Téléviseur . .
. . Téléviseur analogique
satellite’ numérique
DVB-T/T2 DVBT PAL/SECAM B/G/D/K,
Systeme de télévision DVB-C DVB-C PALI/I,
DVB-5/52 SECAML/L
VHF:E2aE12,
. VHF, UHF UHF: E21 a E69,
Couverture des chaines C-Band, Ku-Band VHF, UHF CATV: $13520,
HYPER: 521 S47
Nombre m?mmal’de cl.la’mes 6000 1500
pouvant étre mémorisées
Impédance de I'antenne externe 75Q

1 Uniquement les modeles satellite / Uniquement modeles prenant en charge DVB-T2
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Modes HDMI/DVI-DTV pris en

Modes HDMI/DVI-PC pris en charge

charge (Utilisez I'entrée HDMIIN 1 pour le mode PC)
) ) (Uniquement LX31#*, LX32**, LX33**, LX34**, LX53**, |X54**)
Resolution Fréquence Fréquence
horizontale (kHz) | verticale (Hz) Fréquence Fréquence
Resolution . R
horizontale (kHz) verticale (Hz)
31,469 59,94
720 x 480
315 60 640 x 350 31,468 70,09
720x576 31,25 50 720 x 400 31,469 70,08
375 50 640 x 480 31,469 59,94
1280%720 44,96 59,94 800 x 600 37,879 60,31
a 45 60 1024768 48,363 60,00
28,125 50,00 3 1152 x 864 54,348 60,053
33,75 60,00 b o 1360x 768 47,712 60,015
33,72 59,94 : TE T T T T T T T T T T TET T T T T T T T T '--vv'---vv.
56.250 50,00 : Eig X 12;3 63,981 60,020 3
67,50 60,00 ; X 67,50 6000 1
9201080 6,432 eSO O L LS. I B
27,00 24,00 ‘
26,973 23,976 3
3,75 30,00 E (D Uniquement LX341%, 42LX330%, 420X320%, LX31**, LX54**, LX5305
33,716 29,976 4

D : Uniquement LX341%, 421X330%, 42LX320%, LX31%*, LX54**, LX5305

Informations sur la connexion des
ports en composantes

Modes RGB-PC pris en charge Ports en composantes y P p
du téléviseur Téléviseur B @
(Uniquement LX32**, LX33**, LX34**, LX31**, LX5405, LX5309)
. Fréquence Fréquence Y Py Py
Resolution horizontale (kH ticale (H
orizontale (kHz) verticale (Hz) Ports de sortie vidéo du Y B-Y RY
640% 350 31468 70,09 lecteur de DVD Yy | o | «
720 x 400 31,469 70,08 Y Pb Pr
640 x 430 31,469 59,94
Signal Composant
800 x 600 37,879 60,31
480i/ 576i 0
1024x768 48,363 60,00
480p/576p 0
1152 x 864 54,348 60,053 720p/ 10801 0
1360 x 768 47,7112 60,015 0
n....]igo.x.{oii... ......6;.9;1...... ....6.0.0.2(;...: 1080p (Uniquement 50 Hz /60 H2)
(Uniquement FHD) ! ! q
1920 x 1080 J
(Uniquement FHD) 66,587 59,934 E
1920 1080 J
(Uniquement FHD) 67,50 60,00 b

B : Uniquement LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31**, LX5405, LX5305




Formats vidéo pris en charge

« Maximum: 1920 x 1080 a 30p (uniqguement Motion JPEG 640 x
480a30p)
- .asf, .wmv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, MP3, 3D WMV
Single Stream
divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer I, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-T Layer Il (MP3), *DTS, LPCM
motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
. flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
*m, *rmvb
[Video] RV30, RV40
[Audio] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6(Cook)
3gp, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)
*DTS/*rm / *rmvb : Selon le modéle

Formats audio pris en charge

« Type de fichier: mp3
[Taux en bits] 32 Kbps - 320 Kbps
[Fréq. d‘échantillonnage] 16 kHz - 48 kHz
[Support] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3
« Type de fichier : AAC
[Taux en bits] Format libre
[Fréq. déchantillonnage] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] ADIF, ADTS
« Type de fichier : M4A
[Taux en bits] Format libre
[Fréq. déchantillonnage] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] MPEG-4
« Type de fichier : WMA
[Taux en bits] 128 kbps ~ 320 kbps
[Fréq. déchantillonnage] 8 kHz ~ 48 kHz
[Support] WMA?7, 8, 9 Standard
« Type de fichier: WMA 10 Pro
[Taux en bits] ~ 768 Kbps
[Canal / Fréquence d*échantillonnage]
MO : jusqu'a 2 canaux a 48 kHz
(sauf en mode LBR),
M1 :jusqua 5,1 canaux a 48 kHz,
M2 :jusqua 5,1 canaux a 96 kHz
[Support] WMA 10 Pro
« Type de fichier : 06G
[Taux en bits] Format libre
[Fréq. d‘échantillonnage] ~ 48 kHz
[Support] 0GG Vorvis
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Formats de photos pris en charge

- (atégorie : 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Types de fichiers disponibles] SOF0 : base,
SOF1: extension séquentielle,
SOF2: Progressive
[Taille de photo] Minimum : 64 x 64,
Maximum : Type Normal : 15 360 (L) x 8 640 (H),
Type progressif : 1920 (L) x 1440 (H)
- Catégorie : BMP
[Taille de photo] Minimum : 64 x 64, Maximum : 9 600 x 6 400
- Catégorie : PNG
[Type de fichier disponible] Interlace, Non-Interlace
[Taille de photo] Minimum : 64 x 64, Maximum : Interlace : 1200 x
800, Non-Interlace : 9 600 x 6 400
« Les formats de fichiers BMP et PNG sont parfois plus longs a
s'afficher que le format JPEG.

SIVONVY4
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Life's Good

Le nom du modeéle et le numéro de série de la TV sont
indiqués a l'arriere de la TV
Inscrivez-les ci-dessous pour référence ultérieure.

MODELE

NUMERO DE SERIE
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Life's Good

BENUTZERHANDBUCH

Sicherheitshinweise und
Referenzen

LED TV*
* LG LED TV verwendet LCD-Bildschirme mit
LED-Beleuchtung.

Bitte lesen Sie dieses Handbuch aufmerksam durch,
bevor Sie Ihr Gerat zum ersten Mal verwenden und
bewahren Sie es zur spateren Verwendung auf.

www.lg.com
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Sicherheitshinweise

Bevor Sie das Produkt zum ersten Mal verwenden,
lesen Sie diese Sicherheitshinweise bitte
aufmerksam durch.

A\ WARNUNG

Stellen Sie das TV-Gerdt mit Fernsteuerung nicht in folgenden
Umgebungen auf:

« Unter direkter Sonneneinstrahlung
« In Bereichen mit hoher Luftfeuchtigkeit, wie z. B. einem
Badezimmer
« In der Nahe von Hitzequellen, wie z. B. (fen und anderen
hitzeerzeugenden Gerdten
« In der Nahe von Kiichenzeilen oder Befeuchtern, wo das Gerat
leicht Dampf oder 01 ausgesetzt sein kann
« InBereichen, die Regen oder Wind ausgesetzt sind
« Inder Nahe von Behaltern mit Wasser, wie z. B. Vasen
Andernfalls kann es zu Branden, Stromschldgen, Fehlfunktionen oder
Produktverformungen kommen.

Schiitzen Sie das Gerat vor Staub. Es besteht Brandgefahr.

i,
G

Wenn Sie das Gerat vom Stromnetz trennen mdchten, miissen Sie den
Netzstecker aus der Steckdose ziehen. Dieser Stecker muss jederzeit gut
zuganglich sein.

Beriihren Sie den Netzstecker nicht mit nassen Handen. Wenn die
Kontaktstifte nass oder verstaubt sind, trocknen Sie den Netzstecker
vollsténdig ab, bzw. befreien Sie ihn von Staub. Feuchtigkeit erhdht die
Gefahr eines todlichen Stromschlags.

Ten ] T
%

Stellen Sie sicher, dass das Stromkabel geerdet ist. (AuBer bei Geréten,
die nicht geerdet sind.) Bei Nichtbeachtung besteht die Gefahr von
Verletzungen oder eines tddlichen Stromschlags.

Das Stromkabel muss vollsténdig in die Steckdose eingesteckt werden.
Ist das Stromkabel nicht fest in die Steckdose eingesteckt, besteht
Brandgefahr.
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Das Stromkabel darf nicht mit heiBen Gegenstanden wie einem

Heizkorper in Beriihrung kommen. Andernfalls bestehen Brandgefahr
und die Gefahr von Stromschldgen.

Stellen Sie keinen schweren Gegenstand oder das Gerét selbst auf
das Stromkabel. Andernfalls kann es zu Branden und Stromschldgen
kommen.

Platzieren Sie das Antennenkabel zwischen dem Innen- und
AuBenbereich des Gebaudes so, dass kein Regen hereinflieBen kann.
Etwaiger Wassereintritt kann zu Schaden am Gerét und Stromschlag
fiihren.

Falls das TV-Gerat an der Wand montiert wird, darf es nicht an

den Strom- und Signalkabeln auf der Riickseite des TV-Gerates
aufgehdngt werden. Anderenfalls besteht die Gefahr von Branden oder
Stromschldgen.

SchlieBen Sie nicht zu viele Elektrogerate an einer einzelnen Steckdose
an. Andernfalls kann es aufgrund von Uberhitzung zu Brénden
kommen.



Lassen Sie das Gerdt beim Anschluss eines externen Gertes nicht fallen.

Andernfalls kdnnen Verletzungen verursacht oder das Gerdt beschadigt
werden.

Bewahren Sie das Trockengranulat und die Vinyl-Verpackung auBerhalb
der Reichweite von Kindern auf. Trockengranulat ist bei Verschlucken
gesundheitsschadlich. Falls es verschluckt wurde, Erbrechen
herbeifiihren und die Person ins nachste Krankenhaus bringen.
AuBerdem besteht Erstickungsgefahr durch die Vinyl-Verpackung.
Bewahren Sie sie auBerhalb der Reichweite von Kindern auf.

Achten Sie darauf, dass sich Kinder nicht an das TV-Gerét hdngen oder
daran hochklettern. Andernfalls kann das Gerat umfallen, wodurch
schwere Verletzungen hervorgerufen werden konnen.

Leere Batterien miissen sicher entsorgt werden, um zu verhindern, dass
Kinder sie verschlucken. Wenn ein Kind eine Batterie verschluckt hat,
sofort den Arzt aufsuchen.

Beriihren Sie das Ende des Netzkabels nicht mit einem leitenden
Gegenstand (wie einer Gabel), wahrend das Netzkabel mit der
Steckdose verbunden ist. Beriihren Sie das Netzkabel nicht, kurz
nachdem Sie es mit der Steckdose verbunden haben.

Es besteht die Gefahr eines todlichen Stromschlags.

(Abh@ngig vom Modell)

Bringen Sie keine entflammbaren Stoffe in die Nahe des Gerdtes.
Bei unsachgemaBem Umgang mit entflammbaren Stoffen besteht
Explosionsgefahr.

Es diirfen keine Metallgegenstande wie Miinzen, Haarnadeln,

Besteck oder Draht bzw. entziindliche Gegenstédnde wie Papier oder
Streichhdlzer in das Gerat gelangen. Achten Sie insbesondere auf
Kinder. Es besteht die Gefahr von Stromschlag, Brand oder Verletzung.
Wenn ein Gegenstand in das Gerat gelangt, ziehen Sie das Stromkabel,
und wenden Sie sich an den Kundendienst.

Spriihen Sie kein Wasser auf das Produkt, und bringen Sie es nicht mit
entziindlichen Stoffen (Verdiinnungsmittel oder Benzol) in Verbindung.
Es besteht Stromschlag- und Brandgefahr.

Setzen Sie das Produkt keinen Schldgen und StoBen aus. Sorgen Sie
dafir, dass keine Gegensténde auf das Gerdt oder den Bildschirm fallen.
Es besteht Verletzungsgefahr. AuBerdem kann das Produkt beschadigt
werden.
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Beriihren Sie das Produkt oder die Antenne nicht wéhrend eines
Gewitters. Es besteht die Gefahr eines todlichen Stromschlags.
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Im Falle eines Gasaustritts beriihren Sie keinesfalls die Steckdose.

Offnen Sie zum Liiften die Fenster. Durch Funken kénnen ein Brand oder
Verbrennungen hervorgerufen werden.

7

s

Sie diirfen das Gerdt nicht eigenmachtig auseinanderbauen, reparieren
oder verdndern.

Es besteht Stromschlag- und Brandgefahr.

Wenden Sie sich zur Uberpriifung, Kalibrierung oder Reparatur an den
Kundendienst.
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Ziehen Sie in jedem der folgenden Falle sofort den Netzstecker, und
setzen Sie sich mit [hrem Kundendienst vor Ort in Verbindung.

« Das Gerdt wurde einer Erschiitterung ausgesetzt

« Das Gerdt wurde beschadigt

« Fremdkdrper sind in das Gerét gelangt

« Vom Gerdt sind Rauch oder ungewdhnliche Geriiche ausgegangen
Dies kann Brand oder Stromschlag verursachen.

Ziehen Sie das Stromkabel aus der Steckdose, wenn das Gerat fiir
langere Zeit nicht verwendet wird. Wenn das Gerdt eingestaubt ist,
besteht Brandgefahr. Ein Verschleif der Isolation kann zu Kriechverlust,
Stromschlag oder Brand fiihren.

Achten Sie darauf, dass keine Fliissigkeit auf das Gerdt spritzt oder
tropft. Stellen Sie keine Gegenstande, die Fliissigkeiten enthalten (z. B.
Vasen), auf dem Gerat ab.

Installieren Sie dieses Produkt nicht an Winden, falls es dadurch Ol oder
Olnebel ausgesetzt werden konnte. Dies kann zu Schdden am Produkt
fiihren oder das Produkt konnte sich [6sen.

Wenn Wasser oder eine andere Substanz in das Produkt (z. B.
Netzadapter, Netzkabel, TV-Gerét) eindringen, unterbrechen Sie
zuerst die Stromzufuhr (Hauptsicherung), ziehen Sie anschlieBend das
Netzkabel ab und kontaktieren Sie unverziiglich den Kundendienst.

Verwenden Sie nur autorisierte Netzadapter und Netzkabel, die von
LG Electronics genehmigt wurden. Andernfalls kann es zu Branden,
Stromschldgen, Fehlfunktionen oder Produktverformungen kommen.

Nehmen Sie den Netzadapter und das Netzkabel nicht auseinander.
Andernfalls kann es zu einem Brand oder Stromschlag kommen.

/\VORSICHT

Stellen Sie das Gerét nicht in der Nahe von Funkwellen auf.

— 2/

Der Abstand zwischen einer AuBenantenne und Stromleitungen muss
grof3 genug sein, um eine Beriihrung der beiden zu verhindern, selbst
wenn die Antenne herunterfallt. Andernfalls besteht die Gefahr von
Stromschldgen.

Stellen Sie das Produkt nicht auf unstabilen Regalen oder geneigten
Oberflachen auf. Vermeiden Sie auBerdem Stellpldtze, die vibrieren
oder auf denen das Produkt keinen sicheren Halt hat. Andernfalls
kann das Gerat herunter- oder umfallen, wodurch Verletzungen oder
Beschadigungen am Gerat verursacht werden konnen.

Wenn Sie das TV-Gerat auf einem Standful aufstellen, miissen Sie
durch vorbeugende Manahmen ein Umkippen verhindern. Andernfalls
kann das TV-Gerét umfallen, wodurch Verletzungen hervorgerufen
werden konnen.

Wenn Sie das TV-Gerdt an der Wand montieren, befestigen Sie eine
VESA-Standardwandhalterung (optional) an der Riickseite des Gerdtes.
Wenn Sie das TV-Gerdt mit der optionalen Wandhalterung montieren
machten, befestigen Sie diese sorgfaltig, um ein Herunterfallen zu
vermeiden.

Verwenden Sie nur vom Hersteller empfohlenes Zubehdr.



Konsultieren Sie bei der Installation der Antenne eine qualifizierte
Fachkraft. Andernfalls besteht Brandgefahr bzw. die Gefahr von
Stromschldgen.

Wir empfehlen einen Abstand vom Gerdt, der mindestens dem 2- bis
7-Fachen der Bildschirmdiagonale entspricht. Das Fernsehen iiber einen
langen Zeitraum hinweg kann zu Seheintriibung fiihren.

T 15—
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Verwenden Sie nur den angegebenen Batterietyp. Andernfalls kinnte
die Fernbedienung beschadigt werden.

Alte und neue Batterien diirfen nicht zusammen verwendet werden.
Andernfalls konnten die Batterien tiberhitzen und auslaufen.

Batterien diirfen keiner extremen Hitze, etwa durch
Sonneneinstrahlung, offenes Feuer oder Heizstrahler, ausgesetzt
werden.

Laden Sie nicht wiederaufladbare Batterien NICHT mit einem Ladegerét
auf.

Es diirfen sich keine Gegenstande zwischen der Fernbedienung und
dem Sensor befinden.

Das Signal von der Fernbedienung kann durch Sonnenlicht oder andere
starke Lichteinstrahlung gestort werden. Verdunkeln Sie in diesem Fall
den Raum.

Achten Sie beim Anschluss von externen Gerdten, wie z. B.
Videospielkonsolen, darauf, dass die Anschlusskabel lang genug sind.
Ansonsten kann das Gerdt umfallen, wodurch Verletzungen oder
Beschadigungen am Gerat verursacht werden konnen.

N [
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Schalten Sie das Gerat niemals ein oder aus, indem Sie den Stecker aus
der Steckdose ziehen. (Verwenden Sie das Stromkabel nicht als Ein- und
Aus-Schalter.) Ein mechanischer Defekt oder Stromschlag konnen die
Folge sein.

Folgen Sie den unten stehenden Installationsanweisungen, um ein
Uberhitzen des Gerates zu verhindern.

« Der Abstand des Gerates zur Wand sollte mindestens 10 cm
betragen.

+ Montieren Sie das Gerdt nur an Orten mit ausreichender Beliiftung
(d. h. weder in einem Regal oder Schrank).

« Stellen Sie es nicht auf Kissen oder Teppichen ab.

« Achten Sie darauf, dass die Beliiftungsschlitze nicht durch eine
Tischdecke oder einen Vorhang verdeckt werden.

Andernfalls kann es zu einem Brand kommen.

Beriihren Sie nicht die Liiftungs6ffnungen, wenn das TV-Gerat iiber
ldngere Zeit lduft, da die Liiftungsoffnungen hei werden kdnnen. Dies
hat keinen Einfluss auf den Betrieb oder die Leistung des Produkts.

Uberpriifen Sie das Kabel an Ihrem Gerit regelmaBig. Weist es
Anzeichen von Beschadigung oder Abnutzung auf, trennen Sie das
Stromkabel vom Netz, und verwenden Sie das Gerat nicht weiter. Lassen
Sie das Kabel durch einen autorisierten Servicepartner ersetzen.
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Sorgen Sie dafiir, dass die Kontaktstifte und die Steckdose frei von Staub
sind. Es besteht Brandgefahr.
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Schiitzen Sie das Netzkabel vor mechanischen Beschédigungen, wie
z.B. Verdrehen, Knicken, Eindriicken, Einklemmen in einer Tiir oder
Drauftreten. Achten Sie besonders auf die Stecker, Steckdosen und den
Bereich, an dem das Kabel aus dem Gerit tritt.

Uben Sie keinen starken Druck mit der Hand oder einem spitzen
Gegenstand wie einem Nagel, Bleistift oder Kugelschreiber auf das
Gerdt aus. Verkratzen Sie das Gerat nicht.

Vermeiden Sie es, den Bildschirm zu beriihren oder mit den Fingern
langere Zeit auf den Bildschirm zu driicken. Dadurch kann es zu
voriibergehenden Verzerrungseffekten auf dem Bildschirm kommen.

Ziehen Sie vor der Reinigung des Gerdtes den Netzstecker, und reinigen
Sie das Gerat mit einem weichen Tuch. UbermaBiger Druck kann Kratzer
oder Verfarbungen verursachen. Benutzen Sie weder Spriihflaschen
noch nasse Tiicher. Verwenden Sie vor allem keine Glasreiniger oder fiir
Autos oder in der Industrie verwendete Reinigungsmittel, aggressive
Mittel oder Wachs, Benzol, Alkohol usw. Diese Mittel konnen das Gerat
und seinen Bildschirm beschadigen.

Andernfalls kann es zu Branden, Stromschlagen, Beschédigungen am
Gerét (Verformung, Korrosion und Schaden) kommen.

Solange das Gerat an eine Wechselstrom-Steckdose angeschlossen ist,
bleibt es auch dann mit der Wechselstromquelle verbunden, wenn Sie
es mit dem Schalter ausschalten.

I

Ziehen Sie das Netzkabel immer am Stecker aus der Steckdose.
Wenn die Kabel im Inneren des Netzkabels vom Stecker getrennt
werden, kann dies einen Brand verursachen.

Schalten Sie das Gerdt aus, bevor Sie es bewegen. Ziehen Sie dann das
Stromkabel, Antennenkabel und alle anderen Anschlusskabel.
Andernfalls kann das TV-Gerét oder das Stromkabel beschadigt werden,
wodurch es zu einem Brand oder Stromschlag kommen kann.

Das Gerat ist schwer und sollte stets mit zwei Personen bewegt oder
ausgepackt werden. Andernfalls kann es zu Verletzungen kommen.

Wenden Sie sich einmal im Jahr an den Kundendienst, damit die
innenliegenden Bauteile des Produkts fachgerecht gereinigt werden.
Angesammelter Staub kann mechanische Fehler verursachen.

Wenden Sie sich bei Problemen an einen qualifizierten
Kundendienstmitarbeiter. Bitte setzen Sie sich mit dem Kundendienst
in Verbindung, wenn das Gerdt in irgendeiner Weise beschadigt

wurde, z. B. wenn das Stromkabel oder der Stecker defekt sind, wenn
Fliissigkeit iiber das Gerdt gegossen wurde oder Gegensténde in das
Gerdt gelangt sind, wenn das Gerdt Regen oder Feuchtigkeit ausgesetzt
waurde, wenn das Gerét nicht ordnungsgemag funktioniert oder wenn
das Gerét fallen gelassen wurde.

Wenn sich das Gerét kalt anfiihlt, kann es beim Einschalten zu einem
kurzen Flimmern kommen. Das ist normal und kein Fehler des Gerétes.
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Der Bildschirm ist ein hochentwickeltes Gerét mit einer Auflésung von
zwei bis sechs Millionen Pixel. Unter Umstanden sind winzige schwarze
Punkte und/oder bunte Punkte (rot, blau oder griin) von 1 ppm GroB3e
auf dem Bildschirm zu sehen. Dies deutet nicht auf eine Fehlfunktion
hin und beeintrachtigt nicht die Leistung und Zuverldssigkeit des
Gerdtes.

Diese Erscheinung tritt auch bei Gerdten von Fremdanbietern auf und
wird nicht als Grund fiir Umtausch oder Riickerstattung anerkannt.



Je nach Ihrer Betrachtungsposition (von rechts, links, oben, unten)

sind Helligkeit und Farben auf dem Bildschirm mdglicherweise
unterschiedlich.

Diese Erscheinung ist auf die besonderen Eigenschaften des Bildschirms
zuriickzufiihren. Es steht in keinem Zusammenhang mit der Leistung
des Gerates, und es handelt sich hierbei nicht um eine Fehlfunktion.

Durch das Anzeigen eines Standbilds (z. B. ein Programmlogo,
Bildschirmmenil, Szene eines Videospiels) iiber einen ldngeren
Zeitraum kann der Bildschirm beschadigt werden, und das Bild wird
eingebrannt. Das Einbrennen von Bildern wird bei diesem Gerat nicht
von der Garantie gedeckt.

Vermeiden Sie die Anzeige von Standbildern auf dem Fernsehbildschirm
iiber einen langeren Zeitraum.

Wird das Format iiber einen langeren Zeitraum auf 4:3 eingestellt, kann
es an den Randern des Bildschirms zum Einbrennen kommen.

Diese Erscheinung tritt auch bei Geraten von Fremdanbietern auf und
wird nicht als Grund fiir Umtausch oder Riickerstattung anerkannt.

Erzeugtes Gerausch

,Knacken”: Das beim Fernsehen oder Ausschalten des Gerates zu
hdrende Knacken wird durch Warmeschrumpfung von Kunststoffen
aufgrund von Temperatur und Feuchtigkeit verursacht. Dieses
Gerdusch ist normal bei Geraten, bei denen die thermische Verformung
erforderlich ist. Stromkreisbrummen;/Bildschirmsummen: Der
Hochgeschwindigkeitsschaltkreis, der eine groBe Menge Strom fiir

den Betrieb des Gerdtes bereitstellt, gibt ein leises Gerdusch ab. Dieses
Gerdusch ist je nach Gerat anders.

Es hat keinen Einfluss auf die Leistung und Zuverlassigkeit des Gerates.

Verwenden Sie in der Ndhe des Fernsehgerats keine elektrischen Gerate
mit hoher Spannung (z. B. elektrische Fliegenklatschen).
Dies kann zu Fehlfunktionen fiihren.

Vorbereitung

@ HinwEIs

« Ihr TV-Gerdt kann von der Abbildung mdglicherweise leicht
abweichen.

« Das 0SD-Menii (am Bildschirm angezeigtes Menii) Ihres TV-Gerates
kann sich leicht von dem in diesem Handbuch unterscheiden.

« Die verfiigbaren Meniis und Optionen kdnnen sich je nach
verwendeter Eingangsquelle bzw. je nach Modell unterscheiden.

« Kiinftig konnen diesem TV-Gerat neue Funktionen hinzugefiigt
werden.

« Das TV-Gerdt kann in den Standby-Modus gesetzt werden, um
den Stromverbrauch zu verringern. Wenn langere Zeit nicht
ferngesehen wird, sollte das Gerdt ausgeschaltet werden, um
Strom zu sparen.

« Der Stromverbrauch des eingeschalteten TV-Gerdtes kann
erheblich verringert werden, wenn die Helligkeit des Bildes
vermindert wird.

« Dieim Lieferumfang enthaltenen Artikel sind modellabhéngig.

- Anderungen an den Produktspezifikationen oder am Inhalt
dieses Handbuchs sind im Zuge von Aktualisierungen der
Produktfunktionen vorbehalten.

« Fiir eine optimale Verbindung sollte die Einfassung von HDMI-
Kabeln und USB-Gerdten hachstens 10 mm dick und 18 mm
breit sein. Verwenden Sie ein Verlangerungskabel, das USB 2.0
unterstiitzt, wenn das USB-Kabel oder der USB-Speicherstick nicht
in den USB-Anschluss Ihres TV-Gerdtes passt.

Al

Verwenden Sie ein zertifiziertes Kabel mit HDMI-Logo.

Bei der Verwendung eines nicht-zertifizierten HDMI-Kabels
kommt es méglicherweise zu Darstellungsfehlern bzw.
Verbindungsabbriichen. Empfohlene Typen von HDMI-Kabeln:
- High-Speed-HDMI'/™-Kabel (3 m oder kiirzer)

- High-Speed-HDMI'/™-Kabel mit Ethernet (3 m oder kiirzer)

/\ VORSICHT

« Um die Sicherheit und Lebensdauer des Produkts sicherzustellen,
verwenden Sie keine Félschungen.

« Durch Félschungen verursachte Beschadigungen sind nicht von der
Garantie abgedeckt.

« Bei einigen Modellen befindet sich ein diinner Film auf dem
Bildschirm, der nicht entfernt werden darf.
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Separat erhaltlich

Separat zu erwerbende Artikel kdnnen zur Qualitétsverbesserung
gedndert werden, ohne dass dies explizit mitgeteilt wird. Diese Artikel
konnen Sie Giber Ihren Fachhandler beziehen. Diese Gerdte sind nur
mit bestimmten Modellen kompatibel. Produktbezeichnungen,
Funktionalitdt und/oder Designs kdnnen im Zuge einer
Qualitatsverbesserung durch den Hersteller gedndert werden, ohne
dass dies explizit mitgeteilt wird.

(Abhdngig vom Modell)
LED-Uhr
LEC-003

AN-WF500
Dongle Wi-Fi / Bluetooth

LG Audiogerat

Wartung

Reinigung des TV-Gerites

Reinigen Sie Ihr TV-Gerdt regelmaRig fiir eine optimale Leistung und
eine verlangerte Produktlebensdauer.

- Achten Sie darauf, zuvor das Gerat auszuschalten und trennen
Sie das Netzkabel sowie alle anderen Kabel vom Gerdt bzw. der
Steckdose.

- Wenn das TV-Gerat iiber einen langeren Zeitraum unbeaufsichtigt
oder ungenutzt ist, ziehen Sie das Netzkabel aus der Steckdose und
trennen Sie alle Signalzufiihrungen, um mégliche Schaden durch
Blitzschlag oder Spannungsspitzen zu vermeiden.

Bildschirm, Rahmen, Gehduse und Standfuf3

Entfernen Sie Staub oder leichte Verschmutzungen mit einem
trockenen, sauberen und weichen Tuch.

Entfernen Sie groRere Verschmutzungen mit einem weichen Tuch.
Feuchten Sie das Tuch mit sauberem Wasser oder einem milden
Reinigungsmittel an. Wischen Sie das Gerét anschlieBend umgehend
mit einem trockenen Tuch trocken.

« Beriihren Sie nach Mdglichkeit nicht den Bildschirm, da er dadurch
beschddigt werden konnte.

« Die Oberflache darf weder gedriickt, geriehen, noch mit dem
Fingernagel oder einem spitzen Gegenstand gestoBen werden, da
dies Kratzer und Bildverzerrungen verursachen kann.

« Verwenden Sie keine Chemikalien, da diese das Gerdt beschadigen
kénnen.

« Spriihen Sie keine Flissigkeit auf die Oberfléche. Wenn Wasser in
das TV-Gerdt eindringt, kann dies zu Feuer, elektrischem Schlag
oder Fehlfunktionen fiihren.

Netzkabel

Entfernen Sie angesammelten Staub oder Schmutz regelméBig vom
Netzkabel.

Anheben und bewegen des
TV-Gerates

Lesen Sie folgende Hinweise, bevor Sie das TV-Gerét bewegen oder anheben,
um Kratzer oder Beschédigungen am TV-Gerét zu verhindern und um einen
reibungslosen Transport unabhangig von Typ und GrdRe zu gewahrleisten.

« Es wird empfohlen, das TV-Gerat im Originalkarton oder in der
Originalverpackung zu bewegen bzw. zu transportieren.

- Trennen Sie das Netzkabel und alle weiteren Kabel, bevor Sie das
TV-Gerdt bewegen oder anheben.

- Halten Sie das TV-Gerit so, dass sein Bildschirm von lhnen
abgewendet ist, um Beschadigungen zu vermeiden.

« Halten Sie das TV-Gerét oben und unten am Rahmen gut fest.
Halten Sie ihn nicht am transparenten Teil, am Lautsprecher oder

am Lautsprechergrill fest.
4
Le <6

« GroBe TV-Geréte sollten stets von mindestens 2 Personen
transportiert werden.

« Wenn das TV-Gerét von Hand transportiert wird, halten Sie es wie
in der folgenden Abbildung gezeigt.

« Setzen Sie das TV-Gerat wahrend des Transports keinen ruckartigen
Bewegungen oder starken Erschiitterungen aus.

« Halten Sie das TV-Gerét beim Transport aufrecht, drehen Sie es
niemals auf die Seite, und kippen Sie es nicht nach links oder rechts.

« Uben Sie keinen tibermaBigen Druck auf den Gehduserahmen aus,
da dies zur Beschddigung des Bildschirms fiihren kann.

« Achten Sie beim Bewegen und Bedienen des TV-Gerats darauf, dass
die hervorstehende Joysticktaste nicht beschadigt wird. (Abhangig
vom Modell)

/\ VORSICHT

- Beriihren Sie nach Mdglichkeit nicht den Bildschirm, da er dadurch
beschadigt werden kdnnte.

- Halten Sie das TV-Gerét beim Transport nicht an den Kabelhaltern
fest, da diese brechen und Verletzungen sowie Beschadigungen am
TV-Gerét verursachen konnen.



Verwendung der joystick-taste

(Ihr TV-Gerat kann von der Abbildung mdglicherweise leicht abweichen.)

Sie konnen die TV-Funktionen verwenden, indem Sie die Joystick-Taste
driicken und nach oben, unten, rechts oder links bewegen.

Einstellen des Meniis

Driicken Sie bei eingeschaltetem Fernsehgerat die Joystick-Taste einmal.
Sie kdnnen die Meniipunkte einstellen, indem Sie die Joystick-Taste
nach oben, unten, rechts oder links bewegen.

& [Schaltet das Gerdt aus.

Blendet die Bildschirmmeniis aus und kehrt zum TV-Bild
zuriick.

X

Joystick-Taste

Grundfunktionen

Driicken Sie bei
ausgeschaltetem Fernsehgerat
einmal kurz auf die Joystick-
Taste und lassen Sie sie dann
wieder los.

\\@ Einschalten

Driicken Sie bei eingeschaltetem

Fernsehgerét fiir ein paar

Sekunden einmal auf die

Joystick-Taste und lassen Sie sie

@ Ausschalten dann wieder los.

t (Wenn jedoch die Taste MENU
(Menii) auf dem Bildschirm

zu sehen ist, konnen Sie durch

Driicken und Halten der Joystick-

Taste das Menii verlassen.)

Sie konnen die Lautstarke

@ Lautstirkeregelung regeln, indem Sie die Joystick-

Taste nach rechts oder links
bewegen.

Sie konnen durch die
gespeicherten Programme

@ Programmauswahl | navigieren, indem Sie die

¥ Joystick-Taste nach oben oder

unten bewegen.

@ |findert die Fingangsquelle.
£¥ | Offnet das Hauptmenii.

@ HinwEs

« Achten Sie darauf, die Joystick-Taste nicht zu driicken, wenn Sie
diese nach oben, unten, links oder rechts bewegen. Wenn Sie die
Joystick-Taste zuerst driicken, kdnnen Sie die Lautstarke und die
gespeicherten Programme nicht mehr anpassen.

Montage auf einem Tisch

(Ihr TV-Gerat kann von der Abbildung mdglicherweise leicht abweichen.)
1 Heben Sie das TV-Gerat an, und kippen Sie es auf einem Tisch in die
aufrechte Position.

« Lassen Sie (mindestens) 10 cm Platz zur Wand, um eine gute
Beliiftung zu gewahrleisten.

2 SchlieBen Sie das Stromkabel an eine Steckdose an.
/\ VORSICHT

« Stellen Sie das TV-Gerdt nicht in die Nahe von Wérmequellen, da
dies einen Brand oder Beschddigungen verursachen kénnte.
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Einstellen des Fernsehers fiir einen
optimalen Blickwinkel

(Abhdngig vom Modell)
Drehen Sie das TV-Gerat um 20 Grad nach links oder rechts, und stellen
Sie den Blickwinkel optimal ein.

/\ VORSICHT

« Wenn Sie das Produkt auf den optimalen Winkel einstellen, sollten

Sie darauf achten, dass Sie lhre Finger nicht einklemmen.

- Das Einklemmen von Hénden oder Fingern kann Verletzungen
verursachen. Wenn das Gerét zu stark geneigt ist, kann es
herunterfallen und beschadigt werden bzw. Verletzungen
verursachen.

Befestigung des TV-Gerits an
einem Tisch

(Abhdngig vom Modell)

Das TV-Gerdt sollte so am Tisch befestigt werden, dass es nicht nach
vorne oder hinten gezogen werden kann, um Verletzungen oder
Beschadigungen am Produkt zu verhindern.

OptionA)

4 Schrauben
(Nicht im Lieferumfang enthalten)

Tisch

0 HINWEIS

« Schraube: M5 x L (*L: Tischplattenstarke + 8—10 mm)
L.B.: Tischplattenstdrke: 15 mm, Schraube: M5 x L25

OptionB)

2 Schrauben zur Befestigung des StandfuBes,
2 Unterlegscheiben zur Befestigung des StandfuBes,
2 Muttern zur Befestigung des StandfuBes
(Im Lieferumfang enthalten)

Verwenden des kensington-
sicherheitssystems

(Diese Funktion steht nicht bei allen Modellen zur Verfii gung.)

« IhrTV-Gerdt kann von der Abbildung mdglicherweise leicht
abweichen.

Der Anschluss des Kensington-Sicherheitssystems befindet sich an
der Riickseite des TV-Gerats. Weitere Informationen zur Installation
und Verwendung finden Sie im Handbuch, das im Lieferumfang des
Kensington-Sicherheitssystems enthalten ist, oder auf der Website
unter http://www.kensington.com. SchlieBen Sie das Kabel des
Kensington-Sicherheitssystems am TV-Gerét und an einem Tisch an.




Befestigen des TV-Gerites an einer
Wand

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

1 Setzen Sie die Ringschrauben oder TV-Halterungen und Schrauben
an der Riickseite des TV-Gerates ein, und befestigen Sie sie.

« Wenn an den Ringschraubenpositionen Schrauben eingesetzt sind,
entfernen Sie zundchst die Schrauben.
2 Montieren Sie die Wandhalterungen mit den Schrauben an der
Wand. Stimmen Sie die Position der Wandhalterung auf die
Ringschrauben an der Riickseite des TV-Gerates ab.

3 Verbinden Sie die Ringschrauben und Wandhalterungen fest mit einem
stabilen Seil. Achten Sie darauf, dass das Seil horizontal verlduft.

/\ VORSICHT

- Achten Sie darauf, dass Kinder nicht auf das TV-Gerat klettern oder
sich daran hdngen.

@ HinwErs

« Verwenden Sie eine Haltevorrichtung oder einen Schrank, der
stabil und groB genug ist, um das TV-Gerét sicher abzustiitzen.

« Halterungen, Seile und anderes Befestigungsmaterial gehdren
nicht zum Lieferumfang des Gerétes. Bitte wenden Sie sich zum
Erwerb von geeignetem Zubehtr an Ihren Fachhéndler.

Wandmontage

Befestigen Sie an der Riickseite des TV-Gerates sorgféltig eine

optionale Wandhalterung, und montieren Sie die Wandhalterung an
einer stabilen Wand, die senkrecht zum FuBboden steht. Wenn Sie

das TV-Gerdt an anderen Baustoffen befestigen mdchten, fragen Sie
zundchst bei einer qualifizierten Fachkraft nach. LG empfiehlt, dass die
Wandmontage von einem qualifizierten Techniker durchgefiihrt wird.
Es wird empfohlen, eine Wandmontagehalterung von LG zu verwenden.
Falls Sie eine andere Wandmontagehalterung als die von LG verwenden,
stellen Sie sicher, dass Ihr Gerét ordnungsgemaB an der Wand befestigt
istund geniigend Abstand besteht, um externe Gerate anzuschlieBen.

Verwenden Sie unbedingt Schrauben und Wandhalterungen, die der
VESA-Norm entsprechen. Die StandardmaBe der Wandmontagesatze
konnen der folgenden Tabelle entnommen werden.

Separat zu beziehen
(Wandmontagehalterung)

22LX32%* 28LX32**
Modell 221X33** 28LX33**

22LX53** 28LX53**
VESA (Ax B) 75x75 100 x 100
Standardschraube | M4xL10 M4xL10
Anzahl Schrauben | 4 4
Wandmontagehal- LSW140 LSW140
terung

32LX32** 49/55LX34**

DD 49/55LX54%*
Modell 321X34%* e

SABEH | e

431X31**
VESA(Ax B) 200x 200 300x 300
Standardschraube | M6 M6
Anzahl Schrauben |4 4
Wandmontagehal- | LSW240B LSW3508
terung MSW240 MSW240

421X32%*
*%
Modell 233::** 21X33**
421X53%*
VESA (AxB) 300x 300 400 x 400
Standardschraube | M6 M6
Anzahl Schrauben | 4 4
Wandmontagehal- LSw4408
terung LSW3508 MSW240
A
Bl
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« Verwenden Sie beim Anbringen der Wandmontagehalterung
die beiliegende Schutzblende(n). Diese Schutzblende schiitzt
die Offnung vor Staub- und Schmutzansammlungen. (Nur, wenn
Folgendes im Lieferumfang enthalten ist)

/\ VORSICHT

.

Trennen Sie erst das Netzkabel, bevor Sie das TV-Gerat bewegen
oder installieren. Ansonsten besteht Stromschlaggefahr.

Entfernen Sie den Stander, bevor Sie das TV-Gerdt an einer
Wandhalterung befestigen, indem Sie ihn in umgekehrter
Reihenfolge, wie bei der Montage, abmontieren.

Wenn Sie das TV-Gerét an einer Decke oder Wandschrége montieren,
kann es herunterfallen und zu schweren Verletzungen fiihren.
Verwenden Sie eine zugelassene Wandhalterung von LG, und wenden
Sie sich an Ihren Handler vor Ort oder an qualifiziertes Fachpersonal.
Ziehen Sie die Schrauben nicht zu fest an, da dies Beschadigungen am
TV-Gerdt hervorrufen und zum Erldschen Ihrer Garantie fiihren kdnnte.
Verwenden Sie die Schrauben und Wandhalterungen, die der
VESA-Norm entsprechen. Schdden oder Verletzungen, die durch
unsachgemafBe Nutzung oder die Verwendung von ungeeignetem

.

Im Lieferumfang
enthalten

.

.

Schutzblende

Zubehor verursacht werden, fallen nicht unter die Garantie.
Die Lange der Schrauben an der Riickseitenoberflache darf
maximal 8 mm betragen. (Nur 22/28LX32*%, 22/28LX33**,
22/281X53*¥)

.

« Wenn Sie eine Wandhalterung am TV-Gerét anbringen, setzen Sie

die Distanzstiicke in die Wandhalterungshohrungen am TV-Gerét
ein, um den vertikalen Betrachtungswinkel des Gerdts anpassen zu
konnen. (Nur, wenn Folgendes im Lieferumfang enthalten ist)

Im Lieferumfang

Unterlage fiir Wandmontage enthalten

I~ Riickseite

Unterlage fiir
Wandmontage — Distanzstiicke fiir
Riickseite — Wandmontage
Standardschraube: —x
M4xL10
Max.8 mm

@ HinwErs

- erwenden Sie die Schrauben, die unter den Spezifikationen der
VESA-Norm aufgefiihrt sind.

- DerWandmontagesatz beinhaltet eine Installationsanleitung und
die notwendigen Teile.

« Die Wandhalterung ist optional. Zusétzliches Zubehér erhalten Sie
bei lhrem Elektrohandler.

« Die Schraubenldnge hangt von der Wandbefestigung ab.
Verwenden Sie unbedingt Schrauben der richtigen Lénge.

« Weitere Informationen knnen Sie dem im Lieferumfang der
Wandhalterung enthaltenen Handbuch entnehmen.



So verwenden sie Dual Lock™

(Nur, wenn Folgendes im Lieferumfang enthalten ist)

(Diese Funktion der Kippsicherung steht nicht bei allen Modellen zur
Verfiigung.)

Befestigen Sie die Set-Top-Box am TV-Gerdt, um sie bei Bedarf
verwenden zu kdnnen.

1 Entfernen Sie das Schutzpapier des Dual Lock™, und befestigen Sie es
wie dargestellt an TVGerét und Set-Top-Box.

Dual Lock™

2 Befestigen Sie die Set-Top-Box mit Hilfe der Klettstreifen an dem

TV-Gerdt.

]

@ HinwErs

- Vergewissern Sie sich, dass sich auf der Produktoberflache keine
Fremdkorper befinden, und bringen Sie den Dual Lock™ sorgféltig
an.

« Lassen Sie den Dual Lock™ anschlieBend mindestens drei Tage lang
trocknen, bevor Sie die Set-Top-Box am TV-Gerét anbringen.

Verbindungen
(Benachrichtigungen)

Verbinden Sie mehrere externe Gerate mit dem TV-Gerat, und wechseln
Sie die Eingangsmodi, um ein externes Gerdt auszuwahlen. Weitere
Informationen zum Anschluss von externen Geraten entnehmen Sie
bitte dem Handbuch des jeweiligen Gerates.

Verfiighare externe Gerdte sind: HD-Receiver, DVD-Player,
Videorekorder, Audiosysteme, USB-Speichergerate, PCs, Spielkonsolen
und weitere externe Gerate.

@ HinwEIs

« Der Anschluss fiir externe Gerate kann von Modell zu Modell
unterschiedlich sein.

« Verbinden Sie externe Gerate unabhéngig von der Reihenfolge der
Anschliisse mit dem TV-Gerét.

« Wenn Sie eine Fernsehsendung iiber DVD-Player oder
Videorekorder aufnehmen, vergewissern Sie sich, dass das TV-Gerét
iiber das Eingangskabel fiir das TV-Signal mit dem DVD-Player oder
Videorekorder verbunden ist. Weitere Informationen zu Aufnahmen
entnehmen Sie bitte dem Handbuch des verbundenen Gertes.

« Anweisungen zum Betrieb finden Sie im Handbuch des externen
Gerates.

« Wenn Sie eine Spielekonsole mit dem TV-Gerét verbinden,
verwenden Sie das mit der Konsole mitgelieferte Kabel.

« Im PC-Modus kann es hinsichtlich Auflosung, vertikalem Muster,
Kontrast oder Helligkeit zu Rauschen kommen. Wenn Rauschen
auftritt, stellen Sie den PC auf eine andere Auflosung ein, dndern
Sie die Bildwiederholrate, oder passen Sie Helligkeit und Kontrast
im Menii, BILD" an, bis das Bild optimal ist.

« Abhangig von der Grafikkarte funktionieren im PC-Modus einige
Auflsungseinstellungen mdglicherweise nicht ordnungsgemas.

Antennenanschluss

SchlieBen Sie das TV-Gerat mit einem HF-Kabel (75 Q) an eine
Wandantennenbuchse an.

- BeiVerwendung von mehr als 2 TV-Geréten verwenden Sie einen
Signalsplitter.

« Ist das Bild schlecht, installieren Sie einen Signalverstérker, um die
Bildqualitat zu verbessern.

« Wenn die Bildqualitét bei angeschlossener Antenne schlecht ist,
richten Sie die Antenne richtig aus.

« Antennenkabel und Wandler sind nicht im Lieferumfang enthalten.

- Unterstiitzter DTV-Ton: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC.

Anschluss fiir Satellitenschiissel

(Nur Satellitenmodelle)

SchlieBen Sie das TV-Gerat mit einem Satelliten-HF-Kabel (75 Q) an
eine Satellitenschiissel oder an eine Satellitenbuchse an.

13
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Netzsteckeranschluss
(Abhdngig vom Modell)
/\ VORSICHT

« Stellen Sie sicher, dass das TV-Gerat mit dem Netzteil
verbunden ist, bevor Sie das Stromkabel des TV-Gerates mit der
Wandsteckdose verbinden.

Anschlieen des CI-Moduls
(Abhdngig vom Modell)

Zeigen Sie verschliisselte Dienste (Bezahldienste) im digitalen TV-
Modus an.

« Uberpriifen Sie, ob das Cl-Modul richtig herum in den PCMCIA-
Kartensteckplatz gesteckt wurde. Falls das Modul nicht korrekt

eingesetzt wurde, konnen TV-Gerat und PCMCIA-Kartensteckplatz

beschddigt werden.

« Wenn das Fernsehgerat keine Videos oder Audio-Dateien abspielt,

wahrend es mit der Cl+ CAM verbunden ist, wenden Sie sich an
den Serviceanbieter fiir Terrestrik / Kabel / Satellit.

Euro-Scart-Anschluss

(Abhdngig vom Modell)

Ubertragt Video- und Audiosignale von einem externen Gerat an das
TV-Gerdt. Verbinden Sie das externe Gerat mit dem TV-Gerét mithilfe
des Euro-Scart-Kabels.

Ausgangstyp
AVl

Aktueller (TV-Ausgang’)
Eingangsmodus
Digital-TV Digital-TV
Analog-TV, AV
Component Analog-TV
HDMI

1 TV-Ausgang: Ausgang fiir analoge und digitale Fernsehsignale.
« Das Euro-Scart-Kabel muss signaltechnisch abgeschirmt sein.

Einrichten des
Lautsprecherausgangs

=i

EXTERNAL P
SPEAKER OUT [: ;
VOLUME B
CONTROL [: §

Steueranschluss fiir Lautsprecherausgang
+—  oben

Unten

((| = s
b=
((< — LNKS —//
— 6D

Funktionsweise des Lautstarke-Steueranschlusses

« Kabelspezifikation

ﬂ:]:ﬂ Jeder Up/Down-Stecker
wird mit CPU GPIO auf
3,3V eingestellt.

GND/Oben / Unten -
| | I_?le CPU nutz den
Ubergang von 3,3
V auf GND-Stufe fiir
Lautstarkeregelung.
@ HiNnwEIs

« Nur mit der 3-poligen 3,5-mm-Stereo-Buchse verwenden.



Netzwerkeinrichtung

Kabelgebundene Netzwerkverbindung

(Abhédngig vom Modell)

Dieser TV kann iiber den LAN-Anschluss mit einem Pro:Centric-Server
verbunden werden. Nach dem Herstellen der physischen Verbindung
muss das TV-Gerét fiir die Netzwerkkommunikation

eingerichtet werden.

Verbinden Sie den LAN-Anschluss des Modems oder Routers von
Pro:Centric-Server mit dem LAN-Anschluss des TV-Geréts.

=
3 A

LAN
s sevce

:

Breitbandmodem @
= EEE

i
|
.
Pro:Centric-Server ﬁ] Router

=]

Breitbandmodem

ELEEE]
!

Pro:Centric-Server

oder| |

.
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« SchlieBen Sie an den LAN-Port kein modulares Telefonkabel an.

« Da mehrere Verbindungsmethoden mdglich sind, sollten Sie
sich an die Spezifikationen Ihres Telekommunikations- oder
Internetdienstanbieters halten.

Weitere Anschliisse

Verbinden Sie Ihr Fernsehgerdt mit externen Gerdten. Um beste

Bild- und Tonqualitat zu erhalten, verbinden Sie das externe Gerdt mit
dem TV-Gerdt mithilfe des HDMI-Kabels. Es wird kein separates Kabel
mitgeliefert.

Fernbedienung

(abhéngig vom Modell)

Die Beschreibungen in diesem Handbuch beziehen sich auf die Tasten
der Fernbedienung. Lesen Sie dieses Handbuch bitte aufmerksam durch,
und verwenden Sie das TV-Gerét bestimmungsgemas.

Um die Batterien zu wechseln, 6ffnen Sie das Batteriefach, wechseln
Sie die Batterien (1,5V, AAA), legen Sie die@— und @—Enden
entsprechend der Kennzeichnung im Fach ein, und schlie@en Sie
das Batteriefach. Gehen Sie zum Herausnehmen der Batterien in
umgekehrter Reihenfolge vor.

/\ VORSICHT

« Verwenden Sie niemals alte zusammen mit neuen Batterien, da
dies Schdden an der Fernbedienung hervorrufen kann.

+ Abhdngig vom Absatzmarkt ist die Fernbedienung méglicherweise
nicht enthalten.

Stellen Sie sicher, dass die Fernbedienung auf den Sensor am TV-Gerat
gerichtet ist.

(£}

—A

RATIO  INPUT

e
[
@)

QVIEW

P »—B

> ellow

e

|5+ 8N
R

.

<

A

d (EIN/AUS) Ein- oder Ausschalten des TV-Gertes.

TV/RAD B/E0) Wihlt Radio-, TV- und DTV-Programme.
SUBTITLE Ruft den bevorzugten Untertitel im digitalen Modus auf.
AVMODE Auswahl eines AV-Modus.

[EIRATIO Andert die BildgrBe.

-=1INPUT Andert die Fingangsquelle.

Zifferntasten Zur Eingabe von Nummern.

LIST Zum Zugriff auf die Liste der gespeicherten Programme.

Q.VIEW Kehrt zuriick zum vorherigen Programm.
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HDS1n3a

+_1— Regelt die Lautstarke.

FAV Zugriff auf die Liste der Lieblingskanale.

GUIDE 0ffnet den Programmfiihrer,

MUTE % Stellt denTon aus.

A PV Navigiert durch die gespeicherten Programme oder Kandle.
A PAGE v Wechselt zum vorherigen oder néchsten Bildschirm.

7o) o) (o

=
) (0 ()
Claal

v

~_

C

TELETEXT-Tasten (=] TEXT, T.OPT) Diese Tasten werden fiir
Teletext verwendet.

INFOQ Anzeige von Informationen zum aktuellen Programm und
Bildschirm.

SETTINGS Offnen der Hauptmeniis.

Q.MENU Offnet die Schnellmenis.

0K ® Wahlt Meniis oder Einstellungen und speichert lhre Eingabe.

Navigationstasten (nach oben/nach unten/nach links/nach
rechts) Navigiert durch Meniis und Einstellungen.

D BACK Zuriick zur vorherigen Ebene.

EXIT Ausblenden der Bildschirmmeniis und Zuriickkehren zum
TV-Bild.

D

{®&mPuink Greift auf die mit HDMI-Kabel angeschlossenen AV-
Geraite iiber HDMI-CEC zu. Offnen des SIMPLINK-Meniis.

AD Durch Driicken der AD-Taste wird die Audiobeschreibung
aktiviert.

Steuerungstasten (H, >, I, €, W) Steuerung der Meniis
von,MEINE MEDIEN” oder SIMPLINK-kompatibler Geréte (USB,
SIMPLINK).

Farbtasten Offnen Sonderfunktionen in manchen Meniis.

(@D Rot, Cs=2: Griin, C=): Gelb, (32D Blau)

ENERGY ~AVMODE  INPUT  GvEh

©0e®

SAVING

E)E]

mEm | A
 DEm |
| I |
==
1EEOI:

A

() (EIN/AUS) Ein- oder Ausschalten des TV-Gerites.
€ZJENERGY SAVING (Energiesparen) Passt die
Bildschirmhelligkeit an, um den Stromverbrauch zu senken.
AV MODE Auswahl eines AV-Modus.

-BEINPUT Andert die Eingangsquelle.

TV/RAD BE)/EC) Wihlt Radio-, TV- und DTV-Programme.
Zifferntasten Zur Eingabe von Nummern.

LIST Zum Zugriff auf die Liste der gespeicherten Programme.
Q.VIEW Kehrt zuriick zum vorherigen Programm.

+_1— regelt die Lautstarke.

FAV Zugriff auf die Liste der Lieblingskandle.

RATIO Andert die BildgroRe.

MUTE S Stellt den Ton aus.

APV Navigiert durch die gespeicherten Programme oder Kandle.

} PAGE} Wechselt zum vorherigen oder néchsten Bildschirm.



@@E
OoOm

OO
@E®E

e

C

GUIDE Offnet den Programmfiihrer.

PORTAL Zeigt das interaktive Hotelmenii an, oder entfernt es.
INFO® Anzeige von Informationen zum aktuellen Programm und
Bildschirm.

Navigationstasten (nach oben/nach unten/nach links/nach
rechts) Navigiert durch Meniis und Einstellungen.

OK @® Wahlt Meniis oder Einstellungen und speichert Ihre Eingabe.
SETTINGS Offnen der Hauptmeniis.

D(RU(KTASTE) Zuriick zur vorherigen Ebene.

EXIT # Aushlenden der Bildschirmmeniis und Zuriickkehren zum TV-Bild.
Farbtasten Offnen Sonderfunktionen in manchen Meniis.

(@&D: Rot, G=D: Griin, (&: Gelb, @D Blau)
D

TELETEXT-Tasten (=] TEXT, T.OPT) Diese Tasten werden fiir
Teletext verwendet.

SUBTITLE Ruft den bevorzugten Untertitel im digitalen Modus auf.
Steuerungstasten (H, >, I, €, W) Steuerung der Meniis
von,MEINE MEDIEN" oder SIMPLINK-kompatibler Geréte (USB,
SIMPLINK).

®mPunk Greift auf die mit HDMI-Kabel angeschlossenen AV-
Gerate iiber HDMI-CEC zu. Offnen des SIMPLINK-Menis.

Q.MENU Gffnet die Schnellmeniis.

AD Durch Driicken der AD-Taste wird die Audiobeschreibung
aktiviert.
ALARM Stellt die Weckfunktion ein. (Abhéngig vom Modell)

Lizenzen

Die unterstiitzten Lizenzen sind von Modell zu Modell verschieden.

Weitere Informationen zu den Lizenzen erhalten Sie unter www.lg.com.

DOLBY.

DIGITALPLUS
In Lizenz von Dolby Laboratories gefertigt.
Dolby und das Doppel-D-Symbol sind Warenzeichen von Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Die Begriffe HDMI und HDMI High-Definition Multimedia Interface
sowie das HDMI-Logo sind Marken oder eingetragene Marken

von HDMI Licensing, LLCin den Vereinigten Staaten und anderen
Landern.

DIVX
HD

Dieses DivX Certified®-Gerdt hat zahlreiche Tests durchlaufen, um die
Wiedergabe von DivX®-Videos zu gewahrleisten.

Wenn Sie gekaufte DivX-Filme abspielen machten, registrieren Sie
Ihr Gerat zuerst unter vod.divx.com. Ihren Registrierungscode finden
Sie im Einstellungsmenii Ihres Gerates im Abschnitt DivX VOD.

DivX Certified® zur Wiedergabe von DivX®-Videos bis zu HD 1080p,
einschlieBlich Premium-Inhalte.

DivX®, DivX Certified® sowie die entsprechenden Logos sind Marken
von DivX, LLC und werden unter Lizenz verwendet.

Abgedeckt durch mindestens eins der folgenden US-Patente:
7295673; 7460668; 7515710; 7519274.
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HDS1n3a

Information: hinweis beziiglich
open-source-software

Den Quellcode unter GPL, LGPL, MPL sowie weitere Open-Source-
Lizenzen, der in diesem Produkt enthalten ist, kénnen Sie unter http.//
opensource.lge.com herunterladen.

Neben dem Quellcode stehen dort noch alle Lizenzbedingungen, auf die
verwiesen wird, Garantieausschliisse sowie Urheberrechtshinweise zum
Download bereit.

LG Electronics stellt Ihnen gegen eine Gebiihr (fiir Distribution, Medien,
Versand und Verwaltung) auch den Quellcode auf CD-ROM bereit.
Wenden Sie sich per E-Mail an LG Electronics: opensource@lge.com.
Dieses Angebot ist drei (3) Jahre ab Kaufdatum des Produkts giiltig.

Fehlerbehebung

Die Software-Version kann zur Leistungsoptimierung aktualisiert
werden. Stellen Sie sicher, dass Ihre Gerdte mit der LGE-Software
kompatibel sind. Wenden Sie sich andernfalls an LGE und laden Sie die
liberarbeitete Software-Version nach den Vorgaben von LGE herunter.

Das TV-Gerdt reagiert nicht auf die Fernbedienung.

« Priifen Sie den Sensor der Fernbedienung, und versuchen Sie es
ermneut.
« Priifen Sie, ob sich zwischen dem Produkt und der Fernbedienung
ein Hindernis befindet.
« Priifen Sie, ob die Batterien noch geladen sind und
ordnungsgemag eingesetzt wurden (@ auf @, @ auf @).
Weder Bild noch Ton wird ausgegeben.

« Priifen Sie, ob das Gerdt eingeschaltet ist.
« Priifen Sie, ob das Netzkabel in der Steckdose steckt.
« Priifen Sie, ob die Steckdose ordnungsgemaR funktioniert, indem
Sie andere Gerte einstecken.
Das TV-Gerdt schaltet sich pldtzlich ab.

« Uberpriifen Sie die Steuerungseinstellungen der Stromversorgung.
Die Stromversorgung ist mdglicherweise unterbrochen.
« Priifen Sie, ob die Funktionen Automat. Standby (Abhéngig vom
Modell) / Sleep Timer / Ausschaltzeit unter ZEIT aktiviert sind.
« Wenn kein Signal besteht, obwohl das TV-Gerét eingeschaltet ist,
schaltet sich das Gerdt nach 15 Minuten automatisch ab.
Beim AnschlieBen an den PC (RGB/HDMI/DVI) wird entweder ,Kein
Signal” oder,Ungiiltiges Format” angezeigt.

« Schalten Sie das Fernsehgerdt mit der Fernbedienung aus und
dann erneut ein.

« SchlieBen Sie das RGB/HDMI-Kabel erneut an.

« Starten Sie den PC bei eingeschaltetem Fernsehgerat erneut.



WICHTIGE INFORMATIONEN

« Diese Informationen betreffen die Serie LX540S, LX5305.
Sie kdnnen die SuperSign-Software und die Bedienungsanleitung des Fernsehgerats auf der Website von LG Electronics herunterladen. Unter www.
Igecommercial.com/supersign finden Sie die Software, unter www./gecommercial.com/supersigntv die Bedienungsanleitung des Fernsehgerats.
Software : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip
SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip
Bedienungsanleitung : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

TECHNISCHE DATEN

CI-Modulabmessungen (Breite x Hohe x Tiefe) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Betriebstemperatur 0°Cbis 40 °C
Betriebs-Luftfeuchtigkeit Unter 80 %
Umgebungsbedingungen | omperatur bei Lagerung -20 °C bis 60 °C
Rl e

Hersteller : Lien chang
Netzstecker Modell : LCAP39

(Nur22/281X32**, 22/28LX33**, 22/28LX53**) Eingang : AC100 - 240V ~ 50/60 Hz

Ausgangt: DC19V="==-3,42A

Satelliten-Digital-TV' Digital-TV Analog-TV
DVB-T/T2 DVBT PAL/SECAM B/G/D/K,
Fernsehnorm DVB-C DVB-C PALI/I,
DVB-5/52 SECAM L/L

VHF: E2 bis E12,
UHF: E21 bis E69,
CATV: S1 bis 520,
HYPER: S21 bis S47

VHF, UHF
Programmabdeckung C-Frequenz, VHF, UHF
Ku-Frequenz

Maximale Anzahl speicherbarer Programme 6.000 1.500

Externe Antennenimpedanz 75Q

1 Satellitenmodelle und DVB-T2 Modelle mit DVB-T2-Unterstiitzung
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HDMI/DVI-DTV-unterstiitzter

HDMI/DVI-PC-unterstiitzter Modus

Modus (Verwenden Sie HDMIIN 1 fiir PC-Modus)
NurLX31%%, LX32%*, LX33**, LX34**, LX53**, [X54**
o i Horizontale Vertikale (Nur X3 3 33 3 >3 54
m Frequenz (kHz) Frequenz (Hz) " Horizontale Vertikale
c Auflésung
7 31469 5994 Frequenz (kHz) Frequenz (Hz)
fa) 720 %480 ’ '
I 315 60 640x350 31,468 70,09
720576 31,25 50 720X 400 31,469 70,08
375 50 640 x 480 31,469 59,94
1280%720 44,96 59,94 800x 600 37,879 60,31
a 45 60 1024768 48,363 60,00
28,125 50,00 3 1152 x 864 54,348 60,053
33,75 60,00 b o 1360 x 768 47,712 60,015
33,72 59,94 : TE T T T T T T T T T T TET T T T T T T T T '--vv'-'-vv.
56.250 50,00 : Eig X 12;: 63,981 60,020 3
67,50 60,00 ‘ X 67,50 6000 1
1201080 67,432 Y TS S S 1. N N -
27,00 24,00 ‘
26,973 23,976 3
3375 30,00 b D NurLX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX3T**, LX54**, LX5305
33,716 29,976 4

Informationen zu Component-

(D Nur LX341%, 421X330%, 42LX320%, LX31%%, LX54**, LX530 Anschliissen
RGB-PC-unterstiitzter Modus Component-Anschlisse am vy | p | P
Fernsehgerét B @
(Nur LX32%*, LX33**, LX34**, LX31**, LX5405, LX5309)
. Horizontale Vertikale Y Py Py
Auflosung . KH F H
requenz (kHz) requenz (Hz) Video-Ausgange Y B-Y R-Y
640% 350 31,468 70,09 auf dem DVD-Player Yy | o | «
720 x 400 31,469 70,08 Y Pb Pr
640 x 430 31,469 59,94
Signal Component
800 x 600 37,879 60,31
480i/ 576i 0
1024 x768 48,363 60,00
480p/576p 0
1152 x 864 54,348 60,053 720p/ 10801 0
1360 x 768 47,7112 60,015 0
n....]igo.x.{oii... ......6;.9;1...... ....6.0.0.2(;...: 1080p (Nur 50 Hz /60 Ha)
(Nur FHD) ! ! q
1920 x 1080 J
(Nur FHD) 66,587 59,934 E
1920 1080 J
(Nur FHD) 67,50 60,00 :

D : NurLX347%, 42LX330%, 42LX320%, LX31*¥, LX5405, LX530S
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Unterstiitzte Videoformate

« Maximale Auflsung: 1920 x 1080 bei 30p (nur Motion JPEG
640 x 480 bei 30p)
asf, .wmv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3, MP3, 3D WMV
Single Stream.
divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer I, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-T Layer Il (MP3), *DTS, LPCM
motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- dat

[Video] MPEG-1, MPEG-2

[Audio] MP2
. flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
*m, *rmvb
[Video] RV30, RV40
[Audio] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6(Cook)
3gp, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)
*DTS/*rm / *rmvb : Abhéngig vom Modell

Unterstiitzte Audioformate

« Dateityp: mp3
[Bitrate] 32 kbit/s — 320 kbit/s
[Abtastfrequenz] 16 kHz bis 48 kHz
[Unterstiitzung] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3
« Dateityp: AAC
[Bitrate] Freies Format
[Abtastfrequenz] 8 kHz ~ 48 kHz
[Unterstiitzung] ADIF, ADTS
« Dateityp: M4A
[Bitrate] Freies Format
[Abtastfrequenz] 8 kHz ~ 48 kHz
[Unterstiitzung] MPEG-4
« Dateityp : WMA
[Bitrate] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Abtastfrequenz] 8 kHz ~ 48 kHz
[Unterstiitzung] WMA7, WMA8, WMA9 Standard
« Dateityp : WMA 10 Pro
[Abtastfrequenz] ~ 768 Kbps
[Kanal / Abtastfrequenz]
MO: bis 2-Kanal bei 48 kHz
(auBer LBR-Modus),
M1 : bis 5.1-Kanal bei 48 kHz,
M2: bis 5.1-Kanal bei 96 kHz
[Unterstiitzung] WMA 10 Pro
« Dateityp : 0GG
[Bitrate] Freies Format
[Abtastfrequenz] ~ 48 kHz
[Unterstiitzung] 0GG Vorvis
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Unterstiitzte Fotoformate

- Kategorie : 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Verfiigbarer Dateityp] SOFO: Baseline,
SOF1: Extend Sequential,
SOF2: Progressive
[BildgroRe] Minimum: 64 x 64,
Maximum: Normales Modell: 15360 (B) x 8640 (H),
Progressive: 1920 (B) x 1440 (H)

- Kategorie: BMP
[BildgroRe] Minimum: 64 x 64, Maximum : 9600 x 6400

- Kategorie : PNG
[Verfiigbarer Dateityp] Interlace, Nicht-Interlace
[BildgroRe] Minimum : 64 x 64, Maximum : Interlace : 1200 x 800,
Nicht-Interlace : 9600 x 6400

« Die Anzeige von Dateien im BMP- und PNG-Format dauert
eventuell ldnger als die Anzeige im JPEG-Format.

HDS1n3a
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Life's Good

Modell- und Seriennummer des TV-Gerates
befinden sich auf der Riickseite

Notieren Sie diese Angaben unten (fur den
Fall einer Reparatur).

MODELL

SERIENNUMMER




@ LG

Life's Good

ErXEIPIAIO XPHZTH

Ac@aAeia kal avagpopa

LED TV*
* H tnAeépaon LED tng LG S106ét1e1 066vn LCD pe
QwTIoNO LED.

Mpiv B€ceTe O€ AciToUupyia T oUOKeUN, dIOBAOTE
TIPOCEKTIKA TO TTAPOV EYXEIPIOIO KAl QUAAETE TO O€
QOQAAEG PEPOG YIa JEAAOVTIKR avagopd.

www.lg.com



YMINHVV3

Odnyieg OXETIKA HE TV
ac@al&ia

Mpotou xpnatpomotroeTe T ouokeur, Slapdote
TIPOOEKTIKA TIC 0NYiEC OXETIKA pe TNV aopdAela.

A\ NPOEIAONOIHEH

Mnv TomoBeteite THv TN\EOPAON Kat TO TAEXEIPLOTIPLO 0TA TAPAKATW
mepiPaMovta:

« Xe Béon exteBerpiévn og dpeao nMako Gug
e meploy1y pe unhr uypaoia, 6MwG 0To pMdvio
Kovtd o€ omotadnmote myn Beppotntag, omwg Beppdotpeg 1y AMeg
GUOKEVEG TTou mapdyouv Beppdtnta
Kovtd o€ méykoug koulivag rj uypomonTég, omou umdpyet o kivouvog
¢kBeong o€ atpo i Aadt
e meploy 1y exteBetiévn atn Bpoxr 1 oTov dvepo
Kovta oe doyeia vepou, onwe ala
Niagopetikd, umdpyet kivéuvog mpokAnang mupkaytdg, nhextpomingiac,
Sduohertoupyiag i mapapopQwong Tov mPoidvTog.

.

.

.

.

.

Mnv tomoBeteite To mpoidv o€ xwpoug e akovn. Ydpxel Kivouvog

TUpKaytdc.

)

(L))

m\ I
\

(

To @1¢ eivat n didraén amootvdeong. H mpooPacn oto @ig mpémelva
€ivat dvem.

Mnv ayyidete To @i¢ pogodoaiag pe uypd xépta. Emméov, av o
akpodékTng Tou Kahwdiou €iva uypog 1} GKOVIOPEVOC, OTEYVWOTE
Tov TeeiwC ) okoumioTe Tn oKkovn avtioTolya. Ymdpyel kivouvog
n\ektpominéiac, Ayw umepPohiknc uypaoia.

Ten ] T
%

BeBaiwbeite 0Tt éxeTe ouvdéoel To Kahwdlo Tpopodoaiag o€ yelwpiévn
mpica. (Extdg amd ouokevég ot omoieg dev dlabétouv yeiwon.) Ydpyel
kivouvog nhektpomniag fj TpaupaTIopoU.

Yuvbéote owotd To kKahwdio Tpogodoaiag. AvTo kahadio Tpogodooiag
dev ouvdebei owatd, umapyel kivduvog mupkaytdg.

S
~he
O] N
S—__ Ai
BeBaiwbeite 611 T0 kahwdlo Tpogodosiag dev épyetat o€ emagn pe
Beppd avtikeipeva, Omug o Kahopipép. Ymapyel kivouvog mupkayldg i
nAektpomingiag.

Mnv TomoBeteite emdvw ota kahwdia Tpopodosiag faptd aviikeipeva
1110 {610 T0 Mpoidv. AtapopeTikd, umdpyel kivouvog mupKaytdg
nhektpomingiag.

Nvyiote To kahwd1o TG Kepaiag aTo oNiEio £1650V T 0TO KTipIo, yia
va anotpéete v elopor} vepol TG poxnc. To vepd autd Ba pmopovae
va €10¢AGel 0T0 E0WTEPIKO TOL TIPOIGVTOG Ka va mpokahéael PAAPN Kat
pmopei va amoteléoel artia nhektpomngiac.

A_/‘

Katd tv emroiyia tomoBémon piag tTnhedpaonc, ppovtioTe va
pnv kpépoval Ta kahawdia Tpopodoaia kat orjpatog miow amd Ty
hedpaon. Ymdpyet kivouvog mupkayldg kat nhektpominéiac.

Mnv ouvdéete peyaho apiBo nAekTpikwv cuokevav o€ éva moAumpilo.
Ynapyet kivduvog mpokAnang mupkaytdg Adyw umepéppavon.



Mpoaé€te va pnv piete KdTw T MPOTGV Kal PNV T0 APROETE va TEEL
Katd Tn 00vEeon E§WTEPIKWY OUOKEUWY. L€ Jia TETOLA TEPITTWON),
umdpyel kivouvog Tpaupatiopou i mpokAneng {nuidg ato mpoiov.

Mnv agrivete To apuypaviké péo  Ta mMAAoTIKA UAIKG GuoKevaoiag

o€ pépn omou €xouv mpéoBaon madid. To aguypavTiko péao eivat
empBhapéc o€ mepimtwon kardmoong. Av katamoBei katd AdBoc,
TIPOKANEOTE EpLETO Kat peTapeite oTo mnatéatepo voookoyieio. Emiong,
Ta UNIKG ouoKevaaiag pmopei va mpokahéoouv ac@uéia. Mnv Ta agrvete
0¢ pépn 6mou €xouv mpooPacn maidid.

Mnv agrivete Ta maibid oag va okap@arwvouy 1y va Kpépovtal amé my
Aedpaon. H tAedpaon pmopei va méoel Kat va mpokaréoel ooPapd
TPAUATIONO.

Na amoppimtete Ti¢ xpnotpomoinpéveg pnatapieg pe acpdlela, yia va
amo@UYETE Tov Kivouvo Katamoon¢ Toug and ta matdid. Xe mepimwon
Kkatdmoong pnatapiag, avalntiote apéowg t oupBouly ylatpoo.

Mnv elodyete aywytpia vAikd (Omoq petalhikd avikeipeva) otn pia dkpn
Tou kahwdiov Tpogodoaiac, dtav n AN dkpn eivar ouvdedepévn oy
ipiCa mapoyn¢ nAektpikol pedpatog. Emmhéov, pnv ayyiete 1o kahwdio
Tpogodoaiac, poAi¢ To ouvdéaete oty mpiCa. Ymapyet kivouvog
nhektpomAngiac. (Avahoya pie To povtého)

Mnv tomoBeteite kat pnv amoBnkeveTe EVPAEKTEC OUBIEC KOVTE OTO
mpoiov. Ymdpyet kivouvog ékpnéne 1y mupkayldg, Aoyw AavBaopévng
XPONG TwV EVQAEKTWY OUTLWV.

Mnv pixvete petalikd avikeipieva, Omwg képpata, HETaANKG
Toipmddkia, c0ppata, i ebpAekta UNKA, 6MwG Xapti kal omipta,
péoa aTo mpoiov. Ta madia mpémet va eivat 1dlaitepa mpooeKTIKA.
Mnopei va mpokAnBei n\ektpominSia, mupkayid i tpaupatiopdc. Edv
KATo10 QVTIKEipEVO TéEL P€oa 0TO TPOTGV, amoouvdéaTe To kahwdlo
TPOY0BOGiaC Kal EMKOWWVNOTE |1 TO KEVTPO TEVIKIC EGUTMPETNONG.

Mnv pekddete vepd aTo mPoidv Kat pnv To TPiPeTe e e0PAEKTEC OUTiEC
(StahuTikd 1y Bevdivn). Yrdpyel kivduvog mupkaytdg i nhektpomAnéiag.

Mnv mpokaAeite 10xupoU¢ KPAdATHOUC 0TO TPOTOV Kal NV APrVETE
QVTIKEpeva va mépTouy mave Tou. Emiong, pnv piyvete avtikeipeva
enavw otnv 08ovn. Evbéxetalva pavpatioteite i va umootei {npuid o
TIpOiov.

<o

C/,;}
R e
)
N

i,

N
Y& mepimtwon kepauvou 1 katayidag, pnv ayyilete oute To mpoiov oute
™V Kepaia. Ymapyet kivduvog nhektpominéiac.

67 =
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i
e mepimtwon Stappori¢ agpiou, punv ayyi¢ete my mpia. Avoite

0 MapdBupo Kat agpiote To Xwpo. Ymdpyel kivouvog mupkayldg i
eyKavpatog amd omvenpa.

7
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Mnv amoouvappoAoyRoETE, PNV EMOKEVAOETE Kal PNV TPOMOMOI0ETE
To mpoi6v pe Sk oag mpwtoBoudia. Ymdpyel kivduvog mupkayidg i
nhektpominéiac. Ma tov é\eyyo, T fabpovopnan 1 Ty emokevr g
000vng, EMKOWWVNHOTE i€ TO KEVTPO TEKVIKNC E§UMMpETONG.
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e mepimTwon mov GUPBEL KATL amo Ta MapaKAT, AMOOUVEE0TE APEOWS
T0 POidV amd Ty mpiCa Kat EMKOWVWVAGTE HE TO TOMKO KEVTPO TERVIKNG
eCummpéong.

To mpoidv £yl dexBei KpouaTiki Suvapn

To mpoi6v et umoaTei {nuid

Zéva auTIKeipEva €Xouv El6ENDEL 0TO E0WTEPIKO TOU TPOIOVTOC
Kamvoc 1y mapdgevn pupwéia mpoépyetat amd o mpoidv

Yndpyel kivduvog mupkaytdg n nhektpomnéiac.

Av dev oKomeUETE val PN OLHOMOINTETE TO POIOV Y1a peydho Xpovikd
d1dotnpa, amoouvdéote To Kahwdio Tpopodoaiac amd v mpila.

H ouaowpevpévn okovn pmopei va mpokahéogl TupKayld, v Tuyov
@Bappévo kahwdto pmopei va mpokahéaet Stappory nAEKTpIKOD
pevpatog, nAektpomAngia f mupkaytd.

Amoglyete T pépn Omou ) GUoKeUN Hmopei va épBeL 0 eMagi e Lypd Kat

Jnv TomoBeTeite mdvw 0T GUOKEVR AVTIKEpEVa yepdTa e bypo, omwe Paa.

Mnv tomoBeteite To mpoidv oe Toixo av umapyet kivouvo ékBeong o€
\ddia 1y avaBupidoeic hadtov. Evdéyetat va mpokAnBei BABn kat mwon
TOU TIPOIOVTOG.

e mepimtwon mou vepd 1y kdmola aMn ouoia €16é\Bet aTo mpoidv
(tpogodotiké AC, kahwdio Tpogodoaiag, TnAedpaon), amoovvdéoTe T
Kahwd10 TPoPos0siag Kal EMKOWWVIOTE APETA [IE TO KEVTPO EMOKEUWV.
Nagopetika, umapyet kivduvog mupkayidg 1y nAektpominiac.

>

Na xpnotponoteite Tpo@odotikd AC kat kahwdlo Tpogodoaiag mou
€lvan eykekpipévo amd v LG Electronics. AlagopeTikd, umdpyet
Kivouvog mpokAnang mupkayldg, nhektpominéiag, duohertoupyiag i
TIapapépewang Tou MpoiovTog.

Mnv amocuvappoloyeite 10 Tpogodotikd AC 1 To kahwdio Tpopodoaiag.
Yndpyel kivouvog mupkaytdg i nhektpomnéiac.

/\ NPOXOXH

Oa mpémel va agnioeTe apketr andotaon petadl g e§wTEPIKAC Kepaiag
KAl TV YpaPp®V NAeKTpodOTONG, WOTE N Kepaia va pnv épbel o€
EMAQN HE TIC YPARHES AKOUN KAl O€ TIEPITTOION TTIOU TIECEL.

Yndpyel kivduvoc nAektpomin€iac.

Mnv TomoBeteite o mpoiov o€ pépn omwe aotadiy pdgia iy KekNIpEveg
em@avelec. Amogiyete emiong Ta pépn 6mou umdpyouv kpadaopoi i
omou dev ivat duvatr n mijpng otpLén Tou mPoiovTog.

MagopeTikd, To mpoidv pmopei va méael 1 va avatpantei, e anotéheopia
™V mpOKANGN TPAVHATIGPOU 1 {tag 0T TPOToV.

Edv eykataotroete T thedpaon o€ Bdon, Ba mpémei va Aapete pétpa
TIPOKELLEVOU VA AMOTPEYETE TNV AVATPOT TOU TIPOIOVTOG. Ala@opeTikd,
T0 TIPOIOV pMOpE( va EGEL Kat va POKAAEEL TPAVUATIONO.

Av okomeleTe va TomoBeTiioETe T0 P0GV G€ TOiY0, TPOGAPHOTTE TV
Tumkn Baon otpiéng VESA (mpoaipetika eéaptipata) 6tny miow
m\eupd Tou mpoiovTog. Otav ypnatpomoleite Ty emroixia faong
oTAPIENG (MPOALPETIKA E§APTAPATA) Vi TNV EYKATAOTAON TN GUOKEUNC,
OTEPEWOTE TNV TIPOCEKTIKA, YIa VAl PNV TECEL.

Na xpnotpomoteite povo Ta e§aptripata mou opifel 0 KATAOKEVAOTAC.



Katd v eykatdotaon g kepaiac, oupPoueuteite évav appodio
nhektpodyo. Ymdpyel kivduvog mupkayidg i nAektpomingiag.

Yuviotdrat va dlatnpeite améoTacn TOUAAXIOTOV 2 WG 7 QOPEC T
Slaywvia drdotaon e 0Bovng 6tav mapakohoubeite tnAedpaon.
H mapakohodBnon thedpaonc yia peydho xpovikd Sidotnpa pmopei va

npokahéoel Bohn 6paon.
\Il.!'-\
VD

Na xpnotponoteite povo Tov kaBopiopévo Tomo pmatapiag.
Aagopetika, umdpyet kivduvog BAABnG oto TAexelploTipLo.

B

Mnv ypnotpomoleite kavolpyle pmatapieg Tavtoxpova pe maME.
Yndpyel Kivbuvog umepBéppavong Twv Prataplav Kat Slappon.

Ot pmatapieg dev mpémet va extifetal og umepBolikiy Beppotna, omug
€(va 1o ¢ Tou HMov, TCaKIa Kat NAEKTPIKE BepudoTpeg.

MHN tomoBeteite pn emavagopti{opeves umatapie 6To YopTIoTH.

BeBaiwBeite 611 dev umdpyouy avtikeipeva petall Tou TAexelplotnpiov
Kat Tov awoBnTpa.

To orja ToU THAEXEIPLOTIPLOV HTopei va aMolwBei amd To Qw¢ Tou
fi\ov i} AN Suvath TyR QTeC. LTV MEPIMTWON QuTH, HEWOTE TO
QWTIOWO 0T0 dwpdrio.

Katd tn ovvdeon e€wTepIK®V 0UOKEV®Y, OMwE KOVOONEC
Bwreomatyvidiwy, povtiote Ta kahwdia 60vOENG va EXOuV EMPKES
piiKog. AlapopeTikd, To moiov pmopei va méoel, pe amotéNeopa v
ipokAnan Tpavpatiopol fy {nptdg oTo mpoiov.

N [

J

Mnv evepyoroeite/amevepyomoleite To mpoiov ouvdéovtag

1} amoouvdéovtag 1o QI¢ Tou kahwdiou amé v mpia. (Mnv
Xpnotpomoleite To Ig peupatog we dtakomm.) Ymapyet kivéuvog
nipokAnang punxavikig BAaBNG i nAektpominSiac.

-

Na mpeite Ti¢ mapakdtw odnyie¢ e§agptopiou, yia va amotpépete Ty
umepBéppavon Tov mpoiovtog.
+ Haméotaon petay tov mpoidvtog kat Tou Toiyou Ba mpémel va eivat
peyahutepn amd 10 ex.
+ Mnv tomoBeteite To mpoidv o pépog xwpic e§aeptopd (m.y. o€ pdept
BiBAoBAKNG 1 o€ vTouhdm).
+ Mnv tomoBeeite To mpoidv emdvw o xahi 1y pagidpt.
« Opovrtiote Ta avoiypata e§agptopol va pnv anogpdscovtal and
Tpame(opdvTiAa 1y KOUPTIVEC.
Magopetikd, umdpyet kivouvog mupkayldg.

Mnv ayyiCete ta avoiypata e€aepiopol katd v mapakoholbnon
Aedpaon yia peydho xpovikd Sidotnpa, kabwg evoéyetat va éxel
avarrtuyBei Beppotnta. To yeyovdg autd dev emnpeddel T Aertoupyia i
v anddoon Tov MPoiovToC.

Na e\éyyete TakTIKA T0 KaAWSI0 TNG GUOKEUNC. Av SlamoTaoeTe 0Tt
éxelLkataoTpagei 1) pBapei, amoouvdéate To amod v mpida, SlakoyTe
™ XPON TE UOKEVIG KAl avTIKATAOTAOTE T0 KAA@SL0 e KataMnAo
avtaNAaKTIKO TTou propeite va mpopnBeuteite and e§ovatodotnpévo
avimpdowo.

P\

Mnv agrivete T okovn va 6ugewpevETal oTiC akideg Tou Boopatog
Tpoodooiac 1y otnv mpida. Ymdpyel kivouvog mupkayldg.

M
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Npootatéyte 1o kahwdlo Tpogodosiag amd Tuyov GUOIKA 1 PNXAVIKR
KaKOpETayeipton, 6mw¢ omeipwpa, oTpdfwpa, TpOmnpa, pdykwpa

1} matnpa. Na giote 181aitepa mPoseKTIKOi e Ta QIg, TI¢ mpileg kai o
onpeio 6060 Tou kahwdiov amé Tn GUoKELN).

Mnv méCete e Sovapn Ty emgaveia g 086vng e T xépt 6a¢ 1 pe
okAnpd Kat atypnpd avtikeipieva, 6mwe kap@ld, poAuPia i 6TuAo, kat
Jnv mpokaheite ypat{ouviéc.

Anmoglyete va ayyilete Ty 086vn kat pnv T akoupndre pe ta daytuhd
00 Yla TapaTeTapEVO Xpoviko Sidotnpa. Kati tétoto pmopei va
TIPOKANEOELTTPOOWPIVI) TAPAHOPPWON TWV EIKOVWV TTou poBdNhovtal
otnv 0Bovn.

Katd tov kaBaptopd Tov mpoiovTog Kal Twv e§aptnudtwy Tou,
amooLVEaTE MPWTA TO TPOTOV MO TO PEVA KAl OKOUTIIOTE TO i€ €val
Haaké mavi. H doknon umepBolikn miong pmopei va mpokahéoel
ypat{ouviéc i amoypwpatiopd. Mnv Yekddete vepo kal pnv okoumiete
TN OUOKEUN pe Uypod mavi. Moté pnv xpnotpomoteite kaBapLoTiko

yia ta t{dpa, yuaMoTiké autokivitou 1y Blopnxavikd yuahoTiko,
\elavTikd mpoidva i kepi, BevCivn, ovomvevpa k.., Ta omoia pmopei
va mpokahéoouv {niid oTo mpoidv kai oty 06ovn Tou. e avtifetn
epimtwon, umdpyel kivuvog mpokAnang mupkayldg, nhektpomingiag i
{nidc oto mpoidv (mapapdpewon, S1aBpwon 1y omdotyo).

Otav n povada eivat ouvdedepévn o€ mpia, n mapoyr pebpatog dev
SIaKOMTETAL AKON KL AV AMEVEPYOMOIOETE T {ovada amd To Slakomm
ettoupyiac.

7

Katd v amoatvéeon tov kahwdiou, va o mavete amd o QI¢.
Edv ot aywyoi 010 £0wTEPIKO TOU KaAwdiou Komolv, pmopei va mpokAnBei
Tupkayld.

Katd t petakivnon tou mpoiovtog, gpovTioTe mpwra va 1o
anevepyomoujoete. Emerta, amoouvdéote Ta kaAwdia tpogodosiag, Ta
Kkahwdta kepaiag kat 6Aa ta kahwdia avvdeong. Mmopei va mpokAnbei
{nuid oy mAedpaon 1 6To kawdlo popodoaiag, pe amotéAeopa Ty
Omapén kwvdvvou mupkaytdg n nAektpomndiag.

Katd t petagopd 1y Thv agaipeon tov mpoiovtog amod T ouokevasia
o, {note ™ BonBeta devtepou atopov, yiati To mpoiov eivat fapy.
Nagopetikd, umapyet kivduvog Tpavpatiopoy.

T Tov kaBaptopo Tov EGWTEPIKOD TOU TIPOTOVTOG, EMKOIVWVEITE HE TO
KévTpo TeXVIKIG e€umnpétnong pia gopd o xpovo. H ouoowpeupévn
oKovn pmopei va mpokahéaet pnyavikiy BAAN.

la ¢ amapaitnteg epyacieg, ameuBuvBeite oe ee1dikevpévo
nipoowiko. Ot epyaciec ouVTAPNONG €ival amapaitnTeg GTav n GUoKevy
napovotalet omotadrmote BAAPN. Ma mapddelypa, av Exel KATAOTPAPED
10 KaAWS10 TPOPodoaiag  To YIg, av éxeL YuBEi uypd 1 Exouy méael
QVTIKEIEVa PEGQ 0TN GUOKEUI, AV N OUOKEUT €xel ekTeei oe Bpoyr 1
uypacia, dev AeToupyei KavoVIKa f €yel MEOEL

‘Otav ayyiete To mpoiov Kat ivat kpoo, HMopEi va eppavioTei ehappo

“Tpepdmatypa” 6tav To evepyomoloete. AuTo ivat QuatoNoyIKo Kat dev
opeihetal o€ uohertoupyia Tov mpoioVTOC.

(3
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H 0Bovn eivat éva mpoiov unAig texvoloyiag pe avaluon oo
EKATOPpOPLA éwC €L ekatoppdpta pixel. Mmopei va mapatnproete
HIKPOGKOMIKEC HAVPEC KOUKIBEC )/Kal KOUKIBEC e €vTovo Xpwpa
(kOKKIveg, pmhe 1y mpdatvec) og péyeBog 1 ppm atnv 086vn. Ot koukideg
autéc bev amoteholv £voeién duahertoupyiag kat dev emmpedlouv T
an6doon kat T aglomotia Tou mPoiovtoc. To GaVOpEV0 QuTo pmopei
€miong va mpokVYel o€ mPoiovTa AAWY KATAGKEVAOTAV Kat dev mapéyel
SIkaiwpa avtikataotaong i anolnuiwong.



Mmopei va mapatnproete 51popd 0T YWTEWOTNTA KAL TO XpWHA TS
0Bovnc, avaoya pe T Béon AeBéaonc (aplotepd/deia/emdvw/kdtw).
To pavopevo autd ogeiletal oTa XapaktpLoTika Tng 086vng. Aev el
ayéon e TV amédoon Tou mpoiovTog kat ev amotehei duohertoupyia.

H mpoBoAr} pitag oTatiki¢ ekovag (m.y. 1o Aoydturo Tou kavahiod, pevod
0B6vn¢, oknvry amd éva Bveomatyvidl) yia mapaTeTapévo Xpoviko
d1dotnpa pmopei va mpokahéaet BAABN atnv 086vn, pe amotéheopa T
ouyKkpdTnon e1dwhou, To O0{0 ival YVwOTO Kal w¢ HovIpn amotdmwon
NG ekdvag. H eyyonon dev kahomTel Tv epgdvion povipng anotonwong
€IKovac. Amo@iyete T poBoAr pitag oTaTIKAG Ekovag oty 086vn
¢ mAedpaong. Emiong, edv mapakohouBeite mAedpaon o poppd 4:3
yla peydho xpoviko Sidotnpa, pmopei va mpokUYEL povipn amotimwon
€IKOVaG 0To mepiypappa T 086vng. To paoépevo auto pmopei emiong
va mpoKOel o€ mpoiovTa AMWY KATAOKEVAOT®Y Kal Sev apéyel
Sikaiwpa aviikatdotaong i amo{npinong.

Mapayopevog nxog

06puBoc “tpi€ipatoc”: 0 Bopupog Tpi€ipatog mou mapdyetat katd Ty
napakohobBnon f v amevepyomoinon TG TNAeGpacNG MoEpyeTal
amd T Beppikr) 6uoToAr MaoTikou Adyw Tng Beppokpaaiag kat

NG vypasiag. 0 BopuBog auTdc ivat GuYVAC o€ TPoidvTa oTa omoia
amarteitat Beppukn mapapodp@wen ya ) Aertoupyia toug. Bountd

ToU nhekTpIkol Kukhwpatoc/Boppog e 0Bovne: Odpupog xapnAig
0TdBn¢ mapdyeTat amé To KoKAwpa peTaywyns uYnAng TaxutnTag, 10
ormoio Tpo@odoTE( peydn moooTNTA pEURATOC yia TN AetToupyia Tou
npoiovroc. Alagéper avahoya pe To mpoidv. 0 fixoc autog dev empealel
TV anddoon Kat T aglomoTtia Tou mpoiovToC.

Mnv ypnotponoteite nAextpikd mpoidvta uynAng Thong Kovd etV
TnAedpaon (I.x. NAEKTPIKI «UUyOOKOTWOTPa»). YTdpel Kivouvog
Suohettoupyiag Tov mpoidvTog.

Mpostopaocia

@ zHmEIOEH

« Heova pmopei va dlagéper amd v mhedpaon oag.

« Otevdei€eic 0SD (On Screen Display) atnv 086vn T¢ TAedpaorc
006 evOEyETal va Slagépouv eENagpa¢ amd auté mou epgavifoval
0€ QUTO TO Eyelpidlo.

« Ta dabéopa pevou kat ot emhoyég evoéyetat va Slagépouy,
avdhoya pe TV myN €16080u 1 T0 povTélo mpoiovTo Tou
XPNOIHOTIOLELTE.

« 210 péNov, evoéyetal va mpoaTeBolv véeg Aettoupyieg o€ autr T
hedpaon.

« HmAedpaon pmopei va tebei o€ katdotaon avapovi, yia
va pelwBei n katavalwon evépyelac. H mhedpaon mpémet va
anevepyomoleital, v dev mpokertat va xpnotponotndei yia peyaho
XPOVIKO S140TNHa, Yia TV £§0IKOVOHNGN EVEpYELag.

« H evépyeia mou Katavahwvetat katd T pron pmopei va eattwe
ONHAVTIKG, Qv HEDOETE TO EMimedo QuTEWGTNTAC TS 086VNG, e
AMOTENEGIA Va HELGOETE Kal Ta 0UVONIKG £E08a AetToupyiac.

« Ta e§aptipata mov mapéxovtat padi pe To mpoiov evéyetat va
Slapépouy, avahoya pe To povtého.

+ TaTeyvikd oTolyEia TOU IPOIOVTOG 1 Ta TEPLEXOpEVA auTol TOU
yxelp1diov evbéxetat va ala&ouv wpic mpogidomoinon, o€
TepimTwon avaBabiong Twv AEToUPYIEV TOU POTOVTOC.

« Tamy kahotepn duvatr o0vdeon, Ta Buopata Twv kahwdiwv HOMI
Kat Twv ouokevwv USB mpémet va éxouv mayog pikpdtepo amd 10 x kat
\dTog pikpdtepo and 18 xIA. Xpnotpomounote pia eméktaon Kahwdiov
miou umootnpiCet USB 2.0, v to kahwdio USB 1y To USB memory stick
ev Taipialer ot B0pa USB ¢ hedpaoric oag.

B %B .
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Xpnowomoujote motomoinpévo KaAwdio o GépeL To hoyoTuro

HDMI.

Av bev xpnotponouoete motomotnpévo kahwdto HDMI, n oBovn

evdéyetal va pnv mpoPdaMel ewkova 1y pmopei va mpokUPeL 6pAApa

obvdeonc. (Zuviotwpevol Tomot kahwdiov HDMI)

- Kahwdio HDMI"/™ vpnhi¢ Taxutntac (péxpt 3 pétpa)

- Kahoydto HDMI'/™ uynhig Tautntag pe Ethernet (péxpt 3
pétpa)

/\ NPOXOXH

« Tia Myouc aopaheiag kat yia va dtatnpnbei n didpketa {wig Twv
TIPOIOVTWY, IV XPNOLUOTOLELTE N EYKEKPIPEVa EEapTApaTa.

« Ot{nuéc 1y oL tpavpatiopoi mou oeihoval 6T Xpron pn
EYKEKPIPEVWY eSapTHATWY dev KaNDTTToVTaL amd TV yyunon.

« Optopéva povtéha éxouv atnv 0Bovn pia e pepBpdvn mou ev
ipémeLva agaipebei.
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MpoaipeTika e§aptRpata

lta T BeXtiwon ¢ moléTnTag, Ta mpoatpeTikd eSaptipata evéxetal va
aNdouv 1y va tpomomroinBotv xwpic mpoetdomoinon. Na va ayopaoete
QUTA Ta ESAPTNATA, EMKOWVWVIOTE HE TOV avTImpoownod oag. Ot
OUOKEVEC QUTEC AetToupyoUV Vo pe uyKeKpLpéva povTéa. To dvopa
11 10 0%€d10 ToU povTéhou eviéyetat va aMdgel Noyw avaBadpiong Twv
\EToUPYIEV TOV TPOTOVTOC 1} alaywv oTIC GUVONKES 1} TIC MONITIKEC TOU
KATAOKEVAOTH.

(Avahoya pie To povTého)

Pohé1 LED
LEC-003

Luokevi Ryov LG

AN-WF500
Wi-Fi/Bluetooth dongle

Zuvtnpnon

KaBapiopog tng tTnAedpaong

KaBapidete taxtikd tv thedpaon yia m dtatijpnon e PéNtoTng
an6doong kat T eméktaon tng Siapketag {wiig Tov mpoidvTog.

« BePaiwbeite 011 éxeTe amevepyomotoel TV TAedpaon Kat xete
amoouvdéoel 10 Kahwdio Tpopodooiag kat OAa ta dMa kahadia.

« Otav dev xpnatpomoleite T TAEdpacn yia peydlo Xpoviko
S1dotnpa, amoouvdéete To kahwdlo Tpogodosiag amé Ty mpila yia
™V amouyn mpokAneng {nuIAg amo Kepauvoug 1 AUEOHETEL TNG
NAEKTPIKIAG TAONG.

0006vn, mhaioto, émmAo kat Baon

[l va amopakpOVeTe Tn oK6vN 1y TOUG POOUC, GKOUTTiaTE T eM@dvela
Je éva oTeyvo, kabapd kat pahakd mavi.

[l va amopakpOVeTe TV £viovn Bpwiid, OKOUTIOTE TNV EM@Aveld pe
éva pahako mavi, 1o omoio éxete Ppédel ehagppwc pe kabapd vepo 1y fimo
KkaBaplotikd diahvyia. 2Tn ouvéxela, okoumioTe apéowg TV EM@Aveld pe
va 0TEYVO Tavi.
« Mnv ayyiete Tv 086vn, kaBag evdéxetat va mpokAnBei {npud
oTnV 0Bovn.
« Mnv méCete, piPete f ytumdre Ty em@dvela tg 08ovng pe
Ta VOy1a 606 1 P atyunpd aviikeipeva, kabwg evoéyetat va
TipokAnBolv ypat{ouviég Kat MapapopeaoELS TG EIKOVAC.
« Mn xpnotpomoteite xnuikd, yiati evoéxetal va mpokaréoovy @Bopd
070 TIPOIOV.
« Mnv Yekddete vypd otn em@dvela e TAedpaong. Av l6éN0eL
VEPO 0TO E0WTEPIKO TN TNAEGPaON, EvoéyeTal va mpokAnBei
Tupkayld, n\ektpominéia iy Suoherroupyia.

Kalwdio tpogodoaciag

AmopakpUvETE TAKTIK TN 0UOCWPEVPEVN aKOVN 1} Bpwitd amd To
Kahwdio Tpogodoaia.

AvOywon Kat peTakivnon
™G ThAEdPACNG

Mpw amd T petakivnon N my avopwon e TAedpaong, dlapdote Tig
akOMouBec 0dnyieg yia T amoguyn mpokAnang ypataouviwy 1 BAABNg
0TV TNAEOPAON Kat yia TV ac@ahij HETapopd g, aveSapTiTwg Timou
Kal peyéBoug ouokeung.
« TuvIoTdTal N peTagopd TG TNAEGPATNG 6TV ApXIKN TG
0UOKEVQOiQ.
« [pw amd T petakivnon 1 v avopwon e Tedpaong,
anoouvdéote 10 Kahwdto Tpopodoaiac kat Oha Ta kaAwmdia.
« Kata m petagopd g thedpaong, n 0Bovn mpémet va ivat
0Tpappévn mpog Ty avTifetn kateBuvon amo €adg yia va pnv
mpokAnOei {npud.

« Kpatijote otaBepd To emdve Kat To KATw péog Tou matsiou g
Aedpaonc. Mnv kpatdte To Slagavég TURa, To nxeio 1y To MAéypa

ToU nyeiov.

Lz ¢
M —s =
|

« Ta petagopd peydhwv heopdoewy, amairovvtal TouAayloTov
2 dropa.

« Av petagépete Ty TAEOPaAON e TA XéPLA, KPATHOTE T OTTW
Qaivetal 0TV mMapakdtw Eikova.

Ano@uyete Toug Kpadaopolg Kal Tiq 1oxupée Sovioel; katd T
HeTapopd TG TNAEdpaonC.

Katd T petagopd e Aedpaong, KpatioTe T o€ Katakopugn
Béon, pnv T yupvate moté oTo ML Kat PNy Tn yépVeTe aplotepd

1} 8€1d.

Mnv aokeite umepPolikr mieon oo mAaioto Tou okeAeTo kabuwg
evbéxetal va mpokahéoete {npud otnv 0Bovn.

+ Kartd to xe1piopo T Tnhedpacnc, mpoaé€Te pnv mpokahéoete
BAaPn oo koupmi joystick mou mpoegéxet. (Avdhoya pe To povtélo)

/\ NPOZOXH

« Mnv ayyiete Tv 0B6vn, kaBag evdéxetat va mpokAndei {npid
otnv 0fovn.

« Mnv petakveite Ty Aedpaon Kpatavag 1 Sepatikd kahwdiwy,
KaBwe evoéyetal va omdoel kat va mpokAnOei tpavpatiopog i {npud
otV hedpaon.



Xprion Tou Koupumov joystick

(H ewova pmopei va Slagépet and v mhedpaon oag.)

Mnopeite va ypnotpomounoete Ti¢ Aettoupyieg g mAedpaong matwvag i
peTakvwvTag amhag To Koupni joystick mpog Ta endvw, katw, aplotepd 1 Oedid.

PUOuION TOU pEVOU

Otav n Aedpaon sivat vepyomotnpévn, matioTe To koupni joystick pia
@opd. Mmopeite va puBpicete Ta oTolxEid TOU PEVOD PETAKIVWVTAC TO
koupni joystick mpog Ta endvw, KdTw, aplotepd i dedid.

& |Anevepyoroinon cuokeurnc.

X Niaypagn Twv evdeifewv mou eppavilovtat atny 0Bovn Kat
EMOTPOQI 0TIV Kavoviki) mpoBoli) Tnhedpaong.

Koupmi joystick

Baoikég Aettoupyieg

Otav n mAedpaon eivat
anevepyomomjiévi, ToroBetote 1o
bayTuhd oag ato Koupmi joystick kat
TIaToTe To jia opd Kat katomy
aQROTE T0.

Evepyomoinon

o

Otav  mhedpaon elva evepyomounpiévn,
Tomofetiore To SayTuhd oag oto Koupmi
joystick kat matAote To pia popd yia

hiya deutepohemta kat katomy agriote
10. (Qotdo0, av eupaviletai 1o kovni
Menu (Mevos) ot 0Bavn, mopeite va
10 KheloeTe matgvia maparetapéva o
Koupni joystick.)

Anevepyomoinon

9

TonoBetrote To 0aYTUNG o0 Mavw
and To Koupni joystick kat méote
‘Eheyxoc évtaong | to mpog ta aplotepd/dedid, yiava
puBpioete To €nimedo évtaong fxou
Tou BNete.

TonoBetfote To déyTuhd oag ndve and
70 koupm joystick kat méote To mpog Ta
€ndvu/KiTw, yla va mepinynbeite ota

‘EAeyxog
TIPOYPaPATWY

48

amoBnkeupéva mpoypdppata mov BNete.

@ | AMayn ¢ myig elo6dov.

£¥ | MetdBaon oto Kipto pevou.

@ zHmEIOEH

« ‘Otav mepvdte 1o §AKTUNG 0ag mvw amd To koupm joystick kat o
kateuBuveTe mpog Ta mavw, KAtw, aptotepd 1y deid, mpoaéste va
pnv matioeTe To koupn joystick. Av mponyoupévwg éxeTe matroet
0 Koupi joystick, dev Ba pmopéoete va mpooappdoeTe To eminedo
G évTaong Yo Kat Ta amoBnkeupéva mpoypdppata.

Emtpané{ia tomoOétnon

(H €wova pmopei va Stagépet amd Ty Aedpac oag.)
1 InK&OoTE Kal TomoBeThoTe TV TAedpaon og Katakdpugn Béon
enavw og éva Tpaméq.
« Agnote anootaon (touhdytatov) 10 €K. amd Tov ToiYo yia ENapki
e§aeplopo.

2 Yuvdéore 1o Kahwdio Tpogodoaiag e pia mpida.
/\ NPOZOXH

« Mnv tomoBeteite Tnv TNAedpaon Kovtd iy emdvw o€ myég
Beppotntac, kabag evbéxetat va mpokAnBei mupkayid 1j dMn
PAdpn.

m
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Npocappoyn TG ywviag g Tomog B)
TNAE6pACNC AVANOYA HE TIG AVAYKEG
oag

(Avdhoya pie To povTého)
Neplotpéyte T TAedpaon 20 poipe¢ aplotepd 1y beid kat
TPooappo0TE TN ywvia Tg 08ovne, avaloya e T Béon Béaonc.

®
o
2 Bidec yia otepéwon g pdong,
2 PodéNec yia otepéwon g Pdong,
A MPOXOXH 2 Nagpadia Tomou metahotdag yia
0Tepéwon g fdong
(mapéyetat pe T TAEdpacn)

« Kata mv mpooappoyn T ywviag Te 0UOKEUNG, TPOOEXETE Ta
ddyTuld oag.
- Yndpyet kivouvog TpavpaTiopod, v maoTolv Ta xépla n Ta
ddyTuhd oag. Edv To mpoiov mdpet umepBoiki khion, pmopei va
TéoeL, MpoKaAwvTag {NiLd n TpaupaTIOpO.

TomoBétnon TnAedpaocng emavw o€
emrpané{ia Baon

Emtpané(ia fdon

(Avdhoya pie To povtého)
H mAedpaon mpémel va TomoBeteitat endvew oe pia emrpané(ia pdon Xpnc n Tou O UO'TI"] HaTOG Ao <pa}\£iac
(OTE Va PNV pmopei va TpaBnxTei mpog Ta eumpoc / mpog Ta miow Kat €101 kensin gt on
va mpokAnBei evbexopévwe Tpavpatiopds i Bopd ato mpoiov.
Tomoc A) (H Aerroupyia autn dev eivat S1abéatpn o€ Oha ta povtéha.)

« Hewova pmopei va dlagéper amo v mAedpaot oa.
H umodoy1 Tou ouethpatog aopaleiag Kensington Bpioketal ato miow
uépog g TNAedpacn. Na meploadTepec MNPoPopies OYETIKA e TV
£yKATAOTAON Kal TN XPrion TOU GUGTAHATOC, AVATPEETE OTO €yXElpidlo
ToU apéxeTal pe 1o obotnpa acpaheiac Kensington 1 emokepreite
T Stevbuvon http://www.kensington.com. Luvdéote To kahwdlo Tou
ouoThpatog acpaheiac Kensington otnv edpaon kat o€ éva tpaméq.

4 Bideg

EmtpanéQia don

@ zHmEIOEH

« Bida: M5 x M (*M: BdBog tpameiot + 8~10 xA)
m.x.) BaBog tpameQion: 15 i\, Bida : M5 x L25



Zrepéwon TG TNAEd6pAONG G TOiXO

(H Aerroupyia autr dev eivat Stabéopun o€ OAa ta povtéha.)

1 TomoBetrote kat o@i€Te TOUC KpiKoug avapTnong i Ta umooTNpiypaTa
kat i Bideg oto miow pépog G TNAEGpaonC.
« Av éxouv TomoBetnBei Bidec otn Béon Twv Kpikwv avdptnong,

agpaipéote mpwta TiG Bidec.

2 Tepeq)oTe e TIC Pideg Ta umoaTnpiypata oTov Toixo.
EvBuypappiote T B¢0n ¢ emroiyiag Bong kat Twv Kpikwv
avaptnong o Mow Pépog ¢ TNAEdpaong.

3 Zuvbéote Kahd Toug KpiKoug avapTnong Kal Ta UTOGTN PiyHaTa ToiYoU
e €va avBEeKTIKO aKOWi.
BeBaiwBeite 61110 oyowi Bpioketar o€ opi{ovtia Béon mpog Ty
eninedn emdvela.

/\ NPOXOXH

« BePaiwbeite 611 Ta matdid dev pmopody va okapearweowy fj va
KpepaoTolv amd Ty TAedpaon.
@ zHmEIOZH

« Xpnotomotqote pia Bdon othpiéng i éva émmho mou €ival apketd
peyaho kat avBekTIkO yia TV acali Tomodétnon e TAedpaong.

« Ymootnpiypata, kpikot Kat ayowd dev mapéyovtat. Mmopeite va
QAMOKTHOETE EMmAéov a&eooudp amé Tov TOMKO mpopnBeuty.

Emroixia tomoBétnon

Tuv£0TE MPOGEKTIKG |ita MPOAIPETIKR eMmToixta Baon oTipIEng oTo miow
€pog TG TNAEOpaong kat TomoBeToTe Ty emtoiyla Bdon oTAPIENG o€
évav oTepeo Toixo kdBeta mpog To ddmedo. Av Béhete va TomoBeTroeTe
v Aedpaon oe AMa dopkd uhikd, amevBuvBeite o€ e§eidikeupévo
Tipocwikd. H LG ouviata v mpaypatomoinon tng emroixiag
TonoBétnong and e¢e1dikevpiévo enayyehpatia. Zuviotdral n xpion g
emroiylac faong otpiéng tne LG. ‘Otav Sev xpnotpomoleite v emrtoixia
Bdon opi§ng T LG, xpnotpomoteite pia emtoixia faon otipiéng n
ormoia emtpémel TV KatdAANAR 0TEPEWON TG GUGKEVRG 0TOV TOiXO Kal
AQRVEL ENapKI XWPO Yia TN 60VHEDN EEWTEPIKGV GUOKEVQV.

Xpnoworoeite Bidec kat emroiyiec faoeig atApiEng mov mnpouv o
mpotumo VESA. Otkavovikéc SlaoTdogig Twv Kit emtoixiac otipténg
TIEPLYPAPOVTAL 0TOV APAKATW Trivaka.

Mpoaipetika e§aptipata (Emroixia Baon

otipEnc)
221X32** 28LX32**
Movtého 221X33** 28LX33**
22LX53** 28LX53**
VESA (Ax B) 75x75 100 x 100
Kavovixn Bida M4xL10 M4x 110
Ap1Bpog Bréwv 4 4
Emroiiafdon |, LSW140
otpiéng
3232 49/55LX34**
32LX33**
. x 49/55LX54**
Movtého 321X34 40LX31%*
SBLSES | e
A3LX31**
VESA (Ax B) 200x 200 300x 300
Kavoviki ida M6 M6
Ap1Bpd¢ Bréwv 4 4
Emoiyta fdon LSW2408 LSW3508
ompiéng MSW240 MSW240
421X32%*
*%
Movtého ggtgi** 421X33**
421X53**
VESA (AxB) 300x 300 400 x 400
Kavovixn Bida M6 M6
Ap1Bpog Bréwv 4 4
Emvoiyta faon LSW4408
otpiéng LSW3508 MSW240
A
B
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/\ NPOXOXH
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Amoouvdéate mpwta To kahwdlo TPoodoaiag Kat, TN GUVEXELD,
ETAKIVAOTE 1) €yKaTaoTAoTe Ty tTAedpacn. AlaopeTikd, umapyet
kivouvog nhektpomngiag.

Mpotol eykataotioete Ty TNAEGpaoN o€ pa mtoiyia fon otApIEng,
agaipéote T Pdon extehwvtag avtiotpopa Ta Pripata TomoBETnong.
Av eykataothoete TV TNAEdpacn oty opo@r 1 o€ EMKAIVA Toixo,
UMApXEL KivOuVoC va TEOEL Kat va pokahéogl 0oBapo TpaupaTtiopd.
Xpnotpomounate pia eykekpipévn emroiyia faon otipiéng e LG kat
EMKOWWVIOTE JIE TOV TOTIKO QvTITPOoWO 1 fie EEEIBIKEVEVO TPOTWITIKG.
Mnv ogiyyete umepBohikd Tig Bidec. Evéxetat va mpokAnBei (nuid
oTnV TAedpaon Kat va akupwei n eyyonon.

Xpnotponowote Bidec kar emroiyiec fdoeic aTpIENG mou tkavomololv
10 mpotumo VESA. H eyyinon dev kahimel {npiég i ipaupatiopodg mov
ogeihovrat o€ Kakr xprion 1y 0T Xprion akataAMnAwv e§aptnpdTwv.

To prikog T Bidag amd v e€wTepkn mdveia Tou Mow
kahoppatog dev Ba mpémet va unepPaivet Ta 8 . (Movo yia Ta
povTéha 22/28LX32%%, 22/28LX33**, 22/28LX53**)

Emroixta faon otipiéng

I~ Niow kahvppa

Emtroiyia Baon otpiéng _‘F.L
Niow kduppa —
Kavovikn Bida—

:M4xL10

Méy.8 xA

@ zHmEIOEH

« Xpnotpormoqote Ti¢ Bidec mov avagépoval aTig mpodlaypagéc

Biév Tou mpotimou VESA.

« To kit emroiyiac otipi§ne mephapPavel éva yxelpidlo

€yKaTdoTaong kal T anapaitnta e§aptipata.

« Hemroiyia Bdon otipiéng eivat mpoatpetikry. Mmopeite va

ayopdoete mpoobeta e§aptripata amd Tov TomKO avTimposwo.

« To prikog Twv BLdwv evdéxetar va Slagépet, avahoya pe TV

emoiyta faon otipiéng. BePaiwbeite ot xpnotpomoteite Bide pe
0 KaTAMnAo priKoc.

« Tla meploootepeg Mnpo@opiec, avatpé&Te oTo eyyelpidio mou

Tapéxetal pe Ty emttoiyia fdon otipigng.

Katd tnv TomoBétnon ¢ emroixiac Bdong otpiéng,
XPNOHOTOLE(TE TO POOTATEVTIKG EMmiBepia. To MPooTaTEVTIKO
emifepa epumodiel T GUOOWPEVGN OKOVNG Kal BPWHIAS 0TO
dvotypa. (Movo dtav mapéxetal oTolxeio 0TV MApakdTw poper)

Mapeydpevo otolyeio

MpooTateuTiko eniBepa

Katd tnv TomoBétnon emoiytag faong otiping atnv TAedpaon,
TomoBeTAOTE Ta 0TNPiypaTa T EmToiyiag Bdong oTig omég
emtroiylag faong e TNAEGPacN, WOTE Va MPOOapudsETE Ty
KkaBetn ywvia tng TnAedpacng. (Mévo dtav mapéyetat gToteio oty
TIapakdtw popen)

Mapeydpevo otolyeio

Ympiypata
emroiylag faong




Tpomog xpriong Tov Dual Lock™ Tuvdéoelg (e1domoinoelc)

(Mévo étav mapéyetat aTotyeio 0TV mapakdtw poper)

(H hettoupyla aut Sev elvan SioBéoun o GhaTa povréha,) Na va em\é€ete pua e§wTepikn ouoKeur, 0uvBéaTe S1AQOPEC ECWTEPIKEC

TormoBetrote Tov amokwdiKomoInT 6Ty TAE6PAoN Kat XpROWonouioTe  guokeuég oty Thedpaon Kat alacte Aetroupyieg e10650v. Ma g
Tov 6moTe BeNroeTe. TIEPLOOOTEPEC TANPOPOPIES OXETIKA i€ T GUVOEDT EEWTEPIKWY §
1 AQaipéoTe T MPOOTATEVTIKG XapTi amd To Dual Lock™ kat koMote OUOKEU®Y, QVATPECTE 0TO €yYeIpibio Tou mapéxetat e Kabe ouokevr). =
T0 0TIV TAEOPAON Kat 0TOV amokwBIkomounT, 0w paiveati oty 01 SaBéarpeg e§wrepikég ouokevég mephapPdvouy dékteg HD, ouokevég &=
£IKOV. avanapaywyric DVD, VCR, nyoovothpata, ouokevég amobrikevang USB,
UMOAOYIOTE, atXVIGOPNXAVEC Kal AAEC EEWTEPIKEG OUOKEVEC.

@ zHmEIOZH

« Houvdeon e§wtepikwv suokevwv evoéxetat va dlagépel avdloya
JE T0 povTéNo.
« Mnopeite va ouvdéoete e€wTEPIKEC GUOKEVEC 0TNY THAEdpaoH,
ave§aptnta amé t oglpd e B0pag e Aedpaon.
« Tiava eyypayete éva TAEOMTIKO TPOYPAMA O ila GUGKELT
eyypagric DVD fVCR, BePatweite o1 éxete uvdéael To kahablo
Dual Lock™ 10000V THAEOTTIKOU 1)t 0TN) GUOKEUT eyypagrc DVD i VCR.
2 Y1ava 0TEPEROETE Tov amokwdikomoinT TNy TNAedpaon, evoete Ta mepioadTepeq mNpoopies OKETIKA e TV eyypaqr, avaTpéSTe
¢ hwptdec BéAkpo. 070 EYXEIPIOI0 TIOU TAPEETA HE TN GUVESENEVI GUOKEUN).
« T 0dnyie¢ Aertoupyiag, avatpé€te aTo eyxelpidlo Tou e§wtepikoy
e§om\opo0.
« Tiava ouvdéoete pia mayvidopnxavn oty thedpaon,
0 Xpnotpomotnote To kahwdlo mou mapéyetat pe T matyvidopnxave.
« 2 Aettoupyia PC, evdéxeta va umdpyet B0pupog Aoyw
F] ¢ avdluong, Tou kaBetou méypatog, Te avtieong i e
X q QurevotnTac. Edv unapyet Bpupoc, alaste v avaluon ot
— { Aetroupyia PC 1 to pubpé avavéwong i pubpiote T QwrtewvdtnTa
l kat v avtiBeon oo pevou EIKONA, péxptva eivar kabapi n €lkova.
« Xe hetroupyia PC, oplopéveg puBpioeic avaluong evoeyopévag va
v Aettoupyoly 0wotd, avaloya e TNV KAPTA YPAQIKWV.

ﬂ] TUvdeon Kepaiag

Yuvbéote v hedpaon o ia umodoy1 kepaiag oTov Toixo e éva

kahwdto RF (75 Q).

L « Xpnotomoujote éva Slaywploth orjpatog yia T xprion

TEPLOOOTEPWY A6 2 TNAEOPAOEWV.
« Av n motétnTa e elkovag dev eivat Kahr, eykataoTioTe évav

0 IHMEIQZH EVIoYUTA ofjpaToc yia T BeNtiwon g moléTTag EIKOVa.

« Av n modtnTa ™ elkovag dev eivat kaki petd T ovvdeon e
kepaiag, dokipdote va aldsete Tov mpooavatoMopd Tg Kepaiag
0T 0woTR KateuBuvon.

« Aev mapéxetat kahadlo kepaiag kat petatpoméa.

« Ynootpi{opevog fyoc DTV: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital
Plus, HE-AAC

]

« BeBaiwbeite mwg dev umdpyouv Eéva owpatidia oty em@dvela Tou
TIPOTOVTOG Kal, 0TN GUVEXELa, 0TEpEWOTE Kahd To Dual Lock™.

- Tpotol ouvdéoete Tov amokwdikomoinTr oty TAedpaon, apnote
70 Dual Lock™ mou TomoBeTroate va 0Teyvwael TOUAGXLOTOV yia
TPEIC NPEPEC.

Z0vdeon S0puPOPIKI G KEpaiag
(Mdvo o€ 60pu@opikd povTéla)

Yuvbéote Ty Aedpaon o€ ia SopuPopiKn Kepaia, péow piag
80pugoptkic umodoyng He opupoptkd kahwdio (75 Q).
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Z0vdeon Tpo@odoTIKoU

(Avdhoya pie To povtého)

/\ NPOXOXH

« MNpw ouvdéoete To Boopa tpogodoaiag T TnAedpaong otnv mpida,
BePaiwBeite 011 éxeTe ouvdEael TV TNAEOpaon oo Tpogodotikd DC.

X0vdeon povadag Cl

(Avdhoya pie To povTého)
MNapakolouBrote kpumToypa@nuéves (GUVEpoUNTIKEC) ummpeaie otn
\etroupyia Yn@laki¢ mAedpaong.

« ENéy&re av n povada Cl éxel TomoBetnBei oy goyi kaptag
PCMCIA pe T owoth katebBuvon. Av bev éxel omoBetnBei 6wotd,
pmopei va mpokaléaet {nyuid oty Aedpaon kat oty umodoyn
kaptag PCMCIA.

« AvnmAedpaon Sev umoatnpilet elkdva Kat o Katd T olvoeon
Cl+ CAM, emKovwvnoTe pe Tov mapoyo emiyelwv/kahwdlakwv/
00PUPOPIKWV UTTNPEGLOV.

YOvdeon euro scart

(Avdhoya pie To povtého)

Metadidel Ta orpata elkovag Kat fYou amé pia e§wTePIKN OUOKEUN 0Ty
AEOpaon. LuvoéoTe TV EWTEPIKI OUOKEVH Kat TNV THAEOpaoN e To
Kkahwdio euro scart.

Tomog e€0dov
[Rrees ('an:::ww
Aetroupyia
£100650v
Yneiaki hedpaon Ynotaki mhedpaon
Avadoyikr thhedpaon, AV
Component Avahoyiki TnAedpaon
HOMI

1 'E§odoc TV : 'E§odot avahoyikol ofpatog tThhedpaonc i Yngtakod
ofparog TAedpaong.
« Kabe kahadto Euro scart mov xpnotponoteitat mpémet va Stabétet
Bwpdxion ofpatog.

PUOpion e§660v nxeiov

=i

EXTERNAL
SPEAKER OUT

VOLUME
CONTROL

+—

00pa eNéyyou yia T £§0do neiwv

EMANQ
KATQ

(] = e
b=
((< — APIXTEPA —/
— [EQ:H

MéBodog Bupac eAéyxou éviaong
« Tpodlaypagéc kawdiov

=7

Kabe axkpodéxtne Emdvw/
Kdtw éxer taon péxpt kat
3,3V, pe GPI0 ¢ CPU.

TEIQZH / ENANQ / KATQ ]
| | H G?U avnxvsgsl ™m
petdBaon ané ta 3,3V oto
eninedo GND, yia é\eyyo
NG €VTaong Tou fyov.
@ zHMEIOEH

« Navyivetat xprion povo e otepeo@wviko fUopa 3,5 mm 3 enagwv

(3 Pole).



PYOMIZH AIKTYOY TnAexeprotnplo

EveUppatn ouvdeon Siktvou

(Avidoya e 0 povieho) (Avahoya pie To povtého) m
: . ; ; . . Oumeptypagéc o auto To yxelpidlo aciCovtal ata Kovpmid Tou =
H ouykekpipévn TAeopaon pmopei va ouvdedei o Slakopiot Pro:Centric pIypagE 0 EYXelp olcovt M =
Héow ¢ Bpac LAN, Agot ohokhpwlei n abvSeon, mpénet va Aeelplotnpiov. AtaBaote mpooeKTIKA AUTO To eyXelpidlo Kat z
pUBIOTE N 00vEan BikTou T THhedpacnc. Tuvbéate  Bdpa LAN XPNOIHOTOL0TE 6wOTd TV TAEGPaoN. M va AVTIKATAOTAGETE TIC ;
T0U POVTE T Tou SpopiohoynT amd To SlakopioTh Pro:Centric ot Bopa  HMATAPIEC, QVOi€Te To kdhupya T pmatapiag, avTIKTaoTHoTe Ti¢
LAN ¢ thedpaonc pmatapiec (1,5V AAA) avtioTolywvtag ta akpa @ Kat @ pemy
ETIKETA 0TO E0WTEPIKO TG KNG Kat KAeioTe To kANuppa TG pmatapiag.
[l va agaipéoete TI¢ pmatapieg, ektehéote Ta Pripata TomoBénong e
-D v avtifetn oelpd.
/\ NPOXOXH
N | I | + Mnv ouvéuddete mahiég kat kawoupyleq pmatapiec, kabag umdpyel
n kivouvog BAaPNG aTo TAeelpLoTrplo.
@ « To hexeplotipto dev mepthapPavetar og OAeC TIC ayopég.
BeBaiwBeite 011 éxeTe OTPApIEVO TO TNAEXEIPLOTAPLO TTPOC TOV
Eupu{uvikd poviey @ aeBnTiipa TAeelptopol e TAedpaong.
;
=]
(|
| - . o=
Mwakopiotd Pro:Centric @ Apopooynri @ : RATIO | o A
=)

LY MEE

I=
EupultaviKo povrey (4]F5]( 6]
EME = [Z)(81(5]

¥
Makopot Pro:Centric E @

B
o

N
o

/\ NPOXOXH P P — B
« Mnv ouvdéete apBpwtd kah@dio TAepwvou ot Bupa LAN. - Vv

« Emedn umapyouv Sidgpopes péBodol auvdeong, TpRoTe TiC
TIpodlaypagéc TG eTalpeiag TNAEMKOWWVIWY 1} TOU Tapoxéa A
umnpeoiav Sladiktoou.
. . d (Koupmi Aerroupyiag) Evepyomoinon i amevepyomoinon g
ANAe¢ ouvdéoelg Thepaon.
TuvBEoTe TNV THAEOPAOT] 00 e EEWTEPIKEC GUOKEVEC. Ta TV KahiTepn TV/RAD 881/EG) Auvatdura emihoyrig mpoypdpiatos pasiogavou,
SUVaTH TOIOTT EKGVAC Kal Fjyou, CUVSEOTE TV eCwTepk ouokeur ki (Theopaong, DTV.

v Aedpaon pe 1o kahadio HOMI. Aev mapéxetat Eexwptotd kahwdio. igg;gg\:'li Enavagopd T umdTrThv Mo TpoTIHATE Y Yngiaky

AV MODE Em\éyel pua Aertoupyia AV.

EIRATIO AMaler To péyeBog puiag eikovac.

-=1INPUT AMayn tg myi €16050u.

ApBpnTikd kovpma Eioaywyn apiBuav.

LIST NpooBacn ot NioTa amoBnkevpévav mpoypappdtwy.
Q.VIEW Emotpogr 0T0 mponyoUpevo mpoypappa.
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+_1— PiBpion tov emméSou éviaong Tou fyov.

FAV [pdoBaon ot Aiota ayamnpévewv KavaNiov.

GUIDE Epgdvion Tov 0dnyol mpoypdppatoc.

MUTE I Ziyaon oM Twv fyv.

A Pv Kohon ota amoBnkevpéva mpoypdypata iy kavalia.

ENERGY ~AVMODE  INPUT  GvEh

©0e®

SAVING

] i
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
| |
A PAGE v Metakivnon otnv mponyoupevn 1y Tv empevn 0Bovn. : . . @ H A
(JENETIEY
) o) () | Le el |
QVIEW
;W@-:
I FAV A ' :
| I /|
I A RATIO P g ,_I B
e )] | EemM

@ee® —D
o] A

O (Koupmi Aewroupyiac) Evepyomoinon 1j anevepyomoinon g

~ hedpaonc.
\/ E€JENERGY SAVING (EZ0IKONOMHZH ENEPTEIAY) Mpocappolel
N QWTEWOTNTA TG 080VNG, £T01 WOTE Val ESOIKOVOpIEITAI EVEPYELD.
AV MODE Eméyel jua Nerrovpyia AV.
C E)INPUT ANayi T myiic e10680v.
TV/RAD Bl/ES) Ayvatdtnta emhoyric MpoypappaToc padiopavou,
KOYMMIA TELETEXT (] TEXT/T.OPT) Autd ta koupma mhedpaang, DTV.
XpnotpomotodvTal yia To teletext. Ap1BpnTu koupmad Etoaywyi apBucv.
INFO® MpoBolrj Twv mAnpo@opLaV T TPEKOVTOG TPOYpAppaTOg LIST NpboBaon ot Niota anoBnkeupévav TpoypappdTay.
Kat g 0Bovng. Q.VIEW Ematpor T TponyoUpevo mpoypappa.
SETTINGS lpdaBacn ota Klpla pevou.
Q.MENU Mpoopaon ota ypriyopa pevou. B
0K ® Evepyoroinon pevou 1 emhoy@v Kat empeBaiwon twv

41— PiByion tou emméSou évtaong tou fov.

KATaywpHoEwv. ] ’ - !
Koupma mhoRynong (emdvaw/kdtw/apiotepd/deéid) Kikion FAV ”POOB,“UW om ?"UT“ Qyampevov KavaNv.
oTa pevod 1 Tic emhoyc, RATIO ANGCel to péyeBog piag eikovag.

MUTE S Tiyaon ohwv Twv fywv.
A P Kihon ota amoBnkeupéva mpoypdppata r kavahia.
} PAGE } Metakivnon otny mponyodpevn fj v endpievn 086vn.

O BACK Emotpogii oo Tponyodiievo enimedo.
EXIT Awaypar ohwv Twv evdei§ewv mou epgaviCovtal otnv 08ovn
Kal EMOTPOQR) 0TV KavovIKr TpoBohr TAedpaong.

D

&mPuink MpooBaon oTic cuokevég AV o éyouy ouvEDei e To
Kkahadio HDMI péow HDMI-CEC. Avoiyet to pevod SIMPLINK.

AD TMateyvrag o Koupmi AD, evepyomoteitat n Aettoupyia meptypagnc
fixou.

Koupma ehéyyou (M, D, 11, €4, W) Eéyxei ta pevod MEXA 1)
T1¢ oupBartéc ouokevég SIMPLINK (USB, SIMPLINK).

‘EVXPWHa KOURMA Xpnalomololval yid Ty mpéopaon oe ElIKéS
etToupyieg oplopévwy evou.

(@D: Kokkwo, G=: Mpdavo, (): Kitpwvo, @EED: Mme)
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C

GUIDE Epgdvion Tou 0dnyol mpoypdppatog.

PORTAL Eppavie kat kpoet To alnAemdpaoTikd pevou
evodoyeiov.

INFO® MpoBolr} Twv mANpo@opL&V TV TPEKOVTOC TTpOypAppaTOg
Kar e ofovng.

Koupma mofiynong (emdvw/kdtw/apiotepd/deid) Kohion
070 JevoU 1 TI emAoYE.

O0K® Evepyormoinon pevou 1} emhoyav kai emBeBaiwon Twv
KATAYWPAOEWV.

SETTINGS Mpdapaon ota KUpla pevou.

B (ENIZTPOOH) Emotpor} oTo Tponyoljievo emimedo.

EXIT ¥ Aaypagn 0dwv Twv evdeifewv mou epgaviCovtat otnv 0Bovn
Kal EMOTPOPH 0TV KavovIKi) mpoBolr TnAedpaong.

‘EYXpWwHa KOURTILA XpnatyomolovvTal yia Ty mpopaon oe EldikéS
etToupyieg oplopévwy evou.

(@D: Kokkwo, G=: Mpdovo, C3): Kitpwvo, GED: Mnhe)
D

KOYMMIA TELETEXT () TEXT/T.OPT) Autd ta koupmid
Xpnotpomotobvtat yia to teletext.

SUBTITLE Enavagopd twv umoTithwv mou mPoTIHATE 0Ty Yn@laki
ettoupyia.

Koupma ehéyyou (M, P, 11, 44, D) ENéyyet ta pevol MEZA 1y
T1¢ oupBartéc suakeuég SIMPLINK (USB, SIMPLINK).

®mPunk MpooBaon oTic cuoKevég AV o €xouv ouVEDE e To
kahadio HDMI péow HDMI-CEC. Avoiyet to pevod SIMPLINK.
Q.MENU NpooBaon ota ypriyopa pevou.

AD Tateyvtag o Koupmi AD, evepyomoleitat ) Aettoupyia meptypagnc
fixou.

ALARM PubpiCet  Aertoupyia agumviong. (Avahoya pe To povtého)

Adzieg Xpong

Otumootnpi{6peves ddetes xprong evdéxetat va dtagépouy, avahoya pe

T0 povtého. la meptoodTepes mMANPOPOPIEC OXETIKA pe TIC AdELEC Xprong,

emokepOeite T dievBuvan www.lg.com.

DOLBY.
DIGITALPLUS

AnpiovpyriBnke pe adeta amé v Dolby Laboratories.
To Dolby kat to o0pBoAo Stmhol D amoteholv epmopikd orpata e
Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Ot 6pot HDMI kat HDMI High-Definition Multimedia Interface, kaBax
Kat 1o hoyotumo HDMI eivan epmopikd orjpata iy orjpata katateBévia
¢ HDMI Licensing, LLC oTi¢ Hvwpiéveg MoMiteieg kat o ANeC X0PEC.

DIVX
HD

Autd n ouokeun DivX Certified® éxet umoBAnBei o avotnpoug
eNéyxoug, wote va e§aopaliotei n duvatotnTd e va avanapdyet
Bivteo DivX®.

la va deite Tawieg DivX mou éxete ayopdael, mpémet va
KaTaywpnoeTe T ouokeur oag 0To vod.divx.com. 0 Kwdikog
Kkataxwpnong Ppioketat oy evétnta DivX VOD ato pevou pubpiong
NG GUOKEVIG 0ac.

Yuokeun pe motomoinon DivX (DivX Certified®) yia thv avamapaywyn
Bivreo DivX® éwg kat HD 1080p, supmepthappavopévou Tou
TIEPIEOIEVOU PE XPEWON.

Ot ovopaoieg DivX®, DivX Certified® kat Ta ayeTikd Aoydtuma
amotehobv epmopikd orpata e DivX, LLC kat xpnotpomotobvtat
Katomv adeiac.

Kahomretat and éva 1y meploadtepa and ta akohovba dimwpata
evpeatteyviag Twv H.MA.:
7.295.673,7.460.668, 7.515.710, 7.519.274.
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MAnpowopiec onpeiwong
yla T0 AOYIGHIKO aVOIKTOU
KWoIKka

la ™ Myn Tov myaiov kwdika mou diémetat amd Tig ddeleg xprong
GPL, LGPL, MPL kat GMeg ddeteg xpriong avotytol Kadika, o omoiog
nepappdverat aTo mpoidv, emokepreite T dievBuvon http://
opensource.lge.com.

Ekto amd tov mmyaio kwdika, dlatiBevat mpog Ajyn oot ot
avagepdpevol 6pot eIV Xprion, ol amomoIfoei eyYUoewy Kat ot
ONUEIWOELC TVEUHOTIKGV SIKAIWPATAV.

H LG Electronics mapéyet emiong tov avoiyto kadika oe CD-ROM évavl
avtitipou mou KahOmTeL To KGO T Slavopn (6w To KGOTOE ToU
Jé00u eyypagRc, TV amooTohr Kal Ty mapddoon) katomy umoBoArg
arripatog péow e-mail otn diebBuvon opensource@lge.com. Auth

1) TPOGQYOPa Lo VEL yla TEPiodo TPLAV (3) ETWV amd TV nepopnvia
ayopdg Tou POi6VTOC.

AvTtipeTwmon
nPoBANUATWY

H ékdoon tou hoytopitkou pmopei va evnpepwBei yia va BehtiwBei

n anédoon. 0 mehdtng mpémet va PePaiwbei mwg o e§omhiopog mov
xpnotpomotei eivat oupPatog pe To Aoyiopko LGE. Av xpetaorei,
oupBouleuteite v LGE kat petagoptwate avaBewpnuévn ékdoon
Noytopkol o0p@wva pe T 0dnyieg mou AdPate amé Ty LGE.

Dev givat Suvatdg o YEPLOROC TG TNAEGPAONC HeE TO TNAEXEIPLOTRPLO.

« Eéy€re Tov aloBntrpa mhexeipiopol Tou mpoidvtog Kat
npoomabrote avd.

« ENéy€re av umapyouv epmddia petady tou mpoidvto kat Tou
Aexelplotnpiov.

« ENéy€te TV Katdotaon Twv pmatapiav Kat av éxouv tomoBetnBei
0woTd (@D pe®, O pe©).

Aev epgavietan eikova kat dev akodyeTat RYoC.

« ENéy€e av To mpoiov ival evepyomoinpévo.

« EAéy€re av To kahwdio Tpogodoaiag eivat ouvdedepévo otny mpida.

« Xuvbéote aMa mpoidvta, yia va ehéyete av éxet mpoBAnua n
mpia.

H Aedpaon amevepyomoteital aguikd.

« EAéy€re i puBpioeic tpogodoaiag. Evoéxetat va dtakdmnke n
Tpogodoaia.

« EAéy€re edv ta otoiyeia Autépatn avapovi (Avahoya pe To
povtého) / Xpovodiakdmtng Ynvou / ‘Qpa ofnoiparog cival
evepyomonpéva otic puBpioeic QPA.

« Av bev umdpyet orjpa eva eivat evepyomotnpévn n tedpaon, n
Aedpaon Ba amevepyomoinei autopata émerta amd 15 Aemtd
adpavelac.

Katd tn avvdeon o umoloyiotry (RGB/HDMI/DVI), mpoPaMetatn
éveiln “Aev umdpyet onpa” f “Mn éykupn popen”.

- Evepyomoinon/anevepyomoinon tng TnAedpaong pe xprion Tov
Aeyelplotnpiov.

- Emavaoiveon tou kahwdiov RGB/HDMI.

- Emavekkivnon tov umoloytoTi pe Ty TAedpacn evepyomotnpévn.



2HMANTIKH MAHPO®OPIA

« Xpnotyomouote autr Ty mMinpogopia yia T oelpd LX540S, LX530S.
Mnopeite va kateBdoete To hoylopiko SuperSign kat to eyxelpidio T¢ Aedpaong amd T dtadiktuaki TomoBeoia e LG Electronics. EmokepBeite
v tonoBeoia www.lgecommercial.com/supersign yia To NoylopIké Kat Ty TomoBeaia www.lgecommercial.com/supersigntv yia 1o eyyelpidio g
Aedpaong.
Noyiopikd : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip
SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip

Eyxepioto : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

NMPOAIATPADEXZ

Méye0o¢ povadag CI (Mdrocg x Ypog x Babocg) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Osppokpacia Aerroupyiag 0°C£éwg40°C
TuvOiiKec Yypaoia Aetroupyiag Kétw and 80 %
mepIBANOVTOC | gepuokpacia amoBiiKkevong -20°C £w¢ 60 °C
Yypacia amoBiikevong Kdtw amd 85 %
. Kataokevaotnc : Lien chang
Tpogodotiké AU/DC Movtého: LCAP39
(Mévo yia ta povtéha 22/28LX32**, 22/28LX33**, T _ ~
2/28LX53) Elod80u : AC100 - 240V ~ 50/60 Hz
E¢odou:DC19V="==3,42A
Dopugopikn Pn@aky’ | Ynoaky tphedpaon | Avaloyiki tTnAedpaon
DVB-T/12 DVBT PAL/SECAM B/G/D/K,
Liotnpa TAedpaong DVB-C DVB-C PALI/I,
DVB-5/52 SECAM L/L'
VHF: E2 éwg E12,
. , VHF, UHF UHF: E21 éwc E69,
Kahogn npoypappdrwy (-Band, Ku-Band VH, UHE CATV: $1 £¢ 520
HYPER: 521 wq S47
Méytotoc aptBpdc mpoypappdT@y mov popouv 6.000 1,500
va amoBnkeutouv ' ’
LovBeT avtiotaon e§wTEPIKAG Kepaiag 75Q

1 Movo ae Sopugopikd povtéha / Mévo oe povtéha mou umoatnpiCouy T Aertoupyia DVB-T2
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Ynootnpt{opevn Aettovpyia HDMI/

Ynootnpi{opevn Asttovpyia HDMI/

DVI-DTV DVI-PC
ik Opilévia Katakopugn (Xprion HDMI IN 1 yia Aettoupyia PC)
valven ouyvomra(kHz) | ougvotra(Hz) | (Mévoyiata poviéha LX3T#¥, LX32*%, X33, LX34*¥, LXS3**,
LX54%*)
31,469 59,94
720x480 31,5 60 ftin Opi{dvtia Kataképuepn
ouyvotnta (kHz ouyvotnta (Hz
720576 31,25 50 xvémnra (khz) xvérnra (Hz)
375 50 640x350 31,468 70,09
1280%720 44,96 59,94 720x 400 31,469 70,08
45 60 640 x 480 31,469 59,94
o 28,125 50,00 ; 800 x 600 37,879 60,31
3375 60,00 b 1024x768 48,363 60,00
3,72 29,94 ; 1152x 864 54,348 60,053
56,250 50,00 ‘
19205 1080 67,50 o WL R A SR . 1
X 67,432 59,94 3 1280 x 1024 63,981 60,020 b
27,00 24,00 b 1920x 1080 1
26,973 23,976 3 (FHD povo) 6750 60,00 b
375 30,00 A e b
33,716 29,976 b

B : Movo yia Ta poviéha LX341%, 42LX330%, 420X320%, LX31*,

LX54**, LX530S

(Movo yia Ta povtéha LX32**, LX33**, LX34**, LX31%*, LX540S,

ﬂ - Movo yia ta povtéha LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31**,

LX54*%, LX530S

NAnpogopisg ouvdeong Bupag
Ynootnpil{opevn Aeitovpyia RGB-PC  Component

00pec component oTnv
LX5309) mhedpaon Y P, P,
. Opilovia Kataképuepn
WL ouyvotnta (kHz) ouyvotnta (Hz) Y P, P,
640 x 350 31,468 70,09 00pec €000V €IKOVag 0Tn GUOKELR Y B-Y RY
720400 31,469 70,08 avanapaywyc VD Y| o |«
640 x 480 31,469 59,94 Y Pb Pr
800 x 600 37,879 60,31
Ifpa Component
1024x768 48,363 60,00
480i/ 576i 0
1152 x 864 54,348 60,053 480p/576p 0
1360 x 768 47,712 60,015 720p /1080i 0
1280x 1024 K 0
, 63,981 60,020 9
(FHD pévo) q 1080p (50 Hz / 60 Hz povo)
1920 1080 K
(FHD povo) 66,587 59,934 E
1920 1080 J
(FHD pévo) 67,50 60,00 J

n : Mévo yia ta povtéha LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31**,

LX540S, LX5305




Ynootnpi{opeveg popéc Bivteo

« Méyiotn avdluon: 1920 x 1080 ota 30p (pévo Motion JPEG 640 x
480 o1a 30p)
- .asf, . wmv
[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVCT), MP43
[Hyo¢] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, MP3, 3D WMV
Single Stream.
divx, .avi
[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC [Hyoc] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- T Layer |,
MPEG-1 Layer I, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Bivteo] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1 [Hyoc] MPEG-1 Layer |,
MPEG-1 Layer II, MPEG-1 Layer Il (MP3), Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS
« vob
[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2
[Hxoc] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC’
[Hyoc] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
« .mkv
[Bivteo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Hyog] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS, LPCM
motion JPEG
[Bivteo] MJPEG
[Hyoc] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2
[Hyoc] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- dat
[Bivteo] MPEG-1, MPEG-2
[Hxoc] MP2
. flv
[Bivteo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Hyoc] MP3, AAC, HE-AAC
*m, *rmvb
[Bivteo] RV30, RV40
[Hyoc] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6(Cook)
3gp, 3gp2
[Bivteo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Hyoc] AAC, AMR(NB/WB)
*DTS /*rm / *rmvb : Avéhoya pie To povtého

Ynootnpt{Oopeveg pop@PEG ROV

« Tomog apyeiov: mp3
[PuBpac bit] 32 Kbps - 320 Kbps
[Zugvotnta deypatohnyiac] 16 kHz - 48 kHz
[Ymootqpién] MPEGT, MPEG2, Layer2, Layer3
« Tomog apyeiou: AAC
[PuBpac bit] EeuBepn popon
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz ~ 48 kHz
[YnootApién] ADIF, ADTS
« Tomog apyeiov: M4A
[PuBpac bit] EeuBepn popon
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz ~ 48 kHz
[Ymootqpi§n] MPEG-4
+ Tomog apyeiov: WMA
[PuBpac bit] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Zugvotnta detypatohnyiac] 8 kHz ~ 48 kHz
[Ymootqpi§n] WMA7, WMA8, WMA9 Standard
» Tomog apyeiov: WMA 10 Pro
[PuBpoc bit] ~ 768 Kbps
[Kavaht / Zuxvotnta detypatonpiac]
MO: éwc¢ kat 2 kavaha ota 48 kHz
(e§aupeitar n Aerroupyia LBR),
M1: éw¢ kat 5.1 kavahia ota 48 kHz,
M2: éw¢ kat 5.1 kavdhia ota 96 kHz
[Ymootqptén] WMA 10 Pro
« Tomog apyeiov: 0GG
[PuBpac bit] EeuBepn popon
[Zuxvotnta detypatohnyiac] ~ 48 kHz
[Ymootipi€n] 0GG Vorvis
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Ynootnpt{Opeveg HOPYEC
pwTtoypapiag

+ Kawnyopia: 2D (jpeg, jpg, jpe)
[AaBéotpog Tomog apyeiou] SOFO: Baotkn,
SOF1: ektetapévn Sladoyikn,
SOF2: mpoodeutiki
[MéyeBog pwroypagiac] ENdyioto: 64 x 64,
Méyiato: Kavovikog tomog: 15360 (M) x 8640 (Y),
Mpoodevutikdg omog: 1920 (1) x 1440 (Y)
« Katnyopia: BMP
[MéyeBog pwroypagiac] EAdyioto: 64 x 64, Méyioto : 9600 x 6400
« Katnyopia: PNG
[AwaBéoipog Tomog apyeiou] Memheypévn, Mn memheypévn
[MéyeBog pwroypagiac] EAayioto: 64 x 64, Méyiato: Memheypévn :
1200 x 800, Mn memheypévn : 9600 x 6400
« Tamyv epgavion twv apyeiwv BMP kat PNG {owc amatteitat
TIEPLO06TEPOC XpOvoc amd Ta apyeia JPEG.

YMINHVV3
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@ LG

Life's Good

To povtého Kal o aplBudE oelpdc TNG TNAedpaong
avaypdgovTtal 6To Tiow PEPOC TNG.

I NUEWOTE AUTS TOV APLONO, OE TIEPITTTWON TTIOU N
OUOKeUN XpeladeTal EMIOKEVN.

MONTEAO

APIOMOX XEIPAX




@ LG

Life's Good

MANUALE UTENTE

Sicurezza e informazioni

di riferimento

LED TV*
* TV LED LG include uno schermo LCD con
retroilluminazione LED.

Leggere attentamente il presente manuale prima di utilizzare
l'apparecchio e conservarlo come riferimento futuro.

www.lg.com



ONVITVLI

Istruzioni di sicurezza

Leggere attentamente queste istruzioni di sicurezza
prima di utilizzare il prodotto.

A\ Avviso

Non collocare il televisore e il telecomando nei sequenti ambienti:

« Inunluogo esposto alla luce diretta del sole

In un luogo dove & presente un elevato livello di umidita, ad
esempio in bagno

Vicino a fonti di calore, ad esempio stufe o altri dispositivi che
producono calore

Vicino a piani cottura o umidificatori, dove é facilmente esposto a
vapore o schizzi di olio

In un‘area esposta alla pioggia o al vento

Vicino a contenitori d'acqua, ad esempio vasi

(io potrebbe comportare il rischio di incendi, scosse elettriche,
malfunzionamento o deformazione del prodotto.
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Non posizionare il prodotto in un luogo soggetto alla polvere. Cio
potrebbe costituire rischio di incendio.
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La presa di rete rappresenta il dispositivo di scollegamento. La presa
deve essere facilmente raggiungibile.

Non toccare la presa con le mani bagnate. Inoltre, se il terminale del
cavo & bagnato o ricoperto di polvere, asciugarlo completamente

o rimuovere la polvere. Leccesso di umidita puo provocare scosse
elettriche.
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Accertarsi di collegare il cavo di alimentazione alla messa a terra. (Ad
eccezione dei dispositivi privi di messa a terra.) Si potrebbero subire
scosse elettriche o lesioni.

Inserire completamente il cavo di alimentazione. Se il cavo di
alimentazione non viene inserito completamente, si potrebbe verificare
un incendio.
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Accertarsi che il cavo di alimentazione non venga a contatto con

oggetti caldi, ad esempio un radiatore. Cio potrebbe costituire rischio di
incendio o di scosse elettriche.

Non posizionare oggetti pesanti, o il prodotto stesso, sui cavi di
alimentazione. Cio potrebbe costituire rischio di scosse elettriche o
incendio.

Piegare il cavo dell'antenna tra I'interno e I'esterno dell'edificio per
impedire 'ingresso di gocce di pioggia. L'acqua puo danneggiare il
prodotto e provocare scosse elettriche.
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Quando si monta il televisore sulla parete, assicurarsi di non far passare
il cavo di alimentazione e quello dell'antenna dietro al televisore.
Cio potrebbe costituire rischio di incendio o di scosse elettriche.

Non collegare troppi dispositivi elettrici a una singola presa multipla.
Cio potrebbe comportare il rischio di incendi dovuti a surriscaldamento.



Attenzione a non far cadere il prodotto quando si collegano dispositivi
esterni. Cio potrebbe causare lesioni alle persone o danni al prodotto.

Tenere il materiale anti-umidita o vinilico dellimballaggio fuori dalla
portata dei bambini. Il materiale antiumidita & nocivo, se ingerito. Se
accidentalmente ingerito, far vomitare il paziente e portarlo al pit
vicino pronto soccorso. Inoltre il materiale vinilico dell'imballaggio pud
provocare soffocamento. Tenerlo fuori dalla portata dei bambini.

Impedire ai bambini di arrampicarsi o appendersi al televisore.
Il prodotto potrebbe cadere e provocare gravi lesioni.

Smaltire le batterie usate in modo appropriato per evitare che i bambini
possano ingerirle. In caso di ingestione delle batterie, rivolgersi
immediatamente a un medico.

Non inserire un conduttore (ad esempio un bastoncino metallico) su
una delle estremita del cavo di alimentazione mentre I'altra estremita e
inserita nella presa a muro. Inoltre, non toccare il cavo di alimentazione
subito dopo averlo inserito nella presa a muro. Si potrebbero subire
scosse elettriche. (in base al modello)

Non collocare o conservare sostanze infiammabili vicino al prodotto.
L'incauta manipolazione di sostanze infiammabili puo causare
esplosioni o incendi.

Non lasciare cadere nel prodotto oggetti metallici quali monete,
mollette per capelli, bastoncini o fil di ferro né oggetti infiammabili
quali carta e fiammiferi. Prestare particolare attenzione ai bambini.
Possono verificarsi scosse elettriche, incendi o lesioni fisiche alle
persone. Se un oggetto cade all'interno del prodotto, scollegare il cavo
di alimentazione e contattare il centro di assistenza.

Non spruzzare acqua sul prodotto né pulirlo con prodotti infiammabili
(solventi 0 benzene). Possono verificarsi incendi o scosse elettriche.

Evitare impatti d'urto sul prodotto o di far cadere oggetti all'interno
del prodotto e sullo schermo. Vi & il rischio di lesioni alle persone o
danneggiamenti al prodotto stesso.
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Non toccare mai il prodotto o I'antenna durante un temporale. Si
potrebbero subire scosse elettriche.
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In caso di perdita di gas, non toccare la presa a muro, aprire le finestre e
ventilare. Una scintilla potrebbe provocare un incendio o ustioni.
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Non disassemblare, riparare o modificare il prodotto a propria
discrezione. Vi & il rischio di provocare incendi o scosse elettriche.
Rivolgersi al centro di assistenza per effettuare il controllo, la taratura o
le riparazioni del caso.
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ONVITVLI

Se si verifica una delle sequenti circostanze, scollegare immediatamente
il prodotto dall'alimentazione e contattare il centro di assistenza di
zona.

« Il prodotto ha subito un urto
« Il prodotto é stato danneggiato
« Oggetti estranei sono caduti dentro il prodotto
« Il prodotto produce fumo o odori strani
Vi &il rischio di scosse elettriche o incendio.

Nw

<

Se si prevede di non utilizzare il prodotto per un lungo periodo,
scollegare il cavo di alimentazione dal prodotto. | depositi di polvere
possono provocare incendi, mentre I'usura dell'isolamento pud
provocare perdite di elettricita, scosse elettriche o incendi.

L'apparecchio non deve essere esposto a gocce o spruzzi di acqua;
oggetti contenenti liquidi, quali vasi, non devono essere posizionati
sull'apparecchio.

Non installare il prodotto a una parete se quest'ultima & esposta a olio o
paraffina liquida. Il prodotto potrebbe danneggiarsi o cadere.

0 ,
2 b

In caso di contatto con acqua oppure oggetti estranei (con un adattatore
(A, un cavo di alimentazione, un TV), scollegare il cavo e contattare
subito il Centro Assistenza. In caso contrario, cio potrebbe costituire
rischio di incendio o di scosse elettriche.

Utilizzare solo un adattatore CA e un cavo di alimentazione autorizzati
da LG Electronics. Cio potrebbe comportare il rischio di incendi, scosse
elettriche, malfunzionamento o deformazione del prodotto.

Non disassemblare mai I'adattatore CA o il cavo di alimentazione. Cio
potrebbe provocare incendi o scosse elettriche.

/\ ATTENZIONE

Tra un‘antenna esterna e le linee elettriche deve esserci una distanza

sufficiente a impedire che la prima tocchi le seconde anche in caso di

caduta dell'antenna. per evitare il rischio di scosse elettriche.
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Non installare il prodotto in luoghi quali mensole instabili o superfici
inclinate. Evitare inoltre luoghi soggetti a vibrazione o in cui il prodotto
non sia sostenuto appieno. In caso contrario il prodotto potrebbe cadere
o capovolgersi, con il rischio di lesioni gravi o danneggiamento del
prodotto stesso.

Se si installa il televisore su un supporto, usare delle precauzioni per
evitare che possa rovesciarsi. In caso contrario, il prodotto potrebbe
cadere e provocare lesioni alle persone.

Se siintende montare il prodotto su una parete, collegare l'interfaccia
di montaggio VESA standard (parti opzionali) al retro del prodotto.
Quando si installa il set per utilizzare la staffa per montaggio a parete
(parti opzionali), fissarlo accuratamente in modo che non possa cadere.

Utilizzare solo gli accessori specificati dal produttore.



Per I'installazione dell'antenna, rivolgersi a personale qualificato.
Tale operazione pud comportare il rischio di incendio o di scosse
elettriche.

Quando si guarda la televisione, si raccomanda di mantenere una
distanza di almeno 2 - 7 volte la lunghezza della diagonale dello
schermo. Guardando la TV per periodi prolungati si puo avere un effetto
di visione sfocata.
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Utilizzare solo il tipo di batterie indicato. In caso contrario, il
telecomando potrebbe subire danneggiamenti.

Non utilizzare batterie vecchie e nuove contemporaneamente.
(io potrebbe causare il surriscaldamento e la perdita di liquido dalle
stesse.

Non esporre le batterie a calore eccessivo, quindi tenerle lontano dalla
luce diretta del sole, camini aperti e stufe elettriche.

Non inserire batterie non ricaricabili nel dispositivo di ricarica.
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Verificare che non vi siano oggetti tra il telecomando e il sensore.

O

La luce del sole e altre fonti luminose intense possono interferire con il
segnale del telecomando. Se cio si verifica, oscurare la stanza.

Quando si collegano dispositivi esterni come console per videogiochi,
verificare che i cavi di collegamento siano sufficientemente lunghi.

In caso contrario il prodotto potrebbe cadere con il rischio di lesioni alle
persone o danneggiamento del prodotto stesso.

Evitare di spegnere il prodotto scollegando il cavo dalla presa a muro.
(Non usare la spina come interruttore.) Potrebbero verificarsi errori
meccanici o scosse elettriche.

Sequire le istruzioni di installazione riportate di sequito per evitare il
surriscaldamento del prodotto.

« Collocare il prodotto a una distanza minima di 10 cm dalla parete.
« Noninstallare il prodotto in luoghi privi di ventilazione (ad
esempio su una mensola o all'interno di un mobile).
« Non installare il prodotto su un tappeto o su un cuscino.
« Controllare che la ventola dell'aria non sia bloccata da una tovaglia
0 da una tenda.
In caso contrario, si rischia un incendio.

Dopo aver guardato a lungo il televisore, evitare di toccare le aperture
per la ventilazione poiché potrebbero essersi surriscaldate. Questo
comportamento non influisce sul funzionamento o sulle prestazioni
del prodotto.

Esaminare periodicamente il cavo dell'apparecchio e se sono visibili
danni o segni di usura, scollegarlo, interrompere I'uso dell'apparecchio
e sostituire il cavo con I'esatto componente di ricambio presso un centro
servizi autorizzato.
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Evitare che la polvere si depositi sui terminali del cavo di alimentazione
o sulla presa. Cio potrebbe costituire rischio di incendio.
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ONVITVLI

Proteggere il cavo di alimentazione da possibili danni fisici o meccanici,
evitando che venga intrecciato, annodato, schiacciato, incastrato in una
porta o calpestato. Prestare particolare attenzione alle prese, alle prese
amuro e al punto in cuiil cavo esce dall'apparecchio.

Non premere con forza sul pannello con la mano od oggetti affilati, ad
esempio unghie, matite o penne e non graffiarlo.

Evitare di toccare lo schermo o di premere su di esso con le dita troppo a
lungo. Questa operazione potrebbe provocare alcuni effetti temporanei
di distorsione sullo schermo.

Quando si pulisce il prodotto e i suoi componenti, scollegare primaiil
cavo di alimentazione e utilizzare un panno morbido. Non applicare
eccessiva forza per evitare di graffiare o scolorire lo schermo. Non
spruzzare acqua né utilizzare panni bagnati. Non utilizzare mai
detergenti per vetri, lucidanti per automobili o industriali, abrasivi
o cere, benzene, alcol e prodotti simili che possono danneggiare

il prodotto e il suo pannello. Cio potrebbe comportare il rischio
diiincendio, scosse elettriche o danneggiamento del prodotto
(deformazione, corrosione o rottura).

Finché I'unita & collegata alla presa elettrica, non & scollegata dalla
sorgente di alimentazione nemmeno se viene spenta utilizzando
linterruttore.

Per scollegare il cavo, afferrare la spina e tirare.
Se siscollegano i fili all'interno del cavo di alimentazione, potrebbe
svilupparsi un incendio.
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Quando si sposta il prodotto, accertarsi che sia stato spento. Quindi,
scollegare i cavi dell'alimentazione, dell'antenna e tutti i cavi di
collegamento.

In caso contrario, vi & il rischio di danneggiare il televisore o il cavo di
alimentazione, con il rischio di incendio o scosse elettriche.

A causa del peso dell'apparecchio, si raccomanda di spostarlo o
rimuoverlo dal suo imballaggio in due persone. In caso contrario, si
possono subire lesioni.

T
Contattare il centro servizi una volta I'anno per pulire le parti interne
del prodotto.

La polvere accumulata puo causare danni meccanici.

Per I'assistenza, rivolgersi a personale qualificato. E necessario rivolgersi
all'assistenza se I'apparecchio € in qualsiasi modo danneggiato, ad
esempio in caso di danni al cavo o alla spina di alimentazione elettrica,
liquidi 0 oggetti caduti accidentalmente all'interno dell'apparecchio,
esposizione a pioggia o umidita, funzionamento non regolare o cadute.

A,

Se il prodotto risulta freddo al tatto, si potrebbe verificare un leggero
“tremolio” all'accensione. Si tratta di un effetto normale, che non indica
un malfunzionamento del prodotto.
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Il pannello & un prodotto ad alta tecnologia con risoluzione da due a sei
milioni di pixel. E possibile vedere sul pannello minuscoli puntini neri
¢/0 altri puntini dai colori vivaci (rosso, blu o verde) delle dimensioni

di 1 ppm. Cio non indica un malfunzionamento e non incide sulle
prestazioni e |'affidabilita del prodotto.

Questo fenomeno si verifica anche in prodotti di terze parti e non da
diritto alla sostituzione del prodotto o a risarcimenti.



La luminosita e il colore del pannello possono differire a seconda della
posizione di visione (sinistra/destra/alto/basso).

Il fenomeno ¢ dovuto alle caratteristiche del pannello. Non ha

nulla a che vedere con le prestazioni del prodotto e non indica
malfunzionamento.

Quando unimmagine fissa (ad esempio la trasmissione del logo di
un canale, di un menu a schermo o della scena di un videogioco) &
visualizzata per un periodo di tempo prolungato, puo danneggiare lo

"

schermo producendo un effetto noto come “persistenza delle immagini”.

La garanzia non copre il prodotto per questo tipo di danno.

Evitare di visualizzare unimmagine fissa sullo schermo del televisore
per un periodo prolungato.

Inoltre, se si guarda a lungo il TV utilizzando il formato 4:3, puo prodursi
un fenomeno di persistenza delle immagini lungo i bordi del pannello.
Questo fenomeno si verifica anche in prodotti di terze parti e non da
diritto alla sostituzione del prodotto o a risarcimenti.

Suoni e rumori prodotti dal televisore

“Crack”: il crack che si avverte quando si guarda o si spegne il televisore
& generato dalla contrazione termica della plastica causata dalla
temperatura e dall'umidita. Questo rumore & comune nei prodotti

che prevedono la deformazione dovuta ad agenti termici. Ronzio del
pannello o dei circuiti elettrici: il circuito di commutazione ad alta
velocita produce un leggero rumore dovuto al passaggio di una grande
quantita di energia elettrica necessaria per il funzionamento del
prodotto. Il rumore varia a seconda del prodotto.

II'suono generato non incide sulle prestazioni e I'affidabilita del
prodotto.

Non utilizzare dispositivi elettrici ad alta tensione accanto al TV (ad
esempio Dissuasore elettrico antizanzare)
(io puo provocare un malfunzionamento del prodotto.

Preparazione

@nota

« Il televisore raffigurato nellimmagine puo essere diverso da quello
inuso.

Il menu 0SD (On Screen Display) del TV potrebbe risultare
leggermente diverso da quello mostrato in questo manuale.

I’ menu e le opzioni disponibili possono essere diversi a seconda
della sorgente in ingresso o del modello del prodotto utilizzati.

In futuro possono essere aggiunte nuove funzioni al televisore.

Il televisore pud essere posto in modalita standby per ridurre il
consumo energetico. Spegnere il televisore se si prevede di non
guardarlo per un periodo prolungato. In tal modo si risparmiera
energia elettrica.

E possibile ridurre NOTAvolmente il consumo energetico riducendo
il livello di luminosita dellimmagine. In tal modo si riducono anche
i costi complessivi di funzionamento.

Gli elementi forniti con il prodotto potrebbero variare in base al
modello.

Le specifiche del prodotto o il contenuto del presente

manuale possono subire modifiche senza preavviso in caso di
aggiornamento delle funzioni del prodotto.

Per un collegamento ottimale, le periferiche USB e i cavi HDMI
devono essere dotati di cornici di spessore inferiore a 10 mm e
larghezza inferiore a 18 mm. Se il cavo USB o la memory stick USB
non sono compatibili con la porta USB del televisore, usare un cavo
di estensione che supporta I'USB 2.0.

Al

Utilizzare un cavo certificato con il logo HDMI.

In caso contrario, lo schermo potrebbe non funzionare o potrebbe

verificarsi un problema di collegamento. (Tipi di cavi HDMI

consigliati)

- (Cavo HDMI"/™ad alta velocita (lunghezza uguale o inferiore
a3m)

- Cavo HDMI"/™ ad alta velocita con Ethernet (lunghezza uguale
o inferiore a3 m)

/\ ATTENZIONE

« Per garantire la sicurezza e la durata del prodotto, non utilizzare
prodotti pirata.

« | danni o lesioni provocati da prodotti pirata non sono coperti dalla
garanzia.

« Alcuni modelli presentano una sottile pellicola sullo schermo che
non deve essere rimossa.
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ONVITVLI

Acquisto separato

Gli elementi acquistati separatamente possono subire cambiamenti o
modifiche senza preavviso ai fini del miglioramento della qualita.
Per acquistare questi articoli, contattare il proprio rivenditore.

| dispositivi funzionano solo con alcuni modelli. Il nome del modello
0 il design pud cambiare in base all'aggiornamento delle funzioni del
prodotto, al produttore e alle politiche.

(In base al modello)

Orologio a LED

LEC-003

AN-WF500

Chiavetta Wi-Fi / Bluetooth

Dispositivo audio LG

Manutenzione

Pulizia del televisore

Pulire regolarmente il televisore per mantenerne le prestazioni ottimali
e per estenderne la durata nel tempo.

- Innanzitutto, accertarsi di spegnere e discollegare il cavo di
alimentazione e tutti gli altri cavi.

« Quando il televisore viene lasciato incustodito e non in uso per un
lungo periodo, scollegare il cavo di alimentazione dalla presa a
muro per evitare possibili danni derivanti da fulmini e sovratensioni
elettriche.

Schermo, cornice, telaio e supporto

Per rimuovere la polvere o lo sporco leggero, pulire la superficie con un
panno morbido, asciutto e pulito.

Per rimuovere lo sporco maggiore, pulire la superficie con un panno
morbido inumidito con acqua pulita o un detergente delicato diluito.
Quindi, passare immediatamente un panno asciutto.

- Evitare di toccare continuamente lo schermo per non danneggiarlo.

« Non premere, strofinare o colpire la superficie dello schermo
con le unghie o con oggetti affilati per non graffiarlo e provocare
distorsioni delle immagini.

« Non utilizzare agenti chimici perché potrebbero danneggiare il
prodotto.

« Non nebulizzare del liquido sulla superficie. In caso di penetrazione
di acqua nel televisore, potrebbero verificarsi incendi, scosse
elettriche o malfunzionamenti.

Cavo di alimentazione

Rimuovere regolarmente la polvere o lo sporco che si accumula sul cavo
di alimentazione.

Sollevamento e
spostamento del TV

Prima di sollevare o spostare il televisore, leggere le seguenti indicazioni
per evitare di graffiare o danneggiare I'apparecchio e per un trasporto
sicuro a prescindere dal tipo e dalle dimensioni.

Si consiglia di spostare il televisore nella scatola o con il materiale
diimballaggio originale.

Prima di sollevare o spostare il televisore, scollegare il cavo di
alimentazione e tutti i cavi.

Quando si afferra il televisore, lo schermo deve essere rivolto
dall'altro lato per evitare danni.

Afferrare saldamente la parte superiore ed inferiore della cornice
del televisore. Fare attenzione a non afferrare la parte trasparente,
I'altoparlante o la griglia dell'altoparlante.

Lz =k

Per trasportare un televisore di grandi dimensioni occorrono 2 0
3 persone.

Durante il trasporto, tenere il televisore come mostrato
nellillustrazione di sequito.

Durante il trasporto, non esporre il televisore a oscillazioni o
eccessive vibrazioni.

Durante il trasporto, tenere il televisore diritto, non ruotarlo su un
lato o inclinarlo in avanti o verso destra o sinistra.

Evitare di esercitare una pressione eccessiva poiché si potrebbe
piegare/incurvare il telaio e, di conseguenza, danneggiare lo
schermo.

Durante I'utilizzo del TV, prestare attenzione a non danneggiare il
pulsante joystick sporgente. (In base al modello)

/\ ATTENZIONE

« Evitare di toccare continuamente lo schermo per non rischiare di
danneggiarlo.

« Alfine di evitare che le fascette per cavi possano rompersi e causare
lesioni e danni al TV, non spostare il TV afferrandolo dalle fascette.



Uso del pulsante joystick

(II'televisore raffigurato nellimmagine puo essere diverso da quello

in uso.)

E possibile attivare le funzioni del TV, premendo o spostando il pulsante
joystick verso I'alto, verso il basso, a destra o sinistra.

Pulsante joystick

Al )

Quando il TV & spento, posizionare il
dito sul pulsante joystick, premere
una volta, quindi rilasciare il
pulsante.

®

Funzioni di base
Quando il TV & acceso, posizionare

\\T// Accensione
il dito sul pulsante joystick e tenere

L// premuto per alcuni secondi, quindi
Spegnimento | rilasciare il pulsante.

t (Se il pulsante Menu si trova sullo
schermo, tenere premuto il pulsante
joystick per uscire dal Menu).

®

Se si posiziona il dito sopra il
pulsante joystick, & possibile regolare
il livello del volume spostandolo
verso sinistra o desta.

\t_; Controllo

volume

®

Se si posiziona il dito sopra il
pulsante joystick, & possibile scorrere
fra i programmi salvati spostandolo
verso |'alto o verso il basso.

@

L// Controllo

¥ programmi

Regolazione del menu

Quando il Tv & acceso, premere una volta il pulsante joystick.
E possibile regolare gli elementi del Menu spostando il pulsante joystick
verso |'alto, vero il basso, a destra o a sinistra.

&  |Consente di spegnereil TV.

X Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e di
ripristinare la modalita TV.

@ |Consente di modificare la sorgente in ingresso.

¥ |Consente di accedere al menu principale.

@ nota

« Sesitiene il dito sul pulsante joystick e si preme verso l'altro, il
basso, destra o sinistra, fare attenzione a non premere il pulsante
joystick. Se si preme prima il pulsante joystick, non & possibile
regolare il volume e i programmi salvati.

Montaggio su un tavolo

(II'televisore raffigurato nell'immagine puo essere diverso da quello
in uso.)

1 Sollevare ed inclinare il televisore in posizione verticale su un tavolo.

+ Lasciare uno spazio (minimo) di 10 cm dalla parete per assicurare
una ventilazione adeguata.

2 (Collegare il cavo di alimentazione alla presa a muro.
/\ ATTENZIONE

« Non posizionare il televisore vicino a fonti di calore, in quanto cio
potrebbe causare un incendio o danni.
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Regolazione dell’angolazione del
televisore per una migliore visione

(In base al modello)
Ruotare di 20 gradi a sinistra 0 a destra e regolare I'angolo del televisore
per adattarlo alla visione.
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2Viti per il fissaggio del supporto,
A ATTENZIONE 2 Rondelle per il fissaggio del supporto,

- Fare attenzione alle dita quando si regola I'angolazione della TV. 2 Dadi peril fissaggio del supporto

- Se le mani o le dita restano incastrate, ci si puo ferire. Se si (In dotazione con il TV)
inclina eccessivamente il prodotto, potrebbe cadere causando
lesioni o danni.

Fissaggio del TV su un tavolo

(In base al modello)
E necessario fissare il TV a un tavolo per evitare potenziali cause di Tavolo
lesioni o danni al prodotto dovute al movimento in avanti o indietro.

TipoA)

Utilizzo del sistema di sicurezza
kensington

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

« Limmagine mostrata qui pud essere diversa dal televisore in uso.
Il connettore del sistema di sicurezza Kensington é situato sul retro
del televisore. Per ulteriori informazioni sull'installazione e I'utilizzo,
consultare il manuale fornito in dotazione con il sistema di sicurezza
Kensington o visitare il sito http://www.kensington.com. Collegare il
cavo del sistema di sicurezza Kensington tra il televisore ed un tavolo.

Aviti

.
I s s

Supporto
e B

Tavolo

0 NOTA

« Vite : M5 x L (*L: profondita tavolo + 8~10 mm)
es. Profondita tavolo : 15 mm ; Vite : M5 x L25



Fissaggio della TV alla parete

(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)

1 Inserire e fissare i bulloni a occhiello o le staffe del televisore e i
bulloni sul retro del televisore.

« Se vi sono bulloni inseriti nella posizione dei bulloni a occhiello,
rimuoverli.
2 Montare le staffe con le viti sulla parete.
Far corrispondere la posizione della staffa e dei bulloni a occhiello sul
retro del televisore.

3 Legare strettamente i bulloni a occhiello alle staffe con una corda
robusta.
Assicurarsi di mantenere la corda orizzontale con la superficie piatta.

/\ ATTENZIONE

« Impedire ai bambini di arrampicarsi 0 aggrapparsi al televisore.

@nora

« Utilizzare un piano o un mobile sufficientemente grandi e robusti
da sostenere correttamente il televisore.

- Staffe, bulloni e corde non sono forniti. E possibile acquistare gli
accessori opzionali presso il rivenditore locale di fiducia.

Montaggio a parete

Montare attentamente la staffa per il montaggio a parete opzionale sul
retro del televisore e fissare la staffa su una parete solida perpendicolare
al pavimento. Per fissare il televisore su altri materiali da costruzione,
contattare il personale qualificato. LG consiglia di far esequire il
montaggio a parete da un installatore qualificato esperto. Si consiglia

di utilizzare la staffa per il montaggio a parete di LG. Se la staffa per
montaggio a parete di LG non viene utilizzata, servirsi di una staffa

per montaggio a parete che consenta una corretta installazione del
dispositivo alla parete, lasciando lo spazio adeguato per il collegamento
a dispositivi esterni.

Accertarsi di utilizzare viti e staffe per il montaggio a parete conformi
agli standard VESA. Le dimensioni standard per i kit di montaggio a
parete sono descritti nella sequente tabella.

Acquisto separato (Staffa per montaggio a
parete)

221X32** 28LX32**
Modello 221X33** 281X33**
22LX53** 28LX53**
VESA (Ax B) 75x75 100 x 100
Vite standard M4xL10 M4xL10
Numero di viti 4 4
Staffa per
montaggio a LSW140 LSW140
parete
o |
Modello 321X34% e
20|
431X31**
VESA(Ax B) 200x 200 300x 300
Vite standard M6 M6
Numero di viti 4 4
Sm':::;';;:oa LSW2408 LSW3508
parete MSW240 MSW240
vx 41X32%*
Modello ggtﬁi** 41X33**
41X53**
VESA (Ax B) 300x 300 400 x 400
Vite standard M6 M6
Numero di viti 4 4
Staffa per LSW440B
pma::::gglo a LSW3508 MSW240
AL
5]
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ONVITVLI

/\ ATTENZIONE

.

.

.

.

.

.

Scollegare I'alimentazione prima di spostare o installare il
televisore. In caso contrario, si rischiano scosse elettriche.
Rimuovere il sostegno prima di fissare il TV a un supporto di
montaggio a parete, eseguendo al contrario la procedura di
collegamento del supporto.

Sesiinstallail TV al soffitto o su una a parete inclinata, potrebbe
cadere e causare gravi lesioni.

Utilizzare un supporto per montaggio a parete autorizzato da LG e
contattare il rivenditore locale o il personale qualificato.

Non serrare eccessivamente le viti per evitare danni al televisore e
rendere nulla la garanzia.

Utilizzare le viti e i supporti a parete conformi agli standard VESA.
Gli eventuali danni o lesioni causati dall'uso errato o dall'utilizzo di
un accessorio non compatibile non sono coperti dalla garanzia.

La distanza della vite dalla superficie esterna del pannello
posteriore deve essere inferiore a 8 mm. (Solo 22/28LX32**,
22/28LX33**, 22/28LX53**)

Inserto per montaggio a parete

- Pannello posteriore

Inserto per montaggio a
parete —
Pannello posteriore —

Vite standard —g)
:M4xL10

Max.8 mm

@ nota

Utilizzare le viti elencate nelle specifiche delle viti conformi agli
standard VESA.

I kit per il montaggio a parete include un manuale di installazione
e i componenti necessari.

La staffa per montaggio a parete & un accessorio opzionale. £
possibile acquistare gli accessori opzionali presso il rivenditore
locale di fiducia.

La lunghezza delle viti puo variare in base alla staffa di montaggio
a parete. Accertarsi di utilizzare la lunghezza appropriata.

Per ulteriori informazioni, consultare il manuale fornito con la
staffa di montaggio a parete.

« Durante l'installazione della staffa di montaggio a parete, utilizzare
I'etichetta di protezione. Tale etichetta consente di proteggere
I'apertura dall'accumulo di polvere e di sporco. (Solo quando viene
fornito I'elemento della forma seguente)

Elemento fornito

Etichetta di protezione

« Sesi collega al TV una staffa per montaggio a parete, inserire i
distanziali per il montaggio a parete nei fori per montaggio a
parete del TV per regolarne I'angolazione verticale. (Solo quando
viene fornito I'elemento della forma seguente)

Elemento fornito

Staffa per montaggio
aparete




Come utilizzare Dual Lock™

(Solo quando viene fornito I'elemento della forma sequente)
(Funzione non disponibile su tutti i modelli.)
Fissare il set-top box al televisore e utilizzarlo secondo necessita.

1 Dopo aver rimosso I'imballaggio protettivo dal Dual Lock™, fissarlo al
televisore e al set-top box come indicato.

Dual Lock™

2 Collegare il set-top box al televisore premendo le bande in velcro
I'una contro altra.

@nora

- Assicurarsi che non siano presenti sostanze estranee sulla
superficie del prodotto, quindi fissare saldamente Dual Lock™.

- Prima di fissare il decoder alla TV, lasciare asciugare Dual Lock™ per
almeno tre giorni.

Collegamenti (notifiche)

Collegare diversi dispositivi esterni al televisore e modificare la
modalita di ingresso per selezionare un dispositivo esterno. Per ulteriori
informazioni sul collegamento di un dispositivo esterno, consultare il
manuale fornito in dotazione con ciascun dispositivo.

E possibile collegare i sequenti dispositivi esterni: ricevitori HD, lettori
DVD, VR, sistemi audio, periferiche di archiviazione USB, PC, console
per videogiochi e altri dispositivi esterni.

@ nota

« Il collegamento del dispositivo esterno puo variare in base al
modello.

« Collegare i dispositivi esterni al televisore a prescindere dall'ordine
della porta del televisore.

« Sesiregistra un programma TV su un registratore DVD o V(R,
accertarsi di collegare il cavo di ingresso del segnale al televisore
attraverso un registratore DVD o VCR. Per ulteriori informazioni
sulla registrazione, consultare il manuale fornito in dotazione con il
dispositivo collegato.

« Consultare il manuale dell'apparecchiatura esterna per le istruzioni
operative.

« Sesi collega una console per videogiochi alla TV, utilizzare il cavo
fornito con il dispositivo.

« Inmodalita PC, possono essere presenti interferenze relative
alla risoluzione, schemi verticali, contrasto o luminosita. In caso
diinterferenze, modificare la modalita PCimpostando un‘altra
risoluzione o modificando la frequenza di aggiornamento oppure
regolare luminosita e contrasto sul menu IMMAGINE finché non si
ottiene unimmagine nitida.

« Aseconda della scheda grafica utilizzata, alcune impostazioni di
risoluzione potrebbero non essere adatte alla modalita PC.

Connessione antenna

Collegare il televisore all'antenna centralizzata con un cavo RF (75 Q).

- Utilizzare uno sdoppiatore del segnale per usare pit di 2 televisori.

« Sela qualita dellimmagine € scarsa, installare correttamente un
amplificatore del segnale per migliorarla.

« Sela qualita dellimmagine & scarsa con un‘antenna collegata,
provare a riallineare I'antenna nella direzione corretta.

« Il'cavo el convertitore dell'antenna non sono in dotazione.

« Audio DTV supportato: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Connessione antenna satellitare

(Solo modelli satellitari)

Collegare laTV a un‘antenna satellitare e a una presa satellitare con un
cavo RF satellitare (75 Q).

13



Collegamento dell’adattatore Configurazione dell’uscita
(Inbase al modello) altoparlanti

/\ ATTENZIONE

« Assicurarsi di collegare la TV all'adattatore di alimentazione (C
prima di collegare la presa di corrente della TV alla presa a muro.

Collegamento modulo CI IID

(In base al modello)
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Consente la visione dei servizi codificati (a pagamento) in modalita TV

digitale.
« Verificare che il modulo (I sia inserito nello slot della scheda :" o EXTERNAL """""" J
PCMCIA nel verso corretto. Se il modulo non ¢ inserito nel modo ' SPEAKEROUT
corretto, possono verificarsi danni alla TV e allo slot stesso. ‘Srrrrrrrrereees

« Seil TV non visualizza o riproduce alcun contenuto video e
audio quando € collegata la funzione CAM (modulo di accesso
condizionale) con I+ (Interfaccia comune plus), contattare
I'operatore del servizio terrestre/via cavo/satellitare.

VOLUME B
CONTROL [: 5

Connessione Euro Scart

+— W
(In base al modello) 6l
Consente la trasmissione dei segnali audio e video da un dispositivo
esterno al televisore. Collegare il dispositivo esterno il TV con il cavo
Euro Scart. /\

( \
Tipo di uscita ( ( ( —— GND
Modalita AV DESTRA

diingresso (Uscita TV?)
corrente EGIID

TV digitale TV digitale ((< ——  SINISTRA _/'/‘
— GND

TV analogica, AV L J
Component TV analogica
HDMI Funzionamento della porta di controllo del volume

1 Uscita TV: uscite segnali TV analogica o TV digitale. + Spec.avi

« | cavi Euro Scart devono essere schermati. :]I:) Ogni spinotto superiore
e inferiore viene inserito
inuna presada 3,3V con
CPU GPIO.

La CPUrilevail
| passaggioda 3,3V
al livello GND peril
controllo del volume.

@ nota

« Usare solo con il jack stereo 3 poli da 3,5 mm.



Impostazione della rete

Connessione della rete cablata

(In base al modello)

Questo televisore puo essere collegato a un server Pro:Centric tramite

la porta LAN. Dopo aver esequito il collegamento fisico, & necessario
impostare il televisore per la comunicazione in rete.

Collegare la porta LAN del modem o del router dal server Pro:Centric alla
porta LAN del TV.

=]
i A

e | o .,..|

:

Modem a banda larga ﬁ]

2
 mEE
L 2 ——
Server Pro:Centric @ Router

ELL

Modem a banda larga

=T |
v

Server Pro:Centric

|

/\ ATTENZIONE

« Non collegare un cavo telefonico modulare alla porta LAN.
Poiché sono disponibili vari metodi di connessione, attenersi alle
specifiche del proprio fornitore di telecomunicazioni o provider di
servizi Internet.

Altri collegamenti

Collegare il TV ai dispositivi esterni. Per una migliore qualita audio e
delle immagini, collegare il dispositivo esterno e il TV utilizzando il cavo
HDM!I. Alcuni cavi separati non sono forniti con il prodotto.

Telecomando

(In base al modello)

Le descrizioni nel presente manuale si basano sui pulsanti del
telecomando. Leggere attentamente il presente manuale e utilizzare
correttamente il televisore. Per sostituire le batterie, aprire il coperchio
del vano batterie, inserire le batterie (AAA da 1,5 V) rispettando le
polarita @ e @ come indicato dall’etichetta all'interno del vano e
chiudere il coperchio. Per rimuovere le batterie, esequire la procedura di
installazione all'inverso.

/\ ATTENZIONE

« Non utilizzare batterie vecchie e nuove contemporaneamente; cio
potrebbe causare danni al telecomando.
« Il telecomando non & incluso per tutti i mercati.

Accertarsi di puntare il telecomando verso il sensore sul televisore.

©
RATIO  INPUT

(e (g (@) (2)

—B

A

(') (ACCENSIONE) Consente di accendere o spegnere [aTV.
TV/RAD BH)/EC) Consente di selezionare il programma Radio, TV
oDTV.

SUBTITLE Consente di visualizzare i sottotitoli preferiti in modalita
digitale.

AV MODE Consente di selezionare una modalita AV.

EIRATIO Consente di ridimensionare unimmagine.
-=1INPUT Consente di modificare la sorgente in ingresso.
Pulsanti numerici Per inserire i numeri.

LIST Consente di accedere all'elenco programmi salvato.

Q.VIEW Consente di tornare al programma precedente.

15
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+_1— (onsente di regolare il livello del volume.

FAV Consente di accedere all'elenco di canali preferiti.
GUIDE Mostra la Guida al programma.

MUTE 2 Consente di disattivare tutti i suoni.

A PV (onsente di scorrere i programmi salvati o i canali.

A PAGE v (onsente di spostarsi alla schermata precedente o
successiva.

7o) o) (o

=
00 (0 ()
Claal

\—/

~_

C

TASTI TELETEXT (&) TEXT/T.OPT) Questi pulsanti vengono
utilizzati per il teletext.

INFO @ Consente di visualizzare le informazioni del programma e
della schermata correnti.

SETTINGS Consente di accedere ai menu principali.

Q.MENU Consente di accedere ai menu rapidi.

0K ® Consente di selezionare menu e opzioni e confermare le scelte
effettuate.

Pulsanti di navigazione (su/gil/sinistra/destra) Consentono di
scorrere i menu e le opzioni.

OBACK Consente di tornare al livello precedente.

EXIT Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e di
ripristinare la modalita TV.

D

{&mPuink (onsente di accedere ai dispositivi AV collegati con un
cavo HDMI tramite HDMI-CEC. Consente di aprire il menu SIMPLINK.
AD Premendo il pulsante AD, viene attivata la funzione di
descrizione audio.

Pulsanti di controllo (H, >, I, €, W) Consentono di
controllare i menu SUPPORTI o i dispositivi compatibili SIMPLINK
(USB, SIMPLINK).

Pulsanti colorati Consentono di accedere a funzioni speciali in
alcuni menu.

(&D: Rosso, (s=): Verde, (C): Giallo, @2D: Blu)

ENERGY ~AVMODE  INPUT  mveh

©0e®

SAVING

DE)E]

| :
i |
i |
i |
a a
| mEE | A
| DE® |
| DOE |
Ir FAV | :
/\
iImowLB
i = | [wE vi i

A

() (ACCENSIONE) Consente di accendere o spegnere [aTV.
€ZJENERGY SAVING Consente di regolare la luminosita dello
schermo per ridurre il consumo di energia.

AV MODE Consente di selezionare una modalita AV.

=) INPUT Consente di modificare la sorgente in ingresso.
TV/RAD BE)/EQ) Consente di selezionare il programma Radio, TV
oDTV.

Pulsanti numerici Per inserire i numeri.

LIST Consente di accedere all'elenco programmi salvato.
Q.VIEW Consente di tornare al programma precedente.

~+_1— Consente di regolare il livello del volume.

FAV Consente di accedere all'elenco di canali preferiti.
RATIO Consente di ridimensionare unimmagine.
MUTE 5 Consente di disattivare tutti i suoni.

APV (onsente di scorrere i programmi salvati o i canali.

} PAGE} Consente di spostarsi alla schermata precedente o
successiva.
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GUIDE Mostra la Guida al programma.

PORTAL Visualizza e rimuove il menu hotel interattivo.

INFO® Consente di visualizzare le informazioni del programma e
della schermata correnti.

Pulsanti di navigazione (su/giu/sinistra/destra) Consentono di
scorrere i menu e le opzioni.

0K ® Consente di selezionare menu e opzioni e confermare le scelte
effettuate.

SETTINGS Consente di accedere ai menu principali.

o) (INDIETRO) Consente di tornare al livello precedente.

EXIT # Consente di eliminare dalla visualizzazione le schermate e di
ripristinare la modalita TV.

Pulsanti colorati Consentono di accedere a funzioni specialiin
alcuni menu.

(@D): Rosso, (Cs=): Verde, (% ): Giallo, @2D: Blu)
D

TASTI TELETEXT (=] TEXT/T.OPT) Questi pulsanti vengono
utilizzati per il teletext.

SUBTITLE Consente di visualizzare i sottotitoli preferiti in modalita
digitale.

Pulsanti di controllo (H, >, 11, 4(, W) Consentono di
controllare i menu SUPPORTI o i dispositivi compatibili SIMPLINK
(USB, SIMPLINK).

{®mpLink (onsente di accedere ai dispositivi AV collegati con un
cavo HDMI tramite HDMI-CEC. Consente di aprire il menu SIMPLINK.
Q.MENU Consente di accedere ai menu rapidi.

AD Premendo il pulsante AD, viene attivata la funzione di
descrizione audio.

ALARM Imposta la funzione sveglia. (in base al modello)

Licenze

Le licenze supportate possono variare da un modello all‘altro. Per
ulteriori informazioni sulle licenze, visitare il sito www./g.com.

DOLBY.
DIGITALPLUS
Prodotto su licenza di Dolby Laboratories.
Dolby e il simbolo della doppia D sono marchi di Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

| termini HDMI e HDMI High-Definition Multimedia Interface e il logo
HDMI sono marchi commerciali o marchi commerciali registrati negli
Stati Uniti e in altri paesi di HDMI Licensing, LLC.

DIVX
HD

II dispositivo DivX Certified® ha superato rigorosi test per garantire
una corretta riproduzione di video DivX®.

Per riprodurre film in formato DivX acquistati, registrare innanzitutto
il dispositivo sul sito vod.divx.com. Cercare il proprio codice di
registrazione nella relativa sezione DivX del menu di configurazione
del dispositivo.

DivX Certified® consente di riprodurre video DivX® in alta definizione
fino a 1080p, compresi i contenuti premium.

DivX®, DivX Certified® e i logo associati sono marchi di DivX, LLC e
sono utilizzati dietro concessione di licenza.

Coperto da uno o pit dei sequenti brevetti degli Stati Uniti:
7.295.673;7.460.668; 7.515.710; 7.519.274.
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Informazioni avviso
software open source

Per ottenere il codice sorgente contenuto in questo prodotto secondo
quanto consentito dalle licenze GPL, LGPL, MPL e altre licenze Open
Source, visitare http://opensource.lge.com.

In aggiunta al codice sorgente, sono disponibili per il download tutti

i termini di licenza, le esclusioni di responsabilita e le relative note di
copyright.

LG Electronics fornisce anche il codice Open Source su CD-ROM a fronte
del pagamento di una cifra a copertura dei costi che tale distribuzione
comporta (come il costo del supporto, di spedizione e gestione) in
sequito a richiesta inviata via e-mail a: opensource@lge.com. Questa
offerta & valida per tre (3) anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto.

Risoluzione dei problemi

E possibile aggiornare la versione del software per prestazioni migliori.
E necessario assicurarsi che I'apparecchiatura del cliente sia compatibile
con il software LGE. Se necessario, consultarsi con il personale LGE e
caricare la versione rivista del software sequendo le linee guida indicate.

Impossibile controllare [a TV con il telecomando.

« Controllare il sensore del telecomando sul prodotto e riprovare.
« Verificare la presenza di eventuali ostacoli tra il televisore e il
telecomando.
« Controllare che le batterie siano ancora cariche e correttamente
inserite (®su@, O su@).
Non viene visualizzata alcuna immagine e non € prodotto alcun suono.
« (Controllare che la TV sia accesa.
« Verificare che il cavo di alimentazione sia collegato ad una presa
amuro.
« Verificare se esiste un problema nella presa a muro collegando
altri prodotti.
La TV si spegne improvvisamente.

« Controllare le impostazioni di controllo dell'alimentazione.
L'alimentazione potrebbe essere stata interrotta.

« Verificare se nelle impostazioni TEMPO ¢ attivata la funzione
Standby automatico (in base al modello) / Timer
Spegnimento / Spegnimento.

+ Inmancanza del segnale, il televisore si spegne automaticamente
dopo 15 minuti di inattivita.

Durante il collegamento al PC (RGB/HDMI/DVI), viene visualizzato il
messaggio “Nessun segnale” o “Formato non valido”.

« Spegnere/accendere la TV utilizzando il telecomando.
« Ricollegare il cavo RGB/HDMI.
« Riavviare il PCcon laTV accesa.



INFORMAZIONI IMPORTANTI

- Utilizzare queste informazioni per i prodotti LX5405, LX530S.
E possibile scaricare il software SuperSign e il manuale del TV dal sito Web di LG Electronics. Visitare la pagina www.lgecommercial.com/supersign per
il software e la pagina www.lgecommercial.com/supersigntv per il manuale del TV.
Software : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip
SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip
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Manuale : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

SPECIFICHE TECNICHE

Dimensione modulo Cl
(larghezza x altezza x profondita) 1000 mm 55,0 mm 5,0 mm
Temperatura di funzionamento Da0°Ca40°C
Condizioni Umidita di funzionamento Inferiore all'80 %
ambientali Temperatura di stoccaggio Da-20°Ca60°C
Umidita di stoccaggio Inferiore all'85 %
Produttore : Lien chang
Adattatore CA/CC Modello : LCAP39
(Solo 22/28LX32**, 22/28LX33**, 22/28LX53**) Ingresso : AC100 - 240V ~ 50/60 Hz
Uscita: DCT19V="==3,42A
TV digitale satellitare’ TV digitale TV analogica
DVB-T/T2 DVBT PAL/SECAM B/G/D/K,
Sistema televisivo DVB-C DVB-C PALI/I,
DVB-5/S2 SECAM L/L
VHF:E2-E12,
VHF, UHF UHF: E21 - E69,
Copertura programma Banda C, banda Ku VHE, UHE CATV: $1-520,
HYPER: S21- 547
Numero massimo di programmi memorizzabili 6.000 1.500
Impedenza antenna esterna 750

1 Modelli che supportano ricezione Satellite e DVB-T2
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Modalita HDMI/DVI-DTV supportata Modalita HDMI/DVI-PC supportata

D : Solo LX347%, 421X330%, 42LX320%, LX31%%, LX54*¥, [X530S

Modalita RGB-PC supportata
(Solo LX32*%, LX33%*, LX34%*, LX31**, LX5405, LX5305)

D : Solo LX347%, 421X330%, 42LX320%, LX31**, LX54**, 1X5305

Informazioni relative al
collegamento della porta

component

D : Solo LX347%, 42LX330%, 42LX320%, LX31**, LX540S, LX5305

’ Porte component del TV | Y | Py | Pe |
Risoluzione Frequenza Frequenza
orizzontale (kHz) verticale (Hz)
Y P, Py
640x 350 31,468 70,09
Porte di uscita video Y BY | RY
720 x 400 31,469 70,08 sul lettore DVD Y o) @
640 x 480 31,469 59,94 » " o
800 x 600 37,879 60,31
1024768 48,363 60,00 Segnale Component
1152x 864 54,348 60,053 480i / 576i 0
1360%768 47,712 60,015 480p/ 576p 0
12801024 ] 720p /10801 0
63,981 60,020 ¢ 0
(FHD Solo) b 1080p
1920 x 1080 b (Solo 50 Hz / 60 Hz)
x o
(FHD Solo) 66,587 59,934 E
1920 x 1080 E
(FHD Solo) 67,50 6000 4

P F (Utilizzare la porta HDMI IN 1 per la modalita PC)
Risoluzione requenza requenza *x . * ™ . e
orizzontale (kHz) verticale (Hz) (SO'O LX31 B 1X32 B X33 , LX34 , LX53 B LX54 )
31,469 59,94 . . Frequenza Frequenza
720480 315 60 Risoluzione orizzontale (kHz) verticale (Hz)
720x 576 31,25 50 640 x 350 31,468 70,09
375 50 720 x 400 31,469 70,08
1280x720 44,96 59,94 640 x 480 31,469 59,94
a 45 60 800 x 600 37,879 60,31
28,125 50,00 3 1024768 48,363 60,00
3,75 60,00 : 1152x864 54,348 60,053
33,72 59,94 4
56,250 L N T LR R A SN M. 1T
19201080 67,50 60,00 3 1280 x 1024 63,981 60,020 {
X 67,432 59,94 4 1920 1080 6750 000 3
27,00 24,00 ; (FHD Solo) ' ' 4
26,973 2,976 P e
33,75 30,00 4
33,716 29,976 9



Formati video supportati

« Massimo: 1920 x 1080 a 30p (solo il formato Motion JPEG 640 x
480a30p)
- .asf, .wmv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, MP3, 3D WMV
singolo flusso.
divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer I, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-T Layer Il (MP3), *DTS, LPCM
motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
. flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
*m, *rmvb
[Video] RV30, RV40
[Audio] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6(Cook)
3gp, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)
*DTS/*rm / *rmvb : a seconda del modello

« Tipo difile: AAC

Formati audio supportati
« Tipo difile: mp3

[Velocita in bit] 32 Kbps - 320 Kbps
[Frequenza di campionamento] 16 kHz - 48 kHz
[Formati supportati] MPEGT, MPEG2, Layer2, Layer3

3
c
>
4
S

[Velocita in bit] Formato libero
[Frequenza di campionamento] 8 kHz ~ 48 kHz
[Formati supportati] ADIF, ADTS

« Tipo difile : M4A

[Velocita in bit] Formato libero
[Frequenza di campionamento] 8 kHz ~ 48 kHz
[Formati supportati] MPEG-4

« Tipo difile : WMA

[Velocita in bit] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Frequenza di campionamento] 8 kHz ~ 48 kHz
[Formati supportati] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Tipo difile : WMA 10 Pro

[Velocita in bit] ~ 768 Kbps
[Canale/Frequenza di campionamento]
MO : fino a 2 canali a 48 kHz

(tranne in modalita LBR),

M1:finoa 5,1 canalia 48 kHz,

M2 :finoa 5,1 canalia 96 kHz

[Formati supportati] WMA 10 Pro

« Tipo difile: 0GG

[Velocita in bit] Formato libero
[Frequenza di campionamento] ~ 48 kHz
[Formati supportati] 0GG Vorvis
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Formati foto supportati

- (ategoria: 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Tipo di file disponibile] SOFO: linea di base,
SOF1: sequenza estesa,
SOF2: progressivo
[Dimensioni foto] Minimo: 64 x 64,
Massimo: Tipo normale: 15360 (L) x 8640 (A),
Tipo progressivo: 1920 (L) x 1440 (A)
- (ategoria : BMP
[Dimensioni foto]Minimo : 64 x 64, Massimo : 9600 x 6400
- (ategoria: PNG
[Tipo di file disponibile] Interlace, Non-Interlace
[Dimensioni foto] Minimo : 64 x 64, Massimo : Interlace : 1200 x
800, Non-Interlace : 9600 x 6400
« Lavisualizzazione dei file in formato BMP e PNG potrebbe essere
pilt lenta rispetto al formato JPEG.

3
=
5
4
(S
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@ LG

| numeri del modello e di serie del televisore
sono situati sul retro del televisore.
Trascriverli in basso qualora fosse necessario
contattare l'assistenza.

MODELLO

Life's Good

Dichiarazione di conformita
La societa LG Electronics Italia S.p.A. dichiara che il
televisore a colori LG

32LX541H-ZA
4A9LX541H-ZA
49LX341C-ZA
491LX321C-ZA
60LX540S-ZA
32LX320C-ZA
421 X330H-ZA
421X530S-ZA
22LX530H-ZA
28LX330C-ZA
43LX318C-ZA

40LX541H-ZA
55LX541H-ZA
55LX341C-ZA
49LX540S-ZA
32LX330C-ZA
421.X320C-ZA
32LX320H-ZA
43LX310C-ZA
28LX530H-ZA
22LX320C-ZA
49LX318C-ZA

A3LX541H-ZA
32LX341C-ZA
60LX341C-ZA
55LX540S-ZA
421X330C-ZA
32LX330H-ZA
421X320H-ZA
491LX310C-ZA
22LX330C-ZA
28LX320C-ZA

é fabbricato in conformita alle prescrizioni del D.M.
n°548 del 28/08/95, pubblicato sulla G.U.

n°301 del 28/12/95 ed in particolare e conforme

a quanto indicato nell'art. 2, comma 1 dello stesso

decreto.

Questo apparecchio é fabbricato nella C.E.E nel

N. DI SERIE

rispetto delle disposizioni di cui al D.M. 26/03/92ed in
particolare & conforme alle prescrizioni del Art. 1 dello
stesso decreto ministeriale.



@ LG

Life's Good

INSTRUKCJA OBStUGI

Zasady bezpieczenstwa i

informacje dodatkowe

LED TV*
* \\ telewizorze LED firmy LG zastosowano ekran LCD z
podswietleniem LED.

Przed rozpoczeciem korzystania z urzadzenia nalezy
uwaznie przeczytac instrukcje obstugi. Po przeczytaniu
warto jg zachowac do dalszego wykorzystania.

www.lg.com



MS10d

Instrukcje dotyczace
bezpieczenstwa

Przed rozpoczeciem korzystania z produktu nalezy
doktadnie zapoznac sie z zasadami bezpieczeristwa.

A\ OSTRZEZENIE

Nie wolno umieszczac telewizora ani pilota w nastepujacych typach
miejsc:
« Miejsca narazone na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych
« Miejsca o wysokiej wilgotnosdi, np. fazienka
« W poblizu Zrodet ciepta, takich jak piece lub inne urzadzenia
wytwarzajace ciepto
« W poblizu blatéw kuchennych lub nawilzaczy powietrza, gdzie
urzadzenie bedzie narazone na dziatanie pary lub thuszczow;
« Miejsca narazone na dziatanie deszczu lub wiatru
« W poblizu pojemnikéw z woda, np. wazonéw
Nieprzestrzeganie tych zalecen grozi pozarem, porazeniem pradem,
awaria lub znieksztatceniem produktu.

S

Nie nalezy umieszcza¢ produktu w miejscu, w ktérym moze by¢
narazony na kontakt z pytem.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac zagrozenie

pozarowe.
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Wtyczka przewodu zasilajacego jest urzadzeniem odtaczajacym produkt
od sieci. Wtyczka musi by¢ tatwo dostepna.

Nie wolno dotykac¢ przewodu zasilajacego mokrymi rekoma. Jeli styki
s3 mokre lub pokryte kurzem, nalezy je doktadnie wysuszy¢ lub wytrze¢
znich kurz.

Nadmierna wilgo¢ moze doprowadzic do $miertelnego porazenia
pradem.

Ten ] T
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Przewdd zasilajacy musi by¢ podtaczony do gniazdka ze stykiem
ochronnym. (Nie dotyczy urzadzen niewymagajacych stosowania styku
ochronnego). Nieprzestrzeganie tego zalecenia grozi miertelnym
porazeniem pradem lub wystapieniem innych obrazen.

Przewdd zasilajacy nalezy dokfadnie podtaczy¢ do gniazda i urzadzenia.
Niedokfadne wiozenie wtyczki przewodu zasilajacego grozi pozarem.
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Nalezy dopilnowac, by przewdd zasilajacy nie stykat sie z goracymi
przedmiotami, np. grzejnikami. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze
spowodowac pozar lub porazenie pradem elektrycznym.

Nie wolno kfas¢ ciezkich przedmiotéw lub samego urzadzenia na
przewodach zasilajacych. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze
spowodowac pozar lub porazenie pradem elektrycznym.

Nalezy zagia¢ doprowadzony do budynku z zewnatrz przewdd
antenowy, aby uniemozliwi¢ sptywanie do srodka wody deszczowej.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia moze spowodowac uszkodzenie
przez wode wnetrza urzadzenia lub porazenie elektryczne.
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Podczas montazu telewizora na $cianie nalezy uwazac, aby przewdd
zasilajacy i przewody sygnatowe nie znajdowaly sie z tytu telewizora.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia moze spowodowac pozar lub
porazenie pradem.

Nie wolno podfaczac zbyt wielu urzadzen elektrycznych do jednego
gniazdka sieciowego z wieloma wejsciami. Niezastosowanie sie do tego
zalecenia moze spowodowac przegrzanie gniazdka, a w konsekwencji
pozar.



Produktu nie wolno upuscic ani przewrdcic podczas podtaczania
urzadzen zewnetrznych.
Moze to spowodowac obrazenia ciata lub uszkodzenie produktu.

Materiaty chroniace przed wilgocia oraz winylowe opakowania nalezy
przechowywac w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Materiat chroniacy przed wilgocia jest szkodliwy w przypadku spozycia.
W razie przypadkowego spozycia nalezy wymusi¢ wymioty i udac

sie do najblizszego szpitala. Poza tym opakowania winylowe moga
spowodowac uduszenie, dlatego nalezy przechowywac je w miejscu
niedostepnym dla dzieci.

Nalezy dopilnowac, aby telewizor byt zamontowany w sposéb
bezpieczny dla dziedi, a w szczegdlnosci uniemozliwiajacy jego
przewrdcenie, badz préby wspinania sie na niego przez dziecko.
W przypadku nieprzestrzegania tego zalecenia telewizor moze
przewrdcic sie i spowodowac powazne obrazenia.

Po wyjeciu zuzytych baterii z urzadzenia nalezy uwazac, aby nie zostaty
one zjedzone przez dzieci.
W przypadku zjedzenia baterii nalezy natychmiast udac sie do lekarza.

Nie wolno wkfada¢ przedmiotéw przewodzacych prad (np. metalowych
pretéw) w koricowke przewodu zasilajacego, gdy drugi koniec jest
podtaczony do gniazdka elektrycznego. Poza tym nie wolno dotykac
przewodu zasilajacego bezposrednio po podtaczeniu go do gniazdka.
Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi Smiertelnym porazeniem
pradem. (zaleznie od modelu)

W poblizu produktu nie wolno przechowywac zadnych tatwopalnych
substandj. Istnieje ryzyko wybuchu lub pozaru spowodowanego
lekkomysInym przechowywaniem fatwopalnych substangji.

Nie wolno wrzuca¢ do wnetrza produktu metalowych przedmiotéw,
takich jak monety, spinki do wtoséw, prety lub druty, a takze
fatwopalnych przedmiotéw, takich jak papier czy zapatki. Nalezy
zwrdcic szczeg6lng uwage, by zapobiec takiemu postepowaniu dzieci.
Takie postepowanie grozi porazeniem pradem, pozarem lub
uszkodzeniem ciata. W przypadku wrzucenia jakiegokolwiek
przedmiotu do wnetrza produktu nalezy odtaczy¢ przewéd zasilajacy i
skontaktowac sie z centrum obstugi.

Nie nalezy spryskiwac produktu woda ani przecierac go tatwopalnymi
substancjami (np. rozciericzalnikiem lub benzenem). Niezastosowanie
sie do tego zalecenia grozi pozarem lub porazeniem pradem.

Nalezy unikac uderzania produktu lub upuszczania innych obiektéw na
produkt oraz obijania ekranu.

Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi uszkodzeniem ciafa i
uszkodzeniem produktu.
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Nie wolno dotykac produktu ani anteny podczas wytadowan
atmosferycznych i burzy. Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi
$miertelnym porazeniem pradem.
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Nie wolno dotykac gniazdka w przypadku ulatniania sie gazu. W

takim przypadku nalezy najpierw otworzy¢ okna w celu wywietrzenia

pomieszczenia. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac
powstanie iskier, a w konsekwencji pozar lub poparzenie.
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Nie nalezy samodzielnie rozmontowywac, naprawia¢ ani modyfikowac
urzadzenia. Niezastosowanie sie do tego zalecenia grozi pozarem lub
porazeniem pradem.

W celu kontroli, kalibracji lub naprawy urzadzenia nalezy skontaktowac
sie z serwisem.
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W przypadku wystapienia ktérejkolwiek z opisanych nizej sytuacji
nalezy natychmiast odtaczy¢ produkt i skontaktowac sie z najblizszym
centrum serwisowym.

« Produkt zostat uderzony

« Produkt jest uszkodzony

- Do wnetrza produktu dostaty sie jakie$ przedmioty

« Produkt wydzielat dym lub dziwny zapach
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac pozar lub
porazenie pradem elektrycznym.
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Jesli urzadzenie ma nie by¢ przez diuzszy czas uzywane, nalezy odtaczy¢
przewdd zasilajacy produktu. Osadzajacy sie kurz moze spowodowac
pozar, a przepalenie izolacji moze spowodowac nieszczelnos¢
przewoddw elektrycznych, porazenie pradem lub pozar.

Nie nalezy naraza¢ urzadzenia na kontakt z wilgocia ani kapiaca lub
rozlang woda. Nie wolno stawiac na nim jakichkolwiek przedmiotéw
wypetnionych ptynami, np. wazonéw.

Produktu nie nalezy instalowac w miejscach, gdzie bedzie
narazony na dziatanie ttuszczow lub mgty olejowej.
poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie produktu i jego upadek.

Jesli do produktu (np. do zasilacza sieciowego, przewodu zasilajacego
lub telewizora) przedostana sie woda lub inne substancje, nalezy
odtaczy¢ kabel zasilajacy i natychmiast skontaktowac sie z centrum
serwisowym. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze skutkowa¢

Nalezy stosowac wyfacznie zasilacz sieciowy i przewdd zasilajacy
zatwierdzony przez firme LG Electronics. Nieprzestrzeganie tych zalecen
grozi pozarem, porazeniem pradem, awaria lub znieksztatceniem produktu.

Nie nalezy rozmontowywac zasilacza sieciowego ani przewodu
zasilajacego. Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze skutkowa¢
pozarem lub porazeniem pradem elektrycznym.

/\ PRZESTROGA

Produkt nalezy ustawi¢ w miejscu, w ktérym nie wystepuja zaktdcenia
spowodowane falami radiowymi.

Nalezy zapewni¢ wystarczajac ilos¢ miejsca miedzy anteng zewnetrzng
a liniami zasilania, aby zapobiec ich zetknieciu w razie upadku anteny.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia grozi porazeniem pradem
elektrycznym.

Urzadzenia nie wolno instalowac w miejscach, z ktorych mogthy
spas¢, takich jak niestabilne pétki lub powierzchnie pochyte. Nalezy
unikac takze miejsc, gdzie wystepuja drgania lub podtrzymanie catosci
produktu jest niemozliwe.

W przeciwnym razie produkt moze spas¢ lub przewrdcic sie, co grozi
obrazeniami ciata lub uszkodzeniem urzadzenia.
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W przypadku zainstalowania telewizora na podstawie nalezy

zabezpieczy¢ go przed ryzykiem przewrdcenia sie. W przeciwnym
wypadku produkt moze przewrdcic sie i spowodowac obrazenia.

W przypadku montazu produktu na Scianie nalezy przykreci¢ uchwyt
montazowy zgodny ze standardem VESA (opcjonalny) do tytu obudowy.
W trakcie instalacji urzadzenia za pomocg uchwytu $ciennego
(opcjonalnego) nalezy je doktadnie przymocowac, aby nie spadto.

Korzysta¢ mozna jedynie z wyposazenia dodatkowego i akcesoriow
zalecanych przez producenta.



Podczas instalacji anteny nalezy skorzystac z pomocy
wykwalifikowanego personelu serwisowego.

Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac zagrozenie
pozarowe lub ryzyko porazenia pradem elektrycznym.

Zalecamy ogladanie telewizji z zachowaniem odlegtosci od ekranu co
najmniej 27 razy wiekszej niz dtugosc przekatnej ekranu.
Ogladanie telewizji przez zbyt dtugi czas moze spowodowac problemy

z ostroscig widzenia.
)
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Nalezy uzywac baterii tylko okreslonego typu.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac uszkodzenie pilota

Zdalnego sterowania.
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Nie wolno miesza¢ nowych baterii ze starymi.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac przegrzanie sie
baterii i wyciek elektrolitu.

Baterii nie wolno wystawia¢ na dziatanie wysokiej temperatury,

np. poprzez wystawienie na bezposrednie dziatanie swiatta
stonecznego, umieszczenie w poblizu otwartego kominka lub grzejnika
elektrycznego.

Baterii jednorazowego uzytku NIE wolno umieszcza¢ w fadowarce.

Promienie stoneczne lub silne swiatto innego rodzaju moga zaktdcac
sygnat pilota zdalnego sterowania. W takim przypadku nalezy
zmniejszy¢ poziom jasnosci w pomieszczeniu.

W przypadku podtaczania urzadzen zewnetrznych, takich jak konsole
do gier wideo, nalezy dopilnowac, aby dtugos¢ przewoddw byta
wystarczajaca. W przeciwnym razie produkt moze spasc, co grozi
obrazeniami ciata lub uszkodzeniem urzadzenia.
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Nie wolno wicza¢/wytacza¢ urzadzenia przez whozenie wtyczki
do gniazdka lub wyciagniecie jej. (Nie wolno uzywac wtyczki jako
wiacznika). Moze to spowodowac awarie produktu lub porazenie
pradem.

Prosimy przestrzegac ponizszych instrukgji instalacji, aby zapobiec
przegrzaniu sie produktu.
« Odlegtos¢ pomiedzy urzadzeniem a $ciang powinna by¢ wieksza
niz 10 cm.
« Produktu nie nalezy instalowa¢ w miejscu pozbawionym
wentylacji (np. na pétce biblioteczki lub w szafce).
« Produktu nie nalezy umieszcza¢ na dywanie czy poduszce.
« Nie wolno blokowac otworu wentylacyjnego (np. obrusem lub
firana).
Niestosowanie sie do tych zalecen grozi pozarem.

otwordw wentylacyjnych telewizora, poniewaz moga one sie silnie
nagrzewac. Nie wptywa to na prawidtowe dziatanie i jakos¢ pracy
produktu.

Nalezy regularnie sprawdzac przewdd urzadzenia. Jesli widoczne

53 uszkodzenia lub przepalone miejsca, nalezy odtaczy¢ przewdéd

i przerwac korzystanie z urzadzenia az do momentu, gdy zuzyty
element zostanie wymieniony przez autoryzowany punkt serwisowy na
odpowiedni nowy przewdd.
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Nie wolno dopusci¢ do gromadzenia sie kurzu na wtyczce lub gniazdku.
Nieprzestrzeganie tego zalecenia moze spowodowac zagrozenie
pozarowe.
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Przewdd zasilajacy nalezy zabezpieczy¢ przed fizycznymi przeciazeniami
i uszkodzeniem mechanicznym (tj. skreceniem, zagieciem, zaciskaniem,
przytrzaskiwaniem drzwiami i podeptaniem). Nalezy zwraca¢
szczeg6Ing uwage na wtyczki, gniazdka oraz miejsce, w ktérym
przewdd faczy sie z urzadzeniem.

Nie nalezy mocno naciskac na panel rekoma ani ostrymi przedmiotami,
np. gwozdziami, paznokciami, pilnikiem, otéwkiem lub dtugopisem,
oraz nalezy unika¢ zadrapania panelu.

Nalezy unikac dotykania ekranu lub naciskania go palcami przez dtuzszy
czas. Moze to spowodowac tymczasowe znieksztatcenie obrazu na
ekranie.

Przed przystapieniem do czyszczenia produktu i jego czesci nalezy
odtaczy¢ go od Zrédta zasilania. Produkt nalezy przetrzec miekka
szmatka. Uzywanie nadmiernej sity moze spowodowac porysowanie lub
odbarwienie powierzchni. Nie wolno uzywac preparatow aerozolowych
na bazie wody ani wilgotnej szmatki. W zadnym wypadku nie wolno
uzywac Srodkow czyszczacych do szyb, nablyszczaczy samochodowych
lub przemystowych, substancji zracych, woskow, benzenu, alkoholu itp,
poniewaz grozi to uszkodzeniem produktu i jego panelu.
Nieprzestrzeganie tych zaleceri grozi pozarem, porazeniem pradem lub
uszkodzeniem produktu (znieksztatceniem, korozja lub peknieciem).

Jesli urzadzenie jest podtaczone do gniazdka elektrycznego, wytaczenie
urzadzenia za pomoca wytacznika nie spowoduje odfaczenia go od
Zrédta zasilania.
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Aby odtaczy¢ przewdd, nalezy chwyci¢ wtyczke i wyciagnacja.
Roztaczenie przewodéw wewnatrz przewodu zasilajacego moze
spowodowac pozar.

W przypadku przenoszenia produktu nalezy najpierw wyfaczy¢
zasilanie. Nastepnie nalezy odfaczy¢ przewody zasilajace, antenowe i
inne przewody podfaczeniowe.

Uszkodzenie telewizora lub przewodu zasilajacego moze spowodowac
pozar lub porazenie pradem.

Czynnosci zwiazane z przenoszeniem i rozpakowywaniem produktu
powinny wykonywac dwie osoby, poniewaz jest on ciezki.
Niestosowanie sie do tego zalecenia grozi obrazeniami ciata.

Raz w roku nalezy skontaktowac sie z centrum serwisowym w celu
oczyszczenia wewnetrznych elementéw produktu.
Nagromadzony kurz moze spowodowac uszkodzenie mechaniczne.

Czynnosci serwisowe powinny by¢ wykonywane przez
wykwalifikowany personel. Sa one konieczne, jesli urzadzenie zostato
uszkodzone w jakikolwiek sposb, np. poprzez uszkodzenie wtyczki lub
przewodu zasilajacego, oblanie ciecza, upuszczenie jakiegos przedmiotu
do wnetrza urzadzenia lub wystawienie urzadzenia na dziafanie
deszczu lub wilgodi, a takze w przypadku gdy produkt nie dziata
prawidtowo lub zostat upuszczony.
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Jesli urzadzenie jest zimne, podczas wiczania moze wystapic
niewielkie migotanie obrazu. Jest to zjawisko normalne i nie Swiadczy o
nieprawidtowym dziataniu.
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Panel jest zaawansowanym technologicznie produktem o rozdzielczosci
od dwach do szesciu milionéw pikseli. Na panelu moga by¢ widoczne
czame i/lub jasne, kolorowe punkty (czerwone, niebieskie lub zielone)
o wielkosci 1 ppm. Nie 0znaczaja one uszkodzenia ani nie wptywaja na
jakos¢ i niezawodnos¢ dziatania produktu.

To zjawisko wystepuje réwniez w produktach innych firm i nie moze by¢
podstawa do wymiany produktu lub zwrotu pieniedzy.



Jasnos¢ i kolor panelu moga wydawac sie rézne w zaleznosci od pozycji
ogladajacego (kata ogladania).

Zjawisko to ma zwiazek z charakterystyka panelu. Nie ma ono zwiazku z
jakoscia produktu i nie jest usterka.

Wyswietlanie przez dtugi czas nieruchomego obrazu (np. logo kanatu
programu, menu ekranowego, sceny z gry wideo) moze spowodowac
uszkodzenie ekranu w postaci pozostatosci nieruchomego obrazu.
Gwarangja produktu nie obejmuje zjawisko utrwalenia nieruchomego
obrazu,.

Nalezy unika¢ wyswietlania na ekranie telewizora nieruchomych
obrazow przez dtuzszy czas.

Réwniez dtugotrwate ogladanie telewizji w formacie 4:3 moze
spowodowac utrwalenie pozostatosci obrazu przy krawedziach ekranu.
To zjawisko wystepuje réwniez w produktach innych firm i nie moze by¢
podstawa do wymiany produktu lub zwrotu pieniedzy.

Dzwieki

Odgtos trzaskania: odgtos trzaskania wystepujacy podczas ogladania
lub wytaczania telewizora jest wynikiem termicznego kurczenia

sie plastiku w zwiazku z temperaturg i wilgotnoscia. Ten odgtos

jest typowy dla produktéw wymagajacych deformacji termicznej.
Szumienie obwodu elektrycznego/bzyczenie panelu: cichy dzwiek
wytwarzany przez szybkie przetaczanie obwodu, ktéry dostarcza duze
ilosci pradu potrzebne do zasilania urzadzenia. Wystepowanie i skala
zjawiska roznia sie w zaleznosci od produktu.

Ten dZwiek nie wptywa na jakos¢ i niezawodnos¢ dziatania produktu.

W poblizu telewizora nie wolno uzywac produktow elektrycznych o
wysokim napieciu (takich jak elektryczna tapka na komary). Moze to
spowodowac nieprawidtowe dziatanie urzadzenia.

Przygotowanie

@ vwaca

« Telewizor uzytkownika moze réznic sie od pokazanego na ilustracji.

+ Menu ekranowe telewizora uzytkownika moze sie nieco rézni¢ od
przedstawionego w tej instrukgji.

« Dostepne menu i opcje moga by¢ rézne w zaleznosci od
uzywanego 7rédta sygnatu wejsciowego i modelu produktu.

« W przysztosci funkcjonalnos¢ tego telewizora moze zostac
rozszerzona o nowe funkgje.

« Aby zmniejszy¢ zuzycie energii, mozna whaczy¢ tryb czuwania
telewizora. Jesli telewizor ma nie by¢ uzywany przez diuzszy czas,
nalezy go wytaczy¢, aby zmniejszy¢ zuzycie energii.

« Luzycie energii podczas korzystania z telewizora mozna znaczaco
ograniczy¢, zmniejszajac jasnos¢ obrazu. Spowoduje to obnizenie
o0gdlnych kosztéw eksploatacji urzadzenia.

« Zawartos¢ opakowania z produktem moze by¢ rézna w zaleznosci
od modelu.

« W zwiazku z unowoczesnieniem funkji dane techniczne produktu
i tres¢instrukcji obstugi moga ulec zmianie bez wezesniejszego
powiadomienia.

« W celu zapewnienia wygody potaczeri przewody HDMI i urzadzenia
USB powinny mie¢ kocdwki o grubosci mniejszej niz 10 mm i
szerokosci mniejszej niz 18 mm. Jesli przewdd lub karta pamieci
USB nie pasuja do portu USB w telewizorze, uzyj przewodu
przedtuzajacego, ktdry obstuguje standard USB 2.0.

2 *A=10mm

Al /I/ *B=18mm

Nalezy korzystac z certyfikowanego przewodu z logo HDMI.

W przypadku uzywania niecertyfikowanego przewodu HDMI moze

wystapi¢ problem z wyswietlaniem obrazu lub bfad potaczenia.

(Zalecane typy przewodu HDMI)

- Przewdd High-Speed HDMI"/™ (dtugosci maksymalnie 3 m)

- Przewdd High-Speed HDMI'/™z obstuga sieci Ethernet (dtugosci
maksymalnie 3 m)

/\ PRZESTROGA

« Aby zapewni¢ maksymalne bezpieczeristwo i dugi czas
eksploatacji urzadzenia, nie nalezy podtaczac do niego zadnych
niezatwierdzonych akcesoriow.

- Jakiekolwiek szkody i obrazenia ciata spowodowane stosowaniem
niezatwierdzonych akcesoriéw nie sa objete gwarancja.

- Niektore modele maja cienka folig zespolong z ekranem. Folii tej
nie wolno usuwac.
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Elementy do nabycia osobno

Elementy nabywane osobno moga bez powiadomienia ulec zmianie
lub modyfikacji w celu poprawy jakosci. W celu nabycia tych akcesoriow
nalezy skontaktowac sie z punktem zakupu urzadzenia. Wymienione
urzadzenia wspdtpracuja jedynie z niektorymi modelami. Nazwa i
wyglad modelu moga ulec zmianie po zmianie funkgji produktu lub na
skutek rozmaitych decyzji producenta.

(Zaleznie od modelu)
Zegar LED
LEC-003

AN-WF500
Modut sterujacy Wi-Fi/Bluetooth

Urzadzenie audio firmy LG

Konserwacja

Czyszczenie telewizora

Aby zapewni¢ najwyzsza jakosc pracy i dtuzszy okres eksploatacji
telewizora, nalezy go regularnie czyscic.

« Najpierw nalezy wyfczy¢ urzadzenie oraz odtaczy¢ przewéd
zasilajacy i pozostate kable.

- Jesli telewizor ma pozostawac nieuzywany przez dtuzszy czas,
nalezy odfaczy¢ przewdd zasilajacy od gniazdka sieciowego. To
pozwoli unikna¢ ewentualnych uszkodzen na skutek wytadowan
elektrycznych i wahan napiecia w sieci.

Ekran, ramka, obudowa i podstawa

Aby usunac kurz lub lekki brud z powierzchni, nalezy przetrzec ja
miekka, sucha, czysta szmatka.

Aby usuna¢ mocniejsze zabrudzenia, najpierw nalezy przetrze¢
powierzchnie miekka szmatka nawilzong czysta woda lub
rozciericzonym tagodnym detergentem. Nastepnie nalezy od razu
wytrze¢ powierzchnie suchg szmatka.

« Nalezy unikac dotykania ekranu, poniewaz moze to doprowadzi¢
do jego uszkodzenia.

« Nie wolno naciskac ani pocierac powierzchni ekranu, ani uderzac
0 nig paznokciami lub ostrymi przedmiotami, poniewaz moze to
spowodowac jej zarysowanie i znieksztatcenia obrazu.

« Do czyszczenia powierzchni nie wolno stosowac zadnych srodkéw
chemicznych, poniewaz moze to spowodowac uszkodzenie
produktu.

= Nie wolno rozpyla¢ ptynéw na powierzchnie urzadzenia. Jesli woda
dostanie sie do jego wnetrza, moze spowodowac pozar, porazenie
pradem lub nieprawidtowe dziatanie.

Przewdd zasilajacy

Kurz i brud gromadzace sie na przewodzie zasilajacym nalezy regularnie
usuwac.

Podnoszenie i przenoszenie

telewizora

Przed podjeciem préby przeniesienia lub podniesienia telewizora nalezy
przeczytac ponizsze informacje. Pomoga one uniknac jego porysowania
lub uszkodzenia, a takze zapewnic bezpieczny transport niezaleznie od
modelu i rozmiardw.

« Zaleca sie przenoszenie telewizora w oryginalnym kartonie lub
opakowaniu.

« Przed uniesieniem lub przeniesieniem telewizora nalezy odtaczy¢
przewéd zasilajacy i wszystkie inne przewody.

« Telewizor nalezy trzymac ekranem zwrdconym na zewnatrz, aby
zapobiec uszkodzeniom.

« Telewizor nalezy chwyci¢ mocno u gory i u dotu ramy. Nie wolno go
trzymac za cze$¢ przezroczysta, gtosnik ani kratke gtosnika.

Lz =k

« Duzy telewizor powinny przenosi¢ przynajmniej 2 osoby.
« Niosac telewizor, nalezy go trzymac w sposéb pokazany na
ponizszej ilustracji.

« Podczas transportu telewizora nalezy chronic go przed wstrzasami
i nadmiernymi drganiami.

« Podczas transportu telewizora nalezy go trzymac w pozydji
pionowej — nie wolno obracac go na bok ani pochyla¢ w lewo lub
W prawo.

« Nie nalezy uzywac nadmiernej sity wobec obudowy, poniewaz jej
zginanie lub wyginanie moze spowodowac uszkodzenie ekranu.

« Podczas korzystania z telewizora nalezy uwazac, aby nie uszkodzi¢
wystajacego przycisku joysticka. (Zaleznie od modelu)

/\ PRZESTROGA

« Nalezy unikac dotykania ekranu, poniewaz moze to doprowadzic
do jego uszkodzenia.

« Podczas przenoszenia telewizora nie trzymaj za uchwyty do
przewodéw. Uchwyty moga peknag, a telewizor spas¢, powodujac
obrazenia ciata u 0s6b znajdujacych sie w poblizu i uszkodzenie
samego telewizora.



Korzystanie z przycisku
joysticka

(Telewizor uzytkownika moze roznic sie od pokazanego na ilustracji.)

Naciskajac przycisk joysticka lub przesuwajac go w gore, w dét, w lewo
lub w prawo, mozna sterowac funkcjami telewizora.

Przycisk joysticka

Podstawowe funkcje

Gdy telewizor jest wytaczony, nacisnij
krdtko przycisk joysticka jeden raz.
Gdy telewizor jest wytaczony, nacisnij
krétko przycisk joysticka jeden raz.

Gdy telewizor jest wiaczony, naciénij
i przytrzymaj przez kilka sekund

-
\ ®J

@ przycisk joysticka.
Wytaczanie | (Jesli przycisk Menu znajduje sie na
t ekranie, nacisniecie i przytrzymanie
przycisku joysticka spowoduje
wyjécie z Menu).

Aby dostosowac poziom gtosnosci,
nacisnij przycisk joysticka i przesun

\t_; Regulacja

®

glosnodd gow lewo lub w prawo.
Aby przewijac liste
@ Przefaczanie | zaprogramowanych kanatéw, nacisnij
¥ programéw | przycisk joysticka i przesuri go w gdre

lub w dét.

Dostosowywanie ustawien menu

Gdy telewizor jest wiaczony, nacisnij przycisk joysticka jeden raz.
Aby dostosowac ustawienia menu przesuwaj joystickiem w gore, w dét,
w lewo lub w prawo.

& |Wylaczanie zasilania.

Zamkniecie menu ekranowych i powrdt do trybu ogladania
telewizj.

@ |7miana Zrédta sygnatu wejsciowego.

X

¥ | Dostep do menu glownego.

@ vwaca

« Umieszczajac palec na przycisku joysticka i przesuwajac przycisk w
gdre, w dot, w lewo lub w prawo, nalezy uwazac, aby nie nacisna¢
przycisku. Jesli przycisk zostanie nacisniety przed przesunieciem, nie
mozna bedzie dostosowac poziomu gfosnosci i zapisanych programow.

Montaz na ptaskiej
powierzchni

(Telewizor uzytkownika moze roznic sie od pokazanego na ilustracji.)
1 Podnies telewizor i ustaw go na ptaskiej powierzchni w pozycji
pionowej.
« Pozostaw co najmniej 10-centymetrowy odstep od Sciany w celu
zapewnienia odpowiedniej wentylagji.

2 Podtacz przewdd zasilajacy do gniazdka sieciowego.
/\ PRZESTROGA

« Telewizora nie wolno umieszcza¢ w poblizu Zrodet ciepta ani na
nich, poniewaz grozi to pozarem lub uszkodzeniem telewizora.
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Dostosowywanie kata ustawienia
telewizor

(Zaleznie od modelu)
W celu dostosowania kata ustawienia telewizora nalezy obrdci¢ go o
maksymalnie 20 stopni w lewo lub w prawo.

/\ PRZESTROGA

« Podczas regulacji kata ustawienia ekranu nalezy uwazac na palce.
- Istnieje ryzyko przytrzasniecia palcow. W przypadku zbyt duzego
nachylenia produkt moze przewrdcic sie, powodujac uszkodzenie
lub obrazenia ciafa.

Mocowanie telewizora do blatu

(Zaleznie od modelu)

Telewizor nalezy przymocowac do blatu w taki sposéb, aby nie byto
mozliwe przesuniecie odbiornika do przodu lub do tytu, co mogtoby
skutkowac obrazeniami ciata u 0s6b znajdujacych sie w poblizu lub

uszkodzeniem odbiornika.

TypA)

4 wkrety
(Niedotaczone do zestawu)

@ vwaca

« Whkret : M5 x df. (*dt. = grubos¢ blatu + 8—-10 mm)
np. grubos¢ blatu: 15 mm, wkret : M5 x L25

2 $ruby do mocowania podstawy,
2 Podktadki do mocowania podstawy,
2 Nakretki do mocowania podstawy

(W zestawie z produktem)

Podstawa ——e

Korzystanie z systemu
zabezpieczajacego kensington

(W niektérych modelach funkgja jest niedostepna.)

« Telewizor uzytkownika moze rézni¢ sie od pokazanego na ilustracji.
Iacze systemu zabezpieczajacego Kensington znajduje sie z
tytu obudowy telewizora. Wigcej informacji na temat montazu
zabezpieczenia i korzystania z niego mozna znalez¢ w dotaczonej do
niego instrukgji obstugi albo na stronie http://www.kensington.com.
Za pomoca kabla systemu zabezpieczajacego Kensington pofacz
telewizor z powierzchnia, na ktdrej stoi.




Mocowanie telewizora do $ciany

(W niektorych modelach ta funkgja jest niedostepna.)

1 Wtéz i dokrec sruby oczkowe lub uchwyty i Sruby z tyhu telewizora.
« Jesliw miejscach, gdzie maja sie znalez¢ Sruby oczkowe, s3 juz
wkrecone inne $ruby, wykrec je.
2 Przymocuj uchwyty Scienne do Sciany za pomoca $rub.
Potozenie uchwytow Sciennych powinno odpowiadac pozycji $rub
oczkowych wkreconych z tytu telewizora.

3 Potacz $ruby oczkowe z uchwytami $ciennymi za pomoca napietej,
odpowiednio wytrzymatej linki Linka powinna biec rownolegle do
podtogi.

/\ PRZESTROGA

« Nalezy dopilnowat, aby telewizor byt zamontowany w sposéb
bezpieczny dla dzieci, a w szczegdlnosci uniemozliwiajacy jego
przewrdcenie, badz préby wspinania sig na niego przez dziecko.

@ vwaca

- Do zamontowania telewizora nalezy uzy¢ stolika lub pétki
wystarczajaco duzych i mocnych, aby pomiescic urzadzenie i
wytrzymac jego ciezar.

« Sruby, uchwyty oraz linka nie s dotaczone do telewizora. W
sprawie zakupu dodatkowych akcesoridw prosimy skontaktowac
sie z lokalnymi punktami sprzedazy.

Montaz na scianie

Uwaznie przymocuj opcjonalny uchwyt scienny do tytu telewizora
oraz do mocnej Sciany prostopadtej do podtogi. Jesli chcesz zawiesi¢
telewizor na stabszych Scianach lub innych elementach, skonsultuj sie
zwykwalifikowanym technikiem. Firma LG zaleca przeprowadzenie
montazu urzadzenia na Scianie przez wykwalifikowanego instalatora.
Zalecamy korzystanie z uchwytu $ciennego firmy LG. W przypadku

korzystania z uchwytu $ciennego producenta innego niz firma LG nalezy

wybrac uchwyt zapewniajacy odpowiednie zamocowanie urzadzenia
do Sciany z wystarczajaca iloscia miejsca umozliwiajaca podtaczenie
urzadzen zewnetrznych.

Wolno uzywac wytacznie sciennego uchwytu montazowego i wkretéw
spetniajacych wymagania standardu VESA. W tabeli ponizej podano
standardowe wymiary zestawow do montazu $ciennego.

Elementy do nabycia osobno(uchwyt
$cienny)

22LX32%* 28LX32%*
Model 22LX33%* 28LX33**
22LX53%* 28LX53**
VESA (Ax B) 75x75 100x 100
Typ wkretu M4xL10 M4xL10
Liczba wkretow | 4 4
Uchwyt Scienny | LSW140 LSW140
%%
321132 49/55LX34**
321357 49/55LX54**
Model 32LX34** 49LX31%*
32/40/43LX54** 49LX32%*
43LX31**
VESA (Ax B) 200 x 200 300x 300
Typ wkretu M6 M6
Liczha wkretow | 4 4
Uchwyt écienn LSw2408 LSW350B
yEsAenlY | vswa40 MSW240
420X32%*
Ll
Model ggtgi** 421X33**
42LX53**
VESA (Ax B) 300x 300 400 x 400
Typ wkretu M6 M6
Liczba wkretow | 4 4
‘. LSW440B
Uchwyt Scienny | LSW350B MSW240
A
B
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/\ PRZESTROGA

.

Przed rozpoczeciem przenoszenia lub montazu telewizora nalezy
odfaczy¢ go od zasilania. Niezastosowanie sie do tego zalecenia
grozi porazeniem pradem.

Przed montazem telewizora na uchwycie Sciennym nalezy
zdemontowac podstawe, wykonujac instrukcje dotyczace jej
montazu w odwrotnej kolejnosci.

W przypadku montazu telewizora na suficie lub pochylonej
Scianie moze on spas¢, powodujac powazne obrazenia ciata u 0sob
znajdujacych sie w poblizu. Do montazu nalezy uzy¢ uchwytu
$ciennego dopuszczonego przez firme LG do uzytku z danym
modelem urzadzenia. W razie potrzeby nalezy skonsultowac sie ze
sprzedawca lub technikiem.

Nie wolno zbyt mocno dokrecac wkretéw, poniewaz moze to
doprowadzi¢ do uszkodzenia telewizora, a w efekcie do utraty gwarangji.
Nalezy uzy¢ wytacznie $ciennego uchwytu montazowego i wkretéw
spetniajacych wymagania standardu VESA. Szkody i obrazenia ciata
spowodowane niewtasciwym uzytkowaniem lub zastosowaniem
nieodpowiednich akcesoriow nie s3 objete gwarandja.

Dtugos¢ wkretu od zewnetrznej powierzchni tylnej obudowy

nie powinna przekracza¢ 8 mm. (Tylko modele 22/28LX32**,
22/28LX33%*, 22/28LX53**)

.

.

.

Podktadka do montazu sciennego

- Obudowa tylna

Podktadka do montazu
Sciennego —7]
Obudowa tylna—
Standard wkretu —£

:M4xL10

Maks. 8 mm

@ vwaca

« Nalezy uzywac wytacznie wkretéw wymienionych w specyfikacji
standardu VESA.

W skfad zestawu do montazu Sciennego wchodzi instrukgja obstugi
i niezhedne czesci.

Uchwyt $cienny jest wyposazeniem dodatkowym. Dodatkowe
akcesoria mozna naby¢ u lokalnego sprzedawcy.

Dtugos¢ wkretow moze by¢ rézna w zaleznosci od modelu uchwytu
sciennego. Nalezy uzy¢ wkretéw o odpowiedniej dtugosci.

Wigcej informacji mozna znalez¢ w instrukgji dotaczonej do
zestawu do montazu Sciennego.

« W przypadku montazu przy uzyciu uchwytu $ciennego nalezy
skorzystac z zaslepki zabezpieczajacej. Zaslepka zabezpieczy
otwor przed gromadzeniem sie kurzu i zanieczyszczen. (Tylko jesli
nastepujacy element jest w zestawie)

Element w zestawie

Zaslepka zabezpieczajaca

« Aby dostosowac kat nachylenia telewizora w pionie, montujac
telewizor na uchwycie Sciennym, nalezy wtozy¢ elementy
dystansowe uchwytu sciennego do otworéw montazowych w
telewizorze. (Tylko jesli nastepujacy element jest w zestawie)

Element w zestawie

Elementy dystansowe
uchwytu sciennego




Korzystanie z rzepa Dual Lock™

(Tylko jesli nastepujacy element jest w zestawie)
(W niektdrych modelach ta funkgja jest niedostepna.)
Podtacz dekoder STB do telewizora i korzystaj z niego, kiedy chcesz.

1 Po zdjeciu papieru ochronnego z rzepa Dual Lock™ przyklej go do
telewizora i dekodera STB w sposob pokazany na ilustracji.

Dual Lock™

2 Przymocuj dekoder do telewizora, spinajac rzepy.

@ vwaca

« Przed zamocowaniem rzepa nalezy sprawdzi¢, czy na powierzchni
produktu nie ma zadnych zabrudzen ani innych substangji.

« Przed przymocowaniem dekodera STB do telewizora nalezy
poczekac na wyschniecie kleju mocujgcego rzep (co najmniej trzy
dni).

Podtaczanie urzadzen
(informacje)

Do telewizora mozna podfaczac rézne urzadzenia. Funkgja przefaczania
trybéw sygnatu wejsciowego pozwala wybrac konkretne urzadzenie
zewnetrzne, ktére bedzie uzywane w danym momencie. Wiecej
informacji o podtaczaniu urzadzen zewnetrznych mozna znalez¢ w ich
instrukcjach obstugi.

Telewizor wspétpracuje migdzy innymi z nastepujacymi urzadzeniami
zewnetrznymi: odbiorniki sygnatu HD, odtwarzacze DVD, magnetowidy,
systemy audio, urzadzenia pamieci masowej USB, komputery, konsole do gier.

@ vwaca

« Sposob podtaczania urzadzenia zewnetrznego moze sie réznic w
zaleznosci od modelu.

« Urzadzenia zewnetrzne mozna podtaczac do dowolnego
odpowiedniego gniazda w telewizorze.

« W przypadku nagrywania programu telewizyjnego przy uzyciu
nagrywarki DVD lub magnetowidu wejsciowy przewdd sygnatu
telewizyjnego nalezy podtaczyc do telewizora za posrednictwem
tego urzadzenia. Wiecej informacji o nagrywaniu znajdziesz w
instrukgji podfaczonego urzadzenia.

« Informacje na temat obstugi urzadzenia zewnetrznego mozna
znalez¢ w jego instrukgji obstugi.

« Konsole do gier nalezy podtaczyc¢ do telewizora za pomoca
przewodu dotaczonego do konsoli.

« Witrybie PCmoga pojawiac sie zaktdcenia przy niektdrych
rozdzielczosciach, pionowych wzorach lub ustawieniach kontrastu
i jasnosci. Nalezy wéwczas sprobowac ustawic dla trybu PCinng
rozdzielczos¢, zmienic czestotliwos¢ odswiezania obrazu lub wyregulowac
w menu OBRAZ jasnos¢ i kontrast, az obraz stanie sie czysty.

« Wtrybie PC niektdre ustawienia rozdzielczosci moga nie dziatac
poprawnie w zaleznosci od karty graficznej.

Podtaczanie anteny

Telewizor nalezy podtaczy¢ do $ciennego gniazdka antenowego za
pomocg przewodu antenowego RF (75 Q).
« Aby korzystac z wiecej niz dwdch odbiornikow telewizyjnych,
nalezy uzy¢ rozdzielacza sygnatu antenowego.
« Jezeli jakosc obrazu jest niska, nalezy zainstalowa¢ odpowiedni
wzmacniacz sygnatu w celu jej poprawienia.
« Jezeli jakosc obrazu jest niska podczas korzystania z anteny,
sprébuj dostosowac kierunek ustawienia anteny.
« Przewéd antenowy i konwerter nie s3 dostarczane w zestawie.
« Obstuga dZwieku telewizji cyfrowej: MPEG, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, HE-AAC

Podtaczanie anteny satelitarnej

(Tylko odbiorniki telewizji satelitarnej)

Telewizor nalezy podtaczyc¢ do anteny satelitarnej, umieszczajac przewdd
RF anteny satelitarnej (75 Q) w gnieZdzie anteny satelitarnej telewizora.

13
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Podtaczanie zasilacza
(Zaleznie od modelu)
/\ PRZESTROGA

« Telewizor nalezy podtaczy¢ do zasilacza DC przed whozeniem
wtyczki do gniazdka elektrycznego.

Podtaczanie modutu CI

(Zaleznie od modelu)

Umotzliwia ogladanie programéw kodowanych (ptatnych) w trybie
telewizji cyfrowej.

« Dopilnuj, aby modut CI byt prawidtowo umieszczony w gniezdzie
karty PCMCIA. Nieprawidtowe umieszczenie modutu moze by¢
przyczyna uszkodzenia telewizora i gniazda karty PCMCIA.

- Jesli telewizor nie odtwarza obrazu ani dzwieku w przypadku
podtaczenia modutu CI4+-CAM, nalezy skontaktowac sie z
operatorem ustugi transmisji naziemnej/kablowej/satelitarnej.

Podiaczanie euro scart

(Zaleznie od modelu)

To potaczenie umozliwia przesytanie sygnatow audio i wideo
zurzadzenia zewnetrznego do telewizora. Podtacz urzadzenie
zewnetrzne do telewizora za pomocg przewodu Euro Scart.

Typ sygnatu

wyjsciowego AV1
Aktualny (Wyjscie telewizyjne')
sygnat wejsciowy
Telewizja cyfrowa Telewizja cyfrowa
Telewizja analogowa, AV
Component Telewizja analogowa
HDMI

1 Wyjscie telewizyjne: wysytanie sygnatu telewizji analogowej lub
cyfrowej.
« Uzywany przewdd Euro Scart musi by¢ ekranowany.

Podtaczanie Glosnika

=i

EXTERNAL e
SPEAKER OUT [: :

VOLUME B
CONTROL [: 5

Port sterowania sygnatem
wyjsciowym wysytanym do gtosnika
+— woore
-— WDOL

(] L= i
b=y
—  LEWY —//
((< — 6D

Metoda sterowania gtosnoscia uzywana w gniezdzie

« Parametry przewodéw

Kazdy styk przesytajacy
sygnat w gére/w dét
ﬂ:]:ﬂ jest wzmacniany do
3,3V przez modut GPI0
\ jednostki centralnej.

GND /W gre /W dét Jednostka centralna

| | wykrywa przejécie
od napiecia 3,3V do
poziomu GND i na tej
podstawie ustawia
gtosnosc.

@ vwaca

« Nalezy korzysta¢ wytacznie z 3-biegunowych wtykéw jack stereo
3,5mm.




Konfiguracja Sieci

Podtaczanie do sieci przewodowej

(Zaleznie od modelu)

Ten odbiornik TV umozliwia podtaczenie do serwera Pro:Centric za
pomoca portu LAN. Po wykonaniu fizycznego podfaczenia odbiornik
TV wymaga skonfigurowania komunikaji sieciowej. Potacz port LAN
modemu lub routera serwera Pro:Centric z portem LAN odbiornika TV.

=1

IubIM%m Iub

Modem szerokopasmowy @

&
(|

| -
Serwer Pro:Centric @ Router
ELL
Modem szerokopasmowy
EELEE]

+

Pro:CentricServer

|

/\ PRZESTROGA

« Nie podtaczaj do portu LAN kabla telefonicznego.

« Zuwagi na zréznicowane warianty potaczen nalezy postepowac
zgodnie z zaleceniami okreslonymi przez ustugodawce
internetowego lub telekomunikacyjnego.

Podtaczanie innych urzadzen

Podtacz urzadzenie zewnetrzne do telewizora. Aby uzyskac jak najlepsza
jakos¢ obrazu i dZwieku, podfacz urzadzenie zewnetrzne do telewizora,
uzywajac przewodu HDMI. Zestaw nie zawiera dodatkowego przewodu.

PILOT ZDALNEGO
STEROWANIA

(Zaleznie od modelu)

Opisy zamieszczone w tej instrukgji dotycza przyciskéw dostepnych na
pilocie zdalnego sterowania.

Zaleca sie uwazne przeczytanie instrukji i uzytkowanie telewizora w
prawidtowy sposéb.

W celu whozenia baterii nalezy otworzy¢ pokrywe komory baterii,
whozyc¢ baterie (1,5V AAA) zgodnie z oznaczeniami @ i @ na etykiecie
w komorze baterii, a nastepnie zamkna¢ pokrywe komory baterii.

W celu wyjecia baterii nalezy wykonac czynnosci takie, jak przy ich
wktadaniu, ale w odwrotnej kolejnosci.

/\ PRZESTROGA

« Nie wolno mieszac starych baterii z nowymi, poniewaz moze to
doprowadzi¢ do uszkodzenia pilota.

« Pilot zdalnego sterowania nie jest dotaczany do zestawu w
niektorych krajach.

Upewnij sie, iz pilot jest skierowany w strone czujnika zdalnego
sterowania w telewizorze.
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& (ZASILANIE) Wiaczanie i wytaczanie telewizora.

TV/RAD B)/E0) Wybdr funkdji radia, telewizji analogowej lub
cyfrowej.

SUBTITLE Wyswietlanie napisow w trybie cyfrowym zgodnie z
preferencjami.

AV MODE Wyhér trybu AV.

EIRATIO Zmiana propordi obrazu.

-=1INPUT Zmiana Zrddfa sygnatu wejsciowego.

Przyciski numeryczne Wprowadzanie cyfr.

LIST Dostep do listy zapisanych programéw.

Q.VIEW Powrdt do poprzednio ogladanego programu.
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+_1— Regulacja poziomu gtosnosci.

FAV Wyswietlenie listy ulubionych kanatéw.

GUIDE Wyswietlanie przewodnika po programach.
MUTE 5 Wyciszenie wszystkich dwiekow.

A PV Przewijanie zapisanych programow lub kanatéw.

A PAGE v Przejicie do poprzedniego lub nastepnego ekranu.
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PRZYCISKI TELETEKSTU (= TEXT/T.OPT) Te przyciski stuza do
obstugi teletekstu.

INFO® Wyswietlanie informagji o aktualnym programie i
ustawieniach ekranu.

SETTINGS Przejscie do gtéwnych menu.

Q.MENU Przejscie do najczesciej wykorzystywanych funkgji.
0K ® Wybdr menu i ustawien oraz zatwierdzanie wyboru.
Przyciski nawigacji (w gore/w dot/w lewo/w prawo)
Przewijanie pozycji menu i ustawien.

OBACK Powrdt do poprzedniego poziomu menu.

EXIT Zamkniecie menu ekranowych i powrdt do trybu ogladania
telewizj.

D

&mPuink Funkcja HDMI-CEC umozliwia dostep do urzadzen
audio-wideo podfaczonych za pomoca przewodu HDMI, otwieranie
menu funkgji SIMPLINK.

AD Naciéniecie przycisku AD powoduje wiaczenie funkgji opisu dZwiekiem.
Przyciski sterowania (Hl, », I, 4, D) Sterowanie menu
funkeji MOJE MEDIA oraz urzadzeniami zgodnymi ze standardem
SIMPLINK (USB, SIMPLINK).

Kolorowe przyciski Dostep do specjalnych funkgji w niektérych

menu. (@: zerwony, G zielony, G 761ty, GO niebieski)

ENERGY ~AVMODE  INPUT  mveh

©0e®

SAVING

DE)E]

| :
i |
i |
i |
a a
| mEE | A
| DE® |
| DOE |
Ir FAV | :
/\
iImowLB
i = | [wE vi i

A

() (ZASILANIE) Wiaczanie i wylaczanie telewizora.

€2 ENERGY SAVING (0SZCZEDZANIE ENERGII) Dostosowanie
jasnosci ekranu w celu zmniejszenia zuzycia energii.

AV MODE Wyhor trybu AV.

==)INPUT Zmiana Zrddta sygnatu wejsciowego.

TV/RAD B/E0) Wyhor funkdji radia, telewizji analogowej lub
cyfrowej.

Przyciski numeryczne Wprowadzanie cyfr.

LIST Dostep do listy zapisanych programéw.

Q.VIEW Powrét do poprzednio ogladanego programu.

+_1— Regulacja poziomu gtosnosci.

FAV Wyswietlenie listy ulubionych kanatéw.

RATIO Zmiana proporcji obrazu.

MUTE S Wyciszenie wszystkich dzwiekow.

APV Przewijanie zapisanych programow lub kanatéw.

} PAGE} Przejécie do poprzedniego lub nastepnego ekranu.
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GUIDE Wyswietlanie przewodnika po programach.

PORTAL Wyswietlanie i wytaczanie interaktywnego menu
hotelowego.

INFO® Wyswietlanie informagji o aktualnym programie i
ustawieniach ekranu.

Przyciski nawigacji (w gore/w dot/w lewo/w prawo)
Przewijanie pozycji menu i ustawien.

0K ® Wybor menu i ustawien oraz zatwierdzanie wyboru.
SETTINGS Przejscie do gtéwnych menu.

3 (WSTECZ) Powrdt do poprzedniego poziomu menu.

EXIT # Zamkniecie menu ekranowych i powrét do trybu ogladania
telewizji.

Kolorowe przyciski Dostep do specjalnych funkgji w niektérych

menu. ((GD): czerwony, (G=)): zielony, (&=): z6tty, @&D): niebieski)
D

PRZYCISKI TELETEKSTU (= TEXT/T.OPT) Te przyciski stuzg do
obstugi teletekstu.

SUBTITLE Wyswietlanie napiséw w trybie cyfrowym zgodnie z
preferencjami.

Przyciski sterowania (H, >, I, 44, W) Sterowanie menu
funkcji MOJE MEDIA oraz urzadzeniami zgodnymi ze standardem
SIMPLINK (USB, SIMPLINK).

®mPuink Funkca HDMI-CEC umozliwia dostep do urzadzen
audio-wideo podfaczonych za pomoca przewodu HDMI, otwieranie
menu funkgji SIMPLINK.

Q.MENU Przejscie do najczesciej wykorzystywanych funkgji.

AD Nacisniecie przycisku AD powoduje wiaczenie funkgji opisu dzwiekiem.
ALARM tawianie funkgji alarmu. (zaleznie od modelu)

Licencje

Dostepne licencje moga sie rézni¢ w zaleznosci od modelu. Wiecej
informadji o licencjach zamieszczono na stronie www./g.com.

DOLBY.
DIGITALPLUS

Wyprodukowano na licencji Dolby Laboratories.
Dolby i symbol z podwéjnym D s znakami towarowymi firmy Dolby
Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

Jerminy HDMI, HDMI High Definition Multimedia Interface oraz
logo HDMI s3 znakami towarowymi lub zarejestrowanymi znakami
towarowymi HDMI Licensing

, LLCw Stanach Zjednoczonych i innych krajach.”

DIVX
HD

To urzadzenie ma certyfikat DivX Certified®, ktdry potwierdza, ze
zostato poddane rygorystycznym testom potwierdzajacym obstuge
odtwarzania materiatow wideo w formacie DivX®.

Aby odtwarzac zakupione filmy w formacie DivX, zarejestruj
urzadzenie na stronie vod.divx.com. Kod rejestracji znajduje sie w
sekgji DivX VOD menu ustawien urzadzenia.

Certyfikowane urzadzenie DivX® umozliwiajace odtwarzanie
plikow wideo w formacie DivX® do rozdzielczosci HD 1080p, w tym
materiatow z kategorii premium.

DivX®, DivX Certified® oraz zwiazane z nimi logotypy sa znakami
towarowymi firmy DivX, LLCi moga by¢ wykorzystywane jedynie na
podstawie udzielonej licencji.

Chronione jednym lub kilkoma sposréd nastepujacych
amerykariskich patentow: 7 295 673; 7 460 668; 7 515 710;
7519274.
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Informacja dotyczaca
oprogramowania open
source

Zawarty w tym produkcie kod Zrddtowy podlegajacy licencjom GPL,
LGPL, MPLiinnym licencjom open source mozna pobrac ze strony
internetowej http://opensource.lge.com.

Oprécz kodu Zrédtowego ze strony mozna pobrac warunki wszystkich
wymienionych licencji, zastrzezenia gwarancyjne i informagje o
prawach autorskich.

Firma LG Electronics moze udostepnic kod Zrédtowy na ptycie CD-ROM
za optata pokrywajaca koszty takiej dystrybucji (w tym koszty nosnikdw,
transportu i obstugi) na wniosek przestany na adres opensource@
Ige.com. Oferta jest wazna przez okres trzech (3) lat od daty zakupu
produktu.

Rozwigzywanie Problemoéw

Wersje oprogramowania mozna zaktualizowac w celu poprawy
dziatania produktu. Do obowiazkéw klienta nalezy dopilnowanie
zgodnosci urzadzenia z oprogramowaniem firmy LGE. W razie
potrzeby nalezy skonsultowac sie z firma LGE i zgodnie z otrzymanymi
wskazéwkami wczytac nowa wersje oprogramowania.

Nie mozna sterowac telewizorem przy uzyciu pilota zdalnego
sterowania.

« Sprawdz czujnik zdalnego sterowania na urzadzeniu i sprobuj
ponownie.
« Sprawdz, czy miedzy urzadzeniem a pilotem nie ma przeszkéd
blokujacych przesytanie sygnatu.
« Sprawdz, czy baterie s3 sprawne. i czy s poprawnie wiozone (@
do@®, Odo).
Nie wida¢ obrazu i nie stycha¢ dZwieku.
« Sprawdz, czy urzadzenie jest wiaczone.
« Sprawdz, czy przewdd zasilajacy jest podtaczony do gniazdka
elektrycznego.
« Sprawdz dziatanie gniazdka sieciowego, podfaczajac do niego inne
urzadzenia.
Telewizor nieoczekiwanie sie wytacza.

« Sprawdz ustawienia zasilania. By¢ moze nastapita przerwa w
zasilaniu.

« Sprawdz w ustawieniach opgji CZAS, czy nie wiaczono funkgji
Automatyczne wytaczanie (zaleznie od modelu) / Drzemka /
Czas wyt..

« Jesli whaczony telewizor nie odbiera zadnego sygnatu przez 15
minut, zostaje automatycznie wyfaczony.

Podczas podtaczania do komputera (RGB/HDMI/DVI) wyswietlany
jest komunikat,,No signal” (Brak sygnatu) lub,,Invalid Format”
(Nieprawidtowy format).

« Wylaczi whacz telewizor za pomoca pilota.

« Odfacz i ponownie podtacz przewéd RGB/HDMI.
« Ponownie uruchom komputer, gdy telewizor jest wiczony.



WAZNE INFORMACIJE

- Teinformacje dotyczg serii LX540S, LX5308.
Oprogramowanie SuperSign oraz instrukgje obstugi telewizora mozna pobrac ze strony firmy LG Electronics. Oprogramowanie znajduje sie na stronie
www.lgecommercial.com/supersign, a instrukcja obstugi telewizora — na stronie www.lgecommercial.com/supersigntv.
Oprogramowanie : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip
SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip

Instrukcja obstugi : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

DANE TECHNICZNE

Wymiary modutu CI (szerokos¢ x wysokos¢ x gtebokosc) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Temperatura robocza 0d 0°Cdo 40 °C
. Wilgotnosc robocza Ponizej 80 %
Srodowisko
Temperatura w miejscu przechowywania 0d-20°Cdo 60 °C
Wilgotnos¢ w miejscu przechowywania Ponizej 85 %

Producent : Lien chang
Zasilacz AC-DC Model : LCAP39
(Tylko modele 22/28LX32**, 22/28LX33**, 22/28LX53*¥) Wejsciowy : AC100 - 240V ~ 50/60 Hz

Wyjéciowego : DC19V="==-3,42A

Satelitarna telewizja Telewizja Telewizja analogowa
cyfrowa’ cyfrowa
DVB-T/T2 VBT PAL/SECAM B/G/D/K,
System telewizji DVB-C DVB-C PALI/I,
DVB-5/S2 SECAM L/L!
VHF: E2 do E12,
Zakres odbieranych programéw Pasm\clul-ltfl PUa I;Iano Ku VHE, UHF l(J:TFVEQ 3:: Sg
HYPER: 521 do 547
Maksymalna liczba zapisanych programéw 6000 1500

Impedancja anteny zewnetrznej 750

1 Satelitarnej i DVB-T2 obstuguje modele
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Obstuga trybéw HDMI/DVI-DTV

Obstuga w trybach HDMI/DVI-PC

B : Tylko modele LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31%*, LX54**, LX5305

Obstuga w trybach RGB-PC
(Tylko modele LX32**, LX33**, LX34**, LX31**, LX5405, LX5305)

. L. Czestotliwos¢ Czestotliwos¢
Rozdzielczos¢ A R
pozioma (kHz) pionowa (Hz)
640 x 350 31,468 70,09
720 x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024x768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,7112 60,015
1280x 1024 d
(Tylko FHD) 63,981 60,020 :
1920 1080 K
(Tylko FHD) 66,587 59,934 E
1920 1080 J
(Tylko FHD) 67,50 60,00 E

B : Tylko modele LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31%*, LX540S, LX5305

D : Tylko modele LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31**, LX54**, LX5305

Informacje o podtaczaniu do portu

Component
’ Porty Component w telewizorze | Y | Py | Pe |
Y P, Py
Porty wyjéciowe wideo w Y B-Y RY
dtwarzaczu DVD Y b s
Y Pb Pr
sygnatu Component
480i /576 0
480p/576p 0
720p / 1080i 0
0
1080p (Tylko 50 Hz/ 60 Ha)

) 5 Caestotliwosé Cestotliwosé (W trybie PCnalezy korzystac z portu wejsciowego HDMIIN 1)
Rozdzielczos¢ pozioma (kHz) pionowa (Hz) (Tylko modele LX31%*, LX32*¥, LX33*¥, LX34**, LX53**, LX54**)
|40 o L el e
720576 31,25 50 640x350 31,468 70,09
37,5 50 720 x 400 31,469 70,08
1280720 44,96 59,94 640 x 480 31,469 59,94
a 45 60 800X 600 37,879 60,31
28,125 50,00 : 1024x768 48,363 60,00
;g;g gggg 1152x 864 54,348 60,053
56,250 000 f (1 TR T S ...
67,50 60,00 b 1280 x 1024 63,981 60,020 3
1920x1080 67,432 59,94 1920 1080 6750 PP
27,00 24,00 3 (Tylko FHD) ’ ' b
26973 3976 A A A
33,75 30,00 4
33,716 29,976 4



Obstugiwane formaty plikéw wideo

« Maksymalnie: 1920 x 1080 @ 30p (tylko Motion JPEG 640 x 480
@30p)
- .asf, .wmv
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC, VC1 (WMV3, WVCT), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3, MP3, 3D WMV
Single Stream.
divx, .avi
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer I, MPEG-1 Layer I,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Wideo] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer lll (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS
« vob
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer I, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
« .mkv
[Wideo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-T Layer Il (MP3), *DTS, LPCM
motion JPEG
[Wideo] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- dat
[Wideo] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
. flv
[Wideo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
*.rm, *.rmvh
[Wideo] RV30, RV40
[Audio] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6(Cook)
.3gp, .3gp2
[Wideo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)
*DTS /*rm / *rmvb : w zaleznosci od modelu

« Typ pliku: AAC

Obstugiwane formaty dzwieku
« Typ pliku: mp3

[Szybkosc¢ transmisji bitéw] od 32 khb/s do 320 kb/s
[Czestotliwos¢ probkowania] od 16 kHz do 48 kHz
[Obstuga] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3

[Szybkosc transmisji bitéw] format dowolny
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] ADIF, ADTS

« Typ pliku: M4A

[Szybkosc transmisji bitéw] format dowolny
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] MPEG-4

« Typ pliku: WMA

[Szybkosc¢ transmisji bitéw] od 128 kb/s do 320 kb/s
[Czestotliwos¢ probkowania] od 8 kHz do 48 kHz
[Obstuga] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Typ pliku: WMA 10 Pro

[Szybkosc¢ transmisji bitéw] do 768 kb/s
[Kanaty / czestotliwos¢ probkowania]
MO: maks. 2 kanaty, 48 kHz

(z wyjatkiem trybu LBR)

M1: maks. 5.1-kanatowy, 48 kHz,

M2: maks. 5.1-kanatowy, 96 kHz
[Obstuga] WMA 10 Pro

« Typ pliku: 0GG

[Szybkosc transmisji bitéw] format dowolny
[Czestotliwos¢ probkowania] od 48 kHz
[Obstuga] 0GG Vorvis
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Obstugiwane formaty zdjec
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Kategoria: 2D (jpeg, jpg, jpe)

[Dostepny typ pliku] SOF0: Baseline,

SOF1: Rozszerzony tryb sekwencyjny,

SOF2: tryb progresywny

[Rozmiar zdjecia] Minimalny: 64 x 64,

Maksymalny: typ normalny: 15 360 (szer.) x 8640 (wys.),
Progresywny: 1920 (szer.) x 1440 (wys.)

Kategoria: BMP

[Rozmiar zdjecia] Minimalny: 64 x 64 Maksymalny: 9600 x 6400
Kategoria: PNG

[Dostepny typ pliku] Z przeplotem, Bez przeplotu

[Rozmiar zdjecia] Minimalny: 64 x 64, Maksymalny: z przeplotem:
1200 x 800, przeplotu : 9600 x 6400

Wyswietlenie plikow w formacie BMP i PNG moze potrwac dfuzej
niz wyswietlenie plikow w formacie JPEG.



@ LG

Life's Good

Model i numer seryjny telewizora znajduja sie na jego
tylnym panelu.

Warto zapisa¢ je ponizej na wypadek, gdyby nalezato
oddac urzadzenie do naprawy.

MODELE

NUMER SERYINY




@ LG

Life's Good

MANUAL DE INSTRUCOES

Seguranca e Referéncia

LED TV*
* ATV LG LED aplica luzes de fundo LED ao ecra LCD.

Leia este manual com atencao antes de utilizar o dispositivo
e guarde-o para futura referéncia.

www.lg.com
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Instrucoes de seguranca

Leia atentamente estas precaugdes de sequranca
antes de utilizar o produto.

A\ Aviso

Nao coloque a TV nem o controlo remoto nos seguintes ambientes:

« Um local exposto a luz directa do sol
« Um local com humidade elevada, como p. ex. uma casa de banho
« Proximo de fontes de calor como p. ex. fornos e outros aparelhos
que emitam calor
« Préximo de balcdes de cozinha ou humidificadores, onde possam
facilmente ficar expostos a vapor ou 6leo
« Uma drea exposta a chuva ou ao vento
« Proximo de recipientes com dgua, como p. ex. jarras
(aso contrdrio, isto poderd provocar um incéndio, choque eléctrico,
avaria ou deformages no produto.

Nao coloque o produto onde possa ficar exposto ao pd. Isto pode
provocar perigo de incéndio.
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Atomada de parede € o dispositivo de desconexdo. A tomada tem de
estar sempre operacional e disponivel.

Nédo toque na tomada com as maos molhadas. Além disso, se 0 pino

do cabo estiver hdmido ou coberto com poeira, seque a tomada por
completo ou limpe a poeira. Pode sofrer um choque eléctrico devido ao
excesso de humidade.

Ten ] T
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Certifique-se de que liga o cabo de alimentagdo a corrente de terra.
(Excepto dispositivo que ndo estejam ligados a terra.) Pode sofrer um
choque eléctrico ou ferimentos.

Fixe totalmente o cabo de alimentacdo. Se o cabo de alimentacdo nao
ficar totalmente fixo, isto poderd provocar um incéndio.
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Certifique-se de que o cabo de alimentacdo ndo entra em contacto com
objectos quentes, como p. ex. um aquecedor. Isto poderd provocar um
incéndio ou risco de choque eléctrico.

Néo cologue um objecto pesado ou o préprio produto em cima de cabos
de alimentagdo. Caso contrério, poderd provocar um incéndio ou um
choque eléctrico.

Dobre o cabo da antena dentro e fora do edificio para evitar a entrada
da chuva. Isto poderd resultar em danos provocados pela dgua dentro
do produto e pode provocar um choque eléctrico.

O
g

Ao montar uma TV na parede, ndo a instale pendurando cabos de
alimentacdo ou de sinal na parte de trés da TV. Isto poderd provocar um
incéndio ou um choque eléctrico.

Néo ligue demasiados aparelhos eléctricos num tnico bloco de tomadas
eléctricas. Caso contrdrio, isto poderd provocar um incéndio devido ao
sobreaquecimento.



Néo deixe cair o produto nem deixe que este caia acidentalmente ao
ligar aparelhos externos. Caso contrério, poderd provocar ferimentos ou
danos do produto.

Mantenha o material dissecador da embalagem ou a pelicula de vinil
fora do alcance das criancas. 0 material dissecador € nocivo se for
ingerido. Em caso de ingestdo acidental, deve-se forcar o paciente a
vomitar e, de sequida, dirigir-se ao hospital mais préximo. Além disso,
a pelicula de vinil pode provocar asfixia. Mantenha-a fora do alcance
das criangas.

Néo deixe os seus filhos treparem ou agarrarem-se a TV.
(aso contrdrio, a TV pode cair, provocando ferimentos graves.

Elimine as pilhas usadas com cuidado para evitar que uma crianga as
ingira. Se uma crianqa ingerir pilhas usadas, leve-a imediatamente a
um médico.

Nao insira um condutor (tal como uma vareta metalica) numa das
extremidades do cabo de alimentacao se a outra extremidade estiver
ligada ao terminal de entrada na parede. Néo deve também tocar

no cabo de alimentagéo depois de o ligar ao terminal de entrada na
parede. Pode sofrer um choque eléctrico. (Dependendo do modelo)

Né&o coloque nem guarde substancias inflaméveis perto do produto.
Existe um risco de explosao ou incéndio devido a um manuseamento
negligente das substancias inflamaveis.

Néo deixe cair objectos metalicos como p. ex. moedas, ganchos de
cabelo, varetas ou arames para dentro do produto, nem objectos
inflamédveis como p. ex. papel ou fosforos. As criancas tém de prestar
uma atencdo especial. Existe o perigo de choque eléctrico, incéndio
ou ferimentos. Se deixar cair um objecto estranho dentro do produto,
desligue o cabo de alimentacdo e entre em contacto com o centro de
assisténdia.

Néo pulverize dgua no produto nem o esfreque com uma substancia
inflamével (diluente ou benzeno). Se o fizer, poderd dar origem a
incéndios ou choques eléctricos.

Evite que o produto sofra choques de impactos, a queda de objectos
para dentro do produto, nem bata no ecra com nada.
Pode sofrer ferimentos ou o produto pode ficar danificado.

<o
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Nunca toque neste produto nem na antena durante um trovao ou
relampagos. Pode sofrer um choque eléctrico.

R @
(@ﬂ ey
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Nunca toque na tomada da parede em caso de fuga de gds. Neste caso,

deve abrir as janelas e garantir uma ventilacdo suficiente.
Uma faisca pode dar origem a um incéndio ou queimaduras.

7

s

Né&o desmontar, reparar ou modificar o produto sem ajuda de um
especialista. Se o fizer, poderd dar origem a incéndios ou choques
eléctricos. Contacte o centro de assisténcia para qualquer verificagdo,
calibragdo ou reparacdo.
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Se ocorrer uma das seguintes situacdes, desligue o produto
imediatamente da tomada e entre em contacto com o seu servico de
assisténcia local.

« 0 produto sofre um choque de impacto

« 0 produto ficou danificado

« Objectos estranhos entraram no produto

« 0 produto deita fumo ou tem um cheiro estranho
Isto poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

aficha da tomada. A acumulagdo de p6 pode provocar um incéndio ou
a deterioracdo do isolamento pode provocar fugas eléctricas, choques
eléctricos ou incéndios.

0 aparelho ndo deve ser exposto a gotas ou salpicos e nao devem ser
colocados objectos com liquidos, tal como vasos, em cima do aparelho.

Néo instale o produto numa parede, caso corra o risco de ficar exposto
a dleo ou fumo gorduroso. Isto poderd danificar o produto e provocar a
respectiva queda.

Se entrar dgua ou qualquer outra substancia estranha no produto
(transformador CA, cabo de alimentacdo, TV), desligue o cabo de
alimentacdo e contacte de imediato o centro de assisténcia. Caso
contrrio, poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

Utilize apenas transformadores CA e cabos de alimentacdo autorizados
e aprovados pela LG Electronics. Caso contrdrio, isto poderd provocar um
incéndio, choque eléctrico, avaria ou deformacdes no produto.

Nunca desmonte o transformador CA nem o cabo de alimentacdo.
Isto poderd provocar um incéndio ou um choque eléctrico.

/N\ ATENCAO

Deve garantir uma distancia satisfatdria entre uma antena exterior e as
linhas eléctricas para evitar que a antena togue nestas, mesmo se cair.
Isto pode provocar um choque eléctrico.

[Zann
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Néo instale o produto em locais como p. ex. prateleiras instaveis ou
superficies inclinadas. Deve evitar também locais sujeitos a vibraao ou
sem suporte suficiente.

(aso contrdrio, 0 produto pode cair ou virar-se, provocando ferimentos
ou danos no produto.

Seinstalar a TV numa base, pode ter de tomar medidas para evitar
que o produto se vire. Caso contrdrio, o produto pode cair, provocando
ferimentos graves.

Se quiser montar o produto numa parede, monte a interface de
montagem VESA padrdo (pecas opcionais) na parte de tras do produto.
Seinstalara TV com o suporte de montagem da parede (pecas
opcionais), deve fixé-lo cuidadosamente de modo a ndo cair.

Deve utilizar exclusivamente acessérios/fixagdes especificados pelo
fabricante.



Consulte um técnico especializado para instalar a antena.
Isto poderd provocar um incéndio ou risco de choque eléctrico.

Recomendamos manter uma distancia minima equivalente a 2-7x ao
tamanho diagonal do ecrd para ver TV. Se vir TV durante longos periodos
de tempo, a sua visdo pode ficar desfocada.

T 15—

VEED
Utilize apenas os tipos de pilhas especificadas.
Pode provocar danos no controlo remoto.

Néo misture pilhas novas com usadas.
Pode provocar sobreaquecimento e fuga nas baterias.

As pilhas ndo devem ser expostas a um calor excessivo. Mantenha-as
longe da luz solar directa, lareiras e aquecedores eléctricos.

NAO coloque pilhas ndo recarregaveis no carregador.

[
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Certifique-se de que ndo existem objectos entre o controlo remoto e 0
respectivo sensor.

0 sinal do controlo remoto pode sofre perturbacdes devido a luz do sol
ou outras fontes de luz fortes. Neste caso, escurega a divisdo.

Ao ligar dispositivos externos, como p. ex. consolas de jogos de video,
certifique-se de que os cabos de ligacdo tém comprimento suficiente.
(aso contrdrio, 0 produto pode cair, provocando ferimentos ou danos

no produto.
,E«E— [* 2 u{'\.d

Nao ligue/desligue o produto retirando/colocando a ficha da tomada.
(Nao utilize a ficha eléctrica como interruptor.)
Isto poderd provocar danos mecanicos ou choques eléctricos.

Siga as sequintes instrucdes de instalacdo para evitar o
sobreaquecimento do produto.

« Adistancia entre o produto e a parede deve ser superior a 10 cm.
+ Néo instale o produto num local sem ventilacdo (p. ex. numa
prateleira ou num armario).
« Nao instale o produto em cima de alcatifas ou almofadas.
« (Certifique-se de que ventilagdo ndo fica obstruida por uma toalha
ou uma cortina.
(aso contrdrio, isto podera provocar um incéndio.

Tenha cuidado para ndo tocar nas aberturas de ventilagdo quando
assistir a televisdo durante periodos prolongados, uma vez que estas
podem aquecer. Isto ndo afecta o funcionamento ou o desempenho do
produto.

Deve verificar periodicamente o cabo do seu aparelho. Se parecer estar
danificado ou deteriorado, deve desligd-lo, deixar de utilizar o aparelho
e dirigir-se a um técnico de assisténcia autorizado para o substituir por
um cabo idéntico.

£o)
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Evite a acumulacdo de pd nos pinos da ficha ou na tomada.
Isto pode provocar perigo de incéndio.
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Proteja o cabo de alimentacéo contra danos fisicos ou mecénicos, como
ser torcido, dobrado, comprimido, entalado numa porta ou pisado.
Preste atencdo as fichas, as tomadas eléctricas e ao ponto em que o
cabo sai do aparelho.

Nao exerca uma pressao forte sobre o painel com uma médo ou um
objecto afiado, como p. ex. um prego, lapis ou caneta, nem faca riscos.

Evite tocar no ecrd ou manter os dedos em contacto com o ecra durante
longos periodos de tempo. Ao fazé-lo pode produzir alguns efeitos de
distorcao tempordrios no ecra.

Quando limpar o produto e respectivos componentes, desligue primeiro
a ficha da tomada e limpe-o com um pano suave. Se exercer uma
pressdo forte, pode riscar ou descolorar o aparelho. Nao pulverize

dgua nem limpe com um pano molhado. Nunca utilize limpa-vidros,
abrilhantadores industriais ou para automdveis, abrasivos ou cera,
benzeno, dlcool, etc., ou outros materiais que possam danificar o
produto e o respectivo painel.

(aso contrdrio, isto poderd provocar um incéndio, choque eléctrico ou
danos no produto (deformacdo, corrosao ou fracturas).

Se 0 aparelho estiver ligado a tomada de parede, este ndo se desliga
da fonte de alimentacao CA mesmo que desligue o aparelho através do
interruptor.

Pegue na ficha para desligar o cabo.
Se os fios dentro do cabo de alimentacdo estiverem desligado, isto
poderd provocar um incéndio.

2}
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Ao mudar o produto de sitio, deve desligar primeiro a alimentagao.
Depois, desligue os cabos de alimentacdo, os cabos da antena e todos
0s cabos de ligacdo.

ATV ou o cabo de alimentacdo podem ficar danificados, podendo
provocar um risco de incéndio ou um choque eléctrico.

Ao desembalar ou mudar o produto de sitio, deve trabalhar em conjunto
com outra pessoa porque o produto é pesado.
(aso contrdrio, podera provocar ferimentos.

Contacte o centro de assisténcia uma vez por ano para limpar os
componentes internos do projector.
0 pd acumulado pode provocar avarias mecanicas.

Para reparagdes, contacte a assisténcia técnica qualificada. £ necessaria
a reparacdo se o aparelho sofreu quaisquer danos, tais como danos no
cabo de alimentagdo ou na ficha de ligaao, em caso de derrame de
liquidos ou queda de objectos sobre o aparelho, se este foi exposto a
chuva ou humidade, se nao funcionar correctamente ou se tiver caido
a0 chao.

Se verificar que 0 equipamento esta frio, pode ocorrer uma ligeira
oscilacdo quando for ligado. Isto é normal, ndo ha nada de errado com
0 equipamento.

"
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0 painel é um produto de alta tecnologia com uma resolucao de dois
milhdes a seis milhdes de pixéis. Podera ver pequenos pontos pretos e/
ou pontos coloridos (vermelhos, azuis ou verdes) do tamanho de 1 ppm
no painel. Isto ndo significa que o produto esteja avariado nem afecta o
desempenho nem a fiabilidade do produto.

Este fendmeno também pode ocorrer em produtos de terceiros e ndo da
direito a uma troca ou a um reembolso.



0 painel pode apresentar uma luminosidade ou uma cor diferente em
fungdo da sua posicdo de visualizacio (esquerda/direita/cima/baixo).
Este fendmeno deve-se as caracteristicas do painel. Nao tem a ver com o
desempenho do produto nem significa uma avaria.

Avisualizagao de uma imagem fixa (p. ex. logétipo de um canal, menu
no ecrd, cena de um jogo de video) durante um longo periodo de tempo
pode danificar o ecra, resultando na retencao da imagem, fenémeno
este conhecido como fixacdo da imagem. A garantia do produto ndo
abrange a fixagdo da imagem.

Para evitar a ocorréncia deste fenémeno, evite visualizar uma imagem
fixa no ecra da sua televisdo por um periodo de tempo prolongado.

Se viraTV com uma proporcao de 4:3 por um periodo de tempo
prolongado, poderd resultar na fixacdo da imagem nas margens do
painel.

Este fendmeno também pode ocorrer em produtos de terceiros e nao da
direito a uma troca ou a um reembolso.

Som gerado

Estalidos: os estalidos que pode ouvir ao ver ou desligar aTV sao
gerados pela contracgdo termoplastica, resultante da temperatura

e da humidade. Este ruido é comum em produtos que exijam uma
deformacéo térmica. Zumbido no circuito eléctrico/painel: um circuito
de comutacdo de alta velocidade, responsavel por fornecer uma grande
quantidade de corrente para colocar um produto em funcionamento,
gera um ruido de baixo nivel. Varia em funcdo do produto.

0som que € gerado ndo afecta o desempenho nem a fiabilidade do
produto.

Néo utilize aparelhos eléctricos de alta tensdo junto a TV (p. ex., um
mata-moscas elétrico).

Preparacao

@nota

Aimagem indicada pode diferir da sua TV.

A 0SD (On Screen Display - Visualizagdo no ecrd) da sua TV pode ser
um pouco diferente da apresentada neste manual.

0s menus e opgdes disponiveis podem ser diferentes da fonte de
entrada ou do modelo de produto que estd a utilizar.

Poderéo ser adicionadas novas funcionalidades a esta TV no futuro.
ATV pode ser colocada em modo de espera para reduzir o consumo
eléctrico. Se ndo vir televisdo durante algum tempo, o aparelho
deve ser desligado para reduzir o consumo de energia.

A energia consumida durante a utilizagdo pode ser
significativamente reduzida se o nivel de luminosidade da imagem
for reduzido, diminuindo assim o custo geral de funcionamento.

Os itens fornecidos com o produto podem ser diferentes consoante
o modelo.

As especificagdes do produto ou os contetidos deste manual podem
ser alterados sem aviso prévio devido a actualizagdo das fungdes
do produto.

Para uma ligacdo optimizada, os cabos HDMI e os dispositivos USB
devem ter chanfraduras com menos de 10 mm de espessurae 18
mm de largura. Utilize um cabo de extensao que suporte USB 2.0
caso 0 cabo USB ou memory stick USB ndo encaixe na porta USB
dasuaTV.

Al

Utilize um cabo certificado com o logétipo HDMI incluido.

Se nao utilizar um cabo HDMI certificado, 0 ecra pode nao
aparecer ou pode ocorrer um erro de ligagao. (Tipos de cabo HDMI
recomendados)

- (Cabo HDMI"/™ de alta velocidade (3 m ou menos)

- (Cabo HDMI"/™ de alta velocidade com Ethernet (3 m ou menos)

/\ ATENGAO

- Para garantir a seguranca e a vida dtil prolongada do aparelho, ndo
utilize nenhum item pirateado.

+ Quaisquer danos ou lesdes decorrentes da utilizacdo de itens
pirateados ndo estdo abrangidos pela garantia.

« Alguns modelos incluem uma pelicula fina no ecra e esta ndo deve
ser removida.
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Objectos adquiridos em
separado

Os itens vendidos separadamente podem ser alterados ou modificados
para melhorar a qualidade sem qualquer notificacdo prévia. Contacte
0 seu revendedor para comprar estes objectos. Estes aparelhos s6
funcionam com determinados modelos. 0 nome ou design do modelo
podem ser alterados consoante a actualizagdo das funcdes do produto,
circunsténcias do fabricante ou politicas.

(Dependendo do modelo)

Reldgio LED

LEC-003 Dispositivo dudio da LG

AN-WF500
Wi-Fi/Bluetooth Dongle

Manutencao

LimparaTV

Limpe regularmente a TV para manter o melhor desempenho e
prolongar a vida dtil do aparelho.

« Nao se esquega de primeiro desligar a alimentacao, e desligar o
cabo de alimentagdo da tomada eléctrica e todos os outros cabos.
« Quando a TV ficar sem supervisdo ou ndo for utilizada durante
um longo periodo de tempo, desligue o cabo de alimentacdo da
tomada eléctrica para evitar possiveis danos devidos a relimpagos
ou picos de corrente.

Ecra, estrutura, caixa e suporte

Para remover o p6 ou sujidade ligeira, limpe a superficie com um pano
seco, limpo e macio.

Para remover a sujidade maior, limpe a superficie com um pano macio
humedecido com dgua limpa ou um detergente suave diluido. Em
sequida, limpe de imediato com um pano seco.

« Evite sempre tocar no ecra, uma vez que pode causar danos no
ecra.

- Nao pressione, esfregue nem arranhe a superficie do ecra com as
unhas ou algum objecto afiado, pois pode provocar riscos no ecrd e
distorcdes naimagem.

- Nao utilize produtos quimicos, pois podem danificar o produto.

« Nao pulverize liquidos na superficie. A entrada de dgua na TV
poderd resultar em incéndios, choques eléctricos ou avarias.

Cabo de alimentacao

Remova regularmente a acumulacéo de p6 ou sujidade no cabo de
alimentacao.

Levantar e deslocaraTV

Quando deslocar ou levantar a TV, leia as seguintes instrucdes para
impedir que esta fique riscada ou danificada e para garantir um
transporte seguro independentemente do seu tipo ou tamanho.

Recomenda-se que, quando deslocar a TV, a coloque dentro de
uma caixa ou dentro da embalagem original.

Antes de deslocar ou levantar a TV, desligue o cabo de alimentacéo
e todos os outros cabos.

Quando pegar na TV, deve manter o ecra afastado de si para evitar
danos.

Segure nas partes superior e inferior da TV com firmeza. Certifique-
se de que ndo agarra na parte transparente, nas colunas ou na drea

da grelha das colunas.
4
Le <o

+ UmaTV de grandes dimensdes deve ser transportada, no minimo,
por 2 pessoas.

« Quando transportar a TV a méo, sequre-a conforme mostrado na
sequinte ilustracdo.

« Quando transportar a TV, ndo a exponha a solavancos ou vibracdo
excessiva.

« Quando transportar a TV, mantenha-a na vertical, nunca a vire de
lado nem a incline para a esquerda ou para a direita.

« Nao aplique pressdo excessiva que provoque dobras/curvaturas na
estrutura de enquadramento, ja que pode danificar o ecrd.

+ Ao manusear a TV, tenha cuidado para ndo danificar o botdo
joystick saliente. (Dependendo do modelo)

/\ ATENGAO

« Evite sempre tocar no ecrd, uma vez que pode causar danos no
ecra.

« Nao desloque a TV agarrando os suportes de cahos, pois estes
podem partir-se, provocar ferimentos e danificara TV.



Utilizar o botao joystick Ajustar o Menu

Com aTVligada, prima o botdo joystick uma vez.

Pode ajustar os itens do Menu movendo o botdo joystick para cima, para
(Aimagem indicada pode diferir da suaTV.) baixo, para a esquerda ou para a direita.
Pode utilizar facilmente as funcdes da TV premindo ou movendo o botdo o
joystick para cima, para baixo, para a esquerda ou para a direita.

Desliga a alimentacdo.
X |Apaga as apresentagdes no ecra e volta a visualizagao de TV.
@ |Altera a fonte de entrada.
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£¥ | Permite aceder ao menu principal.

@ nota

+ Ao passar o dedo sobre o botao joystick e o empurrar para cima,
para baixo, para a esquerda ou para a direita, tenha cuidado para
- ndo premir o botao joystick. Se premir o botdo joystick primeiro,
ndo pode ajustar o nivel de volume e os programas guardados.

Botdo Joystick

Al )

Funcées basicas
Montar numa mesa

Quando a TV esté desligada, coloque
@ Ligar o dedo no hotdo joystick, prima uma . L "
vez e solte-o. (Aimagem indicada pode diferir da sua TV.)

Quando aTV esta ligada, cologue 1 Levante eincline aTV até esta ficar na posicao vertical na mesa.

0 dedo no botao joystick, prima « Deixe um espago livre de 10 cm (no minimo) em relagdo a parede
uma vez durante alguns segundos para uma ventilacdo adequada.

Desligar e solte-o.

t (No entanto, caso o botao Menu seja
visivel no ecrd, ao manter premido o
botdo joystick poderd sair do menu.)

Se colocar o dedo no hotao joystick

\t_; Controlodo | e 0 empurrar para a esquerda ou

Volume para a direita, pode ajustar o nivel do
volume como pretender.

®

®

Se colocar o dedo no botdo joystick

@ Controlode | e 0 €mpultarpara cma ou para 2 Ligue o cabo de alimentacdo a uma tomada eléctrica.
¥ programas | baixo, pode percorrer os programas
gravados como pretender. A ATENGAO

+ Néo coloque a TV préxima ou sobre fontes de calor, pois isto pode
dar origem a um incéndio ou outros danos.



Ajustar o angulo da TV para se
adequar a sua perspectiva

(Dependendo do modelo)

Rode 20 graus para a esquerda ou para a direita e ajuste o ngulo da TV
de acordo com a sua preferéncia.
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2 Parafusos para fixagdo do suporte,
A ATENCAO 2 Arruelas para fixago do suporte,
2 Porcas para fixagdo do suporte

« Ao ajustar o angulo do produto, tenha cuidad dedos.
0 ajustar o angulo do produto, tenha cuidado com os dedos. (Fornecidos com aTV)

- Se os dedos ou as mdos ficarem presos, isto pode provocar
ferimentos. Se o produto estiver demasiado inclinado, pode cair
e provocar danos ou ferimentos.

Colocar a TV numa secretaria

(Dependendo do modelo)
ATV deve ser fixada a uma secretdria, de modo a ndo poder ser Secretiria
puxada para a frente/ou para trés, podendo causar ferimentos ou ficar
danificada.
TipoA) Utilizar o sistema de seguranca
N ol kensington
N E i Ye- ;
N (Esta funcdo ndo esta disponi vel em todos os modelos.)
\
N RN ) ,’I , « Aimagem indicada pode diferir do seu televisor.
- % ) . -
— = 0 conector do sistema de seguranga Kensington estd localizado na
00"\ Oe S /06 . . " . ~
— 7 parte posterior da TV. Para mais informagdes sobre a sua instalagdo e
\\\\ K utilizagdo, consulte o manual fornecido com o sistema de seguranga
\\\\ /,’/ Kensington ou visite http://www.kensington.com. Ligue o cabo do
\\V” sistema de seguranca Kensington entre a TV e uma mesa.
4 parafusos
(Nao fornecido comaTV)

Secretdria

@nota

« Parafuso : M5 x L (*L: Profundidade da mesa + 8-10 mm)
Ex.: Profundidade da mesa: 15 mm, Parafuso: M5 x L25



Fixar a TV numa parede

(Esta funcdo ndo esta disponivel para todos os modelos.)

1 Introduza e aperte os parafusos com olhal ou os suportes e parafusos
daTV naparte de trasdaTV.

« Se estiverem introduzidos parafusos no lugar dos parafusos com
olhal, retire primeiro os parafusos.
2 Monte os suportes de parede com os parafusos na parede.
Faca corresponder a localizacdo do suporte de parede com os
parafusos com olhal na parte de trds da TV.

3 Aperte firmemente os parafusos com olhal aos suportes de parede
com uma corda resistente. Mantenha a corda numa posicao
horizontal em relado a superficie plana.

/\ ATENGAO
« Nao deixe que as criangas trepem ou se pendurem na TV.

@nora

« Utilize uma plataforma ou um armario suficientemente forte e
grande para suportar adequadamente a TV.

« Suporte, parafusos e cordéis nao estao incluidos. Pode obter
acessorios adicionais através do seu fornecedor.

Montar na parede

Fixe cuidadosamente um suporte de montagem na parede opcional

na parte de trés daTV e monte o suporte numa parede solida
perpendicular ao chao. Quando montar a TV noutros materiais de
construcdo, consulte pessoal qualificado. A LG recomenda que a
montagem na parede seja executada por um profissional qualificado.
Recomendamos a utilizacdo do suporte de montagem na parede da

LG. Se ndo utilizar o suporte de montagem na parede da LG, utilize um
suporte de montagem na parede no qual o aparelho fique bem seguro
a parede, tendo espaco suficiente para permitir a ligacao de dispositivos
externos.

Certifique-se de que utiliza parafusos e suportes para a parede que
cumpram a norma VESA. As dimensdes padréo dos kits de montagem
na parede sdo descritas na tabela sequinte.

Objectos adquiridos em separado (Suporte
de montagem na parede)

221X32** 28LX32**
Modelo 221X33** 28LX33**
22LX53** 28LX53**
VESA (Ax B) 75x75 100 x 100
Parafuso padrao | M4xL10 M4xL10
Numero de 4 4
parafusos
Suporte de
montagem na LSW140 LSW140
parede
32132 49/55LX34**
320X33%*
49/55LX54**
Modelo 321X34** e
0B | e
A3LX31**
VESA(Ax B) 200x 200 300x 300
Parafuso padrao | M6 M6
Numero de 4 4
parafusos
Sm“;:’t':ee":‘ | swaus LSW3508
9 MSW240 MSW240
parede
x 421X32%*
Modelo ggtﬁi** 421X33**
42LX53**
VESA (Ax B) 300x 300 400 x 400
Parafuso padrao | M6 M6
Numero de 4 4
parafusos
Suporte de LSW4408
montagem na LSW3508 MSW240
parede
AL
C
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.

.

.

.

.

.

Desligue primeiro a alimentacdo antes de deslocar ou instalara TV.
(aso contrdrio, pode ocorrer um choque eléctrico.

Retire o suporte antes de instalar a TV num sistema de montagem
na parede sequindo os passos para montar a base no sentido
inverso.

Seinstalar a TV no tecto ou numa parede inclinada, o aparelho
podera cair e provocar ferimentos graves.

Utilize um suporte de montagem na parede autorizado pela LG e
contacte o representante local ou pessoal qualificado.

Néo aperte demasiado os parafusos, pois isso pode danificaraTV e
anular a garantia.

Utilize parafusos e suportes de montagem na parede que cumpram
anorma VESA. Os danos materiais ou ferimentos causados por uma
m4 utilizagdo ou pelo uso de um acessério inadequado nao estao
cobertos pela garantia.

0 comprimento do parafuso da superficie exterior da tampa
traseira deverd ser inferior a 8 mm. (Apenas 22/28LX32*,
22/28LX33**, 22/28LX53**)

Almofada de montagem na parede

- Tampa traseira

Almofada de montagem
na parede —7
Tampa traseira — |
Parafuso padrdo —

:M4xL10

Méx 8 mm

@nora

Utilize os parafusos indicados nas especificacdes para parafusos da
norma VESA.

0 kit de montagem na parede inclui um manual de instalago e as
pegas necessarias.

0 suporte de montagem na parede é opcional. Pode obter
acessorios adicionais através do seu fornecedor local.

0 comprimento dos parafusos pode ser diferente consoante o
suporte de montagem na parede. Certifique-se de que utiliza
parafusos com o comprimento correcto.

Para mais informagdes, consulte o manual fornecido com o suporte
de montagem na parede.

+ Quando instalar o suporte de montagem na parede, utilize o
Rétulo de proteccdo. O Rétulo de proteccdo protege a abertura
da acumulacdo de pd e sujidade. (Apenas quando o item com a
sequinte forma for fornecido)

Item fornecido

Rétulo de proteccdo

« Ao colocar um suporte de montagem na TV, introduza os
espacadores para montagem na parede nos orificios de montagem
na parede da TV, de forma a ajustar o angulo vertical da mesma.
(Apenas quando o item com a sequinte forma for fornecido)

Item fornecido

Espacadores para
montagem na
parede




Como utilizar o Dual Lock™

(Apenas quando o item com a sequinte forma for fornecido)
(Esta fundo nao esta disponivel para todos os modelos.)
Fixe a caixa adaptadora a TV e utilize-a quando quiser.

1 Depois de remover a proteccdo em papel do Blogueio duplo, cole-o a
TV e a caixa adaptadora como exemplificado.

Dual Lock™

2 Prenda a caixa adaptadora a TV pressionando as tiras de Velcro uma
contra a outra.

@nora

- Certifique-se de que ndo existem substancias estranhas na
superficie do produto e cologue o Blogueio duplo correctamente.

- Antes de ligar a caixa adaptadora ao televisor, deixe o Bloqueio
Duplo secar, pelo menos, durante trés dias.

Ligac¢oes (notificacoes)

Ligue varios dispositivos externos a TV e mude os modos de entrada
para seleccionar um dispositivo externo. Para mais informagdes sobre a
ligacdo de dispositivos externos, consulte o manual fornecido com cada
dispositivo.

0s dispositivos externos disponiveis sao: receptores HD, leitores de DVD,
videogravadores, sistemas de dudio, dispositivos de armazenamento
USB, PG, dispositivos de jogos e outros dispositivos externos.

@ nota

« Aligacdo do dispositivo externo pode ser diferente da do modelo.

« Ligue dispositivos externos a TV independentemente da ordem da
portadaTV.

« Se gravar um programa de televisdo num gravador de DVD ou num
videogravador, ndo se esqueca de ligar o cabo do de entrada do
sinal de TV a TV através do gravador de DVD ou do videogravador.
Para mais informacdes sobre a gravacdo, consulte o manual
fornecido com o dispositivo ligado.

« Consulte 0 manual do equipamento externo sobre instrugdes de
funcionamento.

« Se ligar um dispositivo de jogos a TV, utilize o cabo fornecido com o
dispositivo de jogos.

« No modo PC, podera ser produzido um ruido associado a resolucdo,
padrdo vertical, contraste ou luminosidade. Se se verificar ruido,
altere a saida do PC para outra resolugdo, altere a frequéncia de
actualizacdo para outra frequéncia ou ajuste a luminosidade e o
contraste no menu IMAGEM até a imagem ficar nitida.

« No modo PC, algumas definigdes de resolugdo podem ndo
funcionar correctamente, dependendo da placa gréfica.

Ligacao da antena

Ligue a TV a uma tomada de antena de parede com um cabo RF (75 Q).

« Utilize um separador de sinal se quiser utilizar mais de 2 TVs.

« Seaqualidade de imagem for fraca, instale um amplificador de
sinal para melhorar a qualidade de imagem.

« Seaqualidade de imagem for fraca mesmo que tenha uma antena
ligada, tente orientar a antena para a direcdo correcta.

+ 0 cabo da antena e o conversor nao sdo fornecidos.

« Audio DTV suportado: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Ligacao a antena parabdlica
(Apenas para modelos Satélite)

Ligue aTV a uma antena parabélica ou uma tomada de satélite com um
cabo RF para satélite (75 Q).
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Ligacao do adaptador Configuracao da saida dos
(Dependendo do modelo) altifalantes

/\ ATENGAO
« Certifique-se de que liga aTV ao transformador CC antes de ligar a D
e

ficha daTV a uma tomada eléctrica.
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CLigagao do médulo CI

(Dependendo do modelo)

Visualizar os servicos encriptados (pagos) no modo de TV digital.

« Verifique se 0 médulo Cl estd inserido na ranhura de cartao E' EXTERNAL 2T
PCMCIA no sentido correcto. Se o mddulo ndo estiver inserido SPEAKEROUT b _,:
correctamente, pode danificaraTV e aranhura de cartoes PCMCIA. o777 moe s mes ot os %

s . - ) VOLUME g :

« SeaTV ndo exibir qualquer video e dudio com o CAM Cl+ ligado, CONTROL :

contacte o Operador de Servicos de satélite/por cabo/ terrestres. [ tremeeseeseeeeesesese d

Ligacao Euro Scart

(Dependendo do modelo) +— o

Transmite os sinais de video e dudio de um dispositivo externo para a BAXO

TV. Ligue o dispositivo externo e a TV com o cabo Euro Scart.

_]

Tipo de saida /\

AV1 ( )
i 1

Modo de (GaidaTV?) (| TE= g

entrada actual ——  DIREITA

TV Digital TV Digital II

TV Analdgica, AV .
- — ESQUERDA

Componentes TV Analégica ( ( D

HDMI \ J

1 SaidaTV: Sinais de Saida de TV Analdgica ou Digital.

« Qualquer cabo Euro scart utilizado terd de ser blindado.
Qualq Método da porta de controlo de volume

- Especificacdes do cabo

Iﬂﬂ::]:n: Cada pino Cima/Baixo é
puxado para 3,3V com
CPU GPIO.

GND/ Cima / Baixo
I

(PU detecta transicao de
3,3V para o nivel GND
para controlar o volume.

@ nota

« Utilize apenas com a ficha estéreo tripolar de 3,5 mm.



Configuracao de rede

Ligacdo de rede com fios

(Dependendo do modelo)

EstaTV pode ser ligada a uma servidor Pro:Centric através da porta
LAN. Apés efectuar a ligacdo fisica, a TV tem de ser configurada para
comunicacdo de rede. Ligue a porta LAN do modem ou router do
servidor Pro:Centric a porta LAN da TV.

]
i
ou! ""ﬂm ou
:

Modem de banda larga @

= mEE

Servidor Pro:Centric @ Router

] )

Modem de banda larga

ELCE]

Servidor Pro:Centric

/\ ATENGAO

« Nao ligue um cabo de telefone modular & porta LAN.

« Uma vez que existem vérios métodos de ligacdo, siga as
especificacdes do seu fornecedor de telecomunicacdes ou
fornecedor de servicos de Internet.

Outras ligacoes

Ligue aTV a dispositivos externos. Para a melhor qualidade de imagem e
dudio, ligue o dispositivo externo e a TV com o cabo HDMI. Alguns cabos

separados ndo sao fornecidos.

Controlo remoto

(Dependendo do modelo)

As descricoes deste manual baseiam-se nos botdes do controlo remoto.
Leia cuidadosamente este manual e utilize correctamente a TV.

Para substituir as pilhas, abra a tampa do compartimento das pilhas,
substitua as pilhas (1,5V AAA) fazendo corresponder as extremidades

@ e(® com aetiqueta no interior do compartimento e feche a tampa

do compartimento das baterias. Para remover as pilhas, execute as
accoes de instalaco pela ordem inversa.

/\ ATENGAO

« Nao misture pilhas usadas com novas, pois isso pode danificar o
controlo remoto.

« 0 controlo remoto ndo estara incluido em todos os mercados de
vendas.

Néo se esqueca de apontar o controlo remoto para o sensor do controlo
remoto da TV.

(£}

—A

RATIO  INPUT

Be
8

wjow

QVIEW

..
>

.

|5+ 8N
R

—B

PAGE.

<

A

d (ALIMENTA([\O) Liga ou desligaa TV.

TV/RAD BH)/EQ) Selecciona os canais de rédio, televisdo e programa DTV.
SUBTITLE Remarca a legenda preferencial no modo digital.

AV MODE Selecciona o modo AV.

EIRATIO Redimensiona uma imagem.

-=1INPUT Altera a fonte de entrada.

Botdes numéricos Para introduzir nimeros.

LIST Acede a lista de programas gravados.

Q.VIEW Regressa ao canal visualizado anteriormente.

15

o
(©]
=
=
(=
(1)
(=
m
w0




+_1— Ajusta o nivel de volume.

FAV Acede a lista de canais favoritos.

GUIDE Mostra 0o manual do programa.

MUTE & Silencia todos os sons.

AP v Percorre os programas ou canais guardados.

ENERGY ~AVMODE  INPUT  mveh

©0e®

SAVING

DEE]
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I i
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
] ]
: :
A PAGE v Desloca-se para o ecrd anterior ou seguinte. | H A
’ | @ |
| l
Il st @ avew| |}
] ]
Ir FAV | :
I + /\ . I
I A RATIO P g T_ B
CO[EEN | ElemM |

@ee® —D
o] A

) (ALIMENTAGAO) Liga ou desligaaTV.
~_ €ZJENERGY SAVING (Poupanca de energia) Ajusta a luminosi-

\/ dade do ecra para reduzir o consumo de energia.
AV MODE Selecciona o modo AV.

=) INPUT Altera a fonte de entrada.

C TV/RAD B}/ Selecciona os canais de rdio, televisdo e programa DTV.
Botdes numéricos Para introduzir nimeros.

BOTOES DE TELETEXTO (] TEXT, T.OPT) Estes hotdes sio LIST Acede a lista de programas gravados.

utilizados para o teletexto. Q.VIEW Regressa ao canal visualizado anteriormente.
INFOQ Permite visualizar informacdes acerca do programa actual

eecra. B

SETTINGS Acede aos menus principais.

Q.MENU Acede aos menus rapidos. +.A— AjHSta 0 "|'V9|'de volgme.

OK® Selecciona menus ou opgdes e confirma as introdugdes do utilizador. FAV Acede.a lista fje (anais f_aV0”t°5~

Botdes de navegacao (cima/baixo/esquerda/direita) Para RATIO Redimensiona uma imagem.

percorrer 0s menus ou as opgdes. MUTEﬁ Silencia todos os sons.

HBAK Regressa ao nivel anterior. A P Percorre 0s programas ou canais guardados.
EXIT Apaga as apresentacdes no ecrd e volta a visualizacio de TV. } PAGE Desloca-se para o ecté anterior ou seguinte.
D

&mPuink Acede aos aparelhos AV ligados com um cabo HDMI
através de HDMI-CEC. Abre o menu SIMPLINK.

AD Ao premir o botdo AD, a fungdo de descrigdes de dudio é
activada.

Botdes de controlo (H, >, 1I, 4(, W) Controla os menus 0S
MEUS MEDIA ou os dispositivos compativeis com SIMPLINK (USB,SIMPLINK).
Botdes coloridos Estes permitem aceder a fungdes especiais em
alguns dos menus. (@: Vermelho, GO Verde, GO Amarelo,
GD. Azul)



Licencas

As licencas suportadas podem ser diferentes consoante o modelo. Para
mais informacdes sobre as licengas, visite www./g.com.

o
(©]
=
=
(=
(1)
(=
m
w0

DOLBY.
DIGITALPLUS

Fabricado sob licena da Dolby Laboratories.
Dolby e o simbolo duplo D sao marcas registadas da Dolby
Laboratories.

@@E
OoOm

OO
@E®E

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

e

0s termos HDMI e High-Definition Multimedia Interface, e o Logo
\ J HDMI s&o marcas ou marcas registradas da HDMI Licensing LLC nos
Estados Unidos e em outros paises.

DIVX
HD

Este dispositivo DivX Certified® foi submetido a testes rigorosos para
assequrar a reprodugdo de video DivX®.

C

GUIDE Mostra o manual do programa.
PORTAL Apresenta e remove o menu interactivo do hotel.

INFOQ® Permite visualizar informacdes acerca do programa actual

eecra.

Botoes de navegacao (cima/baixo/esquerda/direita) Para

percorrer os menus ou as opges. Para reproduzir filmes em DivX, deve registar o seu dispositivo em
0K ® Selecciona menus ou opgdes e confirma as introducdes do vod.divx.com. Pode encontrar o seu cédigo de registo na secco DivX
utilizador. V0D no menu de configuracdo do seu dispositivo.

SETTINGS Acede aos menus principais.

5 (VOLTAR) Regressa ao nivel anterior. DivX Certified® para reproduzir video DivX® em HD até 1080p,

EXIT # Apaga as apresentacdes no ecrd e volta a visualizagdo de TV. incluindo contedido premium.

Botdes coloridos Estes permitem aceder a fungdes especiais em A - » ) )
alguns dos menus. DivX®, DivX Certified® e os logétipos associados sdo marcas

(GD: Vermelho, G2: Verde, (E): Amarelo, @D: Azul) comerciais da DivX, LLC e utilizados sob licenga.

D Abrangido por uma ou mais das sequintes patentes dos EUA:
7.295.673;7.460.668; 7.515.710; 7.519.274.

BOTOES DE TELETEXTO (I=] TEXT, T.OPT) Estes botdes sdo
utilizados para o teletexto.

SUBTITLE Remarca a legenda preferencial no modo digital.

Botdes de controlo (H, >, 1I, €, W) Controla os menus

0S MEUS MEDIA ou os dispositivos compativeis com SIMPLINK
(USB,SIMPLINK).

(®mPuINK Acede aos aparelhos AV ligados com um cabo HDMI
através de HDMI-CEC. Abre 0 menu SIMPLINK.

Q.MENU Acede aos menus rapidos.

AD Ao premir o botdo AD, a funcdo de descricdes de dudio € activada.

ALARM Define a funcdo de alarme. (Dependendo do modelo)

17
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Nota de informacao sobre
software de codigo aberto

Para obter o cddigo fonte incluido neste produto ao abrigo da GPL, LGPL,
MPL e outras licencas de cdigo aberto visite http://opensource.lge.com.

Além do cddigo fonte, pode transferir todas as condicdes da licenca
referidas, rentincias de garantia e avisos de direitos de autor.

A LG Electronics também ird fornecer-lhe um cédigo aberto em CD-ROM
por um valor que cobre as despesas de distribuicdo, como os custos

do suporte, envio e processamento, mediante pedido por e-mail para
opensource@lge.com. Esta oferta é vélida por 3 (trés) anos a partir da
data de aquisicao do produto.

Resolucao de problemas

Aversao do software poderd ser actualizada para implementar
melhorias a nivel do desempenho. O cliente tem de se certificar de que o
respectivo equipamento é compativel com o software da LGE.

Se necessario, por favor pela LGE e fazer o upload da versdo do software
revisto de acordo com as orientacdes fornecidas pela LGE.

Nao é possivel controlar a TV com o controlo remoto.

« Verifique o sensor do controlo remoto no aparelho e tente
novamente.
« Verifique se ha algum obstaculo entre o aparelho e o controlo
remoto.
- Verifique se as pilhas ainda estao boas e correctamente instaladas (
@ om@®,OwomE).
Néo é apresentada nenhuma imagem e nao é ouvido nenhum som.
« Verifique se o produto estd ligado.
« Verifique se o cabo de alimentacdo esté ligado a uma tomada
eléctrica.
« Verifique se hd algum problema com a tomada eléctrica, ligando
outros dispositivos a esta.
ATV desliga-se repentinamente.

« Verifique as definicdes do controlo de alimentacdo. A alimentacdo
pode ter sido interrompida.

« Verifique se as fun¢des Suspensao Autom. (Dependendo do
modelo) / Temporizador / Hora desligar estao activadas nas
defini¢des de HORAS.

« SeaTV estiver ligada sem sinal, esta desliga-se automaticamente
apos 15 minutos de inactividade.

Ao ligar ao PC (RGB/HDMI/DVI), é apresentada a mensagem “Sem sinal”
ou“Formato invalido”.

« Desligue/ligue a TV com o controlo remoto.
« Volte aligar o cabo RGB/HDML.
« Reinicie 0 PCcom a TV ligada.



INFORMACOES IMPORTANTES

« Utilize estas informagdes para a série LX540S, LX5308.
Pode transferir o software SuperSign e o manual da TV a partir do website da LG Electronics. Visite www./gecommercial.com/supersign para obter
software e www.Igecommercial.com/supersigntv para obter o manual da TV.

Software : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip
SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip
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Manual : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

Especificacoes
Tamanho do Médulo CI
(Largura x Altura x Profundidade) 100,0 mmx 55,0 mm x 5,0 mm
Temperatura de funcionamento 0°Ca40°C
Condigdes Humidade de funcionamento Inferior a 80 %
ambientais | Temperatura de armazenamento -20°Ca60°C
Humidade de armazenamento Inferior a 85 %
Fabricante : Lien chang

Transformador CA/CC Modelo : LCAP39

(Apenas 22/28LX32**, 22/28LX33**, 22/28LX53*¥) Entrada : AC100 - 240V ~ 50/60 Hz
Saida:DCT9V===3,42A
Satélite Digital TV' TV Digital TV Analdgica
DVB-T/T2 DVBT PAL/SECAM B/G/D/K,
Sistema de televisao DVB-C DVB-C PALI/I,
DVB-5/S2 SECAML/L
VHF:E2aE12,
Cobertura de programa C—B;:ll-(liﬁl?ul-—llzan i VHF, UHF g:TFVES SSEgg
HYPER: 521 S47
Niimero maximo de programas armazenaveis 6000 1500
Impedancia de antena externa 75Q

1 Apenas para modelos Satélite / Apenas para modelos com o suporte DVB-T2

19
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Modo suportado HDMI/DVI-DTV

Modo suportado HDMI/DVI-PC

B : Apenas LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31*%, LX54**, 1X5305

Modo suportado RGB-PC

D : Apenas LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31%*, LX54**, LX5305

Informacgoes de ligagao a porta de

componentes

(Apenas LX32*%, LX33**, LX34**, LX31**, LX5405, LX5305) |_Portasdecomponentesnoteesor | ¥ | B[R]
a Frequéncia Frequéncia v p P
Resolugao horizontal (kHz) vertical (Hz) B R
Portas de saida de video Y BY | RY
640x350 31,468 70,09 no leitor de DVD y ) G
720x 400 31,469 70,08 » o 5
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31 Sinal Componente
1024 x768 48,363 60,00 480i /5761 0
1152x 864 54,348 60,053 430p / 576p 0
1360x768 47,712 60,015 720p/1080i 0
(1 AAaaAASAMAS MAAAAAAAAAAAA At AAMAALARAAS 0
1280x 1024 K 1080p "
J penas de 50 Hz/60 Hz)
(Apenas de FHD) 63,981 60,020 J
1920 x 1080 q
(Apenas de FHD) 66,587 Sl
1920 x 1080 E
(Apenas de FHD) 67,50 60,00 q

D : Apenas LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31#¥, LX5405, LX5305

Frequénci Frequénci (Utilize a porta HDMIIN 1 para o modo P()
Resolu;io requencia requencia
horizontal (kHz) vertical (Hz) (Apenas LX31%*, LX32*, LX33*¥, LX34**, LX53%*, |X54*%)
31,469 59,94 < Frequéncia Frequéncia
720480 315 60 Resolugdo horizontal (kHz) vertical (Hz)
720576 31,25 50 640x350 31,468 70,09
37,5 50 720 x 400 31,469 70,08
1280720 44,96 59,94 640 x 480 31,469 59,94
a 4 60 800X 600 37,879 60,31
28,125 50,00 3 1024 %768 48363 60,00
33,75 60,00 : 1152 x 864 54,348 60,053
33,72 59,94 4
56,250 L N YL R A SN . 1
19201080 67,50 60,00 3 1280 x 1024 63,981 60,020 {
X 67,432 59,94 b 1920 1080 6750 000 S
27,00 24,00 ; (Apenas de FHD) ' ' 4
26973 3976 [ b
33,75 30,00 4
33,716 29,976 b



Formatos de video suportados Formatos de dudio suportados

« Maximo: 1920 x 1080 @ 30p (apenas Motion JPEG 640 x 480 @ « Tipo de ficheiro: mp3
30p) [Taxa de bits] 32 Kbps - 320 Kbps
- .asf, .wmv [Taxa de amostragem] 16 kHz - 48 kHz 8
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6, [Suporte] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3 =
X}/iD, H.264/AVC, VC1 (WMV3, WVCT), MP43 « Tipo de ficheiro: AAC g
[Audio] WMA Standard, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3, MP3, 3D WMV [Taxa de bits] Formato livre c
SingleStream [Taxa de amostragem] 8 kHz ~ 48 kHz o
- .divx, .avi [Suporte] ADIF, ADTS
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6, « Tipo de ficheiro: M4A
XViD, H.264/AVC [Taxa de bits] Formato livre
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, [Taxa de amostragem] 8 kHz ~ 48 kHz
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS [Suporte] MPEG-4
- ts,.trp, .tp, .mts, .m2ts « Tipo de ficheiro: WMA
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1 [Taxa de bits] 128 kbps ~ 320 kbps
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer Il (MP3), [Taxa de amostragem] 8 kHz ~ 48 kHz
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS [Suporte] WMA7, WMA8, WMA9 Standard
+ vob « Tipo de ficheiro: WMA 10 Pro
[Video] MPEG-1, MPEG-2 [Taxa de bits] ~ 768 Kbps
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer Il, DVD-LPCM [Canal/Taxa de amostragem]
« .mp4, .m4v, .mov MO: até 2 canais @ 48 kHz
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6, (Excepto modo LBR),
XVID, H.264/AVC M1: até 5.1 canais @ 48 kHz,
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer IIl (MP3), DTS M2: até 5.1 canais @ 96 kHz
« .mkv [Suporte] WMA 10 Pro
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6, « Tipo de ficheiro: 0GG
XVID, H.264/AVC [Taxa de bits] Formato livre
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer II (MP3), DTS, LPCM [Taxa de amostragem]~ 48 kHz
« Motion JPEG [Suporte] 0GG Vorvis
[Video] MJPEG

[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer Il, Dolby Digital, LPCM
- dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
. flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
*m, *rmvb
[Video] RV30, RV40
[Audio] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6 (Cook)
3gp, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Audio] AAC, AMR (NB/WB)
*DTS /*rm / *rmvb : Dependendo do modelo
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Formatos de fotografia suportados

- (ategoria: 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Tipo de ficheiro disponivel] SOF0: Linha de base,
SOF1: Sequéncia prolongada,
SOF2: Progressivo
[Tamanho da fotografia] Minimo: 64 x 64,
Maximo: Tipo normal: 15360 (L) x 8640 (A),
Tipo progressivo: 1920 (L) x 1440 (A)
- (ategoria : BMP
[Tamanho da fotografia] Minimo: 64 x 64, Méximo : 9600 x 6400
- (ategoria: PNG
[Tipo de ficheiro disponivel] Entrelacar, ndo entrelacar
[Tamanho da fotografia] Minimo: 64 x 64, Méximo: Entrelacar:
1200 x 800, Néo entrelacar: 9600 x 6400
« Aapresentacdo dos ficheiros com formato BMP e PNG poderd ser
mais lenta do que a apresentacdo de ficheiros JPEG.

v
(©]
o
=
(=
Q
(=
m
w0

22



@ LG

Life's Good

0O modelo e os niimeros de série da TV estao
localizados na parte posterior do televisor
Registe-os abaixo, caso necessite de assisténcia.

MODELO

N.° DE SERIE




@ LG

Life's Good

PYKOBOACTBO MNOJIb3OBATEJIA

PykoBOACTBO O TEXHMKE
besonacHocTH

LED TV*
* B LED-treneBu3ope LG ycraHoBneH XK-gucnnen
CO CBETOAMOAHOW NOACBETKOM.

MNepen Hayanom aKcnnyaTtauumn ycTponucTea
BHMMAaTENbHO NPOYTUTE HACTOSLLEE PYKOBOACTBO
N COXpaHuTe ero ans GyayLlero NCnonb3oBaHus.

www.lg.com
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NMpaBuna no TexHnke
6e3onacHOCTU

Mpexae Yem NoNb30BaTLCA YCTPOICTBOM,
BHUMATE/IbHO NPOUTUTE JaHHbIE MHCTPYKLIM N0
TeXHUKe be3onacHocTy.

A\ NPEQYNPEXOEHVE!

A ~v3

“A
—

He pa3mewujaiite Tenesuop i nynst 1Y B cneaytoLumx mectax:

« 110/} BO3AEIACTBUEM MPAMBIX CONTHEUHbIX Tyuel;
B MECTaX C NOBBILIEHHOI BNAXKHOCTbI0, HANPUME, B BaHHOI
KOMHaTe;
BOMM3M UCTOYHMKOB TENNa, Hanpumep, neyeii, 06orpeBareneit
nap.;
BOMN3Y KyXOHHBIX CTOMOB WNN YBRAXHUTENEIA, TZe Ha HUX JIETKO
MOMXET NonacTb nap uii Macno;
B MECTaX, He 3aLLWLLEHHBIX OT XS WK BETPa;

- BOMU3Y COCYOB C BOZO, HaNpUMep, Ba3.
HecobniofieHve yka3zaHHbIX Mep NPeA0CTOPOXXHOCTY MOXET NPUBECTH
K BO3ropaHuio, NOpaxeHito 31eKTPUYECKUM TOKOM, HEUCPABHOCTH
unu gedopmaLiam ycTpoiicTBa.

.

.

.

.

He pa3M€U.lal7IT€ y(TpOVICTBO B MeCTaXx, rie 0HO MOXET NoABEPrHYTbCA
BO3/EMCTBII MbIINA. ITO MOXKET NpUBECTU K NOXapy.

2oy,

(eTeBas BUNKA CNYXUT ANA OTKNKYEHNA YCTPOitCTBA. Bunka domxkHa
0CTaBaTbCA UCMPABHOI.

)>

>

(

He npukacaiitech k BUnKe MoKpbIMI pykami. Kpome Toro, ecim
LUHYP BAQXHbII N MOKPBIT MbIb0, Kak ClIeZlyeT NpocyLUuTe BUAKY
WK COTPUTE CO LUHYPA Mblb. M36bITouHaA BNara MOXeT NpuBecTi K
TOPAXKEHMI0 INEKTPUYECKUM TOKOM.

Zen ] W8T

A

Po3eTKa, K K0TOPOii MOAKIOYAETCA YCTPOIACTBO, AOMKHA ObITb
3a3emJieHa (Kpome He3aseMnAemblX YCTPoiicTB). B npoTuBHOM Cyyae,
BO3MOXHO NMOPaKeHMe NIEKTPUYECKIIM TOKOM UNN MHaA TPaBMa.

[InoTHo BCTaBNAiiTe Kabenb NUTaHNA B pasbem. Ecnm kabenb nutanmna
BCTaBJIEH HEMJIOTHO, MOXET BO3HUKHYTb NOXap.

=
== ﬂ
NP\
=
Kabenb nutanua He [L0JIXKeH conpuKacaTbCa C TakKumi npeameTamu,
KaK HarpeBatesn. I70 MOXET NpUBECTU K NOXapy Uin nopaxeHnto
IMEKTPUYECKUM TOKOM.

He Cnenyet CTaBUTb TAXKENble NPeAMETbI UNU Cam TeNeBU30p Ha
LUHYp NUTaHKA. 310 MOXeET NPUBECTI K NOXapy nan nopakKeHno
IMEKTPUYECKUM TOKOM.

Bo u3bexaHue nonagaHua JoxzeBoii BOAbI N0 aHTEHHOMY Kaberto,
€0 CNIeflyeT BBOAUTb CHAPYXKN 3[aHINA B NOMeLLEHNE CHU3Y BBEPX.
TlonagaHue Bofbl BHYTPb yCTPOIACTBA MOXET MPUBECTI K €10
MOBPEXZEHNIO 1 MOPAXKEHNI0 INEKTPUYECKIM TOKOM.

A_/‘

I'Ipm MOHTaXe TeNieBl30pa Ha CTeHy cneayet yﬁeﬂI/ITb(ﬂ, 4TO TENEBU30P
He BUCUT Ha Kabene NUTaHNA 1 CUrHanbHbIX Kabensax.

IT0 MOXeT CTaTb ﬂpI/IlII/IHOVI noxapa i nopaxeHua snekTpuyeckum
TOKOM.

He nogxniovaiiTe CIMILIKOM MHOTO SN€KTPUYECKIX YCTPOIICTB K
0/IHOii PO3€eTKe Ha HECKOMbKO noTpebuTeneii. 3To MoXeT NpuBeCTH K
BO3TOPaHUI0 M0 NPUYKHE Neperpesa.



”pl/l NOAKNKYEHUN BHELLHNX y(TpOIZCTB CniepuTe 3a Tem, uTobbl
TENeBU30p He ynan Uin He ONpoKNHYNCA. 310 MOXET npuBecTn K
HaHEeCeHIo BamM TpaBMbl UNK NOBPEXAEHNIO TeNeBNU30pa.

[lepxuTe BaroHenpoHMLaemblii ynakoBOYHbIil MaTepuan 1
BUHINOBYIO YNaKOBKY B MeCTe, HefOCTYNHOM AnA fieTeil.
BraronornoualoLwwii MaTepuan MOXeT HaHeCT Bpes npu
npornarbiBaHu. Mpu CyyaitHoM nonagaHi Matepuana BHyTpb
OpraH13Ma, CeAyeT Bbi3BaTb Y NOCTPAAABLLEro PBOTY 1 06paTUTLCA
B Gmxaiiluee MepyupexzeHve. Kpome Toro, BUHUNOBAA ynakoBka
MOXET NPUBECTY K YAyLUEHIO. [lepxuTe ee B HeZOCTYNHOM ANA fieTeid
MecTe.

He paspeLuaiite AeTAM 3a61paTbCA UM AEpPXKATbCA 32 TENEBU30P.
TeneBu30p MOXET yNacTb, 4TO MOXKET MPUBECTH K TAXENbIM TPaBMaM.

YTunu3upyiite ucnonb3oBaHHble 6atapen JOMKHbIM 06paom 1
CepiuTe 3a Tem, ytobbl et He mpornoTvny ux. Ecin 310 npoun3owno,
HeMeJiTIeHHO 06paTUTeCh 32 MeAULIMHCKOI MOMOLLbIO.

Korna kabenb nutaHus BCTaBieH B Po3eTKy, He BCTaBAAITe NPOBOAHUK
(Hanpumep, MeTanuecKyto cnuLly) B Apyroii Koket kabens. Kpome
TOr0, He NPUKAcaiiTech K Apyromy KoHLY kabens nuTanus, koraa
kabenb BCTaBIeH B Po3eTKy. Bo3MOXHO nopaxeHue neKTpuyeckim
TOKOM.

He pa3meLuaiie 1 He XpaHuTe roplouvie BeLLECTBa OKOMO YCTPOICTBA.
113-3a HeoCTOPOXHOTO 06pALLIEHIA C FOPHUNMM BELLECTBAMM MOXKET
BO3HUKHYTb B3PbIB UM NOXap.

He poHsiiTe BHYTpb YCTPOIACTBA MeTanmMyeckiie NpeaMeThl

(MOHETbI, 3aKOJKM ANA BONIOC, CIMLIb, KYCKM NPOBOJA M T.1.), @

TaKXe NerkoBoCnIameHsloLLmecs npegmeTbl (Hanpumep, bymary
uni cnuuku). Cnegyet BHUMATeNbHO CefUTb 3 AeTbMM, KOTAA

OHU HaX0AATCA BONMA3Y YCTPOIICTBA. BO3MOXHO nopaxeHue
INeKTPUYECKIM TOKOM, NOXap UK UHble TpaBMbl. ECiu B ycTpoiicTBo
110nasn NoCTOPOHHMUIA NPESMET, 0TCOeAMHNUTE Kabenb NuTaHuA u
06paTuTeCh B CEPBUCHIIA LEHTP.

He pacnbinaiite Bogy Ha yCTPOACTBO 11 He OUMLLAIATE ero ropYMMu
BeljectBamu (6eH3uH unu pacteoputens). Boamoxxo nopaxetue
INeKTPUYECKIM TOKOM WM oXap.

He LlOI'IyCKaVITE yZapoB no y(TpOI?I(TBy nnonagaHnA NOCTOPOHHUX
NpeameToB BHYTPb y(TpOI?I(TBa, He CTyyuTe N0 3KpaHy. HecobniogeHue
3TUX MeP NPeA0CTOPOXHOCTI MOXET NPUBECTU K HAHECEHUNI0 Bam
TpaBMbl UK NOBPEXAEHUID yCTpOVICTBa.

<o
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He I'IpVIKaCEiI?ITECb K yCTpOVICTBy VNI aHTEHHE BO BpPeMA rpo3bl.
Bo3moxHo nopakeHune ANeKTpUYeCckiM TOKOM.

B NN

He npukacaiitech k cTeHHoIi po3eTke B C1yyae yTeuku rasa. OTkpoiite
O0KHa 1l NPOBeTpYTE NoMelLLieHue. Mckpa MOXeET BbI3BaTb NoXap, 1 Bbl
MO>eTe MofyYUTh 0KOT.

=l

He cnenyet camocToATenbHo pasbupath, peMOHTUPOBATH I
MOAUGULMPOBATD YCTPOICTBO. BO3MOXKHO NOpaXkeHue neKTpuyeckum
TOKOM UnK NoXap.

[Ins npoBepku, KanubpOBKM UM peMOHTa yCTpoicTBa 0bpaLualitecs B
CEPBWCHBIN LieHTp.
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Ecnv npou3oigeT uto-nin6o 13 NepeyncnesHoro, HeMeANIEHHO OTKAIoYMTE
YCTPOIICTBO OT IMEKTPOCETU 1 0BPATUTECH B CEPBIICHDITE LIEHTp:

« YcTpoiicTBo 6bIN0 NOZBEPrHYTO InEKTPUYECKOMY Pa3pALY.
« YetpoiicTBo 6bino noBpexaeHo.
« BycTpoiicTBO NONanK NoCTopoHHue NpeameTb.
« W3 ycTpoidcTBa Wen AbiM AN CTPaHHbI 3anax.
370 MOXeT NPUBECTY K 0Py WY OPAXKEHMI0 INEKTPUUECKIM TOKOM.

Ecnu Bbl He cobupaeTech Nonb30BaTbcA YCTPOIICTBOM B TeYeHMe AMUTENbHOrO
BPEMEH, 0TCORAMHUTE OT Hero Kabenb nuTaHue.

Mlbinb v BRara, MOTYT CTaTb MPUYMHOI YTEUKM TOKA I HAPYLUEHNA 30NALMM,
4T0 MOXET MPUBECTM K MOXAPY UM NOPAKEHIIO SMEKTPUYECKIM TOKOM.

Ha ycTpoiicTBo He JOMmKHbI NonazaTh Kanav XugKoctit unu 6pbiaru. Henb3a
TaKe CTaBUTb Ha HEro NPeAMETbI, HaNOMHEHHbIE XUAKOCTbH0 (Hanpumep,
Ba3bl).

He ycTanaBnvBaiiTe 570 yCTPOVCTBO Ha CTEHY, Tie OHO MOXET ObiTb
TI0fiBEPKEHO BO3AEHCTBIIO MACTAHbIX N1apOB (HANPUMED, Ha KyXHe, PAROM C
TIAUTON). 3T0 MOXET MOBPEAVTH YCTPOVICTBO M NPUBECTU K €10 MaACHMIO.

Ecnu B ycTpoiicTBo (Hanpumep, apantep nepemeHHoro Toka, kabenb nuTaHus,
TeneBi30p) nonajet BoAa UM ipyroe BELLECTBO, OTKAKUMTE Kabenb nuTaHm
11 HeMezneHHo 06paTyTech B CepBUCHBITA LieHTP. B npoTuBHOM cnyyae 310

Wcnonb3yiiTe TonbKo 0pj06peHHble komnanueit LG Electronics apantep
TIepemeHHoro Toka 1 Kabenb nuTaHu. B npoTuBHOM ciyyae 370 MoXeT
TIPUBECTIN K NI0XapY, NOPAXKEHMI0 INKTPUUECKUM TOKOM, IOBPEXIEHYI0 Han
JedopmaLui yCcTpoitcTea.

Hukorza He pa36v|pa|7|Te afianTep nepemeHHOro Toka 1 kabenb nuTaHus.
B NPOTUBHOM C/yyae 370 MOXET NPUBECTI K NOXapy U nopaxeHuo
INEKTPUYECKIM TOKOM.

/\ BHUMAHME!

YctaHosuTe yCTp0I7ICTBO B MeCTe, Iie HET pajnonomex.

(negyet obecneynTb OCTaTOYHOE PACCTOAHIE MEXY HAPYKHOIA
aHTeHHOIA 1 Kabenem NUTaHuA Bo M36exaHue 1x CoNpUKOCHOBEHNA
JaXe B C1yyae NaeHIA aHTeHHbI. ITO MOXET NPUBECTY K OPaXKeHuio
NeKTPUYECKUM TOKOM.

He yctaHaBnuBaiiTe yCTPOICTBO Ha HeyCTORYMBbIE NOAKN UK
HaK7NOHHble N0BepXHOCTY. Takxe cnefiyeT u3beraTb MecT, rie
YCTPOIACTBO N0ABEPraeTca BUGPaLMAM, UM MeCT C HeMoNHoil 0nopoil.
HecobniofieHue yka3aHHbIX Mep NpefoCTOPOXXHOCTY MOXET NpUBeCTH
K TOMY, UTO YCTPOIICTBO yNageT WK nepeBepHeTca, UTo MoxeT
noBfeyb 3a Cob0il HaHeCeHe BaM TPaBMbl WM MOBPEXeHIe
YCTPOIiCTBA.

ia
N ﬁ)
[pu ycTaHoBKe Tenesn30pa Ha NOACTaBKY HYXHO NPeANPUHATL Mepbl
N0 NPeA0TBPALLEHNI0 ero OnpoKnAbIBaHNA. ﬂpVI HE(OGI‘IIOAGHVIVI
YKa3aHHbIX Mep NPeaoCcTOPOXKHOCTI y(TpOVI(TBO MOXET ynactb, 4to
MOXET NPUBECTN K HAHECEHII0 BaM TPaBMbl.

Ecnn Tpebyetca 3akpenuTb YCTPOICTBO Ha CTeHe, YCTaHoBUTe
ctangaptHoe VESA-KpenneHue AnA MOHTaXa Ha CTeHe
(nononHuTenbHble AeTanu) Ha ero 3agHeit naHenu. lpn ycTaHoBke
YCTPOIACTBA Ha CTEHE C MOMOLLbIO HACTEHHOTO MOHTaXHOrO
KPOHLUTEHa (AONONHUTENbHbIE ETaNN) HAAEXHO 3aKpenuTe ero BO
u36exaHve nagenna ycTpoicTaa.

Vicnonb3yiite TonbKo KpenneHna / akceccyapbl, pekoMeHA0BaHHbIe
n3rotoputenem.



[InA ycTaHoBKM aHTEHHbI 06paTUTeCh K KBannuLmpoBaHHOMY
cneyyanmcty. (AMOCTOATENbHAA YCTaHOBKA MOXKET NPUBECTY K Noxapy
NN OPXKEHINI0 SMEKTPUYECKM TOKOM.

Mpu NpocMoTpe Tenesr3opa peKoMeHayeTcs CobloaaTb paccToskie,
paBHoE He MeHee 2—7 AMaroHanAM 3KpaHa Tenesu3opa. Mpocmotp
TeNeBI30pa B TEYEHUE AUTENLHOTO BPEMEHI MOKET MPUBECTH K
CHIKEHVI0 OCTPOTbI 3PEHUS.

N\

VIR
Wcnonb3yiite Tonbko yka3aHHblit Tun 6atapeit. HecobntopeHue 3toro
TpeboBaHUA MOXET NPUBECTM K NOBPEXAeHMI0 nynbTa J1Y.

He ncnonb3yiite HoBble Gatapey BMecTe o CTapbIMit. IT0 MOXKeT
MIPUBECTH K MIeperpesy v npoTeukam 6atapeii.

InemMeHTbI NUTaHNA He [LOJIXXHbI NOABEPraTbCA HarpeBy OT NPAMbIX
CONHEYHbIX nyuel?l, OrHA WK INEKTPUYECKNX o6orpeBaTene|7|.

HE BcTaBnaiiTe Henepe3apaxaemble 3eMeHTbI NUTaHNA B 3apAAHOe
YCTPOIICTBO.

Mexpy nynbtom J1Y 1 AaT4MKOM He AOMKHO ObITb HUKAKMX
NpeaMeToB.

Curnan ot nynbra JIY moxet 6bITb N0/AABNEH CONHEYHDBIM CBETOM WA
ZAPYrAM UCTOYHIKOM APKOTO CBeTa. B 3Tom cnyyae B komHaTe cnefyet
cfienatb (BET MeHee ApKUM.

anI NOAKMOUYEHUN BHELLIHIX yCTpOVICTB, TaKNX KaK UrpoBble KoHConu,
yﬁep,me(b B TOM, UTO NOAKNI0YaEMble Kabenn nmetot [L0CTaTOUHY0
LNNHY. WHaue y(Tp0I7ICTBO MOXET ynacTb, 4T0 NPUBEAET K HaHECEHNIO
BaM TpaBMbl UK NOBPEXAEHNI0 y(TpOﬁCTBa.

He aenyet BK/IK0YaTb/BbIKNIOUATh Tenesu3op, NoACOeANHAA Unu
0TCOeMHAA BUNKY OT HaCTeHHOil po3eTkn (He I/ICI'IOJ'Ib3yI7IT€ BUNKY And
BK/KOUEHNA). ITO MOXET CTaTb I'IpVIlII/IHOVI MeXaH14ecKkoro 0Tkasa unn
NopaXeHus 3NeKTpUYeCcknm TOKOM.

CobniogaiiTe MHCTPYKLWMI N0 YCTaHOBKe, NPUBEAEHHbIE fanee, YTobb
NpeAoTBPaTUTL Neperpes yCTpoiicTBa:
+ PaccToAHue mexay TeneBU30pOM U CTEHOI LOMKHO ObITb He
MeHee 10 cm.
+ He ycTaHaBnuBaiiTe ycTpoiicTBo B MecTax 6e3 BeHTURALMM
(Hanpumep, Ha KHIXKHOI NOMKe U B cepBaHTe).
+ He ycTaHaBnuBaiiTe ycTpoiicTBO Ha KOBEP W NOAYLLKY.
« Y6enutecb B TOM, 4T BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA HE 3aKPbITbI
CKaTepTbI0 UK LITOPOIA.
B npoTvBHOM Cnyuae, MoxeT Npou3oiiTin Bo3ropatue.

He npuKacaiiTech K BHTUNALMOHHbIM OTBEPCTUAM MPY MPOCMOTpe
TeNeBI30pa B TeyeHe ONToro BpemeHu, MOCKObKY OHIl MOTYT
CUNbHO HarpeTbCA. ITO He BANAET Ha paboTy N NPON3BOAUTENLHOCTb
yCTpoiACTBa.

Mepuoanyeckn ocmaTpusaiiTe kabesb yCTpoiACTBa U B Clyyae
BUAVIMOTO M3HOCA WM NIOBPEXAHNA BbIHLTE €0 U3 PO3ETKM
1 3aMeHNTe Ha Kabeslb, PeKoMeH0BaHHbIii aBTOPU30BaHHbIM
CMIeYManiCTom no 06y K1BaHuMio.

W),
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He gonyckaiiTe ConneHus Nbli Ha KOHTAKTax Pa3bemoB Wi Ha
PO3€TKe. IT0 MOXET NPUBECTH K NOXKapy.
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He nonyckaiiTe Gpr3uueckoro UM MexaH!Ueckoro Bo3aeiicTaus Ha
LUHYP 3N1EKTPONUTAHNSA, @ UMEHHO MepeKPYUNBaAHIA, 3aBA3bIBAHNS,
nepernbaxus WwHypa. He 3axumaiite LWHYp ABEPbIO U He HacTynaiiTe
Ha Hero. 06paLuaiiTe 0060 BHIMAHWE Ha BUJKM, HaCTEHHbIE PO3ETKM
11 TOYKY COEAMHEHNsA NPOBOAA C YCTPOCTBOM.

He HaXuMaiiTe CUNbHO Ha MaHeNb PYKOiA NN OCTPbIM NPeAMETOM
(rBO3A€M, KapaHAaLLOM Wi pyyKoii). He uapanaiite nanenb.

(rapaiiTecb He npuKacaTba K JKpaHy 1 He iepxaTb Ha Hem NanbLbl B
TeyeHue NPOAOMKUTENBHOTO Neproia BpeMeHM. IT0 MOXKET Bbl3BaTb
BpPeMEHHbIEe UCKaXKEHUA Ha IKpaHe.

Mpy umcTKe YCTPOIACTBA U €70 KOMMOHEHTOB, CHAYaNa, OTCOEAMHNUTE
BIIKY LUHYPA NUTaHWA OT PO3€TKN, a 3aTeM NPOTPUTE YCTPOIICTBO
MATKOIA TKaHbH0. MprMeHeH1e U36bITOUHbIX ycunii MoxeT

NPUBECTY K NOABIEHMIO LApanyH vy 06ecLBeynBanmio
noBepxHoCTU. He pacnbinaiiTe BOAY 11 He NpoTUpaiiTe yCTPOIACTBO
MOKpOI TKaHb10. Hukoraa He nonb3yiitec ouncTutenamu 4ns
CTeKON1, aBTOMOOMLHbIMY MM NPOMBILLTEHHBIMIA OUPONAMM,
abpa3uBHbIMM CPEACTBAMU U BOCKOM, 6eH30110M, CIUPTOM U T. .,
KOTOpble MOTYT NOBPEAUTb YCTPOVCTBO U ero naxenb. Hecobniogeue
YKa3aHHbIX Mep NPefoCTOPOXKHOCTIA MOXKeT NPUBECTY K BO3ropaHuio,
MOPXEHMI0 INEKTPUYECKUM TOKOM WAV NOBPEX/eHNI0 yCTPOilCTBA
(nedopmanun, Koppoun KM NOAOMKe).

Ecm y(TpOﬁCTBO NOAKNIOYEHO K PO3€TKE NEPEMEHHOT0 TOKa, OHO He
OTK/IKYAETCA OT UCTOYHUKA NUTAHWA NEPEMEHHOI0 TOKa, iaXe npu
BbIK/YEHUN C NOMOLLbIO NepeKkntoyaTens nuTaHnA.

I

OTKntoyas npubop 0T 3neKTPUYECKoil po3eTKu, bepuTech pyKoii 3a
BIJIKY.

OTcoeHeRe NPOBOJI0B BHYTPY Kabena MoXeT NpuBecTM K
BO3r0paHMI0.

2}
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I'IpV| nepemeLtleHun y(TpOVICTBa (Hayana yﬁenmecn: B TOM, 4TO OHO
OTKJTIOYEHO OT CETH. 3aTeM 0TCOEANHNTE Kabenn NUTaHWs, aHTeHHble
Kabenu v ocTanbHble NoAKYaeMble Kabenu.

TEJ'IEBI/BOp 1N Kabenb nUTaHuA moryT ObITb NOBPEX/EHbI, YTO MOXKET
(034aTb 0NACHOCTb BO3ropaHuA UNU NOPaXKeHNA INEKTPUYECKUM
TOKOM.

”EpEMELI.lEHVIE nnn pacnakoBky ycrpoﬁcha nepyer npousBoauTb
ABYM NOAAM, T.K. OHO TAXeENoe. Haue BO3MOXHO nojyyeHne TpaBmbl.

Pa3 B ro 0TAaBaiiTe YCTPOIACTBO B CEPBIUCHDII LIEHTP ANA YNCTKN
€ro BHyTPeHHYX YacTeit. HakonMBLLAACA NbINb MOXeT NpUBeCTH K
MeXaHyeckomy NoBpexAeHuio.

Tlio6oe o6cnyuBaHue LOMKHbI NPOU3BOAUTL KBAMOULIPOBAHHBIE
cnewmanuctbl. 06cyxuBaHue Tpebyetca, KOrAa yCTpoilcTBo Obino
MOBPEXAEHO KaKIM-N160 06pa3om (MoBpex/aeH kabenb nutanua

NN BUNKA, NPONUTA XKMAKOCTb, BHYTPb NOMan NOCTOPOHHMI NpeAMerT,
YCTPOICTBO NOCTPAAANO OT AOXKAA UAW BNATK, YCTPOICTBO He paboTaet
LIOMKHBIM 06Pa30M, NN ero YpoHUN).

A,

ECm yCTpOiCTBO KAXKETCs X0NOAHbIM Ha OLLYNb, NPU €r0 BKIKYEHUN
BO3MOXHO HeG0fIbLLIOE MepLaHKe. IT0 HopManbHoe SBAeHNe, ¢
YCTPOICTBOM BCE B NIOPAAKE.

~
-
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MK-nanenb — 370 BbICOKOTEXHONOTMYHOE U3/eNNe C MATpULLedt C
paspeLeHuem 0T 2 10 6 MUINVOHOB NUKCeneii. Ha naHenn moryt
NOABNATLCA MeNKINe YePHbIE TOUKM U/WAN APKUE LIBETHbIE TOUKH
(KpacHble, CuHie U 3eneHble) pazmepom T ppm. 310 He ABNAETCA
HeICNPaBHOCTbIO U He BNUAET Ha NPOU3BOANTENBHOCTb U HAAEKHOCTD
YCTpOICTBa.

12 npobnema Takxe BCTPeYaeTcs B CTOPOHHYX NPOAYKTAX U He
ABNAETCA NOBOZOM ANA 0OMEHa UM AEHEXHOT0 BO3MELLIEHNA
(neHexHoil KomneHcaLum).



{E

B 3aBucumocTy 0T MecTa npocmoTpa (cnesa/cnpasa/cBepxy/cHusy)
APKOCTb 11 LIBETHOCTb MaHENN MOXET U3MEHATbCA.

ITOT NPOUCXOANT BBIAY 0COBEHHOCTEN CTPOEHNA NaHenu. 310

He (BA3aHO C NPOM3BOAUTENbHOCTbI0 YCTPOVCTBA U He ABNAETCA
HeUCNpPaBHOCTbHO.

Oto6paxeHue HeNnoABIXKHOrO N306paxeHus (Hanpumep, norotuna
BeLLAEMOTO0 KaHana, 5KpaHHOro MeHo, CLieHbl 13 BUALOMTPbI) B
TeueHue ANNTENbHOTO BPeMeH MOXET NPUBECTU K NOBPeXAeHNI0
3KpaHa it NOABMEHMI0 0CTaTouHOro U306paxeHns. HacToAwas
TapaHTUA Ha yCTPOIICTBO He PacMpoCTPaHAETCA Ha NoABNeHIe
0CTaTOYHOr0 1300paXeHus.

He ponyckaiiTe oToOpaxeHua CTaTuuHoro M306paxeHna B Teuexue
ANUTENbHOTO BPEMEHM.

Kpome Toro, octaTouHoe n306paxeHue no KpasAm IKpaHa MOXKeET
MOABUTLCA NPU NPOCMOTPe U306paxeHna B Gopmare 4:3 B TeueHme
ANUTENbHOTO Nepuoaa BpemeH.

I1a npobnema TaKkxe BCTPEYaeTcA B CTOPOHHIX NPOAYKTaX, U He
ABNAETCA NOBOAOM JNA 00MeHa UM AEHEXXHOT0 BO3MELLeHNA.

3BYKW, n3gaBaemble yCTPONCTBOM

Tpeck: Tpeck, KOTopblit MOXHO YUTbILLATb PY MPOCMOTPE WK
BbIKIIOYEHII TeNeBl30pa, BbI3BaH TEMNOBbIM OKaTVeM NNacTuka B
pe3ynbTate U3MeHeHWA TeMNepaTypbl i BaXHOCTI. [laHHbIi LWwym
ABNACTCA 00bIYHbIM ABNIEHMEM NP MCMONb30BAHUMN MPOAYKTOB,
TIo/iBEPKEHHbIX TeMMepaTypHoii AedopMaLiyy.

TyneHve aMeKTPUYECKOii LieNu/XyxoKaHue NaHenu: u3
BbICOKOCKOPOCTHOI! KOMMYTALIMOHHOIA CXeMbl yCTPOVCTBA MOXKeT
VICXOAMTb TUXWIA LUYM, 00pa30BaHHbIil NP NPOXOXAEHUM GONbLIOTO
TOKa, HeoOX0AMMOro And paboTbl YCTPOIACTBA. ITO 3aBUCUT OT
YCTPOiACTBa. [laHHbIif 3BYK He BIUAET Ha PaboTy 1 HaAeXKHOCTb
npofyKTa.

He ncnonb3yiiTe sneKTpon3aenua BbICOKOro HanpsxeHua 86nusn
TeneBu3opa (Hanpumep, aeKTpuueckyto Myxoboiiky). B pesynbrare
YCTPOICTBO MOXET ObITb MOBPEXEHO.

MogroTtoBKa

@ nPUMEYAHUE

MpuBeAeHHoe 306paxeHIe MOXET 0TINYATLCA OT BaLLero
Tenesu3opa.

IKpaHHOE MeHI0 BaLLIero TeneBU30pa MOXET He3HaunTenbHo
OT/INYATbCA OT U306PaXKEHHOr0 Ha PUCYHKe.

JlocTynHble MeHi0 1 MapameTpbl MOTYT OTANYATLCA B
3aBUCUMOCTY OT UCMOb3YeMOro UCTOYHMKA BXOAA WK Moenyt
YCTPOIACTBA.

OyHKLWM YCTPOIACTBA MOTYT bITb U3MeHeHbI 6e3 yBefoMeHNs
B flaNbHeillLem.

[InAa cHuxeHnA SHepronoTpebneHna nepekntoyaiite Tenesusop
B PeXIM 0XuaaHuA. Ecm Bbl He HamepeBaeTech MCMOb30BaTb
YCTPOIACTBO B TeueHue ANUTeNbHOTO BpeMeHH, Cnepyet
BbIKMIOYNTD €ro 13 PO3eTKI NA CHIKEHNA PUCKOB BO3TOPaHNA 1
notpebeneHua SHeprum.

JHepronoTpebneHie BO Bpema ICMONb30BaHMA MOXKET

6bITb 3HAUNTENbHO CHIKEHO MyTeM yMeHbLUEHIA APKOCTU 1
MOACTBETKM 306parxeHa Ha SKpaHe.

KomnnekTauua yctpolicTBa MOXeT 0TANYaTLCA B 3aBUCUMOCTH
0T MOZeNu.

CneunduKaLmum ycTpoitcTBa UM CofiepKaHme AaHHOro
PYKOBOACTBA MOXET U3MeHATLCA 6€3 NpeABapUTENbHONo
yBeAOMNEHNA BBUAY MOAEPHU3ALMN QYHKLMNIA YCTPOICTBA.

[lna obecneyenna onTuManbHoro coeauHeHna kabenu HOMI u
USB-ycTpolicTBa A0MKHbI IMETb KOpMYC pa3bema TOLUMHON

He 6onee 10 MM v LwupuHoii He 6onee 18 mm. Mcnonb3yiite
YANMHUTENDb, KoTopbIii noaaepxusaet USB 2.0, ecnn kabens USB
unn ¢naw-Hakonutenb USB He BcTagnaeTca B nopt USB Ha Bawwem
Tenesu3ope.

Al

Wcnonb3yiite cepTuduumpoBatHbiit kabenb ¢ norotunom HDMI.

Mpyn ncnonb3oBaHuM He cepTUULMPoBaHHoro kabena HDMI

IKpaH MOXeT 0T06paaTbCA HeNpaBUNbHO, NN MOXeT

BO3HVKHYTb 0LLMOKA NOAKMIoueHNA. (PeKomeHzyemble TUMbI

Kabeneii HDMI)

- BbicokockopocTHoii HDMI'/™-kabenb (3 m unn kopoye)

- BbicokockopocTHoit HDMI'/™-kabenb ¢ Ethernet (3 munu
Kopoue)

/\ BHUMAHUE!

« [Ina obecneyeHns 6e30macHoCTI 11 NPOLOMKMTENBHOTO CPOKA
Cnyx0bl YCTPOIICTBA He CMOAb3YiiTe AeTanu, He 0406peHHble
N3TOTOBUTENEM.

+ Kakue-nn6o noBpexaeHns unn ywiep6, Bbi3BaHHble
CMOMb30BaHNEM fieTaneii He 0100PEHHbIX MPOU3BOAUTENEM, He
ABNAIOTCA TAPAHTUIIHBIM CNTyYaeMm.

«Ha 3KkpaHe HekoTopbix Mogeneil MoxeT 6biTb TOHKAA MNEHKA -
HE OTKNEWBAWTE EE.
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MpuHagnexHocTn,
npuo6petaembie OTAENbHO

OTenbHble 3n1eMeHTbI KaTanora MoryT 6bITb U3MEHeHb! U
moanduLMpoBaHbl 6e3 ysesomnenua. [ina npuobpetenna tux
nNpUHaAnexHocTelt 06patuTech k Aunepy. laHHble ycTpoiicTBa pabotatot
TONMbKO € COBMECTUMBIMIN MoieniAMY. Ha3BaHue Moeni unm ee
KOHCTPYKLIMA MOXET U3MEHATBCA B 3aBUCUMOCTI OT (YHKLIMOHANbHbIX
06HOBIIEHMIA, peLLeHIA NPOV3BOJUTENSA UN OT €r0 MOAUTUKY.

(B 3aBucumocTy ot moaenu)

(BetoanoaHble LED-yacbl

LEC.003 3ByKoBas naHenb LG
AN-WF500

Wi-Fi/Bluetooth agantep
O6cnyxnBaHue

Ouncrtka Tenesmsopa

lina COXPaHeHNA NpeBoCXoAHOro KavecTea M306pa)KeHVIﬂ n
JINNTENTbHOrO CPoKa (ﬂy)KﬁbI NpoAyKTa Heobxoanmo perynapHo
YNCTUTb TeNeBU3op.

« Tepen 0uncTKoii Tenesy30pa BbIKMIOUMTE NUTaHME U OTKIKOUUTE
LUHYp NUTaHWA 1 Zpyrue kabenu.

« Ecnm TeneBu3op He uCronb3yeTca B TeueHue ANUTENbHOMO
BPeMeHM, OTKIKUNTe LHYP NUTaHWA OT PO3eTKY, UT00bI U36exaTb
NOBPeX/eHNA U3-3a pa3pAga MONHIN U CKaUKa HAMPAXEHUA.

DKpaH, NaHenb, KOPNYC 1 OCHOBaHMNe

[In5 yAaneHus NI WM He3HAUNTENTbHbIX 3arpA3HEHNI UCTIONb3yiiTe
CYXYI0, UNCTYI0 U MATKYIO TKAHb.

[InA ynanenua 3HaunTeNbHbIX 3arpA3HeHNil npoTUpaiiTe NOBEPXHOCTL
MATKOIi TKaHbI0, CMOYEHHOIA B YUCTON BOJe UM MATKOM pacTBOpe
MotoLLero cpeacTBa. lMocne 370ro cpasy xe NpoTpuTe IKPaH 1 pamKy
CyX0if TKaHbIO.

Bcerpa n3beraiite kacaHua 9KPaHa, TaK KaKk 3T0 MOXET NpUBeCTn K
€r0 NoBpexaeHu.

He Haxumaiite, He Tpute u He 6eiite no MOBEPXHOCTI HOFTAMU
WK OCTPbIMU NpeaMeTaMU, Tak Kak 3T0 MOXET NpUBeCTU K
NOAB/IEHNI0 LiapanuH Ha 3KpaHe 1 NCKaxeHuto Maoﬁpameum.
He VI(ﬂOﬂb3yI7IT& XUMUYecKine BeLLiecTBa, Tak Kak 310 MOXeT
NpUBECTI K NOBpeXAeHUI0 NOBEPXHOCTN.

He HaHoCUTe X1AKOCTD HEeMnoCpeACTBEHHO Ha NOBEPXHOCTb. ”pl/l
nonajaHun BoAbl BHYyTpb Kopnyca Tenesnsopa CyLLecTByeT puck
BO3HUKHOBEHUA N0OXapa, NOPaxeHnsA 3eKTpuyeckuM TOKOM 1
HeNCnpaBHOCTU.

.

.

Ka6enb nutaHuna

PerynapHo oumLLaiiTe WHYP NUTaHIA OT HAKONUBLUEVCA NbIIM UK
TpA3N.

MopHATNe N nepemelyeHne

llepen nepemelLieHeM U NOAHATAEM TENIEBI30Pa 03HAKOMbTECH

€O CTIEAYIOLLMMIU MHCTPYKUUAMIA BO U30€XKaHIe MOBPEX AEHINA U ANA
obecreyeHns 6e30nacHol TPAHCMOPTUPOBKY HE3ABUCAMO OT TANA 1
pasmepa Tenesu3opa.

Teneu30p NpeAnouTUTENbHO NEpeMeLLaTh B OPUrVHANbHOI
KopobKe Mn1 ynakoBOYHOM MaTepuane.

[epes nepemeLLieHeM AN NOAHATMEM TeNEBU30Pa OTKAKYMTE
Kabenb NUTaHUA 1 BCe OCTaNbHble Kabenu.

Bo u36exaHue uapanuH, Kora Bbl AepXuTe Tenesu3op, 3kpaH
L0MmKeH ObITb HanpasneH B CTOpOHY 0T Bac.

Kpenko yaepxuBaiite BepXHIOH 1 HIXKHIOK YacTin Kopyca
Tenesu3opa. He notparusaiitecb 40 Npo3pauHoit yactn,
[AVHAMUKA Wn 061acTyl PeLLeTKi ANHAMMKA.

— 4
@

bonbLuoii Teneu3op AOMKHbI NEPEHOCUTL He MeHee 2-X YenoBek.
[y TpaHCMOpTUPOBKe TeNeBn30pa B pykax yaepuBaiiTe ero, kak
10Ka3aHo Ha CeAyloLLeM PUCYHKe.

[py TpaHCMOpTUPOBKe He NoABepraiiTe TeNeBU30p TPACKe Ui
136bITOYHOI BUOpaLMN.

Mpy TPaHCMOPTUPOBKe AEpXKNTe TeNeBu3op BePTUKANbHO, He
(TaBbTE €ro Ha 60K 1 He HaKIOHsiiTe BNEBO U BNPaBo.

He oka3biBaiiTe upe3mMepHOro AaBMneHis Ha kapkac pambl,
BepyLLero K ee crubanuto / fehopmaLy, TaK Kak 3To MoXKeT
TIPUBECTY K MOBPEXAEHMI0 IKPaHa.

Mpy 06paLLieHIm ¢ TeneBM30poM BybTe OCTOPOXHBI, UT0ObI He
TOBPEAUT KHOMKY-AKOACTYIK, BbICTYNatoLLyto U3 Kopryca.

(B 3aBUCMMOCTY OT MOAENH)

/\ BHUMAHUE!

« W3b6eraiite KacaHnA JKkpaHa, TaK Kak 3T0 MOXeT NPUBECTH K ero
MOBpEXeHNH0.

« He nepemeuyaiite TeneBu3op 3a fepxareny ans Kabenei,
T.K. OHM MOTYT NOPBATbCA, UTO MOXET NPUBECTY K TPABMaM 1
MOBPEX/EHNAM TeNeBU30pa.



Ncnonb3oBaHne KHONKN-
BXKONCTUKA

(MpuBeAeHHOE U306paXKeHIe MOXKET OTIMYATBLCA OT BaLLEro
TeneBu3opa.)

Bo3moxHOCTb nerko ynpasnatb ¢yHKLlMﬂMM Tenesu3opa C NomoLLbio
KHONKN-ZXKOMCTUKA, CABWUTaA ee BBEPX, BHI3, BEBO WN BNPaBo.

Hactpoika meHio

Korza TENeBU30p BKIIOYEH, HaXMUTE KHOHKy-A)KOIﬁCTMK OAWH pa3.
MoxHo HaCTpanBatb 37I€EMeHTbI MEHI0 CABUras KHOI'IKy-JJ,)KOVI(TI/IK
BBEpX, BHU3, BNEBO WKW BNPaBo.

& | BbiknioueHve nuTaHus TeneBu3opa.

X 3aKpbITHe OKOH MPOCMOTPA Ha JKPaHe 1 BO3BpAT K
npocmotpy TB.

@ ||13MeHeHNe NCTOYHMKA BXOAHOTO CUrHana.

¥ [Mepexop K masHoMY MeHio.

Kronka-mxoicTuk

OcHoBHbIe GYyHKUNMN

Korza TEeNeBU30p BbIKNOYEH,

Bkniouerue
HaXMUTE NanbLiem KHOMKY-
nuTaHnA o
JKOICTUK OIWH Pa3 1 OTYCTUTE ee.
Korna Tenesu3op BK/t0uEH, HaXMUTe
W1 yepXKVBaiTe NanbLiem KHOMKY-
JPKOWCTUK B TeYEHIE HeCKONbKMX
BbiknioueHne | CEKYHJ, 3aTeM OTRYCTUTE ee.

nuTaHus (Mpw 3TOM, €cnu KHonka Menu
(MeHto) oTobpaxaeTca Ha IKpaHe,
BbIAATY M3 MEHI0 MOXKHO HaXaTheM U
YAepKUBAHMEM KHOMKV-KOMCTUKA.)

(pBuras nanbLem KHOMKY-IXOACTUK

YnpasneHue  |BeBO UM BNPaBo, MOKHO
TPOMKOCTbIO | PerynupoBarb ypoBeHb rPOMKOCTH
3ByKa.

(pBuras nanbLiem KHOMKY-IKOACTUK
MepeknioueHie | BBEPX U BHII3, MOXKHO BbIOMpaTb
TBKaHanoB  [Mporpammbl 13 CNCKa COXPAHEHHbIX
nporpamm.

98 0 0

@ nPUMEYAHVE

« (;BUras nanbLiem KHOMKY-JKOCTUK BBEPX, BHI3, BNEBO UK
BNPaBo, OyzbTe BHUMATENbHbI U He HaXUMaiiTe Ha KHOMKy. Ecin
HaXaTb KHOMKY-KONCTUK, HEBO3MOXKHO OYZIET BbINONHUTD
HaCTPOIiKY YPOBHS rPOMKOCTY 1 COXPaHUTb MPOrpaMMbl.

YcTaHOBKa Ha cTone

(MpuBeaeHHOE 300paXKeHme MOXKET OTYATHCA OT BaLLIEro
TeneBv3opa.)

1 TopHumuTe n BEPTUKANbHO YC(TaHOBUTE TENEBU30P Ha CTONe.

+ OctabTe 10 cM (MUHUMYM) 3a30p OT CTEHbI ANA JOCTATOUHOI
BEHTUNALMN.

2 nOJ.'lKJ'IIOLWITe LWHYp NUTAHUA K pO3€ETKe.
/\ BHUMAHUE!

« He pa3meLuaiite TeneBu3op B6AN3N UCTOUHNKOB TENNa, TaK Kak
3T0 MOXeT MPUBECTY K NOXapy Win ApYruM NOBPeXAeHNAM.
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PerynupoBka yrna o63opa
Tenesm3opa

(B 3aBMcMMOCT OT MoJENM)
MNoBepHuTe TeneBu30p Ha 20 rpazycoB BAEBO AN BNPABO, 4TOObI
YAYYLLUTL BUAUMOCTb C MECTa NPOCMOTPA.

/\ BHUMAHUE!

« Tpw perynupoBke yria 063opa yctpoiicTsa byAbTe 0CTOPOXHI,
yT06bI He MPULLEMUTb Nanblp.
- He ponyckaiite 3aLemneHvs pyK unv nanbLes, T.K. 3T0
MOXET NPUBECTY K TpaBMe. Mpy CIMLLKOM 60NbLIOM HaKMoHe
TeNeBM30p MOXET yNacTb, YTo NPUBE/ET K €ro NOBPEXAEHII0.

3aernne|-me TeJsieB30opa Ha cTosie

(B 3aBucumocTy ot Mogenu)

3akpenwTe TenieBU30p Ha CToMe ANA NPeAoTBPaLLEHNA HaKMOHa
Bnepes, NOBPEXAEHNA 1 NOTEHUMANbHOTO TPaBMUPOBaHYA. [ina
3aKpenneHns TeneBU30pa Ha CTone BCTaBbTe U 3aTAHUTE KOMMNEKTHbIN
BVHT Ha 3a/iHeil NaHe NOACTaBKM.

TunA)

-0 © [-e

4 BIHTa

Cron

@ nPUMEYAHUE

« BunT: M5 x L (*L: TonumHa ctona + 8—10 mm)
Hanpumep, Tonwuna ctona: 15 mm, BUHT: M5 x L25

® ﬂ&

@
2 BuHTa Ana kpennexna noacTaBki,
2 Wllaiibbl Ans KpenneHuA NOACTABKM,

2 [aiiku AnA KpenneHna NoACTaBKuN

(nocTaBnaTCA BMeCTe C u3aenmem)

Wcnonb3oBaHme cuctembl
6e3onacHocTu Kensington

(3TOT KOMMOHEHT JOCTYMeEH He ANA BceX Mojeneit.)

« [puBeseHHOe 1306paxeHne MOXET 0TANYATLCA OT BaLLEro
Tenesu3opa.

Pa3bem cuctembl GesonackocTv Kensington HaxoauTca Ha 3apHeit
KpbiLLKe Tenesu3opa. lononHuTenbHas uHdopmaLma 06 ycraHoske 1
1CNoNb30BaHY NpUBeZeHa B PYKOBOACTBE K CUCTeMe 6e30macHoCTH
Kensington nnu Ha caiire http://www.kensington.com. Mpopesatxue
kabens cuctembl 6e3onacHocTin Kensington yepes Tenesusop u
0TBEpCTYE B CTONIE.




Y6eutech B TOM, UTO BUHTbI 1 HACTEHHDII KPOHLUTEITH OTBEYAKT
cranpaptam VESA. B cnenytowueii Tabnuue npuBeseHbl CTaHAapTHble
rabapuTbl ANA KOMNNEKTOB HACTEHHOTO KpemnneHus.

3aernne|-||ne TeNieBN30pa Ha CTeHe

(3TOT KOMMOHEHT AOCTYNEH He 1A BeX Mogeneit.)

MpuHagnexxHocTn, NnpuobpeTaembie OTAENbHO

b
(KpOHLWWITEIH ANA HACTEHHOTO KpenieHnA) E
. 221X32** 28LX32** =
L9 | Mogens 2063 28063
I Ik 20LX53** 28LX53**
. VESA (Ax B) 75x75 100 x 100
1 BcraBbre 1 3aTAHUTE 60ATHI € ylKaMin unn 60ATbI KpoHLLTeliHoB TB -
Ha 33Hell NaHeny Tenesu3opa. CranpapHblit M4xL10 M4xL10
« Ecu B mectax and 601ToB ¢ yLuKamy yixe yCTaHOBREHbI Apyrue BUHT
60NTbI, TO CHauana BbIBUHTUTE UX. Konuuecrso 4 4
2 3aKpenuTe KPOHLUTENHbI Ha CTeHe C MOMOLLbIo 601T0B. BUHTOB
CoBMeCTHTe KPOHLLTEIH 1 6OATHI € yLUKAMU Ha 3aHelt naHen KpoHuwTeitn
Tenesnopa. ANA HacTeHHoro | LSW140 LSW140
3 Kpenkum LWHYpOM HaZeXHO NpUBAXMTe 6ONTbI C yLuKamu KpenneHus
K KPOHLUTEIAHY. YOeauTeCb B TOM, UTO LUHYP PacnonoxeH 3)LX32%* N
rOPU30HTaNbHO. 32LX33** 49/55LX34
x 49/55LX54**
BHUMAHUWE! Mopenb 32LX34 o
& 491X31
32/40/43LX54** "
« (nepuTe 3a Tem, uTobbl A€TU He 336MPANKCh U He BUCENH Ha 131X37% 491X32
TENCBU30pe. VESA (AxB) 200200 300300
@ nPUMEYAHUE .
CraHpapTHbIR M6 M6
+ Wcnonb3yiite nnatpopmy uin wkad AOCTaTouHO 60NbLLIO 1 BUHT
MPOYHbIN, 4TO6bI BblAEPXKaTb BEC YCTPOIACTBA. Konuuecteo
« KpOHLUTEIiHbI, BUHTbI U LUHYpbI HE BXOAAT B KOMMIEKT NOCTABKM. BUHTOB 4 4
[lononHuTenbHble akceccyapbl MOXHO NPHoBpecTn y MecTHoro Kpomureiin
Awnepa. e eanoro | LS112408 LSW3508
A MSW240 MSW240
KpenneHus
o 421X32%*
KpenneHune Ha cTeHe 600134 -
Mopenb 60LX5A** 42133
42LX53**
o . . VESA (Ax B) 300x 300 400 x 400
0cTOpOXHO NPUKpPenUTe HACTEHHbIN KPOHLLTEIH (MpuobpeTaemblil -
0TA€/bHO) K 3a/iHeli YacTyl TeneBu30pa i NPUKPENUTE ero K (ranpaprHblii M6 M6
NPOYHOIf CTeHe NepneHANKyNApHo nony. [ina MoHTaxa Tenesu3opa BUHT
Ha CTeHbl 13 APYTIX CTPOUTENbHbIX MaTepuanos obpatLaiitecs K Konnuecreo
KBanMnLMPOBaHHbIM crieLanictam. Komnaxusa LG pekomenzyet BUHTOB 4 4
BbI3bIBATb KBANMOULIMPOBAHHOTO MACTEPa AN KpEneHus K "
; POHLITEIH
Tenesu3opa K creHe. PekomeHayeTca Cnonb30BaTb KPOHLLTEIAH AnA LSW440B
. AN HacTeHHoro | LSW350B
HacTeHHoro KpenneHus LG. Ecv Bbl Mcnonb3yeTe KpoHLUTeiiH ans MSW240
HaCTEHHOrO KpenneHua Apyroro Npou3BOAUTENS, pekoMeHayeTca Kpennenus
1CNOb30BATb KPOHLLTEIH, KOTOpbIl 00eCneunBaeT HazexHoe
KpenseHue yCTpoiiCTBa Ha CTeHe U Hanuyme JOCTaToYHOro MecTa
32 YCTPOIACTBOM, ANAl YA00HOT0 NOACOEANHEHIA BCEX BHELLHNX
i A
CTPOVACTB. st
yap i

11
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/\ BHUMAHUE!

.

llepen nepemeLLieH1eM 11 YCTaHOBKOI TeneB130pa OTKMiouuTe
kabenb nuTaHus. Hecobnioperue 3Toro npasuna MoXeT NpuBecT K
NOPAXKEHMI0 INEKTPUYECKIM TOKOM.

(0TcoeAMHUTE NOACTABKY Nepes YCTaHOBKOI HACTEHHOTO KpenneHus
TeNeBv30pa, BLINONHIB NPOLEAYPY NOACOEUHEHNA NOSICTABKM B
0bpaTHoM nopsazke.

YcTaHoBKa TeneBu30pa Ha NOTONOK WM HAKNOHHYH CTEHY MOXeT
NPUBECTY K o NajAeHIio 1 NOMYYEHII0 TPABMbI.

(CnezyeT cnonb30BaTb 0fi06peHHbIi KpoHLLTeNiH LG ana
HaCTeHHOr0 KpenneHua i 06paTUTbCA K MECTHOMY Aunepy unm
KBanu@uLMpoBaHHOMY Cnewuanucry.

He 3aBopaunBaiite BUHTbI C M36bITOYHOI CUNO, T.K. 3T0 MOXeET
NPUBECTY K NOBPEXEHMI0 TeNeBU30pa U NoTepe rapanTiu.
(CnefiyeT MCNONb30BaTb BUHTbI M HACTEHHbIE KPenAeHis, 0TBevaloLLe
cTanpapty VESA. TapaHTia He pacnpoCTpaHAeTCa Ha NoBpeXAeHusa
UNY TPaBMbl, NONyYeHHbIE B pe3yNbTaTe HeNpaBubHOro
UCNONb30BAHMA WY UCMONb30BAHNA HENPABMbHBIX aKCECCYapOB.
[InvHa BUHTOB C BHeLLHel CTOPOHbI 3afHet KPbILUKM He JOMKHa
npesbiwatb 8 Mm. (Tonbko AnA 22/28LX32**, 22/28LX33*¥,
22/28LX53%%)

KpoHLuTeiiH AnA HAaCTeHHOTO Kpennenua

| 3apHas
KpbiLLKa

KpoHwwreiin ans
HACTEHHOO Kpenieua —7
3aiHAA KpbllWKa —
(raHpapTHbIii—x
BMHT: M4 x L10

]
Makc.8 mm

@) NPUMEYAHUE

(CnepyeT ncnonb30BaTh BUHTbI, yKa3aHHble B cneundukawum ana
BUHTOB CTaHAapta VESA.

KomnneKT KpoHLUTeliHa ANA HACTEHHOTO KPenneHua CHabxaeTca
MHCTPYKLMEIA N0 MOHTaXY 1 HEOBXOAMMbIMIU KOMMNAEKTYHOLMMIA.
HacTeHHblil KpOHLLUTEIH ABNAETCA AONONHUTENbHBIM
aKceccyapom. JlononHuTeNbHble akceccyapbl MOXHO Npuobpectn
¥ MeCTHOro Aunepa.

[INMHa BUHTOB MOXET 3aBHUCETb OT KPOHLUTEIiHA ANA

HaCTeHHOTO KpenneHusa. YoeauTech B ToM, UTO BUHTbI MMeEIOT
COOTBETCTBYIOLLLYHO ANMHY.

[JlononHutenbHaa MHGopMaLya NpuBeAeHa B PyKOBOACTBE K
KPOHLUTEiHY ANA HACTEHHOTO KpenneHua.

« [lpn ycTaHoBKe YCTPOIACTBA AIA HACTEHHOTO KpeneHus
CNONb3YiATe 3aLLUTHYIO 3arMyLLUKY. 3aryLLKa 3aLuTUT
OTBEPCTIE OT CKANNUBAHNSA MbIKM U 3arpsA3HeHuiA. (TonbKo ecn
TIPeOCTaBNEH JN1eMEHT, NPUBeLeHHbIil B Crielylolieii popme)

[punaraemblit 3nemeHT

3awwmTHaA 3arnywka

« [lpu Kpennenuy TeneBu3opa K KPOHLUTEIAHY ANA HACTEHHOTO
Kpennenus Apyroro npou3BOANTENA BCTaBbTE GUrypHbIe LIAiobI
HaCTEHHOrO KpenneHua B OTBEPCTUA ANA KpeneHus Tenesu3opa
K CTeHe AANA COXpaHeHUA ero BepTukanbHoro nonoxenua. (Tonbko
eCM NpefoCTaBNeH dNeMeHT, NPUBeAeHHbIN B CnedytoLueil
bopme)

[punaraemblit
INeMeHT

OurypHas waiba
HaCTEHHOTO KpenneHus




Ucnonb3oBaHme Kneswen
ABycTOpoHHel neHTbl (Dual Lock™)
(TonbKo ecnv NpeioCTaBeH 3neMeHT, NPUBEAeHHbIN B CnedytoLueil
bopme)

(3T0T KOMNOHEHT AOCTYNEH He ANA BceX Modeneit.)

Mpukpenute LUdPOBYI0 NPUCTABKY K TENEBHU30PY, U Bbl CMOXETE
ICN0Ab30BATH €€, KO/ 0Ha BaM MOHAZ06UTCA.

1 Mocne ypanenua 3aiwutHoit Gymaru nextsl Dual Lock™ npukneiite
€ro K Tenesu3opy 1 LndpoBoii NPuCTaBKe, kak NoKazaHo Ha
PUCYHKe.

Dual Lock™

2 [lpuKkpenuTe NpuCTaBKy K TeneBu3opy ¢ nomoLybio NeHTbl Dual Lock.

@) NPUMEYAHVE

« YbeguTech, 4To Ha NOBEPXHOCTM YCTPOIICTBA HET NOCTOPOHHMX
BELLECTB, 1 3aTeM NNOTHO NpucoeanHuTe nenty (Dual Lock™)

« [lepes npucoesuHeHeM NPUCTaBKI K TeneBu3opy, NoOKANTe,
noKa npucoeanHeHHas nenta Dual Lock™ npocoxHet, no Kpaiiteit
mepe, TpU KA.

MoakniouyeHne BHEWHNX
YCTPOWCTB

MoKnoumTe K TeNeBy30py pasninuHble BHELHUE YCTPOIiCTBA U
nepekioyaiiTe peXxMbl UCTOUHIUKOB ANA BbIGOPA BHELLHETO YCTPOCTBA.
[ins nonyyeHs JoNoNHNTENbHOR MHGOPMALIY 0 MOAKNIOYEHUM BHELUHEro
YCTPOIICTBA CM. PyKOBOACTBA NO/Ib30BATENA KaX/0T0 YCTPOIICTB.

JlonycTimo nogKNtoueHue CnegyloLLX BHELUHUX YCTPOVICTB: peciBepoB
HD, DVD-npourpbiBateneid, BUACOMArHUTOGOHOB, ayAMOCUCTEM, YCTPOIICTB
XpaHeHuA JanHbix USB, MK, urpoBbix npucTaBok 1 Apyrix BHELHUX YCTPOICTB.

@ nPUMEYAHUE

MpoLiecc MoAKNI0YeHIA BHELUHero YCTPOVCTBA OTAMYAETCA B 3aBUCUMOCTI
0T Mogenu.

MoAKNt0YUTe BHELLHUE YCTPOIICTBA HE3aBUCUMO OT MOPAAKA
PacnonoxeHus pasbemoB Teesu3opa.

Tpy 3anucv TeneBy3MoHHoI nepeaayyt ¢ MOMOLLbIO YCTPOiCTBA 3anHcK
DVD wnu BUAeoMarHuTOGOHa NpoBepbTe, YTO BXOAHOI TENeBU3UOHHbIIl
CUTHAN MOCTYNeT Ha BXOA Tenesu3opa uepe3 ycTpoiictao 3anucy DVD
UnM BIFLEOMArHUTOGOH. 1A nony4eHna AONONHUTENbHOI MHGOPMALM
0 33K CM. PYKOBOACTBO N01b30BaTeNA NOAKAI0YEHHOTO YCTPOIICTBA.
JHCTPYKL#MM N SKCnNyaTaLy C. B AOKYMEHTALIM BHELUHero
YCTPOIACTBa.

Tpy NOAKIUEHNM K Tenesu30py UrpoBOit NPUCTABKI UCNoNb3yiiTe
Kabenb, KoTopblii NOCTABNAETCA B KOMMAIEKTe UrPOBOIA MPHCTaBKH.

B pexume PC (TK) MoxeT HabniogaThea WyM, U3-3a BblopaHHoro
pa3peLUeHya, YacToTbl BePTUKANLHOI Pa3BepTKH, KOHTPACTHOCT AN
ApkocTu. lpu Bo3HMKHOBeHMU MoMex BbibepuTe And Bbixoga PC (K)
Jpyroe paspeLLeHite, U3MeHuTe YactoTy 06HOBNEHNA Unv oTperynupyiite
APKOCTb 11 KOHTPACTHOCTL B MeHio JKPAH Tak, utobbl U306paxenue crano
YeTKIM.

B pexume PC (TTK) HekoTopble HacTPOiiKi papeLuenita 3Kpara MoryT He
paborarb OMKHbIM 06pa30M B 3aBIUCUMOCTY OT BUACOKAPTbI.

MopknioueHne aHTeHHbI

MoaKniouvTe TeNeBU3MOKHbII aHTEHHbI kabenb (75 Q) K BXORHOMY rHe3zy B
TB (Antenna/Cable).

+ [InA NOAKNI0YEHNA HECKONbKYX TeNeBH30POB UCMONb3yiiTe aHTeHHbIil
pa3BeTBuTeNb.

Ecnv npucyTcTBytot nomexu 1 Bbl cnonb3yete nUHYI0 aHTeHHY,
COpeHTUpYiiTe e€ B HanpaBneHu Ha TB BbiLLKY.

Tpu nnoxoM KauecTse 306paxeHya NPaBUALHO yCTaHOBMTe YCuAuTeNb
CurHana, uto6bl 0becneunts U306paxeHue Gonee BbICOKONO KayecTsa.
AHTeHHbIif Kabenb, ycvnuTenb U pa3BeTBUTENb B KOMMNEKT NOCTaBKM

He BXOAAT.

Monnepxusaemblii popmar undposoro ayauo: MPEG, Dolby Digital, Dolby
Digital Plus, HE-AAC

MopknioueHvie CNYTHNKOBOM
Tapenku

(TonbKo Ans Mogieneii ¢ noAAepXxKoil cnyTHUKoBoro TB)
MognkniounTe kabenb oT CNYTHIKOBOIA Tapenki (75 (), unn K cneuanbHoit
CMYTHUKOBOIA PO3ETKE C MPOXOAIOM N0 MUTAHMID.
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MNopknioueHne agantepa

(B 3aBMcMMOCT OT MOJENM)
/\ BHUMAHUE!
« ToakniouuTe TeNeBU30p K AAANTEPY MUTAHUA NEPEMEHHOTO

TOKa, nepej Tem Kak NoAKHUNTD LUHYP NUTAHWA TeNeBM30pa K
po3eTke.

Moakniouenne mogyna Cl

(B 3aBucuMocTy 0T MozenM)
MpocmoTp 3aK0AMPOBaHHbIX (NNATHbIX) KaHaNoB B pexume Lupposoro TB.

« [poBepbTe, NpaBunbHo N ycTaHoneH Mopynb Cl B pasbem Ana
kaptbl PCMCIA. HenpaunbHas ycTaHoBKa MoZyna MOXeET NpuBecTy
K NOBPEX/AeHMto Tenesn3opa u pasbema ans kaptbl PCMCIA.

« Ecnm B TeneBu3ope 0TCyTCTBYIOT BUAEOM306paxeHUe 11 3BYK NpU
nopkntoueHHom (14 CAM, cBAXMTECH C ONepaTopoM KNMEHTCKO
C1yx6bl Ha3eMHOr0/KabeNbHOro/CNYTHKOBOrO BELLAHMA.

MopgknioueHne ¢ nomouybio Euro
CKAPT

(B 3aBMcMMoCTI OT MoaieNM)

lina nepeaayn aHanoroBblX BUAEO- 11 ayAMOCUTHAIOB OT BHELLUHEro
y(Tp0I7I(TBa Ha Tenesusop. Mogkniounte TENEBU30p K BHELIHEeMY

MopgknioueHne BHELWHNX
AVNHAMWMKOB K ayanoBbixoay

=i

EXTERNAL P
SPEAKER OUT [: ;
VOLUME B
CONTROL [: §

MopT ynpaBneHua and BbixoAa
AVHAMUKOB

3EMNA
MPABbIiA

NEBbIA
3EMNA

YCTPOIACTBY ¢ NoMolLibio Kabena Euro ckapr. e
Tun Bbixoga
AV1
Tekywmii (TB-Bbix0a")
pexum BBopa
Lingposoe TB Lindposoe TB
Ananorooe TB, AV \
KomnoHeHTHbiit Ananorosoe TB
HDMI

YnpaeneHue rpomMKoCTbio yepes nopt

« Xapaktepuctuki Kabens

1 TB-BbixopA : BbiBog aHanoroBoro unu uudpooro TB-curHana.
« Ncnonb3yemblit kabenb CKAPT LomxeH UMETb 3aLyuTy curHana.

=

[ToBbILLAIOLLMIA NOHMKAIOLLWIA
KOHTAKT MOAKNIOUaeTcA B
pa3bem GPIO ¢ HanpaxeHnem

/1\

33B.
GND /BBEPX / BHU3
| | LINY o6HapyuBaeT nepexos
ot 3,3 BKk"“3emne” ans
YNpaBneHua rpOMKOCTbIO.
@) nPUMEYAHUE

« Wcnonb3yiite TM1bKO € 3-KOHTAKTHbIM Pa3bemom CTepeo 3,5 MM.




Hactpoika cetu

MogxknioueHne K NPoBOAHON ceTn

(B 3aBucMMmOCTY OT MoAENM)

[NlaHHbIi TeneBM30p MOXET 6bITb NoAKNIoUeH K cepsepy Pro:Centric ¢
nomoubto nopta LAN. Mocne Gu3nyeckoro noaKKUEeHNA TeneBu3op
HOMmKeH 6bITb HacTpoeH Ana paboTbl B ceTyt. MopkniounTe Kabenb K
nopty LAN mopema unu poytepa B cepsepe Pro:Centric k nopty LAN
Tenesu3opa.

i i

Cepsep Pro:Centric @ MapuupyTusatop

EL LY
LinpokononocHblil Mopem

(9 ]

Cepsep Pro:Centric
/\ BHUMAHUE!

« He noaknioyaiite MopynbHblil TenedoHHbIil kabenb K nopty LAN.
MockonbKy CyLLeCTBYIOT pa3nnyHble CNocobbl NOAKIYEHNS,
CNepyiiTe MHCTPYKUMAM BaLLEro onepaTopa CBA3M UM UHTEPHET-
npoBaiiaepa.

Odpyrvne nogknioueHuns

MoaKniounTe Tenesu3op K BHeLLHeMy YCTPOiCTBY. [ina nonyyeHma
HannyyLLero Kauecta 306paxeHus 1 3ByKa NOAKMIOUMTE TeNesu3op
K BHelwHemy yctpoiictBy HDMI-kabenem. He Bce kabenu BxopaT B
KOMMINIEKT NOCTaBKM.

MynbT ANCTAHLMOHHOrO
ynpasneHus (nynot 1Y)

(B 3aBucumocTy o Mopenu)

Onucaxna B AaHHOM PYKOBOACTBE OTHOCATCA K KHOMKaM Ha mynbre J1Y.
BHUmaTenbHo npouuTaiiTe HacTosLLee PyKOBOACTBO AA NPaBUNbHOIO
ncnonb3oBamA nynbra J1y.

Yro6b1 3ameHnTb 6atapen, OTKpoiiTe KpbILLKY baTapeiiHoro oTceka,
3ameHuTe Gatapeit (1,5 B AAA) ¢ yuitom @) u (), ykasaHHbix Ha
MapKUpOBKe B OTCEKe, 11 3aKPOIATe KPbILLIKY 0TceKa. [lnd u3BneyeHns
6aTapeii BbINONHUTe AelCTBYA N0 WX YCTaHOBKe B 06paTHOM nopszke.

/\ BHUMAHUE!

« He ucnonb3yiite HoBble GaTapeyn BMeCTe co CTapbIMK, 3T0 MOXET
BbI3BaTb NOBPeX/eHue nynbra J1Y.

« Komnnektauus TB pa3nuunbiMu nynstamu 1Y, B 3aBUCMMocTin OT
MOZENN 1 CTPaHbI.

Hanpasnaitte nynet 1Y Ha TeneBu3op.

EVE

® @
(sems) () (@) ()
BB
(4]¢5(6]
7)(8l(=]
[wr] (O] o]
=
P

v
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—B

s
1 |(cuie]
— | (wrEw]

A

d (MUTAHUE) Bxniouenue n BbIKNIOYeHIe TeNeBU3opa.

TV/RAD Bl)/ED) MMepexsiouetue pexumos TB/Pagwo.

SUBTITLE BknioueHue unu oTkntoueHue otobpaxeHna cybTuTpos.
AV MODE Bbi60p aanTipoBaHHbIX k NPOCMOTPY PEXMMOB JKpaHa.
EDRATIO W3menenme dopmara skpaHa.

=1INPUT V13MeHeHue UCTOYHIKA BXOAHOTO CUrHana.
LinppoBbie KHonku Beop Homepa KaHana (BBoA uncen).

LIST Bbi3biBaeT Cnncok kaHanos.

Q.VIEW Bo3Bpar K npeabiayLuemy kaHany.
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+_1— Hactpoiika rpomkoctu.

FAV [locTyn K cincky u36paHHbIX KaHanos.

GUIDE Moka3 nporpamMmbl nepezau.

MUTE )¢ Bbikntouenne 3ByKa.

A PV [lepeknioueHne kaHanos.

A PAGE v TloctpaHnuHoe nponuncTbiBaHue B Cucke.

7o) o) (o

=
00 (0 ()
Claal

v

~_

C

Knonku TENETEKCTA (EITEXT/T.OPT) 31v KHONK ucnonb3yiotca
ANA paboTbl € TENETEKCTOM.

INFO @) Oto6paeHite MHOOPMALMI 0 TeKyLLel NPOrpaMMe U BXOfe.
SETTINGS JlocTyn K rnaBHomy MeHto.

Q.MENU [loctyn K 6bICTPOMY MeH0.

0K ® Bbi60op MeHto w1 napameTpoB v MOATBEPKAEHHUE BBOAA.
KHonku HaBurauum (BBepx/BHn3/ BneBo/Bnpaso) [pokpyTka
MEHI0 WY NapameTpoB.

OBAK Bo3Bpar Ha npefbiayLLMii ypoBeHb.

EXIT 3akpbiTye 0koH NPOCMOTPa Ha 3KpaHe 1 Bo3BpaT k npocmotpy TB.

D

@mF'l-an YnpaBneHue BupeoyCTpoiicTBaMI1, NOAKHOUEHHBIMI
cnomotblo HDMI kabens, yepe3 ¢pyHkuuio HDMI-CEC. OTkpbiBaeT

MeHIo HacTpoeK «SIMPLINK».
AD [Mpu HaxxaTim KHonkw AD BK/KYAETCA YHKLNA 3BYKOBBIX

onucaHuil.

Kuonku ynpasnenus (M, p 11, 44, W) Ynpasnesiie 8 Merio
«MYNBTUMELWA» naw mento SIMPLINK-cosmectumbix yerpoiicrs (USB, SIMPLINK).
LiBeTHble KnaBuwm  JlocTyn K cneuyuanbHbIM GYHKLMAM
HEKOTOPbIX MeHI0.

(C&D: KpacHast, (5=D): 3enenas, (& ): Kentan, @2D): (uuan)

ENERGY  AVMODE

©0e®

SAVING

E)E]

INPUT

| mEE [ A
| DCEIE] |
| 0] =y |:
ir + FAV. /\! i
==

A

() (MUTAHUE) BKnioueHite 1 BbIKMioueHMe Tenesu3opa.

€2 ENERGY SAVING PerynupoBka ApkocTy SKpaHa AnA CHIKeHUA
HepronoTpe6neHus.

AV MODE Bbi6op afanTupoBaHHbIX K IPOCMOTPY PEXIUMOB IKpaHa.
=) INPUT V3meHeHue UCTOYHIKA BXOAHOTO CUTHana.

TV/RAD /D) MMepexsiodetme pexumos TB/Pavo.
LinppoBble KHonku Beop Homepa KaHana (BBoA uncen).

LIST Bbi3blBaeT cnucok kaHanos.

Q.VIEW Bo3Bpar K npeabipyLuemy kaHany.

+_1— Hactpoiika rpomkocTu.

FAV [loctyn K cnucky u36paHHbIX KaHasnos.
RATIO I3meHeHne popmara skpaHa.
MUTE S BbiknioueHue 38yKa.

A PV lepeknioueHue KaHanos.

} PAGE} Noctpanuutoe nponuctbiBatie B crincke.
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GUIDE Oto6paseHue nporpammbl nepezau.

PORTAL Oto6paxeHue 1 CKpbITUe FOCTUHUYHOTO UHTEPAKTUBHOTO
MEHI0.

INFO® Oropaxetie uHGOPMaLWH 0 TekyLjeii nporpamme i BXOAE.
KHonku HaBurauum (BBepx/BHu3/ BneBo/BnpaBo) [pokpyTka
MEHI0 Y NapaMeTpoB.

0K @® Bbi60p MeHI0 i NapamMeTpoB 1 NOATBEPXKAEHE BBOA.
SETTINGS [octyn K rnaBHOMY MeH0.

o) (HA3AJL) Bo3Bpart Ha npefblayLuuil ypoBeHb.

EXIT | 3akpbiTve 0KoH NpocMOTPa Ha 3kpaHe i Bo3Bpar k npocmotpy TB.
LiBeTHble KnaBuwm [ocTyn K cnewnanbHbiM GyHKUMAM
HEKOTOPbIX MeHH.

(@&D: Kpacras, (5=): 3enenan, (&): Xenras, (@8D: (usn)

D

Knonku TENETEKCTA (I TEXT/T.OPT) 31u1 KHOMKiA CMofnb3yioTca
Jilif pa601b| C TEJIETEKCTOM.

SUBTITLE BkntoueHue unm oTkAtoueHme 0TobpakeHna cy6TuTpos.
Knonku ynpasnenns (M, >, 11, 44, D) Yipasnesiie 8 mexio
«MYTIBTAMELWA» wnw merto SIMPLINK-cosmectumbix yctpoiicts (USB, SIMPLINK).
(®MPLINK YnpasnieHite BILe0YCTPOACTBAMM, MOAKN0YEHHBIMIA
cnomowbto HOMI kabens, uepes dpykumio HOMI-CEC. OTkpbiBaet
meHIo HacTpoek «SIMPLINK».

Q.MENU [ocTyn K 6bIcTpOMY MeHt.

AD Tpu Haxatim kHonku AD BKNIOYAETCA GYHKLIA 3BYKOBbIX
ONVCaHNIA.

ALARM YctaHoBKa curHana. (B 3aBUCUMOCTY OT MOJIENM)

JInueHsnn

MoaaepxvBaeMble NULEH3UN MOTYT OTAMYATLCA B 3aBUCUMOCTY OT
mogenu. [lononHuTeNbHas MHGOPMALUA 0 MMLEH3NAX HAXOAUTCA N0
appecy www.lg.com.

DOLBY.
DIGITALPLUS

MponsseaeHo no nuuensum Dolby Laboratories.
Ha3gaHue Dolby u cumBon ¢ ABoiHoIA bykBOiA D ABnAtoTCA
ToprosbiMi Mapkamu Dolby Laboratories.

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

[paBa Ha TOBapHble 3HaKW 1 3aperncTpupoBaHHble TOBapHbIE
3Haku HDMI w HDMI High-Definition Multimedia Interface, a
TaKkxe norotun HDMI Logo B CLLIA u fipyrux cTpaxax npuxagnexar
Kkomnawuu HDMI Licensing, LLC

DIVX
HD

[laHHoe yCTpoiicTBO ABNAETCA CEPTUGULIMPOBAHHBIM YCTPOCTBOM
DivX Certified® 1 6bin0 NPOTECTUPOBAHO B COOTBETCTBIN C
KECTKMMY TPebOoBaHUAMY Ha COBMECTUMOCTb ¢ popmaTom DivX®.

[ina BocnpousseseHma npuobpeTerHbix B popmare DivX Bugeo
3aperucTpupyiite coe yctpoiictao Ha vod.divx.com. Haiigute ko
pervctpaumn 8 pazaene Divk VOD B MeHio HacTpoek YCTpoiicTBa.

DivX Certified® pna Bocnponsseaerua Bugeo Divk® ¢ paspelernem
0 HD 1080p, BKntoyas npemuym-Coaepxumoe.

DivX®, DivX Certified® 1 cooTBeTCTBYHLLYE NOFOTUMBI ABAAKOTCA
TOBapHbIMM 3Hakami komnawun DivX, LLC v ncnonb3ytotea
COIACHO NMLEH3MM.

3aLUMLLEHO OZIHUM WV HECKONbKUMM U3 CIIEYIOLLYX NaTeHTOB,
3aperncTpupoBanHbix B CLLIA:
7,295,673;7,460,668; 7,515,710; 7,519,274.
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YBegomneHvne o nporpammMHOM
ob6ecneyeHnn ¢ OTKPbITbIM
NCXOAHbIM KOAOM

[Ina nonyyeHna MCXOBHOTO KO NO YCNoBUAM nuLeH3uii GPL, LGPL,
MPL v Apyrinx NULEH3MiA C OTKPBITBIM UCXOAHBIM KOZLOM, KOTOpbIiA
COAePXUTCA B JaHHOM NPOAYyKTe, noceTute Be6-cail: hitp://
opensource.lge.com.

Kpome ucxosHoro koga, AnA 3arpy3Kit JOCTyNHbI BCe COOTBETCTBYIOLLME
YCNOBYA NNLIEH3IM, 0TKA3 OT rapaHTuii U yBeoMNeHNs 06 aBTOpCKIX
npasax.

LG Electronics Takxe npeaiocTaBNAeT UCXOAHDIN KO Ha KOMNAKT-AucKe
3a NNaTy, KOTOpas NOKPbIBAET CTOUMOCTb BbINOSHEHMA 3TO PACChINKM
(B YaCTHOCTH, CTOUMOCTb MeMAHOCUTENS, NEPecbINKIA 1 06paboTK)
nocpeacTBOM 3anpocoB B LG Electronics no agpecy: opensource@Ige.
com. [laHHoe npenoxeHue AeiicTBUTENbHO B TeueHue Tpex (3) ner ¢
JLaTbl NprobpeTeHna n3aenna.

YcTpaHeHune
HeuncnpasHocTen

[inq ynyuiwenus KauecTBa paboTbl yCTPOIACTBA peKOMEHAYeTCA
o6Hosnexue sepcum M0 (Mporpammtoro obecneyenus). Mokynatento
CegyeT y6enuTbCA B COBMECTUMOCTY 000pyZ0BaHNA C NPOrPaMMHbIM
o6ecneyennem LGE. Mpu HeobxoAMMOCTY NPOKOHCYNLTUPYiATECH
CnpezcTaBuTenem komnanun LGE v 3arpy3ute nepecmotpeHHyto
epcuto 10 B COOTBETCTBUM € PYKOBOACTBOM, NpefocTaBneHHbIM LGE.

TeneBu30p He pearnpyet Ha KOMaHAbI MyNibTa AUCTaHLMOHHOTO
ynpasnenus (nynsra 1y).

- [poBepbre Aatunk [IY Ha Tenesusope vt NOBTOPUTE MOMbITKY.
+ YbeguTech B OTCYTCTBUM NPENATCTBUII MEX/Y TeNeBU30pOM U
nynbtom J1Y.
« Y6eguTech, yTo 6aTapen HaxoAATCA B pabouem COCTOAHMN 1
NpaBUbHO YCTaHOBNEHBI (D K@D, O KO).
TB He BKMIOYAETCA: OTCYTCTBYHOT U306paxke-Hue 1 3ByK.

« Ybenuteco B TOM, 4T0 TeNeB130p BK/IOYEH.
« Ybenutech B TOM, YTO LUHYP NUTaHNA NOAKIOYEH K Po3eTKe.
+ Ybenuteco B TOM, 4T0 po3eTka paboTaeT, NOAKIIOUNB K Hell
Apyryie ycTpoiicTBa.
TeneBu3op camonpou3-BobHO BbIK/THYAETCA.

« [lpoBepbTe NapameTpbl yripaBrieHus HepronoTpe6nexmnem.
Bo3moxHo, npon3owwen c6oit B CeTV INEKTPONUTAHNA.

« [IpoBepbTe, BKMtoueHa 1 dyHKLNA ABT. pex. OXupaHua (8
3aBUCUMOCTI OT Mogeny) / Taiimep cHa / Bpems BbIKI. B MeHi0
BPEMA.

« Ecin TeneBI3noHHbIii CurHan oTcyTCTBYeT B TeueHue 15 MUAHYT,
TENEBM30p BbIK/IOYAETCS aBTOMATUYECKM.

Mpu nopcoeauHennn k komnblotepy (RGB/HDMI/DVI), oTobpaxaetca
coobuyeHne “Het curnana” unm “HesepHbiii hopmat”.

« BblknioueHne/BKkntoueHe Tenesu3opa ¢ NOMoLLbo nynbra J1y.
« [oBTopHOe nopkntoueHne kabena RGB/HDMI.
« [lepe3anycTuTe KoMNbloTep, M0OKa TeNeBU30p BKIIOUEH.



BA’KHAA MHOOPMALIUA

« Wcnonb3yitte 3Ty nHdopmavmio Ana ycrpoidcTs cepum LX540S, LX530S.
Bbl MoxeTe 3arpy3uTb nporpamMmHoe obecneyenue SuperSign v pykoBOACTBO N0 SKCNAYaTaLm TeneBu3opa ¢ Beb-caiita LG Electronics. Mocetute
www.Igecommercial.com/supersign ans 3arpysku 10 n www.Igecommercial.com/supersigntv ans 3arpy3Ku pyKoBOACTB M0 IKCTyaTaLm
Tenesu3opa.

Mporpammtoe obecneuenne : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip
SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip

PykoBopctBo : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKNA

(Mopynb ;13::':;:: ron::ﬂ:)"(lu xBxTI) 100,0mw x 55,0 Mm x 5,0 st
Pabovas Temneparypa 0°C-40°C
Yenosusa Pa6ouas BnaxHocTb Meee 80 %
aKcnTyaTalii Temnepatypa XpaHeHusa -20°C-60°C
BnaxHocTb XpaHeHus Menee 85 %

W3rotoutens : Lien chang

AC-DCApantep Mopenb : LCAP39
(TonbKo Ana 22/28LX32*%%, 22/28LX33**, 22/28LX53**) Beog : AC 100-240 B~ 50/60 Iy

Bbixop : DC19B===3,42A

::i?;:':?.?; Liudpposoe TB AxanoroBoe TB

DVB-T/T2 DVBT PAL/SECAM B/G/D/K,
CraHpapr Belwanua DVB-C DVB-C PALI/T,
DVB-S/S2 SECAM L/U

VHF:E2 po E12,

VHF, UHF UHF: E21 o E69,

MpuHMMaembie AuanazoHbl C-Band, ku-Band VHF, UHF CATV: 120520,
HYPER: S21 no 547

MakcumanbHoe KonuyecTBo COXpaHeHHbIX 6000 1500
nporpamm
BonHoBoe conpoTuBNeHne aHTeHHbI 750

1 TonbKo ANA Moeneli C NoaaepKoii cnyTHUKoBoro TB / Tonbko Ana mopeneit ¢ nopaepxkoii DVB-T2

19

°
<
(a)
n
F
s
=




WNMDDAd

20

Moppepxunsaembie pexxkumbli HDMI
OT BHELWHUNX YCTPONCTB

Yacrora Yacrota
Pa3peLueHue TOPU30HTaNbHON BepTUKaNbHoi
paszBeptky (Kly) pasBeptku (Tu)
31,469 59,94
720 x 480 315 60
720x 576 31,25 50
37,5 50
1280x720 44,96 59,94
45 60
[ NNnnt MANAE 8125 | S0 ‘
33,75 60,00 4
33,72 59,94 4
56,250 50,00 :
67,50 60,00 3
1920 x 1080 67432 59,94 ]
27,00 24,00 9
26,973 23,976 .
33,75 30,00 4
33,716 29,976 9

B : Tonbko ana LX341%, 421X330%, 42LX320%, LX31%*, LX54**, LX530S

MoppepxuBaembin pexxum RGB-PC

MoppepxnBaembin pexxum HDMI/

DVI-PC (MK)

(Mcnonb3yiite HDMIIN 1 ana PC (MK))
(Tonbko Ans LX31%%, LX32%*, LX33**, LX34**, LX53**, LX54**)

Yacrora Yacrora
Pa3peluenne FOPU30HTaNbHOW | BePTUKANbHOI
pa3Beptku (kM) | passeptku (ML)
640 x 350 31,468 70,09
720x 400 31,469 70,08
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31
1024 x 768 48,363 60,00
1152 x 864 54,348 60,053
1360 x 768 47,712 60,015
n 1280x 1024 63,981 60,020 1

D : Tonbko ana LX341%, 420X330%, 42LX320%, LX31#*, LX54**, LX5305

CBepeHNA 0 NOAKNIOYEHUN K

KOMMNOHEHTHOMY pa3bemMy

(Tonbko ana LX32*%, LX33*¥, LX34**, LX31**, LX5405, LX5305) ’ KoMmoHeHTHbiii pasben Ha TB | y | P, | P, |
Yacrota Yacrota
Pa3peluenune FOPU30HTaNbHOW | BEPTUKANbHOI Y i EA
pa3Beptku (kM) | passeptku (ML)
BbixoaHble BuAeopa3bembl Ha DVD- Y B-Y RY
640 x 350 31,468 70,09 npourpbiBaTeNie Y o a
720 x 400 31,469 70,08
Y Pb Pr
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31 CurHan KomnoneHt
1024x768 48,363 60,00 480i/ 576i 0
1152x 864 54,348 60,053 480p/576p 0
& 1360x768 47,712 60,015 720p /1080i 0
q 0
1280 x 1024 q 1080p
(ronbKo FHD) 63,981 60020 3 (TonbKo 5011/ 60 )
1920 x 1080 J
(ronbKo FHD) 66,587 59,934 E
1920x 1080 ]
(tonbko FHD) 67,50 60,00 q

B : Tonwko ans LX341%, 421X330%, 42LX320%, LX31**, LX5405, LX530S



Noapepxusaembie Bugeopopmartbl [oanepxusaembie ayauodpopmarbi

« MakcumanbHoe paspetwetie: 1920 x 1080 @ 30p (Tonbko Motion « Oopmar daitna : mp3
JPEG 640 x 480 @ 30p) [Butpeiit] 32 Kout/cek - 320 Kbut/cek
- .asf, .wmv [Yacrora anckpetu3auum] 16 Kl - 48 KMy =
[Bupeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6, [Moanepxka] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3 =
XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43 « Oopmar daiina : AAC Q
[Aynuo] WMA Cranpapt, WMA9(Pro), MP3, AAC, AG3, MP3, 3D [bupeiit] cBo6oAHbI popmar §(
WMV Single Stream. [Yacrora anckpeTn3aum] 8 kI ~ 48 Ky
- divx, .avi [Moapepxka] ADIF, ADTS
[Bupeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6, « Oopmar daitna : M4A
XViD, H.264/AVC [buTpeiit] cBo6oAHbI Gopmat
[Aynuo] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer I, [Yactota auckpetusaumm] 8 Kl ~ 48 ki
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS [Moapepxka] MPEG-4
« s, .trp, .tp, .mts, .m2ts « Oopmar aiina : WMA
[Buaeo] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, VC1 [Butpeiit] 128 Kout/cek ~ 320 Kout/cek
[Ayano] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, MPEG-T Layer Il (MP3), [Yacrora anckpeTn3aumm] 8 kI ~ 48 Ky
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS [Mopaepxka] WMA7, WMAS, WMA9 Cranaapt
+ vob « Oopmar aiina : WMA 10 Pro
[Bupeo] MPEG-1, MPEG-2 [Butpeiit] ~ 768 Kout/cek
[Ayano] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- 1 Layer II, DVD-LPCM [Kanan/Yactora auckpetusaunm]
« .mp4, .m4v, .mov MO : 2-KaHanbHblii npu 48 Kl
[Buaeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6, (Kpome pexxuma LBR),
XVID, H.264/AVC M1 :5.1-kaHanbHbiii npu 48 K,
[Ayamo] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS M2 : 5.1-kaHanbHbiii npu 96 Ky
« .mkv [Mopaepxka] WMA 10 Pro
[Bupeo] MPEG-2, MPEG-4 Part2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6, « Oopmar daitna : 06G
XVID, H.264/AVC [buTpeiit] cBo6oAHbI Gopmat
[Aynuo] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer IIl (MP3), *DTS, LPCM [Yactora auckpetusaumm] ~ 48 Ky
« motion JPEG [Mopaepsxka] 0GG Vorvis
[Buaeo] MJPEG
[Ayavo] LPCM, ADPCM

.mpg, .mpeg, .mpe
[Bupgeo] MPEG-1, MPEG-2
[Aynuo] MPEG-1 Layer I, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- dat
[Bupeo] MPEG-1, MPEG-2
[Ayavno] MP2
. flv
[Bupeo] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Ayano] MP3, AAC, HE-AAC
*m, *rmvb
[Bugeo] RV30, RV40
[Ayawo] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6(Cook)
39p, 3gp2
[Bupeo] H.264/AVC, MPEG-4 Part2
[Ayamo] AAC, AMR(NB/WB)
*DTS / *rm / *rmvb : B 3aBucumocTvt 0T Mogenu
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MNoppepxuBaembl popmatbi
ns3ob6paxkeHnn

+ (Category: 2D (jpeg, jpg, jpe)
[DoctynHblit dopma daiinos] SOFO: 6asoBas nuHus,
SOF1: nocnenoBatenbHoe paciumpeHie,
SOF2: nporpeccuBHan pa3BepTka
[Pa3mep doTo] MuuHMManbHblii: 64 x 64,
MakcumanbHblit: 06biuHoro Tuna: 15360 (LLI) x 8640 (B),
MporpeccuHblii TN:1920 (LU) x 1440 (B)

« Kateropua: BMP
[Pa3mep doTo] MuHMManbHblit: 64 x 64, MakcumanbHbiii : 9600
X 6400

« Kateropua : PNG
[DocTynHblit dopmart haiinos] YepeccTpouHblit, NOCTPOUHBII
[Pa3mep oTo] MiuHMManbHblii: 64 x 64, MakcuManbHblit:
Yepecctpouhblii : 1200 x 800, MocTpouHbiii : 9600 x 6400

« (opmarbl n3o6paxenmit BMP 1 PNG moryT oTo6paxatbea
meznenHee popmarta JPEG.
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@ LG

Life's Good

Mogenb v cepuiiHbli HOMep TeneBnsopa
yKasaHbl Ha 3afiHeli NaHenn ycTponcTBa.
3anunwmnTe HUKeyKasaHHble laHHble, Ha
cnyyan, ecnv Bam notpebyeTca TexHnyeckoe
o6cnyKMBaHMe.

MOJEJTb

CEPWWHbI HOMEP




@ LG

Life's Good

MANUAL DE USUARIO

Seqguridad y referencias

LED TV*
* Los TV LED de LG disponen de una pantalla LCD con
iluminacién posterior LED.

Antes de utilizar el equipo, lea este manual con atencién
y consérvelo para consultarlo cuando lo necesite.

www.lg.com



TONVdS3

Instrucciones de seguridad

Lea detenidamente estas instrucciones de sequridad
antes de utilizar el producto.

A\ ADVERTENCIA

No coloque la TV ni el mando a distancia en los siguientes entornos:

« Una ubicacion expuesta a luz solar directa
« Un drea con mucha humedad, como un cuarto de bano
« Cerca de cualquier fuente de calor, como hornos u otros dispositivos
que emitan calor
« (erca de la encimera de la cocina o de un humidificador, donde
puede estar expuesta a vapor o aceite
« Un drea expuesta ala lluvia o al viento
« (erca de recipientes que contengan agua, como floreros
De lo contrario, podrian producirse incendios, descargas eléctricas,
averias o deformaciones en el producto.

No coloque el producto donde pueda verse expuesto al polvo. Esto
supone un riesgo de incendio.
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El enchufe de la toma de corriente es el dispositivo de desconexion.
Debe poder acceder en todo momento a dicho enchufe.

No toque el enchufe de alimentacion con las manos hiimedas. Si las
clavijas estan himedas o cubiertas de polvo, séquelas o limpielas.
Si hay un exceso de humedad, podria sufrir una descarga.

Ten ] T
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Asegurese de conectar el cable de alimentacién a una toma de corriente
con toma de tierra. (Excepto para dispositivos sin toma a tierra). Podria
electrocutarse o sufrir dafios personales.

Asegurese de enchufar el cable de alimentacién hasta el final.
Siel cable de alimentacion no estd completamente conectado, puede
provocar un incendio.

o
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Asegrese de que el cable de alimentacion no entra en contacto con
objetos calientes, como una estufa. Esto puede suponer un riesgo de
incendio o de descarga eléctrica.

No coloque objetos pesados, ni el propio producto, sobre los cables de
alimentacion. De lo contrario, podria provocar incendios o descargas
eléctricas.

Pliegue el cable de antena que conecta la TV con la antena externa del
edificio para evitar que se moje con la lluvia. El agua podria dafiar el
interior del producto y podrian producirse descargas eléctricas.

S N

Cuando monte la TV en la pared, asegurese de no hacerlo dejando los
cables de sefial y de alimentacion colgando por la parte trasera.
Podria causar un incendio o producir una descarga eléctrica.

No enchufe demasiados dispositivos eléctricos a una misma toma de
alimentacion eléctrica mdltiple. De lo contrario, podria producirse un
incendio por exceso de calentamiento.



No golpee ni deje caer el producto cuando lo conecta a dispositivos
externos. De lo contrario, podrian producirse lesiones personales o
dafios en el producto.

Mantenga el embalaje de vinilo o de material aislante lejos del alcance
de los nifios. El material aislante es nocivo si se ingiere. En caso de
ingestion por error, provoque el vomito del paciente y acuda al hospital
mas cercano. El embalaje de vinilo también puede provocar asfixia.
Manténgalo fuera del alcance de los nifios.

No permita que los nifios se suban ni se agarren a la TV. De lo contrario,
1aTV podria caerse y ocasionar dafios personales.

Deseche adecuadamente las pilas usadas para evitar que los nifios
lasingieran. En caso de que esto suceda, consulte con un médico
inmediatamente.

No introduzca materiales conductores (como una varilla de metal) en
un extremo del cable de alimentacion mientras el otro extremo esta
enchufado a la toma de corriente de pared. Tampoco toque el cable
de alimentacion una vez enchufado a la toma de corriente. Podria
electrocutarse. (En funcion del modelo)

No coloque ni almacene sustancias inflamables cerca del producto.
Una manipulacion imprudente de estas sustancias podria provocar una
explosion o un incendio.

No introduzca objetos metalicos (como monedas, horquillas, varillas o
alambres) ni inflamables (como papel o cerillas) dentro del producto.
Debe prestarse una atencién especial a los nifios. Pueden producirse
descargas eléctricas, incendios o dafios personales. Si se introduce un
objeto extrafio en el producto, desconecte el cable de alimentacién y
pdngase en contacto con el centro de atencion al cliente.

No pulverice agua sobre el producto ni frote con ninguna sustancia
inflamable (como disolvente o benceno). Puede causar un incendio o
una descarga eléctrica.

No deje que el producto sufra impactos o que caigan objetos sobre él
0 sobre la pantalla. Podria electrocutarse y el producto podria sufrir
dafios.
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No toque el producto o la antena durante una tormenta eléctrica.
Podria electrocutarse.

No toque la toma de corriente cuando se produzca una fuga de gas.
Abra las ventanas y ventile la habitacién. Una chispa podria provocar un
incendio o causarle quemaduras.

No desmonte, repare ni modifique el producto segtn su criterio.

Puede causar un incendio o una descarga eléctrica.

Péngase en contacto con el centro de atencién al cliente para cualquier
comprobacién, calibracion o reparacion.
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TONVdS3

Siocurre algo de lo indicado a continuacién, desenchufe inmediatamente
el producto y péngase en contacto con su centro de servicio local.

« El producto ha sufrido un impacto
« Se ha dafiado el producto
« Se han introducido objetos extrafios en el producto
« El producto emitié humo o un olor extrafio
Esto podria provocar incendios o descargas eléctricas.

desenchufe el cable de alimentacion. La acumulacion de polvo puede
provocar incendios, mientras que el deterioro del revestimiento aislante
puede provocar fugas eléctricas, descargas o incendios.

El aparato no debe quedar expuesto a goteras ni salpicaduras. Tampoco
debera colocar encima objetos con contenido liquido, como floreros.

No instale este producto en una pared si puede quedar expuesto al
aceite o al vapor de aceite. Esto podria dafar el producto y provocar
que se caiga.

Si entra agua u otra sustancia en el producto (como un adaptador de
(A, cable de alimentacion, TV), desconecte el cable de alimentacion

y péngase en contacto con el centro de atencién al cliente
inmediatamente. De lo contrario, podria provocar incendios o descargas
eléctricas.

Utilice dnicamente un adaptador de CA autorizado y un cable de
alimentacion aprobado por LG Electronics. De lo contrario, podrian
producirse incendios, descargas eléctricas, averias o deformaciones en
el producto.

No desmonte nunca el adaptador de CA ni el cable de alimentacion.
Esto podria provocar incendios o descargas eléctricas.

/\ PRECAUCION

Entre la antena exterior y las lineas de alimentacién debe dejarse una

distancia suficiente como para evitar que se entren en contacto, incluso

en caso de caida de la antena. Podria producirse una descarga eléctrica.
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No instale el producto en lugares como un estante poco estable o una
superficie inclinada. Evite también los lugares donde haya vibraciones o
en los que no se pueda sostener totalmente. De lo contrario, el producto
podria caerse o darse la vuelta, lo cual podria producir dafios personales
o dafios en el producto.

SiinstalalaTV en un soporte, es necesario que tome medidas para
evitar que el producto vuelque. De lo contrario, el producto podria darse
la vuelta, lo cual podria producir dafios personales.

Si tiene intencién de montar el producto en la pared, fije la interfaz
de montaje estandar VESA (piezas opcionales) a la parte posterior
del producto. Cuando instale el equipo de forma que vaya a utilizar el
soporte de pared (piezas opcionales), fijelo cuidadosamente para que
no se caiga.

Utilice Ginicamente los elementos adjuntos/accesorios especificados por
el fabricante.



Cuando instale la antena, consulte con un técnico cualificado.
De lo contrario, corre riesgo de incendio o de descarga eléctrica.

Le recomendamos que mantenga una distancia de 2 a 7 veces la
longitud diagonal de la pantalla cuando vea la TV.
Sive laTV durante un largo periodo de tiempo, es posible que vea

borroso.
N\
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Utilice solamente el tipo especificado de pila.
De lo contrario, podrian producirse dafios en el mando a distancia.

No mezcle pilas nuevas y antiguas.
De lo contrario, podrian sobrecalentarse las pilas y presentar fugas.

No exponga las baterias a temperaturas muy elevadas y manténgalas
alejadas de la luz solar directa, el fuego y emisores de calor eléctricos.

NO coloque baterias no recargables en el dispositivo mientras se esté
cargando.

La sefial del mando a distancia puede verse afectada por la luz del sol
por otra luz fuerte. En este caso, oscurezca la habitacion.

Cuando conecte dispositivos externos como videoconsolas, asegurese de
que los cables que se conectan sean lo suficientemente largos.

De lo contrario, el producto podria darse la vuelta, lo cual podria
producir dafios personales o dafios en el producto.
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No encienda ni apague el producto enchufando y desenchufando
a clavija a la toma de pared. (No utilice la clavija para como un
interruptor). Puede provocar un fallo mecdnico o una descarga eléctrica.

Siga las instrucciones de instalacion que se indican a continuacién para
evitar que el producto se sobrecaliente.

« Ladistancia entre el producto y la pared ha de ser de al menos
10 cm.

+ Noinstale el producto en un lugar sin ventilacion (p. j., en un
estante o en un armario).

+ Noinstale el producto en una alfombra o un cojin.

« Asegdrese de que la rejilla de ventilacion no estd bloqueada por
manteles o cortinas.

De lo contrario, se pueden producir incendios.

Procure no tocar las aberturas de ventilacién cuando la TV haya estado
funcionando durante largos periodos de tiempo, ya que pueden
calentarse. Esto no afecta al funcionamiento ni al rendimiento del
producto.

Revise periédicamente el cable del aparato, y si su aspecto indica dafos
o deterioro, desenchufelo, deje de utilizarlo y haga que un profesional
de servicio autorizado lo sustituya por una pieza de repuesto idéntica.
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Evite que el polvo se acumule en las clavijas del enchufe de
alimentacion o en la toma. Esto supone un riesgo de incendio.
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Proteja el cable de alimentacion de un mal uso fisico o mecanico:
no lo retuerza, no lo doble ni lo punce y evite que se cierre ninguna
puerta sobre él. No camine sobre el cable. Preste especial atencion a
los enchufes, las tomas de pared y el punto de salida del cable en el
aparato.

No presione el panel con fuerza usando la mano ni ningtin objeto
afilado como un clavo, lapiz o boligrafo, ni tampoco lo raye.

Evite tocar la pantalla o colocar los dedos sobre ella durante un tiempo
prolongado. Si lo hace, podria provocar una distorsion temporal en la
pantalla.

Cuando limpie el producto y sus componentes, desconecte la corriente
primero y limpielo con un paio suave. Una fuerza excesiva podria
producir arafiazos o decoloracion. No pulverice agua ni limpie el
producto con un paiio htimedo. No utilice nunca limpiacristales,
productos industriales o para vehiculos, abrasivos o cera, benceno,
alcohol, etc., ya que pueden daiar el producto y el panel.

De lo contrario, podrian producirse incendios, descargas eléctricas o
dafios en el producto (deformacion, corrosion o roturas).

Siempre que la unidad esté conectada a la toma de corriente, no estara
desconectada de la fuente de alimentacion aunque el INTERRUPTOR de
la unidad esté apagado.

Cuando desconecte el cable, agérrelo por el enchufe y desenchdifelo.
Silos cables que se encuentran en el interior del corddn alimentacién se
desconectan, puede producirse un incendio.
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Cuando mueva el producto, asegurese de apagarlo primero. A
continuacion, desenchufe los cables de alimentacion, los cables de
antenay los demds cables de conexién.

Puede que el equipo de la TV o el cable de alimentacion estén dafiados,
lo que puede provocar un incendio o una descarga eléctrica.

Dado el elevado peso del producto, muévalo o desembdlelo siempre con
la ayuda de alguien.
De lo contrario, se pueden producir dafios personales.

Péngase en contacto con el centro de atencién al cliente para limpiar las
piezas internas del producto una vez al afio.
El polvo acumulado podria producir un fallo mecénico.

Solicite cualquier reparacién necesaria al personal cualificado. Las
reparaciones son necesarias cuando el aparato sufre cualquier tipo de
dafos, como darios en el cable de alimentacion o el enchufe, vertido de
liquidos o caida de objetos sobre el aparato, exposicion del aparato a la
lluvia o la humedad, o cuando no funciona con normalidad o ha sufrido
una caida.

Sitoca el producto y estd frio, podria producirse un pequefio
«parpadeo» al encenderlo. Esto es normal; el producto no tiene ningtin
problema.
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El panel es un producto de de alta tecnologia con una resolucién de dos
a seis millones de pixeles. Puede que vea pequefios puntos negros o
puntos de colores brillantes (rojo, azul o verde) de 1 ppm en el panel.
Esto no significa que haya una averia y no afecta al rendimiento nia la
fiabilidad del producto.

Este fendmeno también ocurre en productos de otros fabricantes y no
estd sujeto a cambios ni reembolsos.



Podria ver una luminosidad y un color diferentes en el panel segin su
posicion de visualizacién (izquierda/derecha/arriba/abajo).

Este fendmeno ocurre debido a las propias caracteristicas del panel. No
estd relacionado con el rendimiento del producto y no es una averia.

Si visualiza una imagen congelada (p. ej., el logotipo del canal de
emision, una escena de un videojuego) durante un largo periodo de
tiempo la pantalla podria dafarse, lo cual haria que laimagen quedase
impresa, lo que se conoce como adherencia de imagenes. La garantia no
cubre la adherencia de imagenes en el producto.

Evite que se muestre una imagen fija en la pantalla de la television
durante un tiempo prolongado.

Ademés, si se ve laTV en formato 4:3 durante mucho tiempo, se puede
producir adherencia de imagen en los bordes del panel.

Este fendmeno también ocurre en productos de otros fabricantes y no
estd sujeto a cambios ni reembolsos.

Sonido generado

“Crujido”: el sonido que se produce cuando se ve o cuando se apaga la
TV estd generado por la contraccion térmica del plastico debido a la
temperatura y a la humedad. Este ruido es comun en los productos para
los que se requiere deformacién térmica. Zumbido del circuito eléctrico/
panel: un circuito de conmutacion de alta velocidad, que suministra una
gran cantidad de energia para hacer funcionar un producto, genera un
ruido de nivel bajo. Varia sequn el producto.

Este sonido generado no afecta al rendimiento ni a la fiabilidad del
producto.

No utilice productos eléctricos de alto voltaje cerca de la TV (por
ejemplo, un mata mosquitos eléctrico).
Esto podria provocar un funcionamiento incorrecto.

Preparacion

@nota

« Laimagen que se muestra puede diferir de la de suTV.

« Esposible que el mend en pantalla (0SD) de la TV no coincida
exactamente con el de las imdgenes incluidas en este manual.
Los mends y las opciones disponibles pueden diferir segun la
fuente de entrada o modelo de producto que emplee.

Puede que en el futuro se incorporen nuevas funciones a esta TV.
LaTV puede ponerse en modo de espera para reducir el consumo
de energia. Asimismo, debe apagar [a TV si no se va a utilizar
durante algtin tiempo, ya que asi también se reduce el consumo
de energia.

La energia consumida durante el uso puede reducirse
significativamente si se disminuye el nivel de luminosidad de

la pantalla, lo que ayudaria a reducir los costes generales de
funcionamiento.

Los elementos proporcionados con el producto pueden variar en
funcién del modelo.

Las especificaciones del producto o el contenido de este manual
pueden cambiar sin previo aviso debido a la actualizacion de las
funciones del producto.

Para obtener una conexion optima, los cables HDMI 'y los
dispositivos USB deberian tener biseles de menos de 10 mm de
grosory 18 mm de ancho. Utilice un cable de extensién compatible
con USB 2.0si el cable USB o la memoria USB no son vélidos para el
puerto USB de suTV.

Al

Utilice un cable certificado con el logotipo HDMI.

Sino utiliza un cable HDMI certificado, es posible que la pantalla
no se muestre o que se produzca un error de conexion. (Tipos de
cable HDMI recomendados)

- Cable HDMI’/™ de alta velocidad (3 m o menos)

- (able HDMI"/™ de alta velocidad con Ethernet (3 m o menos)

/\ PRECAUCION

- Para garantizar la seguridad y la vida dtil del producto, no utilice
elementos no aprobados.

« Los dafios o lesiones causados por el uso de elementos no
aprobados no estan cubiertos por la garantia.

+ Algunos modelos incluyen una delgada pelicula adherida a la
pantalla. No la retire.
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Compra por separado

Los articulos que se compran por separado pueden cambiarse o
modificarse sin notificacion alguna para mejorar la calidad. Péngase
en contacto con el distribuidor para comprar estos articulos. Estos
dispositivos solo funcionan en ciertos modelos. El nombre de modelo
o su disefio pueden cambiar en funcion de la actualizacion de las
funciones del producto, las circunstancias o las politicas del fabricante.

(En funcién del modelo)

Reloj LED L .
LEC-003 Dispositivo de audio LG
AN-WF500

Dongle Wi-Fi / Bluetooth
Mantenimiento

LimpiezadelaTV

Limpie laTV con reqularidad para mantener el mejor rendimiento y
prolongar la vida del producto.

« En primer lugar, apague el aparato y desconecte el cable de
alimentacion y el resto de cables.

« SinovausarlaTV durante un periodo prolongado, desconecte el
cable de alimentacion de la toma de pared para evitar posibles
dafios por rayos o subidas de corriente.

Pantalla, marco, carcasa y soporte

Para eliminar el polvo o la suciedad leve, use un pafio suave, seco y
limpio para limpiar la superficie.

Para eliminar la suciedad més incrustada, emplee un paio suave
humedecido con agua limpia o un detergente suave diluido. A
continuacion, seque de inmediato el aparato con un pafio seco.

« Procure en todo momento no tocar la pantalla, ya que podria
danarla.

« No empuije, frote ni golpee la superficie con la uiia ni con objetos
puntiagudos, ya que esto podria producir arafiazos y distorsionar
laimagen.

= No emplee productos quimicos, ya que puede daiar el producto.

« No pulverice liquido sobre la superficie. Si penetra agua en la
TV, puede producirse un incendio, una descarga eléctrica o un
funcionamiento incorrecto.

El cable de alimentacion

Elimine con frecuencia el polvo y la suciedad acumulados en el cable de
alimentacion.

Elevacion y desplazamiento
delaTV

Antes de levantar o mover la TV, lea la informacidn siguiente para
evitar arafiar o dafiar la TV y transportarla de manera segura,
independientemente del tipo y tamafio de que se trate.

« Serecomienda mover laTV en el interior de la caja o envuelta en su
material de embalaje original.

- Antes de levantar o mover la TV, desenchufe el cable de
alimentacion y los demés cables.

« Alsostener laTV, la pantalla deberia orientarse hacia el lado
contrario al que se encuentra usted para evitar dafarla.

- Sujete con firmeza la parte superior e inferior del marco de la TV.
Asegurese de no sujetar la TV por la zona transparente, la zona del
altavoz o la zona de la rejilla del altavoz.
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« Para transportar una TV grande, se necesitan como minimo dos
personas.

« Cuando transporte la TV con las manos, sujétela como se muestra
en la lustracion siguiente.

« Altransportar laTV, no la exponga a sacudidas ni a vibraciones
excesivas.

« Cuando transporte la TV, manténgala en vertical, nunca la gire
hacia uno de sus lados ni la incline hacia la izquierda o la derecha.

« No aplique demasiada presidn sobre la sobre la estructura del
marco porque podria doblarse o deformarse y dafiar la pantalla.

« Al'manipularlaTV, asegirese de no dafiar el botén que sobresale
del joystick. (En funcién del modelo)

/\ PRECAUCION

« Procure en todo momento no tocar la pantalla, ya que podria
dafarla.

« Nomueva la TV sujetdndola por los organizadores de cables, ya
que estos podrian romperse y podrian ocasionarse lesiones fisicas
odafosalaTV.



Uso del boton joystick

(Laimagen que se muestra puede diferir de la de suTV.)

Puede utilizar las funciones de la TV facilmente con solo pulsar o mover
el boton joystick hacia arriba, hacia abajo, hacia la izquierda o hacia la
derecha.

|

Funciones basicas

Boton joystick

Cuando la TV esté apagada, coloque
el dedo en el botdn joystick, pdlselo
una vezy, a continuacion, retire el
dedo.

@ Encendido

Cuando laTV esté encendida,
coloque el dedo en el botdn joystick,
pulselo durante unos sequndos y, a
continuacion, retire el dedo.

(Sin embargo, si el boton Menu
(Menu) estd en la pantalla, mantener
pulsado el botdn joystick le permitird
salir del menu).

®

L—// Apagado

Puede ajustar el nivel de volumen
colocando el dedo en el botén

\t_; Control de

®

volumen joystick y moviéndolo hacia la
izquierda o la derecha.
Puede desplazarse por los programas
@ Controlde | almacenados colocando el dedo en
¥ programas | el botdn y moviéndolo hacia arriba o

hacia ahajo.

Ajuste del menu

Cuando la TV esté encendida, pulse el boton joystick una vez.
Puede ajustar las opciones de ment moviendo el botdn joystick hacia
arriba, hacia abajo, hacia la izquierda o hacia la derecha.

&  |Apagala television.

X Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de
visualizacion de TV.

@ | Permite cambiar la fuente de entrada.

¥ |Permite acceder al mend principal.

@ nota

« Cuando coloque el dedo sobre el botdn joystick y lo dirija hacia
arriba, abajo, la derecha o la izquierda, tenga cuidado de no
pulsarlo. Si lo pulsa primero, no podrd ajustar el volumen y los
programas guardados.

Montaje en una mesa

(Laimagen que se muestra puede diferir de la de suTV.)
1 Levante laTV einclinela hasta la posicion vertical sobre una mesa.

+ Deje un espacio de 10 cm (como minimo) con respecto a la pared
para permitir una ventilacion adecuada.

2 Enchufe el cable de alimentacion a una toma de pared.
/\ PRECAUCION

+ No coloque laTV cerca ni sobre fuentes de calor, ya que esto podria
provocar un incendio u otros dafios.
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Ajuste del angulo de laTV segtin la
perspectiva

(En funcién del modelo)

Gire laTV 20 grados hacia la izquierda o la derecha y ajuste el dngulo de
1aTV seguin su perspectiva.

/\ PRECAUCION

« Tenga cuidado de no pillarse los dedos al ajustar el dngulo del
producto.
- Pueden producirse dafios personales si se pilla las manos o los
dedos. Si el producto se inclina demasiado, puede caerse y causar
dafios personales o en el producto.

Fijacion de la TV sobre un escritorio

(En funcion del modelo)

LaTV debe acoplarse al escritorio para que no se mueva hacia adelante
0 hacia atrds, provocando posibles dafios personales o al producto.

TipoA)

4tornillos
(No suministrado con laTV)

Escritorio

@nota

« Tornillo: M5 x L (*L: profundidad de la mesa + 8~10 mm)
Ejemplo - Profundidad de la mesa : 15 mm, Tornillo : M5 x L25

2 Tornillos para fijar el soporte,
2 Arandelas para fijar el soporte,
2Tuercas para fijar el soporte
(Suministrados con laTV)

Escritorio

Uso del sistema de seguridad
Kensington

(Esta funcion no esté disponible en todos los modelos.)

« Laimagen que se muestra puede diferir de la de suTV.
El conector del sistema de sequridad Kensington se encuentra en
la parte posterior de la TV. Para obtener mas informacion sobre la
instalacién y el uso, consulte el manual que se incluye con el sistema
de sequridad Kensington, o visite http://www.kensington.com. Utilice
el cable del sistema de seguridad Kensington para conectar [a TV a una
mesa.




Como ﬁjar laTV auna pared Asegurese de utilizar tornillos y un soporte de montaje en pared que
cumplan con el estandar VESA. Las dimensiones estandar de los kits de

(Esta funcién no esta disponible en todos los modelos.) montaje en pared se describen en la tabla siguiente.
Soporte de montaje en pared (se adquiere o
por separado) §

2
2132 28132 =
Modelo 22LX33%* 28LX33**
22LX53%* 28LX53**
] ) VESA (AXB) 75%75 100% 100
1 Inserte y apriete los cdncamos o los soportes y los pernos de la TV en - .
la parte posterior de esta. Tornillo estandar | M4xL10 M4xL10
« Sihay pernos insertados en la posicion de los cincamos, quite Num'ero de 4 4
) tornillos
primero los pernos. -
2 Monte las abrazaderas de pared junto con los pernos en la pared. Seadquiere por LSW140 LSW140
Haga coincidir la ubicacion del soporte de pared y los cancamos en la separado
parte posterior de la TV. 320LX32%* 49/55LX34**
3 Conecte los cdncamos y las abrazaderas de pared firmemente con 32LX33* £49/551X54%*
una cuerda resistente. Modelo 32LK34* 491X37%*
Asegdrese de mantener la cuerda horizontal con respecto a la 32/40/43LX54" 491X32%*
superficie plana. BLBT
. VESA (Ax B) 200 x 200 300x 300
& PRECAUCION Tornillo estandar | M6 M6
« Asegirese de que los nifios no se suban a la TV ni se cuelguen de Nimero de 4 4
esta. tornillos
0 NOTA Se adquiere por | LSW240B LSW3508
- ) separado MSW240 MSW240
« Utilice una plataforma o una carcasa que sea lo suficientemente
resistente y grande como para soportar la TV de forma segura. 60LX34%* AL
« Los soportes, pernos y cuerdas no se suministran. Puede solicitar Modelo 60LX54%* 42LX33*
accesorios adicionales a su distribuidor local. ALX53*
VESA (Ax B) 300x 300 400 x 400
Tornillo estandar | M6 M6
Montaje a pared Nimerode |, .
tornillos
Se adquiere por LSW3508 LSW4408

Monte un soporte de montaje en pared opcional en la parte posterior de separado MSW240

1aTV con cuidado e instale el soporte de montaje en una pared robusta

y perpendicular con respecto al suelo. Si desea fijar la TV sobre otros

materiales del edificio, pongase en contacto con personal cualificado. LG

recomienda que un profesional cualificado instale el soporte de pared. LA

Recomendamos el uso del soporte de montaje en pared de LG. Cuando BI

no use el soporte de montaje en pared de LG, use uno en el que se
pueda asegurar adecuadamente el dispositivo a la pared, con espacio
suficiente para poder conectar otros dispositivos externos.
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/\ PRECAUCION
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En primer lugar, desenchufe el cable de alimentacion y, luego,
mueva o instale la TV. De lo contrario, podria producirse una
descarga eléctrica.

Retire el soporte antes de instalar Ia TV en una pared realizando el
procedimiento inverso del montaje.

Siinstala laTV en un techo o una pared inclinada, puede caerse y
producir lesiones fisicas graves.

Utilice un soporte de montaje en pared autorizado por LG y
pdngase en contacto con el distribuidor local o con personal
cualificado.

No apriete los tornillos en exceso, ya que esto podria ocasionar
dafiosalaTVy anular la garantia.

Utilice tornillos y soportes de montaje en pared que cumplan con
el estandar VESA. La garantia no cubre los dafios ni lesiones fisicas
causados por el mal uso o por emplear un accesorio inadecuado.
La longitud del tornillo desde la superficie exterior de la

cubierta posterior debe ser inferior a 8 mm. (S6lo 22/28LX32**,
22/28LX33**, 22/28LX53**)

Almohadilla de montaje en pared

%ajg? .| Cubierta
¢ posterior

Almohadilla de montaje
en pared —7]
Cubierta posterior —

Tornillo estandar—
:M4xL10

Max.8 mm

@nora

Utilice los tornillos que se enumeran en las especificaciones del
estandar VESA.

El kit de montaje en pared incluye un manual de instalacion y las
piezas necesarias.

El soporte de montaje en pared es opcional. Puede solicitar
accesorios adicionales a su distribuidor local.

La longitud de los tornillos puede diferir segtin el soporte de
montaje en pared. Asegurese de emplear una longitud adecuada.
Para obtener més informacion, consulte el manual incluido con el
soporte de montaje en pared.

« Utilice la etiqueta de proteccion cuando instale el soporte de
montaje en pared. La etiqueta de proteccion impedird que se
acumule polvo y suciedad en la abertura. (Solo si se proporciona el
articulo de la siguiente forma)

Articulo proporcionado

Etiqueta de proteccion

« Cuando instale el TV a un soporte de pared, introduzca los
separadores del soporte en los orificios del TV destinados a tal fin,
para ajustar el dngulo vertical de la TV. (Solo si se proporciona el
articulo de la siguiente forma)

Articulo
proporcionado

Separadores para
montaje en pared




Como se utiliza Dual Lock™

(Solo si se proporciona el articulo de la siguiente forma)
(Esta funcion no estd disponible en todos los modelos.)
Coloque el receptor digital en el televisor y utilicelo cuando desee.

1 Tras retirar el papel protector del blogueo doble, péguelo al televisor
y al receptor digital como se indica.

Dual Lock™

2 Fije el receptor digital al televisor presionando las tiras de velcro.

@nora

- Aseglirese de que la superficie del producto esté libre de sustancias
extrafias y, a continuacion, coloque el bloqueo doble.

- Deje transcurrir al menos tres dias antes de colocar el receptor
digital en el televisor para que la unién del bloqueo doble se
seque.

Conexiones (notificaciones)

Puede conectar varios dispositivos externos a la TV y cambiar entre los
modos de entrada para seleccionar un dispositivo externo. Para obtener
mas informacién sobre la conexidn de dispositivos externos, consulte el
manual que se incluye con cada dispositivo.

Los dispositivos externos disponibles son: receptores HD, reproductores
de DVD, videos, sistemas de audio, dispositivos de almacenamiento USB,
PC, consolas de juegos, etc.

@ nota

« La conexién de dispositivos externos puede variar entre distintos
modelos.

« Conecte los dispositivos externos a la TV independientemente del
orden de los puertos de la TV.

« Sigraba un programa de TV en un grabador de DVD o un video,
asegurese de conectar el cable de entrada de sefial de TVa la
TV a través del grabador de DVD o del video. Para obtener mas
informacién sobre la grabacion, consulte el manual que se incluye
con el dispositivo que se conecte.

« Consulte el manual del equipo externo para obtener las
instrucciones de funcionamiento.

« Siconecta una consola de juegos a la TV, emplee el cable
proporcionado con el dispositivo en cuestion.

« En el modo PC, puede que se genere ruido asociado a la resolucién,
al patrén vertical, al contraste o a la luminosidad. Si se produce
ruido, cambie la salida PC a otra resolucion, cambie la frecuencia
de actualizacion o ajuste la luminosidad y el contraste del mend
IMAGEN hasta que la imagen se muestre mds clara.

« En el modo PC, puede que algunos ajustes de la resolucion no
funcionen correctamente en funcién de la tarjeta gréfica.

Conexion de la antena

Conecte laTV a una toma de pared de antena con un cable RF (75 Q).

« Emplee un divisor de sefial cuando desee utilizar mas de dos TV.

« Silaimagen es de poca calidad, instale un amplificador de sefial
correctamente para mejorar la calidad de imagen.

« Silaimagen es de poca calidad con una antena conectada, intente
volver a orientar la antena en la direccién adecuada.

« No se suministran el cable de antena ni el conversor.

« Audio DTV admitido: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
HE-AAC

Conexion de la antena parabdélica

(Solo los modelos de satélite)

Para conectar la TV a una antena parabdlica, enchufe un cable de RF de
satélite a una toma de satélite (75 Q).

13
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Conexion de adaptador Configuracion de la salida del
(En funcion del modelo) altavoz
/\ PRECAUCION

« Antes de conectar el enchufe de alimentacion de laTV ala toma
de pared, compruebe que ha conectado la TV al adaptador de N
alimentacion de (C.

Conexion del médulo Ci

(En funcidn del modelo)

Puede visualizar los servicios de abono (de pago) en el modo de DTV. EXTERNAL P
SPEAKER OUT [:

« Compruebe si el médulo CI se ha insertado en la ranura para tarjeta

PCMCIA en la direccion correcta. Si el médulo no se ha insertado & VOLUNE _
correctamente, podria causar dafios en laTV'y en la ranura para CONTROL A
wieabMas. n Dmee

« SilaTV no reproduce video ni audio cuando se conecta Cl+ CAM,
pdngase en contacto con el operador del servicio por satélite/

cable/digtal terrestre. Puerto de control para salida de altavoz

+——  ArmiBA :l

Conexidn con euroconector _ ABAJO

(En funcion del modelo)

Transmite las sefiales de audio y video de un dipositivo externoalaTV. /\
Conecte el dispositivo externo y [aTV con un cable euroconector. ( )
3 5 ——  TIERRA
Tipo de salida ( ( ( DERECHA
AVl
Modo de (Salida deTV')
trad

eia® (| = \ZQUIERDA —//

TV digital TV digital ——  TIERRA

TV analdgica, AV ~ <

Component TV analdgica

HDMI Método de puerto de control de volumen

« (able espec.

1 Salida de TV: salida de sefiales de TV analdgica o digital.

+ Todo cable euroconector que se emplee deberd estar blindado. ﬂjﬂb (ada clavija arriba/abajo
pasaa 3,3V con las GPIO
de la CPU.

TIERRA / Arriba / Abajo

| | La CPU detecta la
transicion de 3,3Val

nivel de TIERRA para el

control de volumen.

@ nota

« Utilicelo Ginicamente con la toma estéreo de 3,5 mm de 3 polos.



Configuracion de red

Conexion de red con cables

(En funcién del modelo)

EstaTV puede conectarse a una servidor Pro:Centric a través del puerto
LAN. Tras realizar la conexion fisica, la TV debe configurarse para la
comunicacion en red. Conecte el puerto LAN del modem o el router del
servidor Pro:Centric al puerto LAN de laTV.

uu|

Madem de banda ancha @

» mes|

1
Servidor Pro:Centric @ Router

T

Mddem de banda ancha

L)
¥

Servidor Pro:Centric

/\ PRECAUCION

« No conecte un cable de teléfono modular al puerto LAN.

« Puesto que hay varios métodos de conexion, siga las
especificaciones de su operador de telecomunicaciones o proveedor
de servicios de Internet.

Otras conexiones

Conecte la TV alos dispositivos externos. Para consequir la mejor calidad
de imagen y sonido, conecte el dispositivo externo y laTV con el cable
HDMI. Algunos cables no se incluyen.

Mando a distancia

(En funcién del modelo)

Las descripciones que aparecen en este manual se basan en los botones
del mando a distancia. Lea este manual con detenimiento y utilice la TV
correctamente.

Para cambiar las pilas, abra la tapa del compartimento, sustittiyalas
(AAA de 1,5V) haciendo coincidir los polos (B y (O con las indicaciones
de la etiqueta del interior del compartimento, y vuelva a colocar la tapa.
Para quitar las pilas, realice el proceso de instalacién en orden inverso.

/\ PRECAUCION

+ No mezcle pilas antiguas y nuevas, ya que esto podria dafar el
mando a distancia.
« E'mando a distancia no se incluye en todos los mercados.

Asegrese de apuntar con el mando a distancia hacia el sensor
correspondiente de laTV.

® @
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d (ENCENDIDO/APAGADO) Permite encendery apagar laTV.
TV/RAD BH)/EQ) Permite seleccionar un programa de radio, TV o DTV.
SUBTITLE Recupera la opcion de subtitulos preferida en modo digital.
AV MODE Permite seleccionar un modo AV.

EIRATIO Permite cambiar el tamaiio de la imagen.
-=1INPUT Permite cambiar la fuente de entrada.

Botones numéricos Permite introducir nimeros.

LIST Permite el acceso a la lista de programas almacenados.
Q.VIEW Permite volver al programa visto anteriormente.
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~+_1— Permiten ajustar el nivel de volumen.

FAV Permite acceder aa lista de canales favoritos.
GUIDE Muestra la guia de programacion.

MUTE 5 Permite silenciar el sonido completamente.
A P Permite desplazarse por los programas o canales
almacenados.

A PAGE v Permite ir a la pantalla anterior o siguiente.

7o) o) (o

=
00 (0 ()
Claal

\—/

~_

C

BOTONES DEL TELETEXTO (=] TEXT, T.OPT) Estos hotones se usan
para el teletexto.

INFOQ Permite visualizar la informacion del programa actual y la
pantalla.

SETTINGS Permite el acceso a los mends principales.

Q.MENU Permite el acceso a los mends rapidos.

OK® Permite seleccionar mends u opciones y confirmar las entradas.
Botones de navegacion (arriba/abajo/izquierda/derecha)
Permiten desplazarse por los mendis y las opciones.

D BACK Permite volver al nivel anterior.

EXIT Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de visualizacion de TV.

D

&mPuink Accede a los dispositivos AV conectados con el cable
HDM!I a través de HDMI-CEC.

AD Pulsando el botdn AD, se activard la funcion de descripcion de audio.
Botones de control (H, >, 11, €, W) Permiten controlar
los mends MIS MEDIOS o los dispositivos compatibles con SIMPLINK
(USB'y SIMPLINK).

Botones de colores Permiten acceder a funciones especiales de
algunos ments.

(@D: rojo, Ge=: verde, (5= amarillo, (@2D): azul)

ENERGY  AVMODE  INPUT

©0e®

SAVING

DE)E]
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| |
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A

() (ENCENDIDO/APAGADO) Permite encendery apagar la TV.
€CJ ENERGY SAVING(AHORRO DE ENERGIA) Permite ajustar la
luminosidad de la pantalla para reducir el consumo de energfa.
AV MODE Permite seleccionar un modo AV.

-E=)INPUT Permite cambiar la fuente de entrada.

TV/RAD BE)/EQ) Permite seleccionar un programa de radio, TV o DTV.
Botones numéricos Permite introducir nimeros.

LIST Permite el acceso a la lista de programas almacenados.
Q.VIEW Permite volver al programa visto anteriormente.

~+_1— Permiten ajustar el nivel de volumen.

FAV Permite acceder a la lista de canales favoritos.
RATIO Permite cambiar el tamafio de laimagen.
MUTE 5 Permite silenciar el sonido completamente.
AP Permite desplazarse por los programas o canales
almacenados.

} PAGE} Permite ir ala pantalla anterior o siguiente.



Licencias

Las licencias admitidas pueden diferir segdn el modelo. Para obtener
mds informacién acerca de las licencias, visite www.lg.com.
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DOLBY.
DIGITALPLUS

Fabricado con la autorizacion de Dolby Laboratories.
Dolby y el simbolo de doble D son marcas comerciales de Dolby
Laboratories.

@@E
OoOm

OO
@E®E

HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

e

Los términos HDMI y HDMI High-Definition Multimedia Interface y el
\ J logotipo de HDMI son marcas registradas de HDMI Licensing LLC en
EE. UU. y otros paises.

DIVX
HD

Este dispositivo cuenta con la certificacion DivX Certified®, dado que
ha superado las rigurosas pruebas de reproduccién de video DivX®.

C

GUIDE Muestra la guia de programacion.
PORTAL Permite activar y desactivar el mend interactivo de hotel.

INFOQ® Permite visualizar la informacién del programa actual y la

pantalla.

Botones de navegacion (arriba/abajo/izquierda/derecha)

Permiten desplazarse por los menisy las opciones. Para reproducir videos DivX, primero debe registrar el dispositivo en
OK® Permite seleccionar mendis u opciones y confirmar las entradas. vod.divx.com. Puede encontrar el codigo de registro en la seccion

SETTINGS Permite el acceso a los mends principales. DivX VOD del ment de configuracion del dispositivo.

5 (VOLVER) Permite volver al nivel anterior.

EXIT # Permite salir de todas las pantallas y volver al modo de
visualizacion de TV.

Botones de colores Permiten acceder a funciones especiales de

algunos mentis. (CD): rojo, G=D: verde, (&=): amarillo, @2D: azul)

Con DivX Certified® puede reproducir video DivX® hasta HD 1080p,
incluido el contenido premium.

DivX®, DivX Certified® y los logotipos asociados son marcas
comerciales de DivX, LLCy se utilizan con licencia.

D Proteccion por una o més de las siguientes patentes de los EE.UU.:

7,295,673;7,460,668; 7,515,710; 7,519,274
BOTONES DEL TELETEXTO (=] TEXT/T.OPT) Estos botones se

usan para el teletexto.

SUBTITLE Recupera la opcidn de subtitulos preferida en modo digital.
Botones de control (H, >, 11, 4(, W) Permiten controlar
los mends MIS MEDIOS o los dispositivos compatibles con SIMPLINK
(USB y SIMPLINK).

E&mPuink Accede alos dispositivos AV conectados con el cable
HDMI a través de HDMI-CEC.

Q.MENU Permite el acceso a los mends rapidos.

AD Pulsando el boton AD, se activard la funcién de descripcién de
audio.

ALARM Permite ajustar la funcion de alarma. (En funcién del
modelo)
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Informacion del aviso de
software de codigo abierto

Para obtener el cddigo fuente correspondiente GPL, LGPL, MPL y otras
licencias de c6digo abierto que contiene este producto, visite http://
opensource.lge.com.

Ademés del cddigo fuente, podra descargar las condiciones de las
licencias, exencion de responsabilidad de la garantfa y avisos de
copyright.

LG Electronics también le proporcionard cddigo abierto en CD-ROM por
un importe que cubre los gastos de su distribucién (como el soporte,

el envio y la manipulacion) previa solicitud por correo electrénico a
opensource@lge.com. Esta oferta es vélida durante tres (3) afios a partir
de la fecha de adquisicion del producto.

Solucion de problemas

La versién de software puede actualizarse para mejorar el rendimiento.
El cliente debe estar seguro de que su equipo es compatible con el
software LGE. Si fuera necesario, pdngase en contacto con LGE y cargue
la version de software revisada tal y como le hayan indicado.

No se puede controlar laTV con el mando a distancia.

« Compruebe el sensor para el mando a distancia del producto e
inténtelo de nuevo.
« Compruebe si hay algdn obstaculo entre el producto y el sensor
para el mando a distancia.
« Compruebe si las pilas atin funcionan y si estan bien colocadas (@
ADYOao)
No se muestra ninguna imagen ni se produce ningun sonido.
« Compruebe si el producto estd encendido.
« Compruebe si el cable de alimentacion esté conectado a una toma
de pared.
« Compruebe si hay algdn problema con la toma de pared. Para ello,
conecte otros productos.
LaTV se apaga repentinamente.

« Compruebe los ajustes de control de alimentacién. Puede que se
haya cortado el suministro eléctrico.

« Compruebe si las funciones Espera Automatica (En funcion del
modelo) / Temporizador Apagado / Apagado auto. estdn
activadas en la opcion de ajustes de HORA.

« Sino hay sefial cuando la TV estd encendida, la TV se apagara
automaticamente transcurridos 15 minutos de inactividad.

Al conectar al PC (RGB/HDMI/DVI), aparecerd el mensaje “No signal” (Sin
sefial) 0 “Invalid Format” (Formato no valido).

- Encienda y apague la TV con el mando a distancia.
« Vuelva a conectar el cable RGB/HDMI.
« Reinicie el PCcon la TV encendida.



INFORMACION IMPORTANTE

« Utilice esta informacidn para la serie LX540S, LX5308.
Puede descargar el software SuperSign y el manual de la TV del sitio Web de LG Electronics. Visite www.Igecommercial.com/supersign para descargar
el software y www.lgecommercial.com/supersigntv para descargar el manual de la TV.
Software : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip
SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip

Manual : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

Especificaciones
Tamaiio del modulo CI (ancho x alto x profundo) 100,0 mm x 55,0 mm x 5,0 mm
Temperatura de funcionamiento De0°Ca40°C
Condiciones del Humedad de funcionamiento Menos del 80 %
entorno Temperatura de almacenamiento De-20°Ca60°C
Humedad de almacenamiento Menos del 85 %

Fabricante : Lien chang

Adaptador CA/CC Modelo : LCAP39
(S6lo 22/28LX32**, 22/28LX33**, 22/28LX53*¥) Entrada : AC100 - 240V ~ 50/60 Hz
Salida:DC19V="==3,42A
TV digital satélite’ TV digital TV analdgica
DVB-T/T2 DVBT PAL/SECAM B/G/D/K,
Sistema de television DVB-C DVB<C PALI/I,
DVB-5/52 SECAM L/L
VHF:E2 ~ E12,
VHF, UHF UHF: E21 ~ E69,
Cobertura de programas C-Band, Ku-Band VHF, UHF CATV: S1~ 520,
HYPER: S21 ~ S47
Numero maximo de programas almacenables 6.000 1.500
Impedancia de antena externa 75Q

1 Solo modelos satélite / Solo modelos compatibles con DVB-T2
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Modos admitidos HDMI/DVI-DTV

Modos admitidos HDMI/DVI-PC

D : 5610 LX347%, 42LX330%, 42LX320%, LX31%*, LX54*¥, LX530S

Modos admitidos RGB-PC

Informacion de conexion de
puertos de componentes

(5610 LX32*%, LX33**, LX34%*, LX31*%, LX5405, LX5305) | puerosdecomponentescelarv_ | v [ B[R
o Frecuencia Frecuencia Y p P
il horizontal (kHz) vertical (Hz) : :
Puertos de salida de video del Y B-Y RY
640x350 31,468 70,09 reproductor de DVD y Lo BB
720 x 400 31,469 70,08 v Pb Pr
640 x 480 31,469 59,94
800 x 600 37,879 60,31 Senal Componente
1024 x768 48,363 60,00 480i/576i 0
1152x 864 54,348 60,053 480p/576p 0
1360 x 768 47,712 60,015 720p /10801 0
A ARl 0
1280x 1024 K 1080p (56
p 6lo 50 / 60 Hz)
(6l FHD) 63,981 60,020 :
1920 x 1080 q
(Sélo FHD) 66,587 59,934 E
1920 1080 J
(Sélo FHD) 67,50 6000 J

D : 5610 LX347%, 42LX330%, 42LX320%, LX31**, LX540S, LX5305

. . (Utilice HDMIIN 1 para el modo PC)
Resolucié Frecuencia Frecuencia
esolucon horizontal (kHz) vertical (Hz) (S0l0 LX31*%, LX32**, LX33**, LX34**, LX53*¥, LX54**)

31,469 59,94 .. Frecuencia Frecuencia
720x480 31,5 60 (I horizontal (kHz) vertical (Hz)
720x 576 31,25 50 640 x 350 31,468 70,09

37,5 50 720 x 400 31,469 70,08
1280x720 44,96 59,94 640 x 480 31,469 59,94
UUPPTUTTUTY PO, ST AT SO 800X 600 37,819 60,31
1 3 :
28,125 50,00 b 1024768 48363 60,00
3,75 60,00 : 1152 x 864 54,348 60,053
33,72 59,94 3
56,250 L . 4 S ...
1920x1080 67,50 60,00 4 1280x 1024 63,981 60,020 b
* 67,432 59,94 ‘ 1920x 1080 6750 P
27,00 24,00 L (S6lo FHD) ’ ' ]
26,973 23,976 ‘ T AR A aa s A
33,75 30,00 ;
33,716 29,976 4 |
TP eeseriseriseriisersserisstesserssesssees e n:SoIoLX341*,42LX330*,4ZLX320*,LX31**, LX54** 1X5305



Formatos de video admitidos

« Mdximo: 1920 x 1080 a 30p (solo Motion JPEG 640 x 480 a 30p)
- .asf, .wmv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC, VC1 (WMV3, WVCT), MP43
[Audio] WMA estandar, WMA9 (Pro), MP3, AAC, AC3, MP3, 3D WMV
de transmision Unica.
divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 capa |, MPEG-1 capa Il
Dolby Digital, MPEG-1 capa Il (MP3), *DTS
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 capa I, MPEG-1 capa II, MPEG-1 capa IIl (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS
« vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 capa |, MPEG- T capa I, DVD-LPCM
.mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 parte 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 capa IIl (MP3), *DTS, LPCM
motion JPEG
[Video] MJPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 capa |, MPEG-1 capa I, Dolby Digital, LPCM
- dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
. flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
*m, *rmvb
[Video] RV30, RV40
[Audio] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6(Cook)
39p, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Parte 2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)
*DTS /*rm / *rmvb: en funcién del modelo

Formatos de audio admitidos

« Tipo de archivo : mp3

[Velocidad de bits] 32 Kbps - 320 Kbps
[Frecuencia de muestreo] 16 kHz - 48 kHz
[Soporte] MPEGT, MPEG2, capa 2, capa 3

« Tipo de archivo : AAC

[Velocidad de bits] Formato libre
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz ~ 48 kHz
[Soporte] ADIF, ADTS

« Tipo de archivo: M4A

[Velocidad de bits] Formato libre
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz ~ 48 kHz
[Soporte] MPEG-4

« Tipo de archivo : WMA

[Velocidad de bits] de 128 kbps ~ 320 kbps
[Frecuencia de muestreo] 8 kHz ~ 48 kHz
[Soporte] WMA7, WMA8, WMA9 estandar

« Tipo de archivo : WMA 10 Pro

[Velocidad de bits] ~ 768 kbps
[Canal/Frecuencia de muestreo]
MO: hasta 2 canales ~ 48 kHz
(Excepto modo LBR),

M1: hasta 5.1 canales ~ 48 kHz,
M2: hasta 5.1 canales ~ 96 kHz
[Soporte] WMA 10 Pro

« Tipo de archivo : 0GG

[Velocidad de bits] Formato libre
[Frecuencia de muestreo] ~ 48 kHz
[Soporte] 0GG Vorvis
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Formatos de foto admitidos

- (ategoria: 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Tipo de archivo disponible] SOFO: base,
SOF1: extensidn secuencial,
SOF2: progresivo
[Tamafrio de foto] Minimo: 64 x 64,
Maximo: Tipo normal: 15360 (ancho) x 8640 (alto),
Tipo progresivo: 1920 (ancho) x 1440 (alto)
- (ategoria : BMP
[Tamafrio de foto] Minimo : 64 x 64, Maximo : 9600 x 6400
- (ategoria: PNG
[Tipo de archivo disponible] Entrelazado, no entrelazado
[Tamario de foto] Minimo : 64 x 64, Maximo: Entrelazado: 1200 x
800, No entrelazado: 9600 x 6400
« Esposible que la visualizacién de los archivos con formato BMP y
PNG sea més lenta que los de formato JPEG.

TONVdS3
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Life's Good

Los ndmeros de modelo y serie de la TV se
encuentran en la parte posterior del producto.
Andtelos por si alguna vez necesita asistencia.

MODELO

N.° DE SERIE




@ LG

Life's Good

KULLANIM KILAVUZU

Guvenlik ve Referans

LED TV*
* LG LED TV, LED arka isiklari olan LCD ekranina sahiptir.

Setinizi calistirmadan 6nce bu kilavuzu litfen dikkatle
okuyun ve ileride basvurmak icin saklayin.

www.lg.com
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Giivenlik talimatlari

Liitfen Giriinii kullanmadan énce bu giivenlik
onlemlerini dikkatlice okuyun.

A UYARI

®

TV'yi ve uzaktan kumanday asagidaki ortamlara koymayin:

« Dogrudan giines 1sigina maruz kalan bir yer
« Banyo gibi yiiksek oranda nem iceren bir alan
« Finn gibi herhangi bir 1s1 kaynaginin ya da isi iireten diger
aygitlarin gevresi
« Uriiniin buhara ve yaga kolaylikla maruz kalabilecegi mutfak
tezgahlari veya hava nemlendiricilerin cevresi
« Yagmura veya riizgara maruz kalan bir alan
« Vazo gibi su iceren kaplarin cevresi
Aksi halde yangin, elektrik carpmasi, ariza veya iiriin bozulmasi gibi
durumlar yasanabilir.

Uriinii toza maruz kalabilecedi bir yere yerlestirmeyin. Bu durum yangin

tehlikesi olusturabilir.
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Sebeke fisi baglantiyr kesen cihazdir. Fisin her zaman kullanima hazir
durumda olmasi gerekir.

Islak elle fise dokunmayin. Ayrica kablo pimi islaksa ya da tozlanmigsa
fisi iyice kurutun ya da iizerindeki tozu alin. Asir nem nedeniyle
elektrige carpilabilirsiniz.

Ten ] T
%

Giig kablosunu topraklanmig bir elektrik tesisatina bagladiginizdan
emin olun. (Topraklama yapilmis aygitlar haric.) elektrige carpilabilir
veya yaralanabilirsiniz.

Giig kablosunu tam olarak takin. Gii¢ kablosu tam olarak takilmazsa
yangin ¢ikabilir.

W
NC=3 N
S——_ \,sl
Giig kablosunu isitici gibi sicak nesnelerle temas ettirmeyin. Bu durum,
yangina veya elektrik carpmasina neden olabilir.

Uriiniin veya gii¢ kablolaninin iizerine agir bir nesne koymayn.
Aksi halde bu durum yangin veya elektrik carpmasi ile sonulanabilir.

Yagmur suyunun girmesini 6nlemek icin binanin ii ile dii arasindaki
anten kablosunu biikiin. Bu durum suyun diriiniin ic kismina zarar
vermesine sebep olabilir ve elektrik carpmasina yol acabilir.

A_/‘

TV'yi duvara monte ederken, TV'yi giic ve sinyal kablolari TV'nin
arkasindan sarkacak sekilde kurmayin. Bu durum yangina ve elektrik
carpmasina yol acabilir.

Tek bir coklu elektrik prizine cok fazla elektrikli aygit takmayin.
Aksi halde bu durum asir Isinmaya bagl olarak yangina yol aabilir.



Uriinii diisiirmeyin veya harici cihazlar baglarken bu cihazlann iiriiniin
lizerine diismemesine dikkat edin. Aksi halde bu durum yaralanmayla
veya iiriiniin zarar gormesiyle sonuglanabilir.

Nem 6nleyici malzemeyi ya da vinil ambalaji cocuklarin erisemeyecegi
yerde saklayin. Nem dnleyici malzemenin yutulmasi zararlidir. Kazara
yutulursa hastanin kusmasini saglayin ve en yakin hastaneye gidin.
Ayrica vinil ambalaj bogulmaya neden olabilir. Cocuklarin erisemeyecegi
yerde saklayin.

Cocuklarinizin TV iizerine ¢ilkmasina veya TV'ye asilmasina izin
vermeyin. Aksi halde TV diisebilir ve ciddi yaralanmalara yol acabilir.

Cocuklarin yemesini dnlemek icin kullanilmis pilleri dikkatli bir sekilde
atin. Cocuklarn pili yemesi halinde derhal bir doktora gétiiriin.

Bir ucu duvar prizine takiliyken giic kablosunun diger ucuna bir iletken
(metal cubuk gibi) takmayin. Ayrica, duvar prizine taktiktan hemen
sonra gii¢ kablosuna dokunmayin. Elektrik carpilabilirsiniz. (Bu durum
modele bagl olarak degiskenlik gdsterebilir)

{Uriiniin yakmnlarinda yanict maddeler bulundurmayin veya saklamayin.
Alev alabilen maddelerin dikkatsiz kullanimi nedeniyle patlama veya
yangin tehlikesi olabilir.

Madeni para, metal toka, metal cubuk veya tel gibi metal nesneleri ya
da kagit veya kibrit gibi kolayca alev alabilen nesneleri iiriinin icine
diisiirmeyin. Cocuklar dzellikle dikkat etmelidir.

Elektrik carpmasl, yangin veya yaralanma gibi durumlar olusabilir.
Uriiniin icine yabana bir nesne diiserse giic kablosunu prizden cekin ve
servis merkeziyle temas kurun.

Uriiniin iizerine su piiskiirtmeyin veya alev alabilir maddelerle (tiner
veya benzen) silmeyin. Yangin veya elektrik carpmas kazalar olabilir.

Uriine carpmayin ya da icine bir sey diisiirmeyin ve ekrana bir cisimle
vurmayin. Aksi takdirde yaralanabilirsiniz veya iriin zarar gorebilir.
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Simgekli havalarda bu iiriine ya da antene kesinlikle dokunmayin.
Elektrik carpilabilirsiniz.

Gaz kagadi oldugu zaman duvar prizine kesinlikle dokunmayin ve
camlan acarak ortami havalandirin. Aksi halde yangin ¢ikabilir veya
kivilam sicramasina bagl yaniklar olusabilir.

Uriinii kendi baginiza sokmeyin, tamir veya tadil etmeyin.
Yangin veya elektrik carpmasi kazalan olabilir. Kontrol, kalibrasyon veya
onarim icin servis merkezi ile temasa gegin.
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Asagidaki durumlardan biri olusursa derhal iiriiniin fiini cekin ve yerel
servis merkezinizle temasa gegin.

« Uriin darbelerden etkilendiyse
« Uriin zarar gérdilyse
- Uriiniin igine yabanc nesneler girdiyse
« Uriinden duman veya garip bir koku gikiyorsa
Bu durum yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

S

Uriinii uzun siire kullanmay! diisiinmiiyorsaniz giic kablosunu iiriinden
¢ikarmn. Uriiniin tozlanmast yangina neden olabilir veya kablolarin
bozulmasl elektrik kacagina, elektrik carpmasina veya yangina neden
olabilir.

Bu cihaz su ile (damlama veya sicrama yoluyla) temas etmemelidir ve
vazo gibi ici su dolu nesneler cihazin iizerine yerlestiriimemelidir.

Yag veya yag buharina maruz kalma ihtimali bulunuyorsa bu Giriinii
duvara monte etmeyin. Bu, iiriiniin hasar gormesine ya da diismesine
neden olabilir.

Su veya baska bir madde iiriiniin (AC adaptr, gii¢ kablosu, TV) icine
girerse gii¢ kablosunu ¢ikarin ve hemen servis merkezi ile irtibata gegin.
Aksi halde bu durum, yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

Yalnizca LG Electronics tarafindan onaylanan ve izin verilen AC adaptor
ve gii¢ kablosu kullanin. Aksi halde yangin, elektrik carpmasi, ariza veya
iiriin bozulmasi gibi durumlar yaganabilir.

ACadaptorii veya gii¢ kablosunu asla parcalarina ayirmayin. Bu durum,
yangin veya elektrik carpmasi ile sonuglanabilir.

/\ DIKKAT

Harici antenin diismesi halinde elektrik hatlarina degmesini onlemek
icin harici antenle elektrik hatlan arasinda yeterli mesafe olmalidir.
Bdyle bir durum elektrik carpmasina yol acabilir.

7

pE

&«

Uriinii dengesiz raf veya egimli yiizeyler iizerine kurmayin. Aynica
titresimli olan ve diriiniin tam olarak desteklenmeyecedi yerlere
monte etmekten kaginin. Aksi halde iiriin diigebilir veya devrilebilir ve
yaralanmaya ya da iiriiniin zarar gérmesine yol acabilir.

TV'yi bir ayakliga monte ederseniz iiriiniin agin donmesini 6nlemek
icin gerekli 6nlemleri almaniz gerekir. Aksi halde iiriin diigebilir ve
yaralanmalara yol aabilir.

Uriinii duvara monte etmeyi diisiiniiyorsaniz iiriiniin arkasina VESA
standart montaj aparati (istege bagl parcalar) takin. Seti duvara montaj
braketine (istege bagli parcalar) takarken diismeyecek sekilde dikkatlice
sabitleyin.

Yalnizca, iireticinin onayladigi baglantilari / aksesuarlari kullanin.



Anteni kurarken kalifiye bir servis gorevlisine danisin. Bu durum yangin
tehlikesi veya elektrik carpmasi tehlikesi olusturabilir.

TVizlerken en az ekranin ¢apraz boyutunun 2-7 kati kadar bir
mesafe birakmanizi 6neririz. Uzun siire TV seyretmek goriisiiniiziin
bulaniklasmasina yol acabilir.

=0

Yalnizca belirtilen tiirde pil kullanin. Aksi halde uzaktan kumanda zarar

—
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Yeni pillerle eski pilleri bir arada kullanmayin. Bu durum pillerin asin
Isinmasina ve sizinti yapmasina neden olabilir.

Piller agiri istya maruz birakilmamalidir. Ornedin, dogrudan giines
15131na, ack somineye ve elektrikli isiticilara maruz birakmayin.

Sarj edilebilir olmayan pilleri sarj cihazina koymayin.

N
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Uzaktan kumanda ile sensdrii arasinda bir nesne bulunmamasina dikkat
edin.

Uzaktan kumandanin sinyali giines isigindan veya baska giclii
1siklardan etkilenebilir. Bu durumda odadaki isigi azaltin.

Video oyun konsolu gibi harici aygitlar baglarken baglanti kablolarinin
yeterli uzunlukta olmasina dikkat edin. Aksi halde iiriin devrilebilir ve
yaralanmaya ya da iiriiniin zarar gormesine yol acabilir.

ELS

Uriinii elektrik fisini duvar prizine takarak veya prizden gikartarak agip
kapatmayin. (A¢ip kapatmak icin fisi kullanmayin.) Bu durum mekanik
arizaya veya elektrik carpmasina yol acabilir.

Uriiniin agirt 1smmasini Gnlemek icin liitfen asagidaki kurulum
talimatlarini izleyin.

« Uriinle duvar arasindaki mesafe en az 10 cm olmalidir.
« Uriinii havalandirmasi olmayan bir yere kurmayin (6rn., bir
kitaphda ya da dolaba).
« Uriinii hal veya minderin iizerine kurmayn.
« Havalandirma kapaginin bir masa ortiisii veya perdeyle
kapanmamasina dikkat edin.
Aksi halde yangin ¢ikabilir.

Uzun siire boyunca TV izleyecediniz zaman, havalandirma agikliklar
sicak hale gelebilecedinden havalandirma agikliklarina dokunmamaya
ozen gosterin. Bu durum driiniin isleyisini veya performansini
etkilemez.

Cihazinizin kablosunu diizenli araliklarla inceleyin ve kablonun
goriintimii hasara veya bozulmaya isaret ediyorsa, fisi prizden cekin,
cihaz: kullanmayin ve kablonun bir yetkili servis personeli tarafindan
aynistyla degistirilmesini saglaymn.

Elektrik fisi pimlerinde veya prizde toz birikmesini 6nleyin. Bu durum
yangin tehlikesi olusturabilir.

)
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Elektrik kablosunu biikiilme, dolanma, sikisma, kapiya sikisma veya
lizerine basilma gibi fiziksel veya mekanik zararlardan koruyun.
Ozellikle fislere, duvar prizlerine ve kablonun cihazdan ¢iktigi noktaya
dikkat edin.

Panele elinizle veya tirnak, kursun kalem ya da tiikenmez kalem gibi
keskin bir nesne ile bastirmayin veya iizerini ¢izmeyin.

Ekrana dokunmayin veya uzun siire parmaklarinizla bastirmayin. Aksi
halde ekran iizerinde gecici sekil bozukluklan ortaya gikabilir.

Uriinii ve bilesenlerini temizlerken éncelikle iiriinii prizden cekin ve
yumusak bir bezle silin. Asin kuvvet uygulamak cizilmelere veya renk
degisimine yol acabilir. Su piiskiirtmeyin veya islak bezle silmeyin.
Uriine ve paneline zarar verebilecek cam temizleyiciler, otomobil
parlaticisi veya sanayi tipi parlatici, asindinc maddeler veya cila,
benzen, alkol ve benzeri maddeler kesinlikle kullanmayin.

Aksi halde yangin cikabilir, elektrik carpabilir veya iiriin zarar gorebilir
(deformasyon, asinma veya kirllma).

Bu iinite AC duvar prizine bagl oldugu siirece, initeyi DUGMESINDEN
kapatsaniz bile AC giic kaynag ile baglantisi kesilmez.
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Kabloyu fisinden tutarak prizden cekin.
Giig kablosunun icindeki teller koparsa yangin gikabilir.

Uriinii tagirken dncelikle kapattiginizdan emin olun. Ardindan giic
kablolarini, anten kablolarini ve tiim baglanti kablolarini ¢ikarin.

TV seti veya gii¢ kablosu zarar grerek yangin tehlikesine veya elektrik
carpmasina yol acabilir.

Uriinii tagirken veya paketini acarken, iiriiniin agir olmasi sebebiyle bir
kisiden daha yardim alin. Aksi halde yaralanabilirsiniz.

Uriiniin ic kisimlarini temizlemek icin yilda bir kez servis merkezi ile
temasa gegin.
Biriken toz mekanik arizaya yol acabilir.

Tiim servis islemlerinin kalifiye servis personeli tarafindan yapiimasini
saglayin. Elektrik kablosunun ya da fisinin hasar gdrmesi, iizerine sivi
dokiilmesi ya da yabanci nesnelerin cihaza girmesi, cihazin yagmur ya
da neme maruz kalmas, normal calismamasi veya bir yerden diismesi
gibi cihazin hasar gérdiigii tim durumlarda servis islemi gereklidir.

A,

b

Cihaz dokundugunuzda soguksa, agildiginda kiiciik bir “titresme”
olabilir. Bu normal bir durumdur ve iiriinle ilgili bir sorun yoktur.

"
-

(3

(

Panel, iki milyon ila alti milyon piksel ¢oziiniirliige sahip yiiksek
teknolojili bir tiriindiir. Panelin tizerinde 1 ppm boyutunda siyah ve/veya
parlak renkli kiigiik noktalar gorebilirsiniz. Bu noktalar Giriiniin arizal
oldugunu gdstermez ve performansini ve giivenilirligini etkilemez.

Bu durum iigiincii taraf iiriinlerde de olusmaktadir ve iiriin degisimi
veya para iadesine tabi degildir.



izleme konumunuza (sol/sag/yukari/asag) bagli olarak panelin
parlakliginda ve renginde farkliliklar oldugunu gdrebilirsiniz.

Bu durum panelin dzelligine bagh olarak olusur. Uriin performansiyla
ilgisi yoktur ve ariza degildir.

Hareketsiz goriintiilerin (6rn., kanal logosu, ekran iistii mend, bir video
oyunu sahnesi) uzun siire gdriintiilenmesi ekrana zarar vererek goriintii
yapismasi adiyla bilinen gdriintii tutulmasina yol acabilir. Goriintii
yapismasi garanti kapsaminda degildir.

Televizyonunuzun ekraninda sabit bir gériintiyii uzun siire
goriintiilemekten kagmnin.

Aynica TV'nizi uzun siire boyunca 4:3 oraninda izlerseniz panelin
kenarlarinda goriintii yapismasi olusabilir.

Bu durum iigiincii taraf iiriinlerde de olusmaktadir ve iiriin degisimi
veya para iadesine tabi degildir.

Olusan Sesler

“(atlama” sesi: TV izlerken veya kapatildiginda olusan ¢atlama sesi,
sicaklik ve neme bagli olarak termal plastik kasiimasindan kaynaklanir.
Bu ses termal deformasyon gerektiren iiriinlerde yaygin olarak goriiliir.
Elektrik devresi ugultusu/panel cizirtist: Uriinii calistirmak igin yiiksek
miktarda akim saglayan yiiksek hizli anahtar devresi diisiik seviyeli bir
giriiltiiye sebep olur. Bu ses iiriine bagl olarak degisir.

Olugan ses iiriiniin performansini ve giivenilirligini etkilemez.

TV yakininda yiiksek gerilimli elektrikli riinler (6rn. sivrisinek dldiiricii
elektrikli raket) kullanmayin. Aksi takdirde iiriin anzalanabilir.

Hazirhk
©nor

« @osterilen resim sizin TV'nizden farkli olabilir.

« TV'nizin 0SD’si (Ekran Ustii Gosterim) bu kilavuzda gosterilenlerden
farklr olabilir.

Mevcut menii ve opsiyonlar kullanmakta oldugunuz iiriin
modelinden veya giris kaynagindan farkli olabilir.

Gelecekte bu TV'ye yeni ozellikler eklenebilir.

TV, gl tiiketimini azaltmak icin bekleme moduna alinabilir. Enerji
tasarrufu amaciyla, bir siire izlenmeyecekse TV kapatilmalidir.
Goriintii parlaklig seviyesinin diisiiriilmesiyle, kullanim sirasinda
tiiketilen enerji miktan 6nemli l¢iide azaltilabilir; bu durum genel
calistirma maliyetini distirecektir.

Uriiniiniizle birlikte verilen 6geler modele gére dedisiklik
gosterebilir.

Uriin dzellikleri veya bu kilavuzun icerigi, iriin fonksiyonlarinin
yiikseltilmesine bagli olarak dnceden haber verilmeksizin
degistirilebilir.

Optimum baglanti icin, HDMI kablolari ve USB aygitlari 10 mm
kalinliktan ve 18 mm geniglikten az ¢ikintiya sahip olmalidir. USB
kablo veya USB tasinabilir bellek TV'nizin USB baglanti noktasina
uymazsa, USB 2.0't destekleyen bir uzatma kablosu kullanin.

+ HDMI logolu onayli bir kablo kullanin.

+ Onayli bir HDMI kablosu kullanmazsaniz ekrana goriintii
gelmeyebilir veya baglantr hatalari olusabilir. (Onerilen HDMI kablo
tipleri)

- Yiiksek Hizlt HDMI'/™ kablosu (3 metre veya daha kisa)
- Ethernet destekli Yiiksek Hizlt HDMI'/™ kablosu (3 metre veya
daha kisa)
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+ Uriin kullanim 6mril ve giivenliginiz igin onaylanmamig 6geler
kullanmayin.

+ Onaylanmamis dgelerin kullanilmasindan kaynaklanan hasar ve
yaralanmalar garanti kapsamina girmez.

+ Bazimodellerde ekrana yapistinimig ince bir film bulunur ve bu
film sokiilmemelidir.
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Ayn satilan 6geler

Ayri satilan deler haber verilmeksizin dedistirilebilir veya kalitesinin
artinimasi amaciyla iizerinde degisiklik yapilabilir. Bu 6geleri satin
almak icin saticinizla temas kurun. Bu cihazlar yalnizca belirli modellerle
birlikte caligir. Model adi veya tasarimy, iiriin fonksiyonlarinin
yiikseltilmesine, iireticinin kogullarina veya politikalarina bagl olarak
degistirilebilir.
(Modele bagli olarak)
LED Saat

LEC-003

AN-WF500
Wi-Fi/Bluetooth Dongle’

LG Ses cihazi

BAKIM

TV'nizin temizlenmesi

Yiiksek performansi korumak ve irtiniin kullanim dmriinii uzatmak icin
TV'nizi diizenli olarak temizleyin.

« Giiciin kapandigindan, gic kablosu ve diger tim kablolarin
¢ikanldigindan emin olun.

« TV'nin uzun siire kullanilmayacaksa, olasi yildinm ve voltaj
dalgalanmalarindan dolayi hasar gérmesini dnlemek icin gii¢
kablosunu duvar prizinden cekin.

Ekran, cerceve, kabin ve ayaklik

Tozu ve hafif kirleri temizlemek icin, yiizeyi kuru, temiz ve yumusak bir
bezle silin.

Agir kirleri temizlemek icin, yiizeyi temiz su veya hafif deterjana
batinlmig bir bezle silin. Ardindan hemen kuru bir bezle kurulayin.

« Hasar gormesine yol acabileceginden ekrana hicbir kosulda
dokunmayin.

« Ekranda ciziklere ve goriintii bozulmalarina neden olabileceginden
dolayl, ekran yiizeyine tirnaginizla veya sivri bir nesneyle
dokunmayin, bastirmayin ve vurmayin.

« Yiizeye zarar verebileceginden dolayr herhangi bir kimyasal madde
kullanmayin.

« Yiizeye swvi piiskiirtmeyin. TV'ye su girmesi durumunda, yangin,
elektrik carpmasi ya da ariza meydana gelebilir.

Gii¢ kablosu

Gii¢ kablosunda biriken toz ve kirleri diizenli olarak temizleyin.

TV’nin kaldirilmasi ve
tasinmasi

TV'nin kaldinlirken veya tasinirken cizilmesini ya da hasar gérmesini
onlemek ve tipi ve boyutu ne olursa olsun emniyetli ve uygun sekilde
taginmasini saglamak icin asagidakileri okuyun.
« TV'nin kutuda ya da TV'nin orijinal ambalaj malzemesinde
tasinmasi onerilir.
« TVkaldinlmadan ya da taginmadan dnce, gii¢ kablosunu ve diger
tiim kablolari ¢ikarin.
« TV'yi tutarken hasar gormesini onlemek amaciyla ekran size dogru
bakmamalidir.

« TV cercevesinin alt ve Gist kismini sikica tutun. Saydam kisim,
hoparldr ve hoparlor 1zgarasi alanindan tutmadiginizdan emin

olun.
Lz =&

« Bilyiik bir TV taginirken, en az 2 kisi hazir bulunmalidir.
« TVyi elde tagirken asagidaki sekilde gosterildidi gibi tutun.

« Tasima esnasinda, TV'yi sarsmayin veya agin titresime maruz
birakmayin.

« Tasima esnasinda, TV'yi dik tutun, kesinlikle yan déndiirmeyin ya
da sola veya saga dogru yatirmayin.

« Agir basing uygulanmasi govde cercevesinin katlanip biikiilmesine
yol acabilir, bu durum ekrana hasar verebilir.

« TV'yi kullanirken cikintili joystick diigmesine zarar vermemeye
dikkat edin. (Modele bagli olarak)

/\ DIKKAT

« Hasar gormesine yol acabileceginden ekrana hicbir kosulda
dokunmayin.

« TV'yikablo tutuculardan tutarak hareket ettirmeyin, aksi halde
kablo tutucular kinlabilir, TV hasar gérebilir ve yaralanmalar
meydana gelebilir.



Joystick diigmesini Meniiyii Ayarlama

ku I Ia nma TV acikken joystick diigmesine bir kez basin. Joystick diigmesini yukari,
asad, sola veya saga hareket ettirerek Menii dgelerini ayarlayabilirsiniz.

¢ |Giici kapatin.

X Ekran iistiinde goriintiilenenleri silerek TV izleme moduna
geri doner.

(Gosterilen resim sizin TV'nizden farkli olabilir.)

Joystick diigmesine basarak ya da diigmeyi yukan, asagi, sola veya saga
hareket ettirerek TV fonksiyonlarini kolaylikla kullanabilirsiniz. -

Girig kaynagini degistirir.

Q Ana meniiye erisim saglar.

Onor

« Parmaginizi joystick diigmesinin tstiine koyup diigmeyi yukan,
asad, sola veya saga iterken joystick diigmesine basmamaya dikkat
edin. Once joystick diigmesine basarsaniz ses seviyesini ve kayitli

s programlar ayarlayamazsiniz.

Joystick diigmesi

Sehpa ilizerine montaj

TV kapaliyken parmaginizi joystick
Giicii Agma | diigmesinin Gistiine koyun ve
diigmeye bir kez basip birakin. 1 TVyikaldinp sehpa iizerinde dik konuma getirin.

(Gosterilen resim sizin TV'nizden farkl olabilir.)

[

TV acikken parmaginizi joystick « Uygun havalandirma icin duvarla arasinda 10 cm (minimum)
diigmesinin distiine koyun ve bogluk birakin.

diigmeye bir kez birka saniyeligine
Giicii basip birakin.

1 Kapatma (Aynica, Menu diigmesi ekranda
goriiniiyorken joystick diigmesini
basili tuttugunuzda Meniiden
¢lkabilirsiniz.)

Parmaginizi joystick diigmesinin
Ses Seviyesi | listiine koyup diigmeyi sola veya saga
Kontroli | iterseniz ses seviyesini istediginiz gibi
ayarlayabilirsiniz.

2 Giic kablosunu prize takin.
Parmaginizi joystick diigmesinin

iistiine koyup diigmeyi asagi A DIKKAT
veya yukari iterseniz kayith
programlar arasinda istediginiz gibi
gezinebilirsiniz.

Program
Kontrolii + Yangina ya da baska hasarlara neden olabileceginden TV'yi1si

kaynaklarinin iizerine veya yakinina kurmayin.
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TV'nin agisini izleme yoniine
uygun olarak ayarlama

(Modele bagli olarak)
TV'nin agisini izleme yéniiniize uygun olarak sola ya da saga dogru 20
dereceye kadar dondiirebilirsiniz.

//\ DIKKAT

« Uriiniin acisini ayarlarken parmaklaniniza dikkat edin.
- Eliniz veya parmaklariniz sikisirsa yaralanabilirsiniz. Uriiniin
cok fazla egilmesi diismesine ve hasara ya da yaralanmaya yol
acabilir.

TV'nin bir sehpaya baglanmasi

(Modele bagli olarak)
Olasi bir yaralanmaya veya iiriiniin zarar gérmesine neden
olacak sekilde TV'nin ileriye/geriye cekilememesi icin TV sehpaya
baglanmalidir.

Atipi)

Sehpa

@O nor

« Vida: M5xL (*L: Masa derinligi + 8~10 mm)
orn.) Masa derinligi: 15 mm, Vida : M5 x L25

2 Ayaklik Sabitleme Vidalan,
2 Ayaklik Sabitleme Pullari,
2 Ayaklik Sabitleme Somunlan
(TVile saglanan)

Kensington giivenlik sisteminin
kullanilmasi

(Bu dzellik tim modellerde mevcut degildir.)

« Gosterilen resim sizin TV'nizden farkli olabilir.
Kensington giivenlik sistemi konnektorii TV'nin arka tarafinda yer alir.
Kurulum ve kullanima iliskin daha fazla bilgi icin, Kensington giivenlik
sistemiyle birlikte verilen kilavuza bakin ya da http://www.kensington.
com adresini ziyaret edin. Kensington giivenlik sistemi kablosunu TV ve
sehpa arasina baglayin.




TV’nin duvara sabitlenmesi

(Bu 6zellik her modelde mevcut degildir.)

1 Delikli civatalari ya da TV braketlerini ve civatalanini TV'nin arka
tarafina takarak sikin.

« Delikli cvatalanin konumunda takili civata varsa éncelikle bu
avatalar sokiin.
2 Duvara montaj braketlerini civatalarla duvara monte edin.
Duvara montaj braketinin konumuyla TV'nin arkasindaki delikli
cvatalar birbirine hizalayin.

3 Delikli aivatalarla duvara montaj braketlerini saglam bir iple sikica
baglaymn.
ipin diiz yiizeyle yatay konumda kalmasini saglaymn.
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« Cocuklarin TV iizerine gkmamasina ve TV'ye asiimamasina dikkat
edin.

@nor

« TV'yi emniyetli bir sekilde destekleyecek kadar biiyiik ve saglam bir
platform veya kabin kullanin.

« Braket, civata ve ipler iiriinle birlikte verilmez. Yerel saticinizdan
ilave aksesuarlar alabilirsiniz.

Duvara montaj

TV'nin arka tarafina dikkatli bir sekilde istege bagl bir duvara montaj
braketi baglayin ve duvara montaj braketini zemine dik ve saglam bir
duvara takin. TV'yi baska yapi malzemelerine baglamaniz durumunda,
liitfen yetkili personelle temas kurun. LG, duvar montajinin kalifiye

bir kurulum uzmani tarafindan yapilmasini dnerir. LG duvar montaj
braketini kullanmanizi oneriyoruz. LG duvar montaj braketini
kullanmadiginizda liitfen yeterince giivenli bir duvar montaj braketi
kullandiginizdan ve arkasinda harici aygit baglantilan igin yeterince
bosluk biraktiginizdan emin olun.

VESA standartlarini karsilayan duvara montaj braketleri ve vidalari
kullandiginizdan emin olun. Duvar montaj kitlerinin standart olciileri
asagidaki tabloda belirtilmistir.

Ayri satilir (Duvara Montaj Braketi)

221X32** 28LX32**
Model 221X33** 28LX33**
22LX53** 28LX53**
VESA(Ax B) 75x75 100 x 100
Standart vida M4 xL10 M4xL10
Vida sayisi 4 4
Duvaramontaj | ¢\ LSW140
braketi
o 49/55LX34**
SRR 49/55LX54**
Model 321X34% oo
SBLSES | e
431X31**
VESA(Ax B) 200x 200 300x 300
Standart vida M6 M6
Vida sayisi 4 4
Duvaramontaj | LSW240B LSW3508
braketi MSW240 MSW240
421X32%*
*%
Model gg&ziﬁ 41X33**
42LX53**
VESA (AxB) 300x 300 400 x 400
Standart vida Mé M6
Vida sayisi 4 4
Duvara montaj LSW4408
braketi LSW3508 MSW240
A
Bl
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« Oncelikle fisi cekin, ardindan TV'yi tasiyin veya kurun. Aksi halde
elektrik carpabilir.

TV'yi duvara monte etmeden dnce, ayaklik takma islemini tersine
dogru gerceklestirerek ayakligi ¢ikarin.

TV'yi tavana veya egimli bir duvara monte ederseniz TV diigerek
ciddi yaralanmalara yol acabilir. LG tarafindan onaylanmis bir
duvara montaj aparati kullanin ve yerel saticinizla veya yetkili
personelle temas kurun.

TV'ye hasar verebilecegi ve garantinizin gegersiz kalmasina yol
acabilecedinden vidalan qok fazla sikmayin.

VESA standartlarini karsilayan vidalari ve duvar montaj aparatlarini
kullanin. Hatali kullanim veya uygun olmayan aksesuarlarin
kullanilmasindan kaynaklanan hasar ve yaralanmalar garanti
kapsamina girmez.

Arka kapagin. dig yiizeyden olan vida boslugu 8 mm altinda
olmalidir. (Yalnizca 22/28LX32%*, 22/28LX33**, 22/28LX53**)

IdunL

Duvara montaj arkaligi

- Arka kapak

Duvara montaj arkaligi _‘F.L
Arka kapak —
Standart vida—

:M4xL10

Maks 8 mm

@O nor

« VESA standart vida teknik ozelliklerinde belirtilen vidalart kullanin.

« Duvara montaj kiti kurulum kilavuzunu ve gerekli parcalari icerir.

- Duvara montaj braketi istege bagl bir aksesuardr. Yerel
saticinizdan ilave aksesuarlar alabilirsiniz.

« Vidalarin boylari duvara montaj aparatina gore degisiklik
gosterebilir. Uygun boyda vida kullandiginizdan emin olun.

- Daha fazla bilgi icin duvara montaj aparatiyla birlikte verilen
kilavuza bakin.

« Duvar montaj braketini takarken Koruma Etiketini kullanin.
Koruma Etiketi, agiklikta toz ve kir birikmesini dnleyecektir. (Vain,
kun seuraavanlainen osa on toimitettu)

Toimitettu osa

Koruma Etiketi

« TV'ye bir duvara montaj braketi baglarken TV'nizi dikey agida
ayarlayabilmek icin duvara montaj araliklarini TV duvara montaj
deliklerine takin. (Vain, kun seuraavanlainen osa on toimitettu)

Toimitettu osa

Duvara montaj
araliklan




Dual Lock™ Kullanimi Baglantilar (bildirimler)

(Vain, kun seuraavanlainen osa on toimitettu)

(Bu dzellk her modelde mevut degildir TV'ye cesitli harici cihazlar baglayin ve bir harici cihaz secmek icin girig
Set listii kutuyu TV'nize sabitleyin ve istediginizde kullanin. modlarina gegin. Harici cihaz baglantisi hakkinda daha fazla bilgi icin

1 Koruyucu kagidi cikardiktan sonra Dual Lock™ gdsterilen sekilde dhazlarla birlikte verilen kilavuza bakin.

TV'nize ve Set iistii kutunuza yapistirn. Kullanilabilir harici cihazlar sunlardir: HD alicilar, DVD oynatiailar, VR
cihazlan, ses sistemleri, USB depolama aygitlari, PC, oyun cihazlari ve
dider harici cihazlar.

@ nor

« Harici cihaz baglantist modele gore degisiklik gosterebilir.

« Harici cihazlari TV'ye, TV baglanti noktalarini dikkate almaksizin
baglayin.

« DVD kayit cihazina ya da VCR cihazina bir TV programi kaydederken
TV sinyal giris kablosunun DVD kayit cihazi ya da VCR iizerinden

Dual Lock™ TV'ye baglandigindan emin olun. Kayit hakkinda daha fazla bilgi
icin, baglanan cihazla birlikte verilen kilavuza bakin.

« Kullanim talimatlart igin harici cihazin kullanim kilavuzuna
basvurun.

« TV'ye bir oyun cihazi baglarsaniz, oyun cihaziyla birlikte verilen

0 kabloyu kullanin.

« PCmodunda, ¢oziiniirliik, dikey desen, kontrast veya parlakliga
bagi parazit gériilebilir. Parazit varsa PC cikigini baska bir

R R ¢oziiniirliige ayarlayn, yenileme hizini degistirin veya net bir

- gbriintii elde edene kadar RESIM meniisiinden parlaklik ve kontrast

2 Velcro seritlerini bastirarak set iistii kutunuzu TV'ye takin.

‘ ayarlarini degistirin.
+ PCmodunda bazi ¢bziiniirliik ayarlari grafik kartina bagh olarak
calismayabilir.

ﬂ] Anten baglantisi

TV'yi RF kablosu (75 Q) ile duvar anten soketine baglayin.

]

« Ikiden fazla TVde kullanmak icin bir sinyal aymast kullanin.
Ll j ; | « Goriintil kalitesinin kotii olmasi durumunda gdriintii kalitesini
A artirmak iizere bir sinyal giiclendiricisi kullanin.
« Anten bagliyken goriintii kalitesinin kotii olmasi durumunda
0 NoT anteni dogru yonde yeniden hizalamayi deneyin.
- Uriin yiizeyinde yabanc maddeler olmadigindan emin olduktan + Anten kablosu ve dénilstiriicii iiriinle birlikte verilmemektedir.
sonra Dual Lock™ yapistirin. + Desteklenen DTV Ses: MPEG, Dolby Digital, Dolby Digital Plus,
« TV'ye set iistii kutunuzu takmadan nce Dual Lock™1 en az 3 giin HE-AAC
kurumaya birakin.

Canak anten baglantisi

(Sadece uydu modelleri)

TV'yi uydu RF kablosu (75 Q) kullanarak canak antene ve uydu soketine
baglaymn.

13
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Adaptor Baglantisi
(Modele bagli olarak)

/\ DIKKAT

« TV'nin figini duvarda bulunan elektrik prizine takmadan once TV'yi
DC gii¢ adaptdriine bagladiginizdan emin olun.

Cl modiilii baglantisi

(Modele bagli olarak)
Dijital TV modunda sifreli (licretli) servisleri goriintiiler.

« (I modiliiniin PCMCIA kart yuvasina dogru yonde takildigindan
emin olun. Modiil dogru takilmadiginda, TV'nin ve PCMCIA kart
yuvasinin zarar gérmesine neden olabilir.

« (l+ CAM baglandiginda TV'de herhangi bir goriintii ve ses yoksa,
liitfen Karasal/Kablo/Uydu Servis Operatdrii ile iletisime gegin.

Euro Scart baglantisi
(Modele bagli olarak)

Harici cihazdan TV setine video ve ses sinyalleri gnderir. Harici aygiti ve
TV setini euro scart kablosuyla baglayin.

Ses Sistemini Baglama

=i

EXTERNAL

VOLUME
CONTROL

+_

SPEAKER OUT

Hoparldr gikigt icin kumanda baglanti noktasi

YUKARI
ASAGI

_]

Cikis tipi A
AV1 (
Gegerli (TV Cikig') o
giris modu ( ( ( —  SAG
Dijital TV Dijital TV
Analog TV, AV
( ( SoL —/
Komponent Analog TV — GND
HDMI \

1 TV Cikigi: Analog TV veya Dijital TV sinyal cikisi saglar.

Ses kumandasi baglanti noktasi metodu

« Kullanilacak Euro Scart kablosu sinyal korumali olmalidir.

« Kablo Ozell.

7

GND /Yukan / Asagi

Her bir Up (Yukan)/
Down (Asag) pimi CPU
GPIOle 3,3V cekilir.

CPU ses kontrolii icin
3,3Vila GND seviyesini
tespit eder.

@nor

« Yalnizca 3 Kutuplu 3,5 mm Stereo Jaki ile kullanin.




Ag Kurulumu Uzaktan kumanda

Kablolu Ag Baglantisi

(Modele bagli olarak)

Bu kilavuzdaki aciklamalar uzaktan kumanda iizerinde bulunan
diigmeler temel alinarak verilmistir. Liitfen bu kilavuzu dikkatlice
okuyun ve TV'yi dogru sekilde kullanin.

Pilleri degistirmek icin pil kapagmni agin, pilleri (1.5V AAA) P ve (O
uglart pil yuvasindaki etiketle eslesecek sekilde degistirin ve pil kapagini
kapatin. Pilleri yerinden ¢ikarmak icin pil takma islemlerini ters sira ile

(Modele bagli olarak)

BuTV, LAN baglant noktasi araciigyla bir Pro:Centric sunucudan
baglanabilir. Fiziksel baglanti gerceklestirildikten sonra TV'nin ag
baglantisi icin ayarlanmasi gerekir.

Modemin ya da Yonlendiricinin LAN baglanti noktasini Pro:Centric
sunucudan TV iizerindeki LAN baglanti noktasina baglayin.

yapin.
= /\ DIKKAT
j ;\ « Eski ve yeni pilleri birlikte kullanmayin, aksi halde uzaktan
™ - kumanda hasar gorebilir.
e | « Uzaktan kumanda, tiim satis piyasalarina dahil edilmeyecektir.

@ Uzaktan kumandayi, TV iizerindeki uzaktan kumanda sensoriine dogru
tuttugunuzdan emin olun.

Genishant Modem ﬁ]
;
m [
[|

(£}

—
RATIO  INPUT

¥
Pro:Centric sunucu . s
Yonlendirici

8¢
0
®

P — B
PAGE

ERE = TEE
Genishant Modem @ @
I o =
| =1
Pro:Centric sunucu : + I\ |
'
-

/\ DIKKAT

« LAN baglanti noktasina modiiler telefon kablosu baglamayin.
« Cesitli baglanti yontemleri oldugundan, iletisim ve ya internet A
hizmeti saglayicinizin talimatlarina uyun.

<

O (GUC) TV'yi acar veya kapatr.

Dlger baglantlla r TV/RAD B/E0) Radyo, TV ve DTV programini seer.
TV'nizi harici cihazlara baglaym. En iyi resim ve ses kalitesi igin harici SUBTITLE Qijital modda tercih ettiginiz altyaziyr caginr.
aygiti ve TV'yi HDMI kablosuyla baglaym. Ayn bir kablo saglanmaz. AV MODE Bir AV modu seger.

EIRATIO Bir goriintiiyii yeniden boyutlandinr.
-E=JINPUT Giris kaynagini degistirir.

Sayi tuslan Sayilan girer.

LIST Kayith program listesine erisim saglar.
QVIEW izlediginiz bir nceki programa doner.

15
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+_A— Ses seviyesini ayarlar.

FAV Favori kanal listenize erisim saglar.

GUIDE Program kilavuzunu gosterir.

MUTE S Tiim sesleri kapatir.

A P v Kaydedilen programlar veya kanallar arasinda gezinmenizi saglar.
A PAGE v Bir 6nceki veya bir sonraki ekrana geger.

e @D
EEOM®
@@

v

N~
C

TELETEXT diigmeleri (=] TEXT, T.OPT) Bu diigmeler teletext icin
kullanihr.

INFO® Meveut program ve ekran bilgilerini gériintiiler.

SETTINGS Ana meniilere erisim saglar.

Q.MENU Hizli meniilere erisim saglar.

OK® Meniileri ve opsiyonlar secer ve girisinizi onaylar.

Gezinme diigmeleri (yukari/asagi/sol/sag) Meniiler veya
opsiyonlar arasinda gezinmenizi saglar.

O BACK Onceki seviyeye daner.

EXIT Ekran istiinde goriintiilenenleri silerek TV izleme moduna geri dner.

D

@mreLink HDMI kablosuyla baglanan AV aygitlarina HDMI-CEC
lizerinden erisir. SIMPLINK menisiinii acar.

AD AD diigmesine bastiginizda ses agiklamalari islevi
etkinlestirilecektir.

Kontrol diigmeleri (H, », 11, 4(, ») MEDYALARIM
meniilerini ya da SIMPLINK uyumlu aygitlari (USB, SIMPLINK) kontrol
eder.

Renkli diigmeler Bu diigmeler bazi meniilerde bulunan ¢zel
fonksiyonlara erisim saglar. (GD): Kirmizi, GoD: Yesil, G=D: San,
@2D: Mavi)

ENERGY  AVMODE  INPUT

©0e®

SAVING

(O]

] i

| |

| |

| |

| |

| |

| BDEE |
| |

[ @DEIE] |
I=m=]
Ir FAV ':

/\

i I = ¢ |:—B
i = | [wurE vii

A

& (Gl¢) Tv'yiacar veya kapatir.

€ ENERGY SAVING(ENERJI TASARRUFU) Enerji tiiketimini
azaltmak iin ekranin parlakligini ayarlar.

AV MODE Bir AV modu secer.

) INPUT Girig kaynagini degistirir.

TV/RAD BH/E0) Radyo, TV ve DTV programini seger.

Sayi tuslan Sayilan girer.

LIST Kayith program listesine erisim saglar.

QVIEW izlediginiz bir nceki programa doner.

41— Ses seviyesini ayarlar.

FAV Favori kanal listenize erigim saglar.

RATIO Bir goriintiiyi yeniden boyutlandirir.

MUTE 5 Tiim sesleri kapatir.

APV Kaydedilen programlar veya kanallar arasinda gezinmenizi saglar.

} PAGE} Bir 6nceki veya bir sonraki ekrana gecer.



Lisanslar

Desteklenen lisanslar modele gdre dedisiklik gdsterebilir. Lisanslar
hakkinda daha fazla bilgi icin www.lg.com adresini ziyaret edin.

DOLBY.
DIGITALPLUS

Dolby Laboratories lisansi altinda iiretilmistir. Dolby ve cift D
sembolii, Dolby Laboratories'in ticari markalandir.

D HIGH-DEFINITION MULTIMEDIA INTERFACE

HDMI ve HDMI Yiiksek Tanimli Multimedya Arabirimi terimleri ve
HDMI Logosu, HDMI Licensing, LLC'nin Amerika Birlesik Devletleri ve
diger ilkelerde ticari markalar veya tescilli ticari markalandir.

DIVX
HD

@@E
OoOm

OO
@E®E

e

C

GUIDE Program kilavuzunu gdsterir.

PORTAL Etkilesimli otel meniisiinii goriintiiler ve kaldinr. DivX® video oynattigindan emin olmak igin bu DivX Certified® aygit
INFO® Mevcut program ve ekran bilgilerini gdriintiiler. yogun testlerden gegirilmistir.

Gezinme diigmeleri (yukari/asagi/sol/sag) Meniiler veya

opsiyonlar arasinda gezinmenizi saglar. Satin alinan DivX filmlerini oynatmak icin 6nce aygitinizi vod.
OK® Meniileri ve opsiyonlari secer ve girisinizi onaylar. divx.com sitesinden kaydedin. Kayit kodunuzu, aygitinizin ayar

SETTINGS Ana menilere erisim salar. meniisiiniin DivX VOD boliimiinde bulabilirsiniz.

5 (GERI) Onceki seviyeye doner.

EXIT # Ekran iistiinde gériintiilenenleri silerek TV izleme moduna
geri doner.

Renkli diigmeler Bu diigmeler bazi meniilerde bulunan ozl
fonksiyonlara erisim saglar.

(@D Kirmizi, Go): Yesil, C): San, @2D: Mavi)

DivX Certified®, premium icerik dahil HD 1080p ¢oziiniirliige kadar
DivX® video oynatilabilecedini belirtir.

DivX®, DivX Certified® ve ilgili logolar DivX, LLC'nin ticari markalandir
ve lisansla kullanilir.

Su ABD patentlerinin birinin veya birkacinin kapsamindadir:
D 7,295,673;7,460,668; 7,515,710; 7,519,274

TELETEXT diigmeleri (I TEXT/T.OPT) Bu diigmeler teletext icin
kullanilir.

SUBTITLE Dijital modda tercih ettidiniz altyaziyi caginr.

Kontrol diigmeleri (H, », 11, 4(, ) MEDYALARIM
meniilerini ya da SIMPLINK uyumlu aygitlari (USB, SIMPLINK) kontrol
eder.

®meuink HDMI kablosuyla baglanan AV aygitlanna HDMI-CEC
lizerinden erisir. SIMPLINK meniisiinii acar.

Q.MENU Hizl meniilere erisim saglar.

AD AD diigmesine bastiginizda ses agiklamalari iglevi
etkinlestirilecektir.

ALARM Alarm fonksiyonunu ayarlar. (Modele bagli olarak)

17



IdunL

Acik kaynakli yazilim
bildirimi bilgileri

altinda kaynak kodu elde etmek icin liitfen http://opensource.lge.com
adresini ziyaret edin.

Kaynak koduna ek olarak, adi gecen tiim lisans kosullari, garanti
feragatnameleri ve telif hakki bildirimleri indirilmek izere mevcuttur.

LG Electronics, opensource@lge.com adresine e-posta atarak talep
etmeniz durumunda dagitim masraflari (medya, sevkiyat ve tagima
{icretleri gibi) size ait olmak iizere iiriiniin kaynak kodunu bir CD-ROMa
kayitli olarak da gonderecektir. Bu teklif, iiriinii satin aldiginiz tarihten
itibaren ¢ (3) yil siireyle gegerlidir.

Sorun giderme

Performansi iyilestirmek icin yazilim siiriimii giincellenebilir. Misteri,
ekipmaninin LGE yazilimiyla uyumlu oldugundan emin olmalidir.
Gerektiginde liitfen LGE'ye danisin ve LGE'nin talimatlari dogrultusunda,
gozden gegirilmis yazilim siirimiini yiikleyin.

TV uzaktan kumandayla kontrol edilemiyor.

« Uriin iizerindeki uzaktan kumanda sensériinii kontrol edin ve
tekrar deneyin.

« Uriin ve uzaktan kumanda arasinda engel olup olmadigini kontrol
edin.

+ Pillerin hala caligir durumda oldugunu ve diizgiin takilip
takilmadigini kontrol edin (pilin @® ucu yuvanin @ ucuna, (O ucu
ise yuvanin © ucuna gelmelidir).

Goriinti ve ses gelmiyor.

« Uriinin agik olup olmadigini kontrol edin.
+ Gii¢ kablosunun bir duvar prizine bagl olup olmadigini kontrol
edin.
« Baska iiriinler baglayarak prizde bir sorun olup olmadigini kontrol
edin.
TV aniden kapaniyor.

« Giic kontrol ayarlarini gézden gegirin. Gii¢ kaynadi kesintiye
ugramis olabilir.

+ SAAT ayarlarinda Otomatik Bekleme (Modele bagli olarak) /
Uyuma Zamani / Kapatma Zamani 6zelliinin etkinlegtirilip
etkinlestirilmedigini kontrol edin.

« TVagikken sinyal yoksa 15 dakika sonra TV otomatik olarak
kapanacaktir.

PC'ye (RGB/HDMI/DVI) bagladigimda‘Sinyal yok' veya ‘Gegersiz Format’
mesajl goriintileniyor.

« Uzaktan kumanday kullanarak TV'yi agip kapatin.

« RGB/HDMI kablosunu yeniden baglayin.

« TVagikken PC'yi yeniden baglatin.



ONEMLI BILGILER

« LX540S, LX5308S serisi icin bu bilgileri kullanin.
SuperSign Yazilimini ve TV kilavuzunu LG Electronics web sitesinden indirebilirsiniz. Yazilim icin www.lgecommercial.com/supersign adresini, TV
kilavuzu icin www.lgecommercial.com/supersigntv adresini ziyaret edin.
Yazilim : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Setup.zip

SuperSign C_v.X.X.X_Setup.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Setup.zip

Kilavuz : SuperSign W_Server_Lite_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign W_Editor_vx.x.x_Manual.zip
SuperSign C_vX.X.X_Manual.zip

Cl Modiilii Boyutu
(Geniglik x Yiikseklik x Derinlik) 100,0 mmx 55,0 mm x5,0 mm
Calisma Sicakhig 0°C-40°C
Calisma Nem Orami 9% 80'den az
Cevre sartlan
Saklama Sicakligi -20°C-60°C
Saklama Nem Orani % 85'den az
Uretici : Lien chang
AC/DC Adaptorii Model : LCAP39
(Yalnizca 22/28LX32**, 22/28LX33**, 22/28LX53*¥) Girig : AC100 - 240V ~ 50/60 Hz
Cikis:DC19V="==3,42A
Uydu Dijital TV' Dijital TV Analog TV
DVB-T/T2 VBT PAL/SECAM B/G/D/K,
Televizyon Sistemi DVB-C DVB-C PALI/,
DVB-5/52 SECAM L/L
VHF:E2-E12,
VHF, UHF UHF: E21 - E69,
Program Kapsami (-Band, Ku-Band VH, UHE CATV: $1-520,
HYPER: S21 - S47
Kaydedilebilen en fazla program sayisi 6.000 1.500
Harici Anten Empedansi 750

1 Sadece DVB-T2/(/S2 destekli modeller
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HDMI/DVI-DTV destekli mod

S Yatay Frekans Dikey Frekans
Coziiniirliik (kHz) (H2)
31,469 59,94
720x 480 315 60
720x 576 31,25 50
375 50
1280x 720 44,96 59,94
45 60
o 28,125 50,00 3
33,75 60,00 4
33,72 59,94 4
56,250 50,00 :
67,50 60,00 4
1920 x 1080 67432 59,94 ‘
27,00 24,00 E
26,973 23,976 4
33,75 30,00 4
33,716 29,976 9

B : valnizca LX341%, 421X330%, 42LX320%, LX31%*, LX54**, LX530S

RGB-PC destekli mod

(Yalnizca LX32**, LX33**, LX34**, LX31**, LX540S, LX5305)

P Yatay Frekans Dikey Frekans
Coziiniirliik (kHz) (H2)

640x350 31,468 70,09

720 x 400 31,469 70,08

640x 480 31,469 59,94

800x 600 37,879 60,31

1024x768 48,363 60,00

1152 x 864 54,348 60,053

1360 x 768 47,112 60,015

B ey

1280x 1024 q
(Sadece FHD) 63,981 60,020 ]
1920 1080 J
(Sadece FHD) 66,587 59,934 E
1920x1080 J
(Sadece FHD) 67,50 60,00 b

D Yalnizca LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31**, LX5405, LX530S

HDMI/DVI-PC destekli mod
(PCmodu icin HDMI IN 17 kullanin)
(Yalnizca LX31%*, LX32%*, LX33%¥, LX34**, LX53**, LX54*¥)

D - Yalniza LX341%, 42LX330%, 42LX320%, LX31%*, LX54**, 1X5305

Bilesen baglanti noktasi baglanti

bilgileri
] TV zerindeliTV Ly | P
Y P, Py
DVD oynaticisi lizerindeki Y B-Y RY
Video ¢ikis baglanti noktalar Y b I}
Y Pb Pr
Sinyal Bilesen
480i /5761 0
480p / 576p 0
720p / 1080 0
1080 0
P (Sadece 50 Hz/ 60 Ha)

Gaziiniirlik Yata{k;rze)kans lee{ :;;kans

640 x 350 31,468 70,09

720 x 400 31,469 70,08

640 x 480 31,469 59,94

800x 600 37,879 60,31

1024x768 48,363 60,00

1152 x 864 54,348 60,053

1360 x 768 47,7112 60,015
B T e T e

| an | aw



Desteklenen video formatlari

« Maksimum: 1920 x 1080 @ 30p (yalnizca Motion JPEG 640 x 480
@30p)
- asf, .wmv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC, VC1(WMV3, WVC1), MP43
[Audio] WMA Standard, WMA9(Pro), MP3, AAC, AC3, MP3, 3D WMV
Single Stream.
divx, .avi
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XViD, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, LPCM, ADPCM, MPEG- 1 Layer |, MPEG-1 Layer |,
Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
s, .trp, .tp, .mts, .m2ts
[Video] H.264/AVC, MPEG-2, AVS, V(1
[Audio] MPEG-1 Layer I, MPEG-T Layer I, MPEG-1 Layer Il (MP3),
Dolby Digital, Dolby Digital Plus, AAC, HE-AAC, *DTS
- vob
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] Dolby Digital, MPEG-1 Layer |, MPEG- T Layer I, DVD-LPCM
mp4, .m4v, .mov
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] AAC, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS
« .mkv
[Video] MPEG-2, MPEG-4 Kisim 2, DivX3.11, DivX4, DivX5, DivX6,
XVID, H.264/AVC
[Audio] HE-AAC, Dolby Digital, MPEG-1 Layer Il (MP3), *DTS, LPCM
motion JPEG
[Video] MIPEG
[Audio] LPCM, ADPCM
.mpg, .mpeg, .mpe
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MPEG-1 Layer |, MPEG-1 Layer II, Dolby Digital, LPCM
- dat
[Video] MPEG-1, MPEG-2
[Audio] MP2
- flv
[Video] Sorenson H.263, H.264/AVC
[Audio] MP3, AAC, HE-AAC
*m, *rmvb
[Video] RV30, RV40
[Audio] Dolby Digital, AAC, HE-AAC, RA6(Cook)
3gp, 3gp2
[Video] H.264/AVC, MPEG-4 Kisim 2
[Audio] AAC, AMR(NB/WB)
*DTS /*rm / *rmvb : Modele bagl olarak

« Dosya Tiirii: AAC

Desteklenen ses formatlari

« Dosya tiirii: mp3

[Bit hizi] 32 Kbps - 320 Kbps
[Ornek frek.] 16 kHz - 48 kHz
[Destek] MPEG1, MPEG2, Layer2, Layer3

[Bit hizi] Serbest Bicim
[Ornek frek.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Destek] ADIF, ADTS

« Dosya Tiirii: M4A

[Bit hizi] Serbest Bicim
[Ornek frek.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Destek] MPEG-4

« Dosya Tiirii: WMA

[Bit hizi] 128 Kbps ~ 320 Kbps
[Ornek frek.] 8 kHz ~ 48 kHz
[Destek] WMA7, WMA8, WMA9 Standard

« Dosya Tiirii: WMA 10 Pro

[Bit hizi] ~ 768 Kbps

[Kanal / Ornek frek.]

M0 : 2 Kanala kadar @ 48 kHz
(LBR modu harig),

M1: 5.1 Kanala kadar @ 48 kHz
M2 : 5.1 Kanala kadar @ 96 kHz
[Destek] WMA 10 Pro

+ Dosya Tiirii: 0GG

[Bit hizi] Serbest Bicim
[Ornek frek.] ~ 48 kHz
[Destek] 0GG Vorvis
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Desteklenen fotograf formatlari

« Kategori: 2D (jpeg, jpg, jpe)
[Kullanilabilir dosya tiirii] SOFO: Taban cizgisi,
SOF1: Sirali Genigletme,
SOF2: Asamali
[Fotograf boyutu] Minimum: 64 x 64,
Maksimum Normal Tip: 15360 (G) x 8640
(Y), Asamali Tip: 1920 (G) x 1440 (Y)
« Kategori: BMP
[Fotograf boyutu] Minimum: 64 x 64, Maksimum :
9600 x 6400
« Kategori: PNG
[Kullanilabilir dosya tiirii] Gegmeli, Gegmesiz
[Fotograf boyutu] Minimum : 64 x 64, Maksimum: Gegmeli : 1200 x
800, Gegmesiz : 9600 x 6400
« BMP ve PNG dosya bicimleri JPEG biciminden daha yavag
goriintiilenebilir.

IdunL
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CEVRESEL BILGILER

WEEE

Eski cihazinizin atilmasi

1. Tiim elektrik ve elektronik @iriinler hiikiimetin veya mahalli yetkililerin gdsterdidi toplama tesislerine atiimalidir.

2. Eski cihazinizin uygun bicimde atilmas cevreye ve insan saglina zararli potansiyel negatif sonuglari onler.

3. Eski cihazinizin atilmasiyla ilgili daha detayl bilgi almak icin liitfen mahalli yetkililerle, kati atik servisiyle ya da iiriinii
aldiginiz magaza ile irtibata geginiz.

_ 4. EEE Yonetmeligine uygundur.

Pil

1. Bu sembol pillerin %60,0005 oraninda civa, %0,002 oraninda kad- miyum veya %0,004
oraninda kursun icermesi durumunda civa (Hg), kadmiyum (Cd) veya kursun (Pb)
kimyasal sembolleri ile bir arada bulunabilir.

2.Tiim piller ve akiimiilatdrler, normal atil ¢oplerden ayn olarak, hiikiimet veya yerel
idareler tarafindan belirlenmis olan toplama merkezlerinde atilmalidir.

3. Bu tip kullamimug pil/akiimiilatdrlerin dogru olarak atilmasi hem cevreye hem de
hayvan ve insan sagligina verilebilecek potansiyel olumsuz sonuglar dnleyecektir.

Pb 4. Kullanilms pillerinizin/akiimiilatdrlerinizin atilmas! ile ilgili olarak, bulundugunuz
yerdeki belediye, ¢dp atim hizmeti veren kuruluslara veya iiriini satin aldiginiz yerlere
basvurabilirsiniz.
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Kullanim siiresi 10 yildur. (Uriiniin fonksiyonlarini yerine getirebilmesi igin gerekli yedek parca temin siiresi).

NAKLIYE VE TASIMA SIRASINDA DiKKAT EDILMES| GEREKENLER

1- Cihazin fisini prizden ¢ikariniz

2-Tasima sirasinda ekrani diistirmeyin, sarsmayarak darbe gérmesini onleyiniz.

3- Uriinii normal kullanma konumunda tastymniz, miimkiinse orjinal malzemesiyle paketleyerek tasiyin.
4-Tasima sirasinda cihazin dstiine agir bir sey koymayiniz.

5- Miimkiinse iki kisi tastyiniz.

6- Kesinlikle cihazinizi panel iizerine yatirmayiniz.

ENERJi TASARRUF BiLGILERIi

1- Plazma veya LCD TV nizi kullanmadiginiz siirede kapali tutun
2- Uzun siire kullanmayacaksiniz cihazin fisini muhakkak gikarin
3- Kisa araliklarda cihazinizi stand-by konumunda birakabilirsiniz

ITHALATCI ADRESi

LG ELECTRONICS TiCARET A.S.

Kaptanpasa Mah. Piyalepasa Bulvari No : 73
Ortadogu Plaza Kat : 7

Sigli - istanbul - Turkey

Tel: (0212) 314 52 52
Fax: (0212) 222 6144

URETICi ADRESI

LG Electronics Inc. LG Twin Towers 20, Yeoi-do-dong, Yeongdeungpo-gu, Seoul , KOREA 150-721
Tel : 82-2-3777-1114



Yetkili Servisler

Degerli Miisterimiz,

LG Cagn Yonetim Merkezi 444 6 543 (LGE) no.lu telefon numarastile, 7 giin / 24 saat hizmet vermektedir (Saat 20:00 ile 09:00 saatleri arasinda
otomatik kayit sistemi ile). Bu saatler disinda aradiginizda adinizi, soyadinizi ve telefon numaranizi alan kodu ile biraktiginizda ilk mesai saatinde
sizinle irtibata geilecektir. Dogrudan bu numaray gevirerek size en yakin Yetkili Servis telefonunu alabilir veya arzu ettiginiz hizmeti talep
edebilirsiniz.

Cagri Merkezi
444 6 543 (LGE)

CAGRI MERKEZiMiZzi SABIT TELEFONLARDAN
VEYA CEP TELEFONLARINDAN ALAN KODU
CEVIRMEKSIZiN ARAYABILIRSINiZ.
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GARANTI SARTLARI

1 Garanti siiresi, malin teslim tarihinden itibaren baslar ve 2 yildir.
2 Malin biitiin parcalan dahil olmak iizere tamami firmamizin garantisi kapsamindadir.

3 Malin garanti siiresi icerisinde arizalanmasi durumunda, tamirde gegen siire garanti siiresine eklenir. Malin tamir siiresi en fazla 20 is giinidiir.
Bu siire, mala iliskin arizanin servis istasyonuna, servis istasyonunun olmamasi durumunda, malin saticisi, bayii, acentasi, temsilciligi, ithalatcisi
veya imalatgisindan-iireticisinden birisine bildirim tarihinden itibaren baslar. Sanayi malinin arizasinin 10 s giindi icerisinde giderilmemesi
halinde, imalatg-iiretici veya ithalatgl; malin tamiri tamamlanincaya kadar, benzer dzelliklere sahip baska bir malini tiiketicinin kullanimina tahsis
etmek zorundadir.

4 Malin garanti siiresi icerisinde, gerek malzeme ve iscilik, gerekse montaj hatalarindan dolayi arizalanmasi halinde, isgilik masrafi, degistirilen
parca bedeli ya da baska herhangi bir ad altinda hicbir iicret talep etmeksizin tamiri yapilacaktir.

5 Garanti belgesi ile ilgili olarak gikabilecek sorunlar i¢in T.C. Giimriik ve Ticaret Bakand, Tiiketicinin Korunmasi ve Piyasa Gozetim Genel
Miidiirligi'ne bagvurulabilir.

6 Malin ayipl oldugunun anlasilmasi durumunda tiiketici; satilani geri vermeye hazir oldugunu bildirerek sozlesmeden dénme;
- Satilani alikoyup ayip oraninda satis bedelinden indirim isteme,
- Asiri bir masraf gerektirmedidi takdirde, biitiin masraflan saticiya ait olmak iizere satilanin ticretsiz onanimasini isteme,
- Imkan varsa, satilanin ayipsiz bir misli ile dedistirilmesini isteme, secimlik haklarindan birini kullanabilir. Satici, tiiketicinin tercih ettigi bu talebi
yerine getirmekle yiikiimliidiir. Ucretsiz onarim veya malin ayipsiz misli ile degistirilmesi haklan iiretici veya ithalatgiya karsi da kullanilabilir. Bu
haklarin yerine getirilmesi konusunda satici, iiretici ve ithalatci miiteselsilen sorumludur.

Uretici veya ithalatci, malin kendisi tarafindan piyasaya siiriilmesinden sonra ayibin dogdugunu ispat ettigji takdirde sorumlu tutulmaz. Ucretsiz
onarim veya malin ayipsiz misli ile degistirilmesinin saticiicin orantisiz giicliikleri beraberinde getirecek olmasi hélinde tiiketici, sozlesmeden
donme veya ayip oraninda bedelden indirim haklarindan birini kullanabilir. Orantisizligin tayininde malin ayipsiz dederi, ayibin 6nemi ve diger
secimlik haklara bagvurmanin tiiketici agisindan sorun teskil edip etmeyecedi gibi hususlar dikkate alinir. Ucretsiz onanm veya malin ayipsiz misli
ile degistirilmesi haklarindan birinin secilmesi durumunda bu talebin saticlya, iireticiye veya ithalatgiya yoneltilmesinden itibaren azami yirmi
is giinii. Ancak, bu Kanunun 58 inci maddesi uyarinca ¢ikanlan yonetmelik eki listede yer alan mallara iligkin, tiiketicinin Gicretsiz onanim talebi,
yonetmelikte belirlenen azami tamir siiresi icinde yerine getirilir. Aksi halde tiiketici diger secimlik haklarini kullanmakta serbestir. Tiiketicinin
sozlesmeden donme veya ayip oraninda bedelden indirim hakkini sectigi durumlarda, ddemis oldugu bedelin tiimii veya bedelden yapilan
indirim tutan derhal tiiketiciye iade edilir. Secimlik haklarin kullaniimasi nedeniyle ortaya ¢ikan tim masraflar, tiiketicinin sectigi hakki yerine
getiren tarafca karsilanir. Tiiketici bu secimlik haklarindan biri ile birlikte 11/1/2011 tarihli ve 6098 sayili Tiirk Bor¢lar Kanunu hiikiimleri uyarinca
tazminat da talep edebilir.

7 Kullanim hatalarina iliskin bilgi.

- Tiiketicinin mali tanitma ve kullanma kilavuzunda yer alan hususlara aykiri olarak kullanmasindan kaynaklanan arizalar garanti kapsami
disindadr. Arizalarda kullanim hatasinin bulunup bulunmadiginin, yetkili servis istasyonlari, yetkili servis istasyonunun mevcut olmamas
halinde sirasiyla; malin saticisi, ithalatgisi veya iireticisinden birisi tarafindan mala iliskin azami tamir siiresi ferisinde diizenlenen raporla
belirlenmesi ve bu raporun bir niishasinin tiiketiciye verilmesi zorunludur.

8 Angzalarda kullanim hatasinin bulunup bulunmadiginin, yetkili servis istasyonlari, yetkili servis istasyonunun mevcut olmamasi halinde sirasiyla;
malin saticisi, ithalatcisi veya iireticisinden birisi tarafindan mala iliskin azami tamir siiresi icerisinde diizenlenen rapora iligkin olarak bilirkisi
tarafindan tespit yapilmasi talebiyle uyusmazligin parasal degerini dikkate alarak tiiketici hakem heyetine veya tiiketici mahkemesine basvurabilir.

Uriiniin kurulumunun yetkili servis tarafindan yapilmasi énerilir.



Servisler zaman zaman degisebilecedi icin Cagri Merkezi ile aradiginiz servisi teyid edebilirsiniz.

SERVIS iSTASYONLARI GOSTERIR LISTE
SEHIR iLCE SERVIS iSMi TELEFON ADRES
iSTANBUL/Asya | KOZYATAGI ECE ELEKTRONIK SAN.ICVE DIS {0216 359 1952-0216 |ATATURK CADDESI N:55/5
TIC.LTD.STI. 386 90 66-0216 385 75 |ERENKOY
63-0216 35923 23
ISTANBUL/Asya | UMRANIVE- MTV ELEKTRONIK SAN. VETIC. | "iimraniye:0 216 Serifali mah. Alptekin Cad
ALTUNIZADE LTD. §Ti. 3655420 N:73/a Umraniye
iiskiidar:0 216 343 52
4"
BURSA ULUDAG ELEKTRONIK ALi 022422406 68-0224 |SEHREKUSTU MAH. DEGIRMEN
OzDEMIR 2239417 SOK. NO:7 HALICIOGLU i$ HANI
NO:46
iZMiR KARSIYAKA MERKEZi ELEKTRONIK 02323650905 Uicok Mahallesi Ziibeyde
Hanim Caddesi No: 110/A
Bahriye
iZMiR BUCA TEKNiK ELEKTRONIK - RASIT SEN |0 232 448 1991-0 232 {347 SOKAK NO:101-D ADNAN
4386597 KAHVECI CD.BUCA-IZMIR
MANiSA AKHiSAR MEHMET BALABAN - BALABAN 0236 232 1189-0236 |Kethuda mah. 22 sk no 20
ELEKTRONIK 413 1363-0236
KIRIKKALE MERKEZ KARDESLER ELEKTRONIK-ALI SIH |0318 224 47 42 GUZELTEPE MAH. CELALATIK
GACKA CAD. NO:4/B
ANTALYA MANAVGAT TEVFIK FIKRET OLCAY - OLCAY (0242 746 76 03 YUKARI PAZARCI MAH.
ELEKTRONIK MEHMET AKIF CAD. 4072 SK.
NO:5
ANTALYA ALANYA iSMAIL SENGOZ-SENGOZ 02425123785 SARAY MAH. MEHMET CAVUS
ELEKTRONIK SK. CEBI APT. NO:5/A alanya
ANTALYA ViZYON ELEKTRONIK-MEHMET  |0242 316 5161-0242 |SIRINYALI MAH. 1486 SOK.
OzDEMIR 3162285 MEHMET HAMURLU APT.NO.
16/1
ANTALYA YILDIRIM ELEKTRONIK TiCARET (0 242 244 02 42 KISLA MAH. 35.5K. NO:24
SANAY LTD.STi. (UYSAL i MERKEZI) ANTALYA
MUGLA ORTACA BIRCAN ELEKTRONIK - 02522822517 CUMHURIYET CAD. NO:137
ABDULLAH BiRCAN ORTACA
DENiZLi CEZAYIRLI ELEKTRONIK-M.EROL |0 258 262 13 13- 0 258 |HALK CD.NO 80-E KAYAN APT
CEZAYIRLI 2618383
ADANA DATA ELEKTRONIK BILGISAYAR |0 322 456 25 72 - 0 322 | RESATBEY MAH. CUMHURIVET
PAZARLAMA VE TiCARET - MURAT 234 65 43 CADDESI NO:5/A
YESILDAG
KOCAELI MERKEZ ANIT ELEKTRONiK NAZMi "0 262 325 46 67-0262 |KADIKOY MAH. ATATURK
AYDOGAN 32190 90-0262 324 71 |BULVARI NO:29/A
71-0 26232394 77-0
262323 73 56-0 262
3237357
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SERVIS ISTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

SEHIR iLCE SERVIS isMi TELEFON ADRES
ANKARA KEGIGREN GUNES ELEKTRONIK EMIN 03123596232 ANADOLU BLV 2 CD ATB i§
GENCOGLU MERKEZi | BLK N0.240
MACUNKQY / ANKARA
ANKARA CANKAYA ONUR ELEKTRONIK ESYA SAN. 0312 442 04 42 HOSDERE CD. HALIT ZIVA SK.
TiC. LTD. §Ti. NO:4/A
ANKARA KECIOREN TUDES ELEKTRONIK TURIZM TiC. 0312357 08 08- 0312 [BESIKTAS SK. N0:28/C
SAN. LTD.STi. 3573626
ANKARA AKDERE-MAMAK VIGITLER ELEKTRONIK - ALPER  |0312367 64 64-0312 |MEHMET ALI ALTUN CAD. NO:
TURKAY 36767 66 13/B AKDERE
MERSIN OZEMEK ELEKTRONIK TAAH.TIC. (324 3263009/32630 |GUVEN EVLER MAH.1937
VE SAN.LTD.STi. 09/32630 88 SK.25/A FORUM i§ MERKEZI
KUZEYi MEDi MARKT ARKASI
OTOPARK GIKIS KARSISI
GAZIANTEP UNAL SENSOYLER ELEKTRONIK |0 342 215 15 78-0 342 | DEGIRMICEM MAH. IMAM
SANAYI VE TiCARET LIMITED 2157579-0342215  |HUSEYiN INCIOGLU CAD.
SIRKETI 1222 NO;17/A
03422151223
KAHRAMA- GUNGOR ELEKTRONIK-ERDAL |0 344 223 46 00 HAYRULLAH MAH. MALIK
NMARAS GUNGOR EJDER CAD.ARIKAN SITESI B
BLOK NO 24/C
KAYSERI KOCASINAN MIZRAK ELEKTRONIK-MEHMET |0 352 233 65 85 MIMAR SINAN MAH SUSURLUK
MIZRAK SOK N65/A KOCASINAN
DIYARBAKIR MAHSUM US-TELEViZYON 04122243979 KURT ISMAILPASA 7. SOK.
HASTANESI GENCKALAN APT. ALTI NO:9
SANLIURFA CELAL BAYER-BAYER ELEKTRONIK|0 41431215 16 MARDIN YOLU CD.TICARET
LISESI KAR.ABUZEROGULLARI
APT.8/C
ADIYAMAN RIFAT ERDING-TEKNIK 04162161262 GOLEBATMAZ CD. NO:32/A
ELEKTRONIK
MALATYA TAYFUN ALi OZBEK-TAYFUN 042232596 96 KANALBOYU KERNEK CAMII
ELEKTRONIK KARSISI MISTOGLU APT ALTI
NO.9 A-B
ELAZIG SUAT HARDALAC GRUP 04242372780 IZZET PASA CAD HACITEFIK
ELEKTRONIK EFENDI SOK N:16
ERZURUM ERZURUM ELEKTRONIK TICARET |0 442 214 05 82-0 442 |SERIF EFENDI CAD. SAIR NEFI
SANAYi LiMITED SIRKETI 2138381 iLKOGRETIM OKULU KARSISI
NO.136 ASAGI YONCALIK
ISTANBUL/Asya | KAVACIK EGE ELEKTRONIK 0216 33218 73 -0 216 |IFTLIK CAD. NO:21 KAVACIK
413 4557-0216 413
5780
ISTANBUL/Avrupa |BAGCILAR RA - TEL ELEKTRONIK 02124344323 SANCAKTEPE MAH.FATiH CAD.

8/4SO0K. NO:2




SERVIS ISTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

$EHiR iI.(E SERVIS iSMi TELEFON ADRES
iSTANBUL/Avrupa |SiSLi ULUDAG ELEKTRONIK-CEMiL 021224076 78-0 212 |19. MAYIS MH. 19. MAVIS (D.
ULUDAG 2467283 NO0:19
iSTANBUL/Asya | KARTAL GUVEN ELEKTRONIK 021637428 61-0216 |YUKARI MH KIZILAY BULVARI
3741685 NO : 42 TOPRAKYOL KARTAL
BOLU MURAT ELEKTRONIK 037421798 12-0 374 |iZZET BAYSAL CAD. N0:201/A
2170410 MERKEZ BOLU
ORDU MERKEZ JAPON ELEKTRONIK 04522253888 YENi MAH KAHRAMAN SAGRA
CAD NO:77/A ORDU
SAKARYA ONER ELEK. 026427193 98 CUMHURIYET MAH. YAKIN SOK
N:10/A
SiVAS MERKEZ CAN ELEKTRONIK 034622300 15 KAZANCILAR CD AKBULUT APT.
NO:6/A
ADANA ELEKTROTEKNIK 032235208 10-0322 [SUCUZADE MAH. SAYDAM CAD.
35208 04 NO:122
MUGLA BODRUM SINYAL ELEKTRONiK-EROL ONEL |0 252 358 69 06 CUMHURIYET CAD.NO:22
BODRUM
ANKARA KIZILCAH- KONCA ELEKTRONIK 03127361103 AKCAY MAH. GENGLIK CAD
AMAM ALIKELES APT NO:22/A
ISPARTA SET ELEKTRONIK 0246 21205 01 iSMETPASA CD.(CARSI POLIS
KARAKOLU UZERi) NO:28
MUGLA BODRUM SERIN ELEKTRONIK 02523134812 UMURCA MAH. UCKUYULAR
CAD. NO:44/B BODRUM
BATMAN PiLATIN ELEKTRONiK 048821413 65 MEYDAN MAH.GULISTAN
CADDESI NO :69
ANKARA SEREFLI- BURAK ELEKTRONIK 03126877979 SARIKAYA MH. ANKARA CD.
KOCHiSAR ADALAR SK. No.5/A
KIRKLARELI MERKEZ ULASIM ELEKTRONIK 028821269 92-0 288 |KARACAIBRAHIM MAH.
21269 93 CUMHURIYET CAD. NO:97
iSTANBUL/Avrupa |4. LEVENT-CELIKTEPE |EVSER ELEKTRONIK 02122845161-444  |KUBILAY CAD.NO.15 CELIKTEPE
0679
iSTANBUL/Avrupa |GAZiOS- BAYGOP ELEKTRONIK 021253725 25- 0212 [YENIDOGAN MH. GOCMENLER
MANPASA 53726 66-0212649 |SK. NO:80 G.OSMANPASA
5656
MANiSA SALIHLI AR-GE ELEKTRONIK 02367145054 CUMHURIYET MH. 339 SK.
NO:25/A SALIHLI
BURSA PROSIM ELEKTRONIK SERVIS ~ |0224 22157 83-221 |SEHREKUST( MAH. OKUL SK
HiZMETLERI LTD 8248 NO:8 0SMANGAZI
USAK NURSEY ELEKTRONIK 027622397 16-227  |iSLiCE MH. AVCILAR SK NO:3/A
4717
HATAY KUMLU BASKARLAR TEKNiK 03264612528 GOKCEOGLU MAH n:20
iSTANBUL/Avrupa [FATIH PROTEL ELEKTRONIK 02125348005 HOCA UVEYZ MH.KOCASINAN

CD. NO:43/AFATIH
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SERVIS ISTASYONLARI GOSTERIR LiSTE

§EHiR iLcE SERVIS iSMi TELEFON ADRES

SAMSUN SAMSUN ELEKTRONIK 03622310313 BAHCELI EVLER MAH. Y{zYIL
BULV. N0:273

NEVSEHIR MERKEZ 0Z PAL ELEKTRONIK 038421323 96 TEMMUZ MAH.M PARMAKSIZ
CAD.

iSTANBUL/Avrupa |PERPA PERPA MERKEZ SERVIS (DSC) (021221087 97 PERPA TiCARET MERKEZi A
BLOK KAT-2 No:9-0006
OKMEYDANI-SiSLi / STANBUL

ADANA HAS ELEKTRONIK 03224581524-0322 |KURTULUS MH.64010 SK.

4541397 RUHi CAMURDAN APT. NO:11

SEYHAN ADANA

MERSIN LCD ELEKTRONIK 032435829 48-0 324 |FATIH MAH. GMK. BULV.

3594533 OZKAN APT.ALTI 43/D

(BORANLAR SERVIS KARSISI)

ISTANBUL/Asya | PENDIK MURAT ELEKTRONIK 0216396 04 20 FEVZi CAKMAK CAD.
BARBAROS SOK.NO:9
KAYNARCA / PENDIK

AGRI DOGUBEYAZIT OZKAN ELEKTRONIK 04723128207 AGRI CAD. NO: 73

AYDIN MERKEZ ALAGAM ELEKTRONIK 02562261211 7 EVLUL MAH. MEHMET AKiF
ERSOY CAD. NO : 48

KONYA MERKEZ KONTEK SOGUTMA ISITMA 033224500 80 Kumkoprii Mah fetih cad
n299 A-B Karatay

RiZE MERKEZ ViZYON iLETi$iM-MUSTAFA 04642250001 MARESAL FEVZi CAKMAK CAD.

0ZGUN VE ORTAKLARI NO0.9/6

MANiSA ALASEHIR YASAR MORAY - NET ELEKTRONIK (0 236 653 17 19 BES EYLUL MAH. KURTULUS
CAD.NO.75  ALASEHIR

ADIYAMAN KAHTA YASIN BOZAN - ELEKTRIKLIEV |0 416 72599 89 FATiH MAH. ZAFER CAD. NO:

ALETLERi HASTANESI 20-B  KAHTA
ISPARTA YALVAC SET ELEKTRONIK 0246 441 4787 Pazar Asagi Mah Yesil Cinar

Bulvari N84/B




@ LG

Life's Good

TV'nin model ve seri numarasi TV'nin arka tarafinda
bulunur

Servise ihtiyaciniz olmasi ihtimaline karsilik bir yere
kaydedin.

MODELLER

SERI
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